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Bibliophile Werke

Anonym. Thesaurus Numismatum Modernum Huius Seculi. Historische Gedächtnis-Münzen des gegenwärtigen Seculi. Lat. et
Germ. cum Supplementus et Indicibus 1700 - 1709. Bände 1 - 4. Nürnberg 1700 - 1716. 238 S.; S. 239 - 554; S. 555 - 873; S. 875
- 969; S. 971 - 1097, 1 Kupferdoppeltfn., Index. Jeweils mit vielen Kupferabb. In einem Band gebunden. Halbleder, Ecken
bestoßen, Inhalt tadellos
Mit Besitzerstempel und Besitzervermerk. Seltenes Werk. In Künker Auktion Nr. 169 (Juni 2010) erzielter Preis: 6000,-.

  1.300,--1

Anonym. Eugenius nummis illustratus. Leben und Thaten des grosen und siegreichen Printzen Eugenii, worinnen dessen grose
Kriege, Siege und Helden-Thaten, biß an sein Ende, aus bewährten Urkunden und Nachrichten mit unpartheyischer Feder
entworffen, und durch die darauf geprägte Müntzen erläutert werden. Nürnberg 1738. Frontispiz, 7 Bll., 661 S., 20 Bll. Register.
Pappband, bestoßen, Rücken mit Knickspur
Mit Besitzerstempel.

    290,--2

Académie Royale des Médailles & des Inscriptions. Medailles sur les principaux evenements du regne de Louis le Grand, avec
des explications historiques. Paris 1702. Frontispiz, 292 S. mit jeweils Abbild der beschriebenen Medaille. Ganzleder, reparierter
Rücken unter Verwendung des alten Rücken

    575,--3

Addison, J. Dialogues upon the usefulness of ancient medals. Especially in relation to the Latin and Greek Poets. Ohne Ort 1736.
235 S., darunter 31 Tfn. Neuerer Pappband
Sehr selten.

    140,--4

Bast, M.J. de. Recueil d'antiquités romaines et gauloises, trouvées dans la Flandre proprement dite avec désignation des lieux où
on les a découvertes. A Gand 1808. LXXX, 590 S., 19 Tfn. Neueres Halbleder
Breitrandiges und sehr gut erhaltenes Exemplar. Selten.

    400,--5

Bauer, G. Auserlesene und nützliche Neuigkeiten für alle Münzliebhaber. 1. - 20. Stück. Nürnberg 1769 - 1772. 4 Bl., 398 S. mit
zahlreichen Tfn., Register. Halbleinen, zwei Seiten lose
Mit Exlibris.

    200,--6

Begero, L. Spicilegium antiquitatis, sive variarum ex Antiquitate elegantiarum vel Recens etiam editarum fasciculi, exhibente L.
Begero, serenissimi electoris Brandenburgici consiliario. 167 S. mit einigen Abb. Neuerer Pappband, Ecken teilweise restauriert

    160,--7

Benaven, J.-M. Le Caissier Italien, ou, l'art de connoitre toutes les monnoies actuelles d'Italie; ainsi que celles de tous les etats et
princes de l'Europe, qui y ont cours avec le détail des productions de l'Italie, les usages pour les lettres de change, la maniere de
faire les payements, les poids, mesures, et autres objets rélatifs au commerce. Lyon 1787. Text- und Tafelband in 2 Bänden. Mit 2
gestochenen Titeln. 345 S., 1 Bl.; 153 Kupfertfn. und 73 (50 doppelblattgroßen, 2 gefalteten) Tabellen. Neue Pappbände,
unbeschnitten, Seiten gebräunt

    450,--8

Berch, C.R. Beskrifning öfwer swenska mynt och kongl. skådepenningar, som til denna tid, antingen i stora cabinetter wärkeligen
äro gömde,  eller i böcker finnas afritade: tillika med efterrättelse om hwad i fremmande länder, med och emot Swerige, under

    350,--9
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någon stempel utkommit: hwarjemte följer förtekning på de, öfwer inhemske enskilte personer, präglade minnes-märcken. Upsala
1773. 16, 373 S. Halbleder, bestoßen, im oberen Teil Wasserschaden

Beust, J.E. von. Sciagraphia iuris monetandi in Sacro Imperio Romano-Germanico, oder Entwurf von der Müntz-Gerechtigkeit im
Heil. Römisch-Teutschen Reich: nach Anleitung der Reichs-Satzungen, besonders der Reichs-Abschiede, Kayserlichen
Wahl-Capitulationen, Münz- und Policen-Ordnunge, auch verschiedener Kreyß-Schlüsse und Münz-Recesse. Leipzig 1745. 12
Bl., 362 S., mehrere Seiten Anhang und Register. Pappband
Sehr seltenes Werk.

    300,--10

Bie, J. de. La France métallique contenant les actions célèbres tant publiques que privées des rois et des reines remarquées en
leurs médailles d'or, d'argent & de bronze. Paris 1636. 3 Bl., 245 S. mit Textkupfern, 131 Tfn., 4 Bl. Späteres Halbleder, Titelblatt
fehlt, erste zwei Seiten repariert, teilweise etwas fleckig

    175,--11

Bizot, P. Histoire métallique de la république de Hollande. Dazu: Supplément à l'histoire métallique de la république de Hollande,
dans lequel, outre plusieurs médailles qu'on a ajoutés, depuis la naissance de la République, jusqu'à la fin de l'année 1689, on
verra toutes celles qui ont été frappées sur l'expédition de S. A. le Prince d'Orange, Roi d'Angleterre & sur son couronnement. Et
les tombeaux des personnages qui ont sacrifié leur vie pour la Hollande leur Patrie. Amsterdam 1688-1690. Avertissement, 160 S.
mit zahlreichen Textkupfern; S. 160- 315 mit zahlreichen Textkupfern, Remarques, Table; 16 S. Avertissement, 256 S. mit
zahlreichen Textkupfern, 56 S., Table. Einheitliches altes Halbleder, bestoßen
Hübsches Exemplar.

    450,--12

Bizot, P. Histoire metallique de la Republique de Hollande, Paris 1687, 7 Bl., 317 S. mit etlichen Textkupfern, 12 Tfn., 13 S.
Register. Pappband, Buchblock locker
Mit Besitzerstempel. Erstausgabe.

     70,--13

Cassel, J.P. Vollständiges Bremisches Münz Cabinet der Erzbischöfe der Herzöge von Bremen und Verden wie auch der
Bischöfe von Verden und der Städte Bremen und Stade mit historischen Erläuterungen. 1. Teil. Bremen 1772. 12 Bl., 332 S., 2
Bl.; 3 Bl. Dazu: Ders. Vollständiges Bremisches Münz Cabinet von den Münzen der Kaiserlichen Freien Reichsstadt Bremen.
Bremen 1772. 329 S.. In zwei Bänden gebunden. Einheitliches Halbleder, wenige Anstreichungen
Tadellose Erhaltung.

  1.000,--14

Cassel, J.P. Numophylacium Hollianum. Verzeichniß einer ansehnlichen Sammlung auserlesener Münzen und Medaillen
besonders einer grossen Anzahl seltener Thaler, welche am 7. May 1764 ... durch die Auctionarien Johan Pape und Johan
Gerhard Schiphorst öffentlich verkauft werden sollen. Bremen 1764. XII, 385 S.. Mehrere handschriftliche Ergebnisse in
schwarzer Tinte am Rand vermerkt. Neueres Ganzleder

    350,--15

Cavedoni, D.C. / Werlhof, A. von. Biblische Numismatik oder Erklärung der in der heil. Schrift erwähnten alten Münzen, in 2 Teilen
(komplett). Hannover 1855/1856. IX, 163 S., 1 Tf.; XXX, 76 S. 2 Tfn. Broschiert, teilweise unbeschnitten, Titelblatt bei Band 1 fast
lose, Wasserflecken bei Band 2

     70,--16

Chevalier, M. Om myntet. Afhandling i politisk ekonomi. Öfversättning från andra omarbetade och betydligt tillökade upplagan af
O. S. Rydberg. Norstedt & Söner, Stockholm 1897. VIII, 501 S. Halbleder

     35,--17
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Claussen. Des Seel. Herrn Claussens Müntz-Cabinet, enthaltend einen herrlichen Vorrath alter und neuer Müntzen, bestehend in
Griechischen, Römischen Familien oder Bürgermeistern, Römischen Kaysern, Ducaten, Species Reichs-Thaler und Medaillen,
aus Gold, Silber und Kupfer, welche mit grossem Fleisse und Unkosten gesammletund denen Liebhabern der Müntzen zum
Verkauf...dargeboten werden. Hamburg 1738. 71, 30, 86, 135 S. Alter Pappband, etwas bestoßen
Sehr selten. Mit Exlibris.

    300,--18

Cleymann, F.J. Materialien für Münzgesetzgebung und dabei entstehende Eröterungen. Frankfurt am Main 1822. XIV, 494 S..
Halbleder
Mit Besitzeretikett.

    150,--19

Combe, C. Nummorum veterum populorum et urbium, qui in museo G. Hunter asservantur. London 1782. XI, 354 S., 1 Bl., 68 Tfn.
Ganzleder, die Tafeln mit handschriftlicher Ergänzung im oberen Rand, teilweise etwas stockfleckig
Sehr seltenes Werk. Mit Exlibris "Edward Theodore Newell". Mit Besitzerstempel und Besitzername.

    500,--20

Cyprian, E.S. Hilaria Evangelica, Oder Theologisch-Historischer Bericht Vom Andern Evangelischen Jubel=Fest, Nebst III.
Büchern darzu gehöriger Acten und Materien. Deren das Erste, Die Obrigkeitlichen Verordnungen, und viele Historische
Nachrichten, Das Andere, Orationes und Programmata Jvbilæa, Das Dritte Eine vollständige Beschreibung der Jubel=Medaillen.
Gotha 1719. Frontispiz, 16 Bl., 190, 1124, 128 S., 24 Bl., 80 S., 6 gestoch. Kopfvignetten, 3 gestoch. Initalien, 9 Textholzschnitten,
4 Textkupfern, 5 (davon 4 gefalt.) Kupfertfn. und 12 Münzkupfertfn. Halbpergament
Mit Exlibris.

  1.000,--21

Darier, H. Tableau du titre, poids et valeur des diff érentes monnaies d’or et d’argent qui circulent dans le commerce, avec
empreintes, auquel on a joint divers tables, tarifs, et règles utiles a ceux qui travaillent sur les matières d’or et d’argent. Genf
1827. 4 Bl., 78 S., 66 Tfn. Halbleder, Vorsätze erneuert, etwas stockfleckig

    450,--22

Eckhel, J. Kurzgefaßte Anfangsgründe zur alten Numismatik. Wien 1807. 134 S., 6 Tfn. Pappband, stockfleckig, Wasserfleck am
oberen Rand

    150,--23

Fliessbach, F. Münzsammlung enthaltend die wichtigsten seit dem Westphälischen Frieden bis zum Jahre 1800 geprägten Gold –
und Silber-Münzen sämmtlicher Länder und Städte. Leipzig 1856. Mit 120 Tafeln in Gold – und Silberprägung und den
entsprechenden Erläuterungsblättern. In zwei Bänden gebunden. Halbleder
Mit Exlibris und Besitzerstempel.

     80,--24

Gärtner, B.A. Abhandlung und Erster Nachtrag wegen derer Schulden in alter Batzen Wehrung. Zweyte Auflage nebst nunmehro
beygefügten Sechs weitern Nachträgen zu Anwendung theils einiger Landesverordnungen, theils der gemeinen Rechte auf
besondere Fälle. Marburg 1783. 141 S. mit mehreren Tfn. Nachgebunden Hirsch, J. C., Gesammelte kleine Schriften in
Münz-Sachen. Erste Ausgabe. Ansbach 1767. 3 Bl., S. 3-127 mit 2 Tfn. Pappband, leicht fleckig, bestoßen

    390,--25

Gill, T. A Descriptive List of Provincial Copper-Coins or Tokens, issued between the years 1786 and 1796. Leeds 1796. 141 S.
Alte Originalbroschur, Rücken eingerissen
Mit Exlibris "Tetschner Bibliothek" (Thun-Hohenstein).

     50,--26
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Goeree, J. Histoorische Gedenk-Penningen von Lodewyk den XIV. 1. und 2. Teil. Amsterdam 1712. Mit gest. Frontispiz u. etlichen
Kupfern im Text. Insg. 286 S., Register. Ganzleder
Mit Bibliotheksstempeln.

    175,--27

Goltzius, H. Graeciae universae Asiaeq. minoris et insularum nomismata veterum. Antwerpen, H. Aertssens für  J. de Bie, 1618.
Mit gest. Titel, 71 Tfn. (teilweise falsch nummeriert), 326 S., 14 Bll. Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten
Rückens, teilweise Anmerkungen

    850,--28

Goltzius, H. Fasti magistratuum et triumphorum Romanorum ab urbe, condita ad Augusti obitum ex antiquis tam numismatum
quam marmorum monumentis. Antwerpen 1618. Vorspann, 288 S. mit illustr. gestochenen Titel, Index, 314 Spalten. Halbleder,
neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückens, einige Anmerkungen, letzte Seiten repariert

    850,--29

Goltzius, H. Ludocivi Nonni Commentarius in Monismata Imp.iuli Augusti et Tiberi Huberto Goltzio Scalptore. Antwerpen 1620. 81
Tfn., 75 S., 45 Tfn., 99 S., 11 Tfn., 39 S., 12 Bll. Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückens, teilweise
Anmerkungen

    850,--30

Götz, C.J. Deutschlands Kayser-Münzen des Mittel-Alters. Dresden 1827. VIII, 138 S., 54 Tfn. Halbleinen, teilweise stockfleckig      90,--31

Grässe, J.G.T. Handbuch der Alten Numismatik von den ältesten Zeiten bis auf Constantin d. Gr. Leipzig 1854. VI, 242 S., 74
metallfarbige Prägedruck-Tafeln. Halbleder, Bindung etwas locker, bestoßen, Rücken rissig
Mit Bibliotheksstempel.

     75,--32

Gudenus, V.F. von. [Vncialaevm Selectvm Wetzlariense] Uncialaeum Selectum Wezlariense. Das ist Genaue Recensir- und
Beschreibung eines gesammleten Vorraths auserlesener Cabinets-Thaler an der Zahl 784 Stück fast von allen Sorten. Wobey
zugleich ihrer jedem, per distictas Classes et Gradus, diejenige Rang-Stelle angewiesen ist, welche ihme seiner Qualität und
Beschaffenheit nach gebühret. Nebst einem Anhange von 92 andern Münzen und Medaillen. Wetzlar 1734. 16, 175, 12 S.
Halbleder, bestoßen, Rücken beschabt, Rücken etwas eingerissen

    260,--33

Gütther, C.H. Leben und Thaten Herrn Friederichs des Ersten, Königes in Preußen, Markgrafen zu Brandenburg, des Heil. Röm.
Reichs Erzkämmers und Churfürsten. Aus bewährten Urkunden, sonderlich aus Münzen und Schaustücken, in einer
chronologischen Ordnung abgefasset. Breslau 1750. Frontispiz, 20 unpag., 491 S. mit zahlreichen Abb. Halbleder, etwas
bestoßen

    575,--34

Haller, G.E. von. Schweizerisches Münz- und Medaillenkabinet. 2 Teile, Bern 1780-1781. Mehrere Bl., 535 S., 8 Tfn.; X, 580 S., 4
Tfn. 2 Bände. Ganzleder, bestoßen
Tadellose Erhaltung.

    500,--35

Hanka, W. Böhmische Krönungsmünzen. In: Vorträge gehalten in der öffentlichen Sitzung der königlichen böhmischen
Gesellschaft der Wissenschaften bei ihrer ersten Jubelfeier am 14. September 1836. Prag 1837. S. 55-78, 1 Tf. Pappband

     75,--36

Hanthaler, P.C. Verzeichnis bisher bekannter Alt und Neuer, Merkwürdiger Wienerischer Schau-, Denk- und Lauf-Müntzen,
welche in gehöriger Zeit-Ordnung angeführet, und hinlänglich beschrieben werden. Linz 1745. 4 Bl., 76 S., 1 Tf. Halbleder

    400,--37
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Mit Exlibris. Sehr selten.

Hanthaler, P.C. Exercitationes faciles de numis veterum pro Tyronibus. Vindobonae & Pragae: Typis Joannis Thomae Trattner,
1756. Exercitatio Prooemialis. 190 S., 16 S. Index, 7 Tfn.; Pars I. Exhibens adversas numorum. 100 S., 16 S., 3 Tfn.; Pars II.
Exhibens adversas numorum. 202 S., 28 S., 6 Tfn. In zwei Bänden gebunden. Neueres Halbleder, etwas stockfleckig, teilweise
Tafeln repariert

    500,--38

Haverkamp, S. Nummophylacium Reginae Christinae, quod comprehendit numismata aerea imperatorum Romanorum, Latina,
Graeca atque in coloniis cusa …/ Medailles de grand et moyen bronze du cabinet de la Reine Christine … gravées aussi
délicatement, qu’exactement d’après les originaux par Pietro Santes Bartolo. Den Haag, De Hondt, 1742. Mit 2 (wiederholten)
gestochenen Titelvignetten, 2 gestochenen Kopfvignetten und 66 Kupfertafeln. 6 Bl., 464 S. Neuer Halblederband unter
Verwendung eines alten Rückenschilds.
Tadellose Erhaltung.

    620,--39

Heroldt, M.H. Dem Münzvergnügen gewidmete Nebenstunden, oder Beschreibung von hundert Stück merkwürdiger und seltener
Gold= und Silber=Münzen, verfaßt und herausgegeben von Matthaeus Heinrich Heroldt. Nürnberg 1774. Kupferstichtitelblatt,
XXXII, 440 S., 100 Kupferstichabb. Pappband, bestoßen, Rücken beschabt, wenige Anstreichungen

    290,--40

Hoffmann, L.W. Alter und neuer Münz-Schlüssel in welchen gehandelt wird, von der Müntz Alterthum und Aufkommen,
Gerechtigkeit selbige zu schlagen, und deren unterschiedliche Sorten, als Hebräisch- Chaldäisch- Persisch- Griechisch-
Römische, Alter und Neuer Teutschen, wie nicht weniger aller jetzo gangbaren güldenen und silbernen Müntzen, in Kupfer sehr
accurat fürgestellet. Umfangreichste Auflage, Nürnberg 1715. 3 Teile in 1 Band. Mit 2 gestochenen Frontispizes, 4 gefalteten
Tabellen und 286 Kupfertafeln auf 281 teilweise gefalteten Bl., mit zusammen 2210 Münzdarstellungen. 363 S.; 62 S.; 178 S.; 259
S. Pergamentband der Zeit mit altem handschriftlichen Rückentitel, vorderes Rückengelenk angeplatzt
Mit Exlibris. Sehr gut erhaltenes Exemplar.

    800,--41

Joachim, J.F. Neu-eröffnetes Groschen-Cabinet. Fach 1 + 2. Leipzig 1739 - 1740. 46 S., 5 Tfn., 176 S., 13 Tfn. Angebunden: Ein
Dialogus oder Gespräch zwischen dem Geld und der Armut. München 1596. 64 S. In einem Band gebunden. Pappband,
bestoßen

     70,--42

Joachim, J.F. Des neu-eröfneten Groschen-Cabinets viertes Fach, enthält die Königlich-Französischen Groschen in Kupfer
gestochen, beschrieben und kürtzlich erkläret, Nebst einem Verzeichnis aller Königlich-Französischen Müntzen. Leipzig 1748.
304 S., 17 gefaltete Tfn. Halbleder, bestoßen

     75,--43

Jobert, P. Einleitung zur Medaillen- oder Münz-Wissenschaft, zum Unterricht für diejenige welche zu einer gründlichen Erkenntnus
so wohl der Antiquen, als Modernen Münzen gelangen wollen. Nürnberg 1738. Frontispiz, 28, 488 S., Register (24 S.), 11 Falttfn.
Ganzleder, bestoßen
Mit Besitzerstempel.

    150,--44

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 2. Teil. Nürnberg 1730. Vorrede, 432 S., Register, mit
einigen Abb. Ganzleder, Ecken bestoßen, entferntes Exlibris, Rücken etwas eingerissen

     90,--45
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Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 3. Teil. Nürnberg 1731. Vorrede, 442 S., Register, mit
einigen Abb. Pappband, bestoßen, etwas restauriert, Inhalt sehr gut erhalten

     65,--46

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 4. Teil. Nürnberg 1732. Vorrede, 454 S., Register, mit
einigen Abb. Pappband, bestoßen, Rücken eingerissen

     65,--47

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 5. Teil. Nürnberg 1733. Vorrede, XXXII, 440 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, beschabt und bestoßen

     90,--48

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 6. Teil. Nürnberg 1734. Vorrede, XL, 446 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, beschabt und bestoßen, Rücken beschädigt
Mit Exlibris.

     90,--49

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 7. Teil. Nürnberg 1735. Vorrede, XL, 432 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, beschabt und bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--50

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 8. Teil. Nürnberg 1736. Vorrede, XL, 440 S.,
Register, mit einigen Abb. Halbleder, bestoßen
Mit Exlibris.

     90,--51

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 9. Teil. Nürnberg 1737. Vorrede, XXXX, 440 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, beschabt und bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--52

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 10. Teil. Nürnberg 1738. Vorrede, XXXX, 452 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, beschabt und bestoßen, Rücken etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--53

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 11. Teil. Nürnberg 1739. Vorrede, XXXII, 443 S.,
Register, mit einigen Abb. Pappband, bestoßen, Seiten gebräunt

     90,--54

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 12. Teil. Nürnberg 1740. Vorrede, XX, 450 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, beschabt und bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--55

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 13. Teil. Nürnberg 1741. Vorrede, XXXVI, 441 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, beschabt und bestoßen

     90,--56

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 16. Teil. Nürnberg 1744. Vorrede, XXIV, 440 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, beschabt und bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--57
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Köhler, J.T. Vollständiges Ducaten-Cabinet das ist: Historisch-critische Beschreibung nicht nur derjenigen Goldstücken, welche
unter dem Nahmen Ducaten bekannt sind, sondern auch aller gangbaren Goldmünzen. Hannover 1759 - 1760, 1. u. 2. Teil
(komplett) in 1 Band. Insg. 1029 S., Register. Ganzleder, Ecken etwas bestoßen
Tadellose Erhaltung. Mit Besitzerstempel in Band 2.

    350,--58

Krämer, G. Bayerns Ehrenbuch. Enthaltend eine numismatische, artistische und historische Beschreibung und Erläuterung der,
der Förderung vaterländischer Geschichte, Belebung des National-Geistes und Ehrung der National-Tugenden geweihten
Geschichts-Conventions-Thaler und Denkmünzen, welche seit der Thronbesteigung Koenig Ludwig I. geprägt worden sind.
Nürnberg 1834. Frontispiz, X, 156 S., 3 Tfn. Pappband
Mit Exlibris.

    220,--59

Kundmann, J.C. Silesii In Nummis oder Berühmte Schlesier in Müntzen, so durch Grosse Helden-Thaten, Durch Hohe und
wichtige Amts-Würden, Oder durch Gelehrsamkeit und Schrifften, Ihrer Nahmen unvergeßlich gemacht. Breslau und Leipzig
1738. 8 Bl., 480 S., 37 Tfn., Register. Halbleder, Ecken bestoßen
Seltenes Werk. Mit Besitzeretikett J.G. Lipsius.

    650,--60

Lachmann, A. Neueste Illustrirte Münz-, Maass- und Gewichtskunde und kurze Handelsgeographie aller Länder mit Abbildung und
Beschreibung der jetzt coursirenden Gold- und Silber-Münzen nebst Angabe ihres Gewichts, Feingehalts, ihrer Geltung und ihres
Werthes. Leipzig 1863. XIV, 440 S., 96 Tfn. mit Texterklärung. Ganzleinen

     40,--61

Leuckfeld, J.G. Antiquitates nummariae oder Historische Beschreibung vieler alten raren silbern Bracteaten und Blech-Müntzen:
so unterschiedene gewesene Halberstädtische Bischöffe, wie auch einige Magdeburgische Ertz-Bischöffe und etzliche
Quedlinburgische Abbatißin haben vormahls prägen lassen. Leipzig und Wolfenbüttel 1721. 20 Bl., 251 S., 15 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    375,--62

Lilienthal, M. Auserlesenes Thaler-Cabinet: Darinn die meisten und vornehmsten Silber-Müntzen, welche unter dem Rahmen der
Reichs-Thaler bekannt sind, Und seit zwey hundert Jahren her ... geschlagen worden, In ihrer Folge, nach der Zeit-Ordnung,
vorgestellet, und zulänglich beschrieben werden. 2. Auflage Königsberg 1730. 4, 251 S.. Ganzleder, handschriftliche
Anmerkungen auf dem Vorsatz

    180,--63

Lilienthal, M. Vollständiges Thaler-Cabinet das ist, Historisch-Critische Beschreibung Derjenigen zweylöthigen Silber-Münzen,
welche unter dem Namen Der Reichs-Thaler bekannt sind, und seit drittehalbhundert Jahren her von Kaysern, Königen,
Churfürsten, Päbsten, Bischöffen, Herzogen, Fürsten, Grafen, Freyherren, Republiken und Städten auf allerhand Begebenheiten
sind geschlagen worden.. Zusamt einer Kurzen Einl. in die Thaler-Wissenschaft, und einem Register der auf den Thalern
vorkommenden Symbolorum und Denksprüche. Königsberg und Leipzig 1735. 20, 450 S., Register. Ganzpergament
Mit Exlibris.

    250,--64

Lochner, J.H. Samlung merkwürdiger Medaillen. In welche[n] wöchentlich ein curioses Gepräg, meistens von modernen
Medaillen, ausgesuchtet, und nicht nur fleissig in Kupfer vorgestellt, sondern auch durch eine historische Erläuterung hinlänglich
erkläret, nun aber, so wol mit vollständigen Registern, an das Licht gegeben worden. Erstes bis achtes Jahr (komplett). Nürnberg
1737 - 1744. Frontispiz, Vorrede, 432 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register, 1 Falttf.; Frontispiz,
Vorrede, 424 S., 52 Abb., Register, 1 Tf.; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 52 Abb.,

    900,--65
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Register, 1 Tf.; Frontispiz, Vorrede, 420 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede,
424 S., 53 Abb., Register. 8 Bände. Marmorierte einheitliche Pappbände der Zeit mit alten handschriftlichen Rückentiteln, Rücken
gebräunt, etwas berieben und bestoßen
Mit Exlibris James O´Byrne.

Ludewig, J.P. Einleitung zu dem Deutschen Münzwesen mittlerer Zeiten; Nebst einem Anhang verschiedener Ao. 1708
ausgegrabener Hällischer und Magdeburgischer fünfhundert jähriger Bracteatorum. Mit Anmerkungen von J.J. Moser. Halle 1709
und Stuttgart und Leipzig 1722. XIV, 275 S. mit einigen Textkupfern, Register, 1 Tf., 96 S.. Halbpergament, mit einigen alten
handschriftlichen Anmerkungen

    160,--66

Madai, D.S. von. Vollständiges Thaler-Cabinet. Aufs neue ansehnlich vermehret. 3 Teile und 3 Fortsetzungen in zus. 4 Bänden.
Königsberg, Hartungs Erben und Zeise (Bd. III und Forts. I und II: Zeisens Witwe und Hartungs Erben; Forts. III: Königsberg und
Leipzig, Hartung), 1765-74. Mit 3 gestoch. Frontisp., 6 gestoch. Titelvign. und 12 gestoch. Kopfvign. Ganzleder und
Halbpergament
Mit Exlibris Hermann Wintz.

    450,--67

Mader, J. Versuch über die Brakteaten, insbesondere über die Böhmischen. Prag 1797. 106 S., 7 Tfn. Beigebunden: Ders.,
Zweiter Versuch über die Brakteaten. Prag 1808. 3, 138, 2 S., 6 Tfn.. In einem Band gebunden. Halbleinen, unterschiedliche
Formate der zwei Teile
Mit Besitzerstempel. Band 2 sehr selten.

    250,--68

Mader, P.L. von. Summarisches Verzeichnis der in der Münzsammlung des Herrn Joseph Ritter von Mader [...] vorkommenden
Stücke und der bei dieser Sammlung befindlichen Münzwerke und Schriften. Prag 1818. 147 S. Pappband, stockfleckig, Titelblatt
repariert

    150,--69

Mellen, J. von. Lubecensis, Series Regum Hungariae E Nummis Aureis. Das ist: Eine Reihe Ungarischer Könige aus goldnen
Münzen. Nach der beygefügten Lateinischen Urschrift ins Teutsche gebracht. Breslau und Leipzig 1750. 10, 332 S., 6 Falttfn., 2
Stammtfn. Ganzpergament, stockfleckig, Buchblock etwas locker
Mit Besitzerstempel.

    350,--70

Miltner, H.O. / Neumann, J. Beschreibung der bisher bekannten böhmischen Privatmünzen und Medaillen. Prag: Verein für
Numismatik, 1852-1870. 840 S., Inhaltsverzeichnis, 85 Tfn. Halbleder, Wasserfleck am oberen Rand

    450,--71

Mionnet, T.E. De la rareté et du prix des médailles romaines.Teil 2. Paris 1827. 568 S. mit zahlreichen Tfn. Halbleder, stockfleckig      70,--72

Modeer, A. Inledning til närmare kunskap om swenske mynt och skådepenningar: från början och intil dess swenska spiran
lemnades af konung Håkan Magnusson. Lund 1796. 36, 328 S. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

    175,--73

Morell, A. Specimen universae rei nummariae antiquae. (Teil 2:) Ezechielis Spanhemi ad eximium virum Andream Morellium
epistolae quinque. Mit 26 Kupfertafeln und einigen Textkupfern. Leipzig 1695. 4 Bl., 262, 344 S., 19 Bll. Pergamenteinband
Tadellose Erhaltung.

    425,--74
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Nieupoort, G.H. Rituum qui olim apud Romanos obtinuerunt succincta explicatio Ad intelligentiam Veterum Auctorum facili
methodo conscripta. 9. Auflage Berolini 1751. XXXII, 513 S., Index, 12 Tfn. Pergamenteinband

     85,--75

Patin, C. Familiae Romanae in antiquis numismatibus, ab urbe condita, ad tempora divi Augusti. Ex bibliotheca Fulvii Ursini. Cum
adiunctis Antonii Augustini. Paris 1663. 17 Bl., 429 S. mit zahlreichen Textkupferstichen. Späterer Pappband, einige Seiten etwas
wasserrandig, Seiten teilweise gebräunt

    500,--76

Poey d'Avant, M.F. Description des monnaies seigneuriales françaises composant la collection de M. F. Poey d'Avant. Essai de
classification. Fontenay-Vendée 1853. 470 S., 26 Tfn. Halbleder, handschriftliche Vermerke auf Vorsatzblatt
Sehr schönes Exemplar.

    250,--77

Praun, A.S. von. Vollstaendiges Braunschweig-Lüneburgisches Münz- und Medaillen-Cabinet oder umstaendliche Beschreibung
aller goldenen und silbernen Münzen welche das Durchlauchtigste Haus Braunschweig-Lüneburg seit zweyhundert Jahren
auspraegen lassen. Nebst einem Anhang von denen Münzen einiger Grafen und Staedte indenen Braunschweig-Lüneburgigen
Landen. Helmstedt 1747. XLVI, 411 S. Ganzleder
Prachtvolles Exemplar. Mit Exlibris.

    600,--78

Praun, G.S.A. von. Gründliche Nachricht von dem Münzwesen insgemein, insbesondere aber von dem Teutschen Münzwesen
älterer und neuerer Zeiten. Wie auch von dem Französischen, Spanischen, Niederländischen, Englischen, und Dänischen
Münzwesen, welche in den Jahren 1739 und 1741 in zwey Auflagen herausgekommen ist. 3., hin u. wieder verbesserte,
besonders aber mit der Nachricht von dem Schwedischen, Rußischen und Polnischen Münzwesen vermehrte Auflage. Leipzig
1784. XXXXVI, 486 S., 1 Bl. Mit gestochener Titelvignette. Halbleder, Seiten etwas gebräunt

    175,--79

Rehtmeier, P.J. Braunschweig-Lüneburgische Chronika, Oder: Historische Beschreibung der Durchlauchtigsten Herzogen zu
Braunschweig und Lüneburg, Wie dieselben anfänglich aus den Fürstlichen Häusern Este und Sachsen ihren Ursprung
genommen, Was Sie in diesen Landen für Helden-Thaten verrichtet, [...] benebst denen denckwürdigsten Geschichten, sonderlich
was sich im Laufe selbst begeben. Aus vielen gedruckten alten und neuen Chronicken, brieflichen Urkunden und Verzeichnissen
vormals zusammen getragen und beschrieben durch die beyde gelehrte TheologoHistoricos M. Henricum Bünting, und Johannem
Letzner, Nunmehro aber mit unermüdlichem Fleisse untersuchet und in richtige Ordnung gebracht, [...] zum Erstenmal in dreyen
Theilen ans Licht gestellet. Braunschweig 1722. Gestochenes Frontispiz, 5 Bll., 1878 S., 65 Tfn., 1 Holzschnitt-Tf., zahlr.
Textholzschnitte mit Abbildungen von Münzen, Siegeln, Wappen u.s.w., 17 Bll. Register. 3 Teile in einem Band gebunden.
Ganzpergament
Mit Exlibris.

  1.300,--80

Reinhardt, J.C. Kupfer-Kabinet, oder: Beschreibung einer großen Anzahl Kupfermünzen der neuern Zeiten. Eisenberg 1827 -
1828. 4 Bl., 240 S.; 7 Bl., 328 S.; VIII, 364 S., Münzenmesser. 3 Teile in einem Band gebunden. Halbleder, bestoßen, einige
Anmerkungen
Mit Exlibris.

     75,--81

Sander, G.H. Sammlung rarer Gold und Silbermünzen, historisch und kritisch beschrieben. Leipzig 1751. Vorbericht, 100 S.mit
zahlreichen Textkupfern.; Erste Fortsetzung: Leipzig 1752. Vorbericht, Inhalt, 104 S. mit zahlreichen Textkupfern. In einem Band
gebunden. Halbleder

    180,--82
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Saulcy, F. de. Souvenirs numismatiques de la Revolution de 1848. Receuil complet des médailles, monnaies et jetons qui ont
paru en France depuis le 22 Février jusq´au 20 Décembre 1848. Paris ohne Jahr. 111 S, 60 Tfn. Halbleder, bestoßen, beschabt,
teilweise Seiten beschädigt ohne Tafelverlust, letzte Tafeln in verkehrter Reihenfolge gebunden

    115,--83

Schlegel, C. De nummis abbatum Hersfeldensium apotelesma. Gotha 1724. 103 S., 6 Tfn., 20 S. Register. Halbleder, Tafeln
knapp beschnitten, Seiten gebräunt

    150,--84

Schneidt, J.M. Thesaurus Iuris Franconici Oder Sammlung theils gedruckter theils ungedruckter Abhandlungen, Dissertationen,
Programmen, Gutachten, Gesätze, Urkunden etc. etc., welche das Fränkische und besonders Hochfürstlich-Wirzburgische
Geistliche, Weltliche, Bürgerliche, Peinliche, Lehen-, Polizey- und Kameralrecht erläutern. Dabei: Anmerkungen zu vorstehenden
Würzburgischen Münzen. S. 471-480, 4 Tfn. Würzburg 1787. Halbpergamenteinband

     85,--85

Schwarzenau, J.L.V. Ansehnlicher Vorrath von Thalern und Schaustücken des Landgräflichen Hessischen Gesamthauses. Nebst
einer Aufzeichnung von hauptraren, theils noch nicht beschriebenen, schon wirklich besitzenden oder annoch suchenden
Cabinets-Münzen. Regensburg 1776. Mit dplblgr. gest. Front., gest. Titelvign. u. 16 Textkupfern. 6 Bl., 246 S. Pappband, etwas
bestoßen
Mit Exlibris.

    240,--86

Sestini, D. Classes generales moneta vetus urbium populorum et regum ordine geographico et chronologico descripta. Florenz
1821. X, 198 S., 4 Tabellen. Neuerer Pappband, Wasserfleck auf den ersten Seiten, Tabelle 4 restauriert
Sehr selten angeboten.

    110,--87

Seyler, G.D. Leben und Thaten Friedrich Wilhelms des Grossen, Churfürstens zu Brandenburg. Frankfurt u. Leipzig (1730). Mit 62
Textkupfern. Vorbericht, 308 S., Register. Halbpergament mit Rückenschild, teilweise etwas stockfleckig, Seiten gebräunt
Mit Besitzerstempel.

    350,--88

Stieglitz, C.L. Versuch einer Einrichtung antiker Münz-Sammlungen zur Erläuterung der Geschichte der Kust des Alterthums.
Leipzig 1809. XII, 258 S. Pappband, etwas bestoßen
Mit Besitzerstempel M.K.F.W. Erbstein. Selten angeboten.

     55,--89

Strada, Octavii de. De vitis Imperatorum et Caesarum Romanorum, tam Occidentalium quam Orientalium, nec non vxorum et
liberorum eorum, item tyrannorum omnium, qui diuersis temporibus Romanum Imperium attentare & occupare conati sunt, indea
C. Julio Caesare...Opus nouum ac longe praeclarissimum. Frankfurt am Main 1615. 5 Bl., 514 S. mit zahlreichen Abb., 4 Bl.
Einige Eintragungen von älterer Hand an den Rändern. Späterer Pappband, Titelblatt und Einleitung am Rand stärker beschnitten
ohne Textverlust, teilweise mit säurefreiem Klebeband verstärkt, anfangs etwas wasserrandig, stockfleckig, Seiten gebräunt

    450,--90

Tentzel, W. E. Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinet von Gedächtniß-Müntzen und Schau-Pfennigen, welche die Chur-
und Fürsten zu Sachsen Albertinischer Haupt-Linie prägen und verfertigen laßen. 4 Teile in 1 Band. Dresden 1705. Mit gest.
Front. u. 95 Kupfertaf. 16 Bll., 744 S., 1 Bl., S. 521-658 (so kpl.), 56 Bll. Register. Ganzleder
Mit Bibliotheksstempel.

    650,--91

Texier, P. Verzeichniß der auserlesenen und höchtsansehnlichen Thalersammlung des zu Halle verstorbenen Hofraths David     350,--92
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Samuel von Madai welche den 15ten September und folgende Tages des laufenden 1788sten Jahres auf dem Eimbeckischen
Hause zu Hamburg durch den Markler Pierre Texier öffentlich verkauft werden soll. Hamburg 1788. XXVIII, 522 S.
Beigeschriebene Preise. Halbleder
Tadellose Erhaltung. Mit Besitzeretikett.

Trésor de numismatique et de glyptique. Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles, monnaies,
pierres gravées, bas-reliefs, etc. Médailles coulées et ciselées en Italie aux XVe et XVIe siècles. Partie I. Paris 1834. 33 S., 40
Tfn. Beigefügt: Ders.: Partie II. Paris 1836. 40 S., 44 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen, bestoßen und stockfleckig

    480,--93

Trésor de numismatique et de glyptique. Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles, monnaies,
pierres gravées, bas-reliefs, etc. Medailles Francaises depuis le Regne de Charles VII jusqu´a celui de Louis XVI. 3. Teil. Paris
1837. 60 S., 56 Tfn. Halbleder, stockfleckig, wasserrandig im unteren Teil

    250,--94

Trésor de numismatique et de glyptique. Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles, monnaies,
pierres gravées, bas-reliefs, etc. Choix de Medailles exécutées en Allemagne aux XVIe et XVIIe Siecles. Paris 1858. 102 S., 48
Tfn. Halbleder, Kopfgoldschnitt, Rücken mit Bibliotheksnummer
Mit Exlibris und Bibliotheksstempel.

    350,--95

Voigt, A. Beschreibung der bisher bekannten böhmischen Münzen nach chronologischer Ordnung, nebst einem kurzen Begriff
des Lebens der Münzfürsten. Bände 1 - 3. Prag 1771 - 1774. 420 S. mit 22 Textkupfern, Register; 380 S. mit 16 Textkupfern,
Register; 338 S., Register, 8 Tfn. Einheitlich in drei Bänden gebunden. Halbleinen, Seiten teilweise stockfleckig und gebräunt,
wenige Anstreichungen

    600,--96

Wambolt, Freiherr von. Katalog des großen Freiherrlich von Wambolt'schen Münzkabinets in Heidelberg. I. Teil: Groschen, II. Teil:
Thale, Goldmünzen und Medaillen. Heidelberg 1833. IV, 320 S.; X, S. 321-759. Halbleder
Tadelloses Exemplar. Sehr selten. Mit Besitzerstempel "Fürstlich-Starhemberg´sche Familien Bibliothek Schloss Eferding."

    400,--97

Weidhas, J.F. Die Brandenburger Denare von Heinrich (König der Wenden) bis auf Friedrich I. Kurfürst (aus dem Hause
Hohenzollern) und von demselben Die Brandenburger Groschen und kleinen Münzen bis auf Friedirch Wilhelm IV. König von
Preußen. Berlin 1855. VIII, 40 S., 17 Tfn.. Halbleinen, stockfleckig

    100,--98

Weinrich, J.M. Kirchen- und Schulen-Staat des Fürstenthums Henneberg alter und mitlerer Zeiten; demebeygefüget I. Eine
panegyrische Vorstellung der Stadt Meinungen und derer hochfürstl. Sachsen-Meinungischen Lande, II. Hennebergia
numismatica in etlichen lateinischen und teutschen dissertationibus. Leipzig 1720. Frontispiz, 43 Bl., 920 S., 27 Bl., 10 gefalt.
Kupfertfn. u. 5 Falttab.. Ganzpergament, leicht gebräunt und etwas stockfleckig, Einleitung mit mehreren An- und
Unterstreichungen mit Farbstift
Sehr seltenes Werk.

  1.300,--99

Weise, A.C. Vollständiges Gulden-Cabinet in der Ordnung des Madaischen Thaler-Cabinets zusammengetragen und mit nöthigen
Registern versehen. Nürnberg 1780. 36 unpaginierte, 500 S., 1 Tf. Beigefügt: Ders. Vollständiges Gulden-Cabinet...  Zweiter
Theil. Nürnberg 1782. 414, 44 unpaginierte S.. Einheitlich gebundenes komplettes Set. Neueres Halbleder
Prachtvolle Erhaltung.

    650,--100
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Widmer, M.J. von. Domus Wittelsbachensis numismatica. Oder Sammlung aller existierenden Münzen und Medaillen des
durchlauchtigsten wittelsbachischen Stammhauses der ludovizinischen und rudolphinischen Linie: als von Otto dem Größeren, bis
zur gegenwärtig glorwürdigsten Regierung Karl Theodors. Band 1. Heft 1-2. München/Ingolstadt 1784. Frontispiz, 94 S. mit Abb.,
13 Tfn.; --. Sammlung aller bekannten Denk-Schau- und anderer Münzen des Durchleuchtigsten Pfalzbaierischen Hauses aus
dem uralten Wittelsbachischen Geschlechte. Von der Ludwigischen oder Baierischen Linie insbesondere. Erstes Stück 1785. 158
S., 1 Stammtf., 34 Tfn.; --. Sammlung aller existirenden Münzen und Medaillen des Durchleuchtigsten Wittelsbachischen
Stammhauses von der Rudolphinischen oder pfalzgräfischen Linie ins besondere. Band 2. Erstes Stück. München 1784. 84 S., 1
Stammtf., 10 Tfn.; --. Zweytes besonderes Pfälzisches Stuck. [München 1785] S. 85-204, Tfn. 11-24; 1 Stammtf. --. In zwei
Bänden gebunden. Alter Pappband mit neuem Lederrücken und Rückenschild, teilweise stockfleckig, Wasserfleck in Band 1
Exlibris J.G. Lori. Handschriftliche Besitzervermerke u.a. in Band 1 Besitzervermerk von Beierlein.

    600,--101

Allgemeine Numismatik

A Survey of Numismatic Research. 1960 - 1965. Hrsg. Rasmusson, N.L.; Lagerqvist, L.O.; Svarstad, C. Kopenhagen 1967. 237
S.; 300 S.; 225 S. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--102

A Survey of Numismatic Research. 1966 - 1971. Hrsg. Nemeskal, L. und Clain-Stefanelli, E. 3 Bände. New York 1973. 372 S; 373
S.; 374 S. Broschiert

     15,--103

American Numismatic Society. A Colloquium in Memory of George Carpenter Miles (1904 - 1975). New York 1976. 47 S. mit Abb.,
Enthält: H. Thompson, Reminiscences; A. Frantz, Some Ivaders of Athens in Late Antiquity; M. L. Bates, The "Arab-Byzantine"
Bronze Coinage of Syria: An Innovation by 'Abd al-Malik'; R. Ettinghausen, Kufesque in Byzantine Greece, the Latin West and the
Muslim World. Broschiert

     10,--104

Babelon, J. La médaille et les médailleurs. Paris 1927. 235 S., 32 Tfn.. Halbleinen, leicht stockfleckig
Mit Exlibris.

     35,--105

Bayerische Numismatische Gesellschaft (Hrsg.). Deutscher Numismatikertag München 1981. Vorträge. Augsburg 1983. Enthält
u.a.: Ilisch, Peter: Zur Chronologie der ottonischen Münzen aus Köln; Kühn, Walter: Untersuchungen der Werkspuren auf
Brakteaten. Ein Beitrag zur Klärung der Frage nach der Technik der Brakteatenprägung; Behr, Heinrich: Halbbrakteaten aus
Heidelberg? Münzprägungen der Pfalzgrafen Conrad von Staufen und Heinrich von Braunschweig; Lerner, Franz: Die Bedeutung
der Geldmenge für den Wirtschaftsverkehr im Spätmittelalter (1350-1500); Kahl, Hans-Dietrich: Älteres Geldwesen Deutschlands
in zeitgenössischen Holzschnitten. Ein numismatischer Blick auf das Werk des sog. Petrarca-Meisters (Augsburg um 1520). 182
S., 26 Tfn. Broschiert

     15,--106

Cailler, H. Catalogue de la Bibliotheque de la Societe Suisse de Numismatique. 2. Auflage Geneve 1897. 168 S. Broschiert,
Bindung defekt

     25,--107

Carcassonne, C. Méthodes statistiques en numismatique. Paris 1987. 174 S. mit Grafiken. Broschiert      20,--108

Carson, R.A.G. Coins. Ancient, Mediaeval & Modern. London 1962. 642 S., 64 Tfn.. Ganzleinen      15,--109
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Carson, R.A.G. / Pagan, H. History of the Royal Numismatic Society. London 1986. 143 S. Broschiert      10,--110

Caspar, H. Münztechnik auf Münzen und Medaillen. Berlin 1984. 104 S. mit zahlreichen Tfn.. Pappband      10,--111

Ciciani, I.S. La Letteratura Numisamtica Nei Secoli XVI-XVIII. Dalle raccolte della Biblioteca di Archeologia e Storia dell'Arte.
Roma 1980. XX, 38 S., zahlreiche Tfn.. Broschiert

     10,--112

Clain-Stefanelli, E.E. Numismatic Bibliography. München 1985. 1848 Seiten. Halbleinen      50,--113

Clain-Stefanelli, E.E. Select Numismatic Bibliography. New York 1965. X, 406 S. mit 4962 Nrn. Leinen      10,--114

Clain-Stefanelli, V. / Clain-Stefanelli, E. E. Contributions from the museum of history and technology. Papers 31-33. On
Numismatics. Washington, D.C. 1970. Enthält:
Clain-Stefanelli, V. 31. History of the National Numismatic Collections. 108 S. 
Clain-Stefanelli, E. E. 32. Numismatics - an Ancient Science. 102 S.
Clain-Stefanelli, E. E. 33. Italian Coin Engravers Since 1800. 68 S. 
Alle Beiträge mit zahlreichen Abb. im Text. Ganzleinen. Minimale Gebrauchsspuren. Ecken minimal bestoßen.

     15,--115

Clain-Stefanelli, V. / Clain-Stefanelli, E. E. Monnaies europeennes et monnaies coloniales americaines entre 1450 et 1789.
Fribourg 1978. 327 S. mit zahlreichen Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--116

Davenport, J.S. European Crowns and Talers since 1800. London 1964. 423 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      20,--117

Dekesel, C.E. A Bibliography of 17th Century Numismatic Books. London & Crestline, CA, 1993. 3 Bände mit insgesamt 3190 S.
und zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

    220,--118

Drösser, W. Vom Denar zum Euro. 1700 Jahre Münzgeschichte aus christlicher Sicht. Mainz 2017. 258 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--119

Flämig, O. Monogramme auf Münzen, Medaillen, Marken, Zeichen und Urkunden. 2 Auflage. Braunschweig 1968. 184 S. mit
Abb., 2461 gezeichnete Monogramme. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     10,--120

Friedensburg, F. Die Münze in der Kulturgeschichte. Berlin 1909. VIII, 241 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen, bestoßen
Mit Besitzerstempel.

     10,--121

Friedensburg, F. Münzkunde und Geldgeschichte der Einzelstaaten des Mittelalters und der neueren Zeit. Nachdruck München
1972 der Ausgabe München und Berlin 1926. 196 S., 19 Tfn. Broschiert

     10,--122

Göbl, R. Numismatik. Grundriß und wissenschaftliches System. München 1987. 315 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     25,--123
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Grierson, P. Bibliographie Numismatique. Brüssel 1966. 235 S.. Halbleder      30,--124

Hagen-Jahnke, U. / Walburg, R. Münzschatzfunde. Das Beispiel Walle. Frankfurt 1987. 192 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      15,--125

Hannon, B. Glimpses of History. Felton 1992. Zahlreiche unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb.. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Verfasserunterschrift.

     15,--126

Hobson, B. Les Monnaies D´or de Crésus á Elisabeth II. Paris 1971. 192 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      15,--127

Hoffmann, L.W. Alter und neuer Müntz-Schlüßel. Oder Beantwortung und Eröffnung CCXXXII kurioser Fragen das Müntz-Wesen
betreffend. Nemlich: Von der Müntze Alterthum, Aufkommen und Müntz-Gerichtigkeit, was so wohl die Hebräische, Chaldäische,
Persische, Griechische und Römische, als auch Alt- und Neu-Teutschen Müntzen vor und nach Christi Geburt biß auf dieses
1683ste Jahr für Nahmen, Gepräg, Schlag, Bildniß und uberschriften gehabt, an Schrot und Korn gehalten und noch halten.
Nachdruck Lindau 1977 der Ausgabe Nürnberg 1683. 364 S., 92 Tfn. Leinen

     10,--128

Ilgen, T. / Gritzner, E. / Friedensburg, F. Sphragistik - Heraldik Deutsche Münzgeschichte. Leipzig 1912. 132 S. Pappband      15,--129

Kellermayr, H. Handbuch zur Werbestimmung außer Kurs gesetzter Münzen. 2. Aufl. Linz 1925. 11 S., 23 Tfn. Broschiert. Leichte
Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     10,--130

Klose, D / Heß, W. Vom Taler zum Dollar 1486 - 1986. München 1986. 253 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--131

Kluge, B. / Alram, M. Goldgiganten. Das große Gold in der Münze und Medaille. Berlin 2010. 384 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     15,--132

Kroha, T. Großes Lexikon der Numismatik. Gütersloh 1977. 512 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband mit Schutzumschlag      15,--133

Kroha, T. Münzen sammeln. Braunschweig 1968. VIII, 320 S. mit zahlreichen Abb. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     10,--134

Krusy, H. Gegenstempel auf Münzen des Spätmittelalters. Frankfurt 1974. 422 S., 19 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, leichte
Gebrauchsspuren

     15,--135

Lipsius, J.G. / Leitzmann, J. Bibliotheca numaria. (A Bibliography of Numismatic Books Printed before 1800. With the Supplement
to 1866). Nachdruck Colchester 1977 der Ausgabe Leipzig/Weissensee 1801/1867. XX, 558 S., IV, 190 S. Ganzleinen

     40,--136

Marco, J. Münzzeichen aus aller Welt. Praha 1982. 58 S., unnumerierte Anzahl an Seiten mit 1725 Zeichen. Leinen mit
Schutzumschlag

     10,--137

Menninger, K. Zahlwort und Ziffer. Eine Kulturgeschichte der Zahl. 2. neubearbeitete und erweiterte Auflage. Göttingen 1958. 314
S. mit 294 Abb.. Ganzleinen

     15,--138
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Menzel, B. Goldgewichte aus Ghana. Berlin 1968. (= Veröffentlichungen des Museums für Völkerkunde Berlin, Neue Folge 12).
242 S., zusätzlich 1309 Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     25,--139

Ortleb, A. u. G. Vademecum für Münzsammler. Leipzig ohne Jahr. 111 S., 20 Tfn. Halbleinen      10,--140

Rentzmann, W. Numismatisches Legenden Lexicon des Mittelalters und der Neuzeit. Teil 1 - 2. Nachtrag zum Numismatischen
Legenden-Lexicon. Nachdruck 1965 der Ausgabe Berlin 1865 - 1866. 191, 247, 46 S. Ganzleinen, Buchblock etwas locker

     10,--141

Rentzmann, W. Numismatisches Wappen-Lexikon des Mittelalters und der Neuzeit. Nachdruck Düsseldorf 1965 der Ausgabe
Berlin 1876. 113 S., 35 Doppeltfn. Ganzleinen

     10,--142

Schlickeysen, F.W.A. / Pallmann, R. Erläuterung der Abkürzungen auf Münzen der neueren Zeit, des Mittelalters und des
Altertums, sowie auf Denkmünzen und münzartigen Zeichen. 4. Auflage, Nachdruck Graz 1961 der Ausgabe Berlin / Stuttgart
1896. VIII, 511 S., 2 Tfn. Ganzleinen mit Plastikfolie überzogen (abnehmbar)

     10,--143

Schrötter, F. v. Wörterbuch der Münzkunde. 2. Auflage Berlin 1970. 777 S., 28 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     25,--144

Schrötter, F. v. Münzkunde. Aufsätze zur deutschen Münz- und Geldgeschichte des 16. bis 19. Jahrhunderts (1902-1938).
Auswahl und Einleitung von Bernd Kluge. Leipzig 1991. XXIII, 812 S. mit einigen Tfn. und Abb. Leinen

     25,--145

Sey, K.B., / Gedai, I. Münzen und Medaillen. Ungarisches Nationalmuseum, Budapest 1973, 52 S. mit zahlreichen Abb..
Broschiert mit Schutzumschlag, etwas eingerissen

     10,--146

Stürmer, W. Verzeichnis und Gepräge der groben und kleinen Münzsorten. Nachdruck Berlin 1979 der Ausgabe Leipzig 1572.
182 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     10,--147

Vermeule, C. A Bibliography of Applied Numismatics. London 1956. VII, 172 S. Ganzleinen mit Schutzumschlag      15,--148

Wagenführ, H. Der Goldene Kompass. Vom Werden und Wandel des Geldes. Stuttgart 1961. 157 S. mit Abb.. Ganzleinen      10,--149

Wenzel, A. Auflösung lateinischer Legenden auf Münzen und Medaillen. Braunschweig 1974. 327 S. Kunstleder mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     20,--150

Wilberg, M. Regenten-Tabellen. Nachdruck Graz 1962 der Ausgabe Frankfurt a. O. 1906. 336 S. Ganzleinen      10,--151

Konvolut (Allgemeine Werke). 10 Werke über allgemeine Numismatik, u.a. Rentzmann (Numismatisches Legendenlexikon),
Friedberg (Gold Coins of the world), Fengler/Gierow/Unger (Lexikon der Numismatik), Clain Stefanelli/Schön (Das große Buch der
Münzen und Medaillen), Wilberg (Regenten-Tabellen). Verschiedene Einbände

     20,--152

Konvolut (Allgemeine Werke). 9 Werke über allgemeine Numismatik, u.a. Schrötter (Wörterbuch der Münzkunde), Maue/Veit      15,--153
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(Münzen in Brauch und Aberglauben), Friedberg (Gold Coins of the World), Flämig (Monogramme auf Münzen, Medaillen,
Marken, Zeichen und Urkunden), Lange (Münzkunst des Mittelalters), Schlumberger (Goldmünzen Europas von 1800 - 1967).
Verschiedene Einbände

Antike Numismatik

Adelson, H. / Kustas, G. A Bronze Hoard of the Period of Zeno I. Numismatic Notes and Monographs No. 148. American
Numismatic Society. New York 1962. VIII. 88 S., 2 Tfn.. Broschiert
Mit Bibliotheksetikett.

     10,--154

Albert, R. Das Bild des Augustus auf den frühen Reichsprägungen. Studien zur Vergöttlichung des ersten Prinzeps. Speyer 1981.
248 S. mit 3 Tfn.. Broschiert

     25,--155

Albert, R. Die Münzen der Römischen Republik. Regenstauf 2011. 2 Aufl., 304 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      20,--156

Akerman, J.Y. A Descriptive Catalogue of Rare and Unedited Roman Coins. From the earliest period of the Roman coinage, to the
extinction of the Empire under Constantinus Paleologos. With numerous plates from the originals. London 1834. 2 Teile. 506 S.;
512 S., insg. 22 Tfn. 2 Bände. Leinen, teilweise etwas stockfleckig
Selten angeboten.

    200,--157

Alföldi, M.R. Antike Numismatik. Teil I: Theorie und Praxis. Teil II: Bibliographie. Mainz 1978. XLVI, 218 S., 25 Tfn., 7 Karten; XXX,
114 S., 20 Tfn. 2 Bänden. Pappband

     30,--158

Alföldi, M.R. Antike Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt/M. 1980. XXXVIII+(72) S., 72
Tfn. mit vergrößerten farbigen Abb., viele unpaginierte Seiten, 1 Faltkarte. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--159

Alföldi, M.R. Ancient gold coins. From the Deutsche Bundesbank Collection. Frankfurt/M. 1983. XXXVIII, (72) S., 72 Tfn. mit
vergrößerten farbigen Abb., viele unpaginierte Seiten, 1 Faltkarte. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--160

Allen, D.F. The Coins Of The Ancient Celts. Edinburgh 1980. 265 S., 41 Tfn.. Leinen mit Schutzumschlag      45,--161

Askew, G. A Catalogue of Roman Coins. London 1948. 126 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, bestoßen
Mit Verfasserwidmung.

     10,--162

Atlan, S. Untersuchungen über die sidetischen Münzen des 5. und 4. Jahrhunderts v. Chr. Untersuchungen in der Gegend von
Antalya 7. Ankara 1967. XXI, 181 S., 12 Tfn. Halbleinen

     50,--163

Babelon, E. Traité des monnaies grecques et romaines. Nachdruck Bologna 1976 der Ausgabe Paris 1901, 1907-1932. 9 Bände
(komplett). 1206 Spalten; 1670 Spalten mit einigen Abb.; 1560 Spalten; 1144 Spalten; 1100 Spalten; 355 Tfn. in 4 Bänden
gebunden. Ganzleinen

    400,--164

Babelon, J. Dauernder als Erz. Das Menschenbild auf Münzen und Medaillen von der Antike bis zur Renaissance. Mit 167
Fotografien von Jean Roubier. Wien und München 1958. 38 S., 167 Tfn.. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
eingerissen

     20,--165
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Babelon, J. Imperatrices Syriennes. Paris 1967. 299 S., 12 Tfn. Broschiert      15,--166

Bahrfeldt, M. von. Ernst Justus Haeberlin. Sein Wirken in Wissenschaft und Leben. München 1929. 96 S., 4 Tfn.,
photomechanisches Portrait im Vorsatzblatt. Broschiert mit Schutzumschlag in einer Mappe
Äußerst selten. Tadelloses Exemplar.

    230,--167

Bahrfeldt, M. von. Sammlung römischer Münzen der Republik und des West-Kaiserreichs. Halle a.d. Saale 1922. Text- und
Tafelband. 128 S. mit 1482 Nrn.; 33 Tfn. 2 Bände. Tafeln liegen in einer Mappe. Broschiert

     40,--168

Bahrfeldt, M. von. Die Münzsammlung des Roemer-Museums zu Hildesheim. Enthält Brakteatenfund zu Klein-Freden. Hildesheim
1914. 17 S., 1 Tf. Broschiert

     15,--169

Bajocchi, P. / Bajocchi, R. / Vecchi, I. The Bajocchi Collection. Late Eastern Roman and Byzantine Coins acquired and found in
Egypt. Evidence of Monetary Circulation. With contributions by P. Clayton and S. Bendall. Mailand 2003. 87 S. mit zahlreichen
Abb., 1 Karte. Broschiert
Auf Englisch, Vorwort in englischer und italienischer Sprache.

     25,--170

Baldus, H. R. Mon(eta) urb(is) Antiochia. Rom und Anriochia als Prägestätten syrischer Tetradrachmen des Philippus Arabs.
Frankfurt/M. 1969. 48 S., 2 Tfn. Broschiert. Leichte Gebrauchsspuren.

     10,--171

Baldwin, A. The Electrum Coinage of Lampsakos. New York 1914. 34 S., 2 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     45,--172

Banti, A. Corpus Nummorum Romanorum Monetazione Repubblicana. Florenz 1980 - 1982. Vol. 1 Aburia to Atilia, 330 S.; Vol. 2
Aufidia to Calpurnia, 400 S.; Vol. 3 Canidia to Cornelia, 364 S.; Vol. 4 Comuficia to Gallia, 335 S.; Vol. 5 Gargilia to Mamilia, 325
S.; Vol. 6 Manlia to Oppia, 329 S.; Vol. 7 Papia to Quintilia, 317 S.; Vol. 8 Renia to Tullia, 325 S.; Vol. 9 Valeria to Volteia, 305 S.
Jeweils mit zahlreichen Abb. 9 Bände. Ganzleinen

    250,--173

Banti, A. / Simonetti, L. Corpus Nummorum Romanorum. Bände 3 - 8. Florenz 1973 - 1975. VIII, 282 S. mit zahlreichen Abb.; VIII,
307 S. mit zahlreichen Abb.; VIII, 328 S. mit zahlreichen Abb.; VIII, 277 S. mit zahlreichen Abb.; VIII, 340 S. mit zahlreichen Abb.;
VIII, 329 S. mit zahlreichen Abb.. 6 Bände. Ganzleinen, teilweise fleckig

    140,--174

Bellinger, A.R. The Syrian Tetradrachms of Caracalla and Macrinus. (ANS Numismatic Studies Bd. 3). Nachdruck New York 1981
der Ausgabe New York 1940. 116 S., 26 Tfn. Kunstleder

     35,--175

Bellinger, A.R. Troy the Coins. Supplementary Monograph 2. Kopie. Cincinnati 1961. 151 S, 27 Tfn.. Broschiert      20,--176

Bellocchi, L. Le Monete Greche. Comune di Reggio Emilia, collana dei Civici Musei. Griechische Münzen aus der Slg. des
städtischen Museums. Reggio Emilia 1974. 91 S. mit Abb.. Broschiert

     20,--177

Belloni, G.G. Gabinetto numismatico, musei e gallerie di Milano. Tomo 1. Mailand 1977. 240 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     15,--178
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Bendall, S. / Donald, P.J. The later Palaeologan Coinage 1282-1453. London 1979. 271 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--179

Beranger, J. Principatus. Etudes de notions et d'histoire politiques dans l'Antiquite greco-romaine. (versammelte Aufsätze).
Geneve/Genf 1973. XV, 486 S., 5 Tfn. Enthält u.a.: Remarques sur la concordia dans la propagande monetaire imperiale et la
nature du principat; Les genies du senat de du peuple romain et les reliefs flaviens de la cancellaria u.a. Broschiert
Besitzerstempel auf dem Vorsatz

     25,--180

Berger, F. / Dräger, W. / Hamborg, B. 16 römische Münzen im Industrie Museum Lohne. Münzen aus der Dümmerniederung.
Lohne 2003. 48 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     10,--181

Berk, H.J. Eastern Roman Successors of the Sestertius. Ohne Ort, o. J. 979 Nummern auf unpaginierten Seiten, gezeichnete
Abb., 2 Fototfn. Ganzleinen, teilweise mit Anmerkungen und Unterstreichungen.

     20,--182

Bernhart, M. Führer durch die Staatliche Münzsammlung in München. 1. Teil. Geschichte der Sammlung Altertum. Griechische
und römische Münzen. München 1935. 64 S., 16 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel und Verfasserwidmung.

     10,--183

Berry, B.Y. A Numismatic Biography. Luzern 1971. 90 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--184

Beyer, F. Geldpolitik in der Römischen Kaiserzeit. Von der Währungsreform des Augustus bis Septimius Serverus. Wiesbaden
1995. 167 S.. Broschiert

     10,--185

Bissinger, K. Funde römischer Münzen im Grossherzogtum Baden. Karlsruhe 1889. 43 S. Pappband, Buchblock etwas gelöst      20,--186

Blanchet, A. Traité des monnaies Gauloises. Nachdruck Bologna 1971 der Ausgabe Paris 1905. V, 650 S. mit zahlreichen Abb., 4
Tfn. Ganzleinen

     75,--187

Bland, R. The Chalfont Hoard and other Roman coin Hoards (Coin Hoards from Roman Britain Vol. 9). London 1992. 366 S., 32
Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     40,--188

Bland, R. / Burnett, A. The Normanby Hoard and other Roman coin hoards. London 1988. 238 S., 40 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     90,--189

Bodenstedt, F. Phokäisches Elektron-Geld von 600 - 326 v. Chr. Studien zur Bedeutung und zu den Wandlungen einer antiken
Goldwährung. Mainz 1976. 170 S., 22 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     45,--190

Boehringer, E. Die Münzen von Syrakus. Berlin / Leipzig 1929. Text- und Tafelband. VI, 297 S.; 32 Tfn. Tafeln liegen in einer
Mappe. 2 Bände. Ganzleinen im Schuber
Sehr selten im Original.

  1.200,--191
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Brandt, B. Der Schatzfund von Teisendorf. Vergleichende Studien zu spätkeltischen Büschelquinaren. München 2002. 136 S. mit
zahlreichen Abb.. Pappband

     15,--192

Bremser, W. / Rupprecht, R. Römische Münzen und ihre Preise. Ein Überblick über die Preisgestaltung antiker römischer
Münzen. 10.000 Zitate aus Auktionsergebnissen und Händler- und Computerlisten. Grünstadt 1988/89. 160 S.; 150 S. 2 Bände.
Kartoniert

     20,--193

Brett, A.B. Museum of Fine Arts Boston. Catalogue of Greek Coins. Nachdruck New York 1974 der Ausgabe Boston 1955.
Frontispiz, XVII, 340 S., 115 Tfn. Ganzleinen, Tafeln etwas wellig

    140,--194

British Museum. A catalogue of Greek coins in the British Museum. Forni Nachdruck Bologna ca. 1963 - 1965. 10.688 S.,
zahlreiche Textabbildungen, Karten, 952 Tfn.. 29 Bände. Ganzleinen

  1.300,--195

Bruck, G. Die Spätrömische Kupferprägung. Ein Bestimmungsbuch für schlecht erhaltene Münzen. Kopie. Graz 1961. XXIX, 101
S. mit zahlreichen Abb., 1 Zeittafel, 1 Karte. Ganzleinen

     15,--196

Burns, T. / Overbeck, B. Rome and the Germans as seen in Coinage. Ausstellungskatalog München 1987. VIII, 88 S. mit
zahlreichen Abb.. Broschiert

     20,--197

Cahn, H.A. Griechischer Münzen archaischer Zeit. Basel 1947. 32 S., 1 Karte, 36 Tfn. Broschiert      20,--198

Cahn, H. / Mildenberg, L. / Russo, R. / Voegtli, H. Antikenmuseum Basel und Sammlung Ludwig. Griechische Münzen aus
Grossgriechenland und Sizilien. Basel 1988. 275 S. mit zahlreichen Abb., 47 Tfn. Broschiert

     15,--199

Caley, R. Metrological Tables. In: Numismatic Notes and Monographs Nr. 154. New York 1965. 119 S., 2 Tfn.. Broschiert      10,--200

Carmer-Hirsch, I. Gräfin v. Münzen Kleinasiatischer Städte. Münzbilder und städtische Identitäten. Band I. Mysien, Troas, Aiolis,
Ionien. München 2018. 164 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     20,--201

Carradice, I. Coinage and Finances in the Reign of Domitian A.D. 81- 96. In: BAR International Series 178. Oxford 1983. 193 S.
mit 12 Tfn. Broschiert, leicht stockfleckig

    100,--202

Carson, R.A.G. Principal Coins Of The Romans, Volume I The Republic C.290-31 BC. London 1978. 88 S. mit zahlreichen Abb..
Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzernamen.

     15,--203

Carson, R.A.G. / Kraay, C.M. Scripta Nummaria Romana. Essays Presented to Humphrey Sutherland. London 1978.  250 S., 24
Tfn.. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     30,--204

Casey, J. / Reece, R. Coins and the Archeologist. In: British Archaeological Reports 4. Oxford 1974. 271 S. mit Abb. und Tfn.
Broschiert, Umschlag fleckig und schmutzig, innen leicht stockfleckig

     40,--205
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Cheynet, J.C. / Morrisson, C. / Seibt, W. Sceaux Byzantins de la Collection Henri Seyrig, Catalogue Raisonné. Paris 1991. 298 S.,
28 Tfn.. Broschiert

     40,--206

Chirila, E. / Lucacel, V. Ein Dakischer Münzhort aus Nordwestsiebenbürgen. Beiträge zu Typologie und Umlauf der sog.
Nachahmungen von Macedonia prima Tetradrachmen in Dazien. Muzeul de Istorie si Arta zalau 1970. 16 S., 4 Tfn., 1 Karte.
Broschiert

     10,--207

Christiansen, E. The Roman Coins of Alexandria. Aarhus 1988. 311 S.; 179 S., 2 Tfn. 2 Bände. Leinen, Ecken bestoßen      35,--208

Christodoulou, D.N. The Figures of Ancient Gods on the Coinage of Constantine the Great (306-326 AD). Zweisprachig
Griechisch und Englisch. Athen 1998. 86 S. mit 3 Tfn. Broschiert
Widmungsexemplar des Autors an Herrn Prof. Dr. Franke.

     20,--209

Cohen, H. Description historique des monnaies frappées sous l'Empire Romain communément appelées médailles impériales.
Nachdruck Graz 1955 der Ausgaben Paris 1880 - 1892. Dazu: Probszt, G. / Gaidoschik, R. Dictionnaire spécial. Francais -
Allemand - Anglais - Italien - Espagnol. Graz 1957. 9 Bände. Ganzleinen, Rücken ausgeblichen

    100,--210

Colbert de Beaulieu, J.-B. Le trésor de monnaies osismiennes de Guingamp (Côtes-du-Nord). SD aus Revue Belge de
Numismatique Band 102. Bruxelles 1956. S. 81-141, Tfn. 11-15. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel und Verfasserwidmung.

     20,--211

Cunningham, A. Coins of Alexander's Successors in the East. Bactria, Ariana, India. Nachdruck Chicago 1969 der Ausgabe 1884.
337 S., 14 Tfn.. Ganzleinen

     20,--212

Curtis, J. W. The Tetradrachms of Roman Egypt. Chicago 1969, 172 S., 11 Tfn.. Leinen      20,--213

Dattari, G. Monete Imperiali Greche. Numi Augg. Alexandrini. Catalogo della Collezione G. Dattari. Nachdruck Bologna 1975 der
Ausgabe Cairo 1901. XII, 471 S., 37 Tfn. Mit wenigen Anmerkungen und Anstreichungen. Ganzleinen

    120,--214

Davis, N. Greek Coins & Cities. Illustrated from the Collection at the Seattle Art Museum. London 1967. 221 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

     25,--215

Dembski, G. Non olet. Das Geld der Römer. Mailand / Wien 2000. 123 S., darunter 33 Tfn. Broschiert      15,--216

Depeyrot, G. Le Bas Empire Romain. Économie et Numismatique (284 - 491).  Paris 1987. 139 S. mit Abb.. Pappband      15,--217

Dittrich, K. Antike Münzen aus Olbia und Pantikapäum. Prag 1959. 172 S. mit 115 Abb. Leinen      15,--218

Doyen, J.-M. Catalogue des monnaies antiques de Pertinax a la réforme monétaire de Dioclétien (193 - 294). Charleville-Méziéres
1985. 184 S., 24 Tfn. Kartoniert

     20,--219

Eisenlohr, H. / Pinsker, B./ Schubert, H. Kehrseiten. Politische Ereignisse im Spiegel Roemischer Muenzen. Wiesbaden 1991.      15,--220
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160 S. mit zahlreichen Abb. und 16 Tfn.. Broschiert

Elayi, J. / Elayi, A. G. La Monnaie à travers les âges. Paris 1989. 265 S. mit Abb.. Broschiert      30,--221

Falbe, C.T. / Lindberg, J.C. / Müller, L. Numismatique de l'Ancienne Afrique. Nachdruck Bologna 1964 der Ausgabe Kopenhagen
1860. XII, 175 S., 6 Tabellen, VIII, 188 S; VIII, 194 S., VI, 96 S., 3 Tfn. mit einigen Abb.. 4 Teile in 2 Bänden. Broschiert

    120,--222

Fitz, J. Der Geldumlauf der römischen Provinzen im Donaugebiet Mitte des 3. Jahrhunderts. Bonn/Budapest 1978. 945 S. mit 32
Tfn. 2 Bände. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--223

Forrer, R. Keltische Numismatik der Rhein- und Donaulande. Ergänzte Neuausgabe Graz 1969 der Ausgabe Strassburg 1908
durch K. Castelin. Band 1. 373 S. mit zahlreichen Abb., 48 Tfn. Ganzleinen

     20,--224

Franke, P. R. Die antiken Münzen von Epirus. Band 1: Poleis, Stämme und epirotischer Bund bis 27 v. Chr. Katalog und
Forschungen. Wiesbaden 1961. XV, 344 S., 1 gefaltete Tabelle, 1 Karte; 67 Tfn.. Orig.- Ganzleinen, die Tafeln in Ganzleinen
gebundener Orig.- Mappe

    100,--225

Franke, P. R. Römische Kaiserporträts im Münzbild. München 1968. 55 S. Text, 52 Münzabb., teils farbig. Kartoniert      10,--226

Franke, P. R. / Hirmer, M. Die Griechische Münze. 2. Aufl. München 1972. 176 S., 220 Tf., 20 Farbtafeln. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     60,--227

Franke, P. R. / Paar, I. Die antiken Münzen der Sammlung Heynen. Landschaftsmuseum Krefeld-Burg Linn. Köln 1976. 231 S., 77
Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--228

Franke, P.R. / Leschhorn, W. / Müller, B. / Nolle, J. Side. Münzprägung, Inschriften und Geschichte einer Antiken Stadt in der
Türkei. 2. Auflage Saarbrücken 1989. 67 S. mit zahlreichen Abb., 1 Plan. Broschiert

     20,--229

Frey-Kupper, S. / Dubuis, O.F. Ausgewählte Münzfunde; Kirchenfunde: Eine Uebersicht (Inventar der Fundmünzen der Schweiz
1). Lausanne 1993. 251 S., 30 Tfn. Kartoniert

     20,--230

Gallatin, A. Syracusan Dekadrachms of the Euainetos Type. Cambridge 1930. 53 S., 12 Tfn.. Kartoniert, Einband fleckig, Rücken
etwas eingerissen.
Original.

    350,--231

Gardner, P. The Coinage of Parthia. San Diego 1968. VI, 68 S., 11 Tfn. Broschiert, stockfleckig      15,--232

Gaj-Popovic, D. Splendour of Coinage Coins from the Collection of the National Museum of Belgrade. Beograd 1979. 66 S. mit
zahlreichen Tfn. Auf Kyrillisch und Englisch. Broschiert, Einband lose

     15,--233

Gebhardt, R. / Backes, N.J. Münzkatalog römische Republik. Von 290 v.Chr. bis Marcus Antonius. Mit aktuellen Marktpreisen.
Augsburg 1998. 215 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, bestoßen

     10,--234
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Gentric, G. La Circulation Monétaire dans la Basse Vallée du Rhône (IIe - Ier s. av. J.-C.) d'après les monnaies de Bollène
(Vaucluse). Caveirac 1981. 107 S. mit 17 Tfn.. Broschiert, Seiten lose

     20,--235

Giacosa, G. Ritratti di Auguste. Mailand ohne Jahr. 127 S. mit einigen Abb., 71 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      25,--236

Giacosa, G. Uomo e cavallo sulla moneta greca. Mailand 1973. 87 S., 95 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      20,--237

Giard, J.-B. Catalogue des monnaies de l'empire romain. Tome I: Auguste. Paris 1976. VIII,  258 S., 72 Tfn. Kunstleder      50,--238

Giard, J.-B. Catalogue des monnaies de l'empire romain. Tome II: de Tibère à Néron. Paris 1988. 181 S., 2 + 56 Tfn. Kunstleder      50,--239

Giard, J.-B. Monnaies de l'empire romain. III: Du soulèvement de 68 après J.-C. à Nerva. Paris und Straßburg 1998. IX, 366 S.,
CXXXII, 16 Tfn. Kunstleder mit Schutzumschlag

     50,--240

Giesecke, W. Sicilia Numismatica. Die Grundlagen des griechischen Münzwesens auf Sicilien. Leipzig 1923. V, 188 S., 27 Tfn.
Orig.- Halbleinen, eine Seite mit Einriss

     65,--241

Göbl, R. Antike Numismatik. Text- u. Tafelband. München 1978. 284 S.; 283 S., 176 Tfn., 19 Tabellen, 1 Karte. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

    110,--242

Göbl, R. Sasanian Numismatics. Manuals of Middle Asian Numismatics, Volume 1. Braunschweig 1971. X, 97 S., 16 Tfn..
Ganzleinen, leicht stockfleckig

     40,--243

Gorini, G. Ritrovamenti Monetali a Padova. Padova 1972. 71 S., 3 Tfn. Broschiert. Sehr gut erhalten.      10,--244

Grant, M. From Imperium to Auctoritas. A Historical Study of Aes Coinage in the Roman Empire 49 B.C. - A.D. 14. Nachdruck
Richmond 1978 der Ausgabe Cambridge 1946. 512 S., 12 Tfn.. Leinen mit Schutzumschlag

     40,--245

Grant, M. The Coinage of Tiberius in Cyprus. Melbourne 1957. 6 S., 1 Tf. Geheftet      10,--246

Grierson, P. Catalogue of the Byzantine Coins in the Dumbarton Oaks Collection and in the Whittemore Collection. Washington
D.C. 1966-1973. Volume 1. Anastasius I. to Maurice 491-602. XXVI, 383 S., 80 Tfn.; Volume 2. Phocas to Theodosius III 602-717.
Part I. Pochas and Heraclius (602-641). 383 S., 22 Tfn.; Part II. Heraclius Constantine to Theodosius III (641-717). S. 385-728.
Tfn. 23-46; Volume 3. Leo III. to Nicephorus III. 717-1081. Part I. Leo III. to Michael III. (717-867). IX, 470 S., 29 Tfn.; Part II. Basil
I. to Nicephorus III. (867-1081). VIII, S. 471-887, Tfn. 30-70.
Einheitlich in fünf Bänden gebunden. Ganzleinen

    650,--247

Grotefend, C.L. Unedirte griechische und römische Münzen. Hannover 1864. 19 S., 2 Tfn. Broschiert, vorderer Umschlag lose,
Buchblock etwas gelöst

     10,--248

Hahn, W. Moneta Imperii Byzantini. Rekonstruktion des Prägeaufbaues auf Synoptisch-Tabellarischer Grundlage. Teil II: Von
Justinus II. bis Phoca (565 - 610) einschließlich der Prägungen der Heraclius-Revolte und mit Nachträgen zum 1. Band. Wien

     60,--249
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1975. 146 S., 40 Tfn., 13 Tabellen. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

Hahn, W. Moneta Imperii Byzantini. Rekonstruktion des Prägeaufbaues auf Synoptisch-Tabellarischer Grundlage. Teil III: Von
Heraclius` bis Leo III. / Alleinregierung (610 - 720) mit Nachträgen zum 1. und 2. Band. Wien 1981. 315 S., 58 Tfn., 16 Tabellen.
Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     60,--250

Hahn, W. Zur Münzprägung des frühbyzantinischen Reiches. Anastasius I. bis Phocas und Heraclius-Revolte 491-610. Wien
2005. 222 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     35,--251

Hahn, W. / Metcalf, W.E. Studies in Early Byzantine Gold Coinage. Numismatic Studies 17. New York 1988. 142 S., 24 Tfn.
Ganzleinen

     20,--252

Hahn, W. / Metlich, M.A. Money of the Incipient Byzantine Empire Continued (Justin II – Revolt of the Heraclii, 565-610). Wien
2009. 214 S., 41 Tfn, 12 Falttfn. CD-Rom. Ganzleinen

     75,--253

Hamborg, B. / Siebert, A.V. / Vogt, S. Geld, Währung und Finanzen in der griechischen Welt (5. - 4. Jahrhundert v. Chr.). Rahden
2015. 91 S. mit Abb.. Broschiert

     10,--254

Head, B.V. A guide to the principal coins of the Greeks from circ. 700 B.C. to A.D. 270. Bearb. von G. F. Hill, neu hrsg. u. ergänzt
von G. K. Jenkins und dem British Museum, Departement of Coins and Medals. Nachdruck London 1965. 108 S., 52 Tfn.
Kartoniert

     10,--255

Hill, G.F. Becker the counterfeiter. (2 Teile in einem Band). Nachdruck Chicago 1977 der Ausgabe London 1924. 72 + 39 S., 19
Tfn. Kunstleder, Rücken beschädigt

     30,--256

Hübl, A. Die Münzensammlung des Stiftes Schotten in Wien. I. Band. Römische Münzen. Wien 1910. XII, 343 S. Halbleder, etwas
berieben
Mit Verfasserwidmung.

    150,--257

Imhoof-Blumer, F. Kleinasiatische Münzen. 2 Bände in einem Band. Nachdruck Hildesheim/New York 1974 der Ausgabe Wien
1901/02. Band I: 302 S.,9 Tfn.,  Band II: S. 303-578, Tfn. 10-20. Leinen, Umschlag fleckig, leicht stockfleckig

     65,--258

Imhoof-Blumer, F. Porträtköpfe auf römischen Münzen der Republik und der Kaiserzeit für den Schulgebrauch. Leipzig 1879. 16
S., 4 Tfn. Pappband
Tadellose Erhaltung.

     30,--259

Jacob, G.K. Traité élémentaire de numismatique ancienne grecque et romaine composé d'aprés celui d'Eckhel. 2. Band. 187 S.,
Tfn. 6 + 7. Halbleder

     50,--260

Jenkins, K. Coins of Greek Sicily. Oxford 1966. 31 S., 16 Tfn. Broschiert      15,--261

Jenkins, G.K. / Küthmann, H. Münzen der Griechen. München 1972. 330 S., davon 112 Tfn. Ganzleinen      15,--262
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Jones, J. M. A dictionary of ancient roman coins. London 1990. 329 S. mit Abb.. Leinen mit Schutzumschlag      40,--263

Jurukova, J. Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung von Deultum. Band 8 der Reihe "Schriften zur Geschichte und Kultur der
Antike". Text- und Tafelband. Berlin 1973. V, 169 S.; 32 Tfn. Halbleinen

     50,--264

Kaiser-Raiss, M. / Martin, P.-H. Die Fundmünzen der römischen Zeit in Deutschland. Nachträge. Abt. II: Baden-Württemberg. Bd. I
Nordbaden; Bd. II Südbaden. Berlin 1980, 62 S., 2 Faltkarten. Broschiert

     10,--265

Kampmann, U. Die Homonoia-Verbindungen der Stadt Pergamon. Saarbrücken 1996. XVI. 134 S., 11 Tfn. Broschiert      15,--266

Kampmann, U. Im Schatten der Adler Roms. Münzen der Republik aus der Sammlung Kurt Wyprächtiger. Zürich 2011. 240 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     15,--267

Kampmann, U. Menschengesichter. Götter, Herrscher, Ideale - das Antlitz des Menschen im Münzbild. Zürich 2005. 144 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     15,--268

Kampmann, U. / Ganschow, T. Die Münzen der römischen Münzstätte Alexandria. Regenstauf 2008. 440 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     15,--269

Kankelfitz, B.R. Römische Münzen von Pompejus bis Romulus. 4. Auflage Augsburg 1996. 568 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert, Gebrauchsspuren

     20,--270

Kellner, W. Libertas und Christogramm. Motivgeschichtliche Untersuchungen zur Münzprägung des Kaisers Magnentius. Freiburg
1968. 170 S. mit Abb.. Broschiert

     35,--271

Kent, J.P.C. The Roman Imperial Coinage. Volume X. The Divided Empire and the Fall of the Western Parts AD 395-491. London
1994. CLXXXII, 509 S., 80 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     50,--272

Kent, J.P.C. / Overbeck, B. / Stylow, A.U. Die römische Münze. München 1973. 195 S., 172 Tfn., 26 Farbtfn. Leinen      30,--273

Kindler, A. The coins of Tiberias. Tiberias 1961. 118 S., darunter S. 77 - 117 mit Münzabbildungen, 1 Karte. Broschiert, etwas
bestoßen
Mit Verfasserwidmung an Herrn Dr. Cahn.

     30,--274

Kindler, A. / Stein, A. A Bibliography of the City Coinage of Palestine. From the 2nd century B.C. to the 3rd century A.D. Oxford
1987. 261 S. Broschiert

     30,--275

King, C. E. Imperial Revenue, Expenditure and Monetary Policy in the fourth century A. D.. The Fifth Oxford Symposium on
Coinage and Monetary History. Oxford 1980. 280 S.. Broschiert, leicht stockfleckig

     30,--276

Klein, D. Sammlung von griechischen Kleinsilbermünzen und Bronzen. Nomismata 3. Mailand 1999. 109 S., 26 Tfn. Pappband      60,--277
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Kleiner, G. Alexanders Reichsmünzen. Abhandlungen der deutschen Akademie der Wissenschaften zu Berlin, phil.-hist. Klasse,
No. 5, 1947. Berlin 1949. 55 S., 1 Tf. Klebebindung

     10,--278

Klose, D.O.A. Die Münzprägung von Smyrna in der Römischen Kaiserzeit. Berlin 1987. 359 S., 63 Tfn.. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     70,--279

Klose, D.O.A. Von Alexander zu Kleopatra. Herrscherporträts der Griechen und Barbaren. München 1992. 105 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     10,--280

Klose, D.O.A. / Stumpf, G. Sport Spiele Sieg. Münzen und Gemmen der Antike. München 1996. 165 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--281

Klose, O. / Overbeck, B. Ägypten zur Römerzeit: Antikes Leben aufgrund der numismatischen Quellen mit einem ägyptologischen
Beitrag von Sylvia Schoske. München 1989. VIII, 108 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--282

Köhler-Osbahr, Slg. Band V / 1: Byzantinische Münzen und ihr Umfeld. Anastasius I. (491-518) bis Phocas (602-610). Duisburg
1998. 211 S., darunter 53 Tfn. Broschiert

     10,--283

Kondic, V. Beogradski Nalaz Denara i Antoninijana. The Singinudum Hoard of Denarii and Antoninani. Septimus Severus -
Valerian. Belgrad 1969. Hrsg. J. Stamenkovic. 199 S., 8 Tfn. Broschiert. Leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     10,--284

Korzus, B. Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 4: Münster. Hrsg. von M.R.-Alföldi. Die Fundmünzen der römischen Zeit in
Deuschland. Berlin 1971. 128 S., 1 Typentafel, 1 Fundkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Leichte Gebrauchsspuren, sonst
sehr gut erhalten.

     15,--285

Korzus, B. Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 5: Arnsberg. Hrsg. M.R.-Alföldi. Die Fundmünzen der römischen Zeit in
Deutschland. Berlin 1972. 112 S., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Leichte Gebrauchsspuren, sonst sehr gut
erhalten.

     15,--286

Korzus, B. Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 6: Detmold. Hrsg. M.R.-Alföldi. Die Fundmünzen der römischen Zeit in
Deutschland. Berlin 1975. 104 S., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Leichte Gebrauchsspuren, sonst sehr gut
erhalten.

     15,--287

Kraay, C.M. The Bronze Coinage of Himera and "Himera". SD aus Annali dell´Istituto Italiano di Numismatica 25. Napoli 1979. S.
27-52, 1 Tf. Geheftet

     15,--288

Kraay, C.M. The Composition of Greek Silver Coins. Analysis by Neutron Activation. Oxford 1962. 38 S. mit Abb.. Broschiert      15,--289

Kraay, C.M. / Hirmer, M. Greek Coins. Abrams, New York 1966. 396 S., 20 Farbtfn., 220 Tfn. Neueres Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

    280,--290

Künker, F.R. (Hrsg.). Griechische Münzen. Faszination und Geschichte. Aufzeichnungen eines Sammlers. Lathe Biosas.      50,--291

A 55 Literatur   25SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Osnabrück 2005. 697 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

Küthmann, H. u.a. Bauten Roms auf Münzen und Medaillen. Ausstellung der Staatlichen Münzsammlung München vom 16.
Oktober bis 2. Dezember 1973. München 1973. 270 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Umschlag etwas vergilbt

     10,--292

Kyrieleis, H. Bildnisse der Ptolemäer. Archäologische Forschungen Band 2. Berlin 1975. VII, 191 S., 108 Tfn.. Ganzleinen     150,--293

Lanckoronski, M.u.L. Das griechische Antlitz. In Meisterwerken der Münzkunst. Amsterdam 1940. 72 S., darunter zahlreiche Abb.
Halbleder
Tadelloses Exemplar.

     25,--294

Lanckoronski, M.u.L. Mythen und Münzen. Griechisches Geld im Zeichen griechischen Glaubens: die Heiligung des Profanen.
München 1958. 175 S. mit 66 Abb. Leinen

     15,--295

Laser, R. Die römischen und frühbyzantinischen Fundmünzen auf dem Gebiet der DDR. 2. Auflage Berlin 1982. 498 S., 6 Falttfn..
als lose Beilagen. Original-Halbleinen

     40,--296

Leschhorn, W. Katalog der griechischen Münzen. Sammlungskataloge des Herzog Anton Ulrich-Museums Braunschweig Band
XII. Braunschweig 1998. 339 S. mit 1815 Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     35,--297

Lindgren, H.C. / Kovacs, F.L. Ancient Bronze Coins of Asia Minor and The Levant from the Lindgren Collection. San Mateo 1985.
XV, 212 S., 135 Tfn. Bewertungsliste. Leinen mit Schutzumschlag, letzten Tafeln unbeschnitten

     90,--298

Longuet, H. Introduction à la Numismatique Byzantine. London 1961. IX, 158 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
stockfleckig

     20,--299

Lowick, N. M / Bendall, S. / Whitting, P. D. The 'Mardin' Hoard. Islamic Countermarks on Byzantine Folles. Hampshire 1977. 79 S.
mit Abb. Broschiert

     10,--300

MacDonald, D.J. Coins from Aphrodisias. BAR Supplementary Series 9. Oxford 1976. 50 S., 3 Tfn. Broschiert      30,--301

Madden, F.W. Coins of the Jews. London 1903. 329 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

    130,--302

Mailliet, P. Catalogue descriptif des monnaies obsidionales et de nécessité. Nachdruck Berlin o. J. der Ausgabe Brüssel
1868/1871. Text- und Tafelband. XVII, 535, X, 296 S.; 35 S., 132 Tfn., 3 Tfn., 17 S., 74 Tfn., 9 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

    120,--303

Malter, J. L. Byzantine Numismatic Bibliography. 1966 - 1994. USA 1995. 68 S., Abb. im Text. Ganzleinen      10,--304

Maltiel-Gerstenfeld, J. 260 Years of Ancient Jewish Coins. 128 B.C.-135 A.D. Tel Aviv 1982. 317 S. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder mit Schutzumschlag, etwas beschädigt

     15,--305
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Martin, C. Lousonna. Bibliothèque Historique Vaudoise. Lausanne 1969. Archäologie in Lausanne. Aufsätze von C. Martin, H.
Bögli u.a. auf Französisch. 361. S., Abb. im Text und Tfn. Broschiert, leichte Gebrauchsspuren

     15,--306

Martin, M., u.a. Römerhaus und Museum Augst. Jahresbericht 1971. Augst BL, 1973. Enthält: M. Martin,. in Gallia colonias
deduxit Lugudunum et Rauricam; T. Tomasevic, Ein Terra-Sigaillata-Teller mit Reliefverzierung; P. Burgin, Das Labarum auf
Madaillons des spätrömischen Silberschatzes von Kaiseraugst; A. Mutz, Ein römischer Kesselbügel als Unikum. 47 S., Textabb..
Broschiert

     15,--307

Martin, M., u.a. Römerhaus und Museum Augst: Jahresbericht 1965. Augst, BL, 1966. 42 S., Enthält: Doppler, H. W.,
Münzstempel und Münzgussformen aus Augst; Cahn, H.A., Münzschatz Kaiseraugst 1965; Martin, M., Eine Emailarbeit des 8.
Jarhunderts n. Chr. aus Kaiseraugst; Verwaltungsbericht. 42 S., Textabb.. Broschiert

     15,--308

Martini, R. Monetazione bronzea romana tardo-repubblicana. I.. Milano 1988. 146 S. mit 18 Tfn.. Broschiert      20,--309

Martini, R. Monete romane imperiali contromarcate di bronzo dall’area delle province della Moesia e della Thracia di I secolo D.C.
Vol. 2 Parte 1 - 4. Collezione Numismatische 3. Mailand 2003. 167 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     15,--310

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume I. Augustus to Vitellius. Nachdruck London 1976 der
Ausgabe London 1930. CCXXXI, 464 S., 64 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--311

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume II. Vespasian to Domitian. Nachdruck London 1976 der
Ausgabe London 1930. CV, 485 S., 83 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     25,--312

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume III. Nerva to Hadrian. Nachdruck London 1976 der
Ausgabe London 1936. CXCVI, 640 S., 102 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     25,--313

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume IV. Antoninus Pius to Commodus. Nachdruck London
1976 der Ausgabe London 1930. 858 S.; CC, S. 859-964, 111 Tfn.. 2 Bände. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--314

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume VI. Severus Alexander to Balbinus and Pupienus.
Nachdruck London 1976 der Ausgabe London 1930. VIII, 311 S., 47 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     25,--315

Mattingly, H. Roman Coins from the Earliest Times to the Fall of the Western Empire. Nachdruck London 1967 der Ausgabe
London 1962. XIV, 305 S., 64 Tfn. Ganzleinen
Besitzername auf dem Vorsatz.

     10,--316

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage. Volume III. Antoninus Pius to Commodus.
Nachdruck London 1997 der Ausgabe 1930. XVIII, 514 S., 16 Tfn. Ganzleinen

     30,--317

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage. Volume IV., Part 1. Pertinax to Geta. Volume
IV, Part 2. Macrinus to Pupienus. Volume IV, Part 3. Gordian III-Uranius Antonius. Nachdruck London 1993 der Ausgaben 1936,
1938 und 1949. XII, 406 S., 16 Tfn., X, 215 S., 13 Tfn., XXIII, 246 S., 16 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     90,--318
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Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage by Bruun, P.M.. Volume VII. Constantine and
Licinius A.D. 313-337. Nachdruck London 1984 der Ausgabe 1966. XXXI, 778 S., 24 Tfn. Ganzleinen

     40,--319

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage by Kent, J.P.C.. Volume VIII. The Family of
Constantine I A.D. 337-364. London 1981. XLIX, 605 S., 28 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     45,--320

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage. Volume  IX. Valentinian I - Theodosius I.
Nachdruck London 1988 der Ausgabe 1933. XLIV, 334 S., 16 Tfn. Ganzleinen

     30,--321

May, J.M.F. The Coinage of Abdera (540-345 B.C.). Hrsg. von C. M. Kraay u. G. K. Jenkins. (Royal Numismatic Society. Special
Publication, Band 3). London 1966. 298 S., 24 Tfn. Kunstleinen mit Schutzumschlag

     80,--322

McLean, B.H. An Introduction to Greek Epigraphy of the Hellenistic and Roman Periods from Alexander the Great down to the
Reign of Constantine (323 B.C.-A.D. 337). Ann Arbor 2002. XX, 516 S. Leinen

     10,--323

Meshorer, Y. Jewish Coins of the Second Temple Period. Tel Aviv 1967. Übersetzung aus dem hebräischen von I. H. Levine. 184
S., 32 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst sehr gut erhalten.

     25,--324

Mildenberg, L. / Hurter, S. The Arthur S. Dewing Collection of Greek coins. Ancient coins in North American collections Vol. 6.
New York 1985. XII, 194 S., 142 Tfn. 2 Bände in Schuber. Ganzleinen

     40,--325

Mitkowa-Szubert, K. The Nietulisko male hoards of roman denarii. Warszawa 1989. 268 S. mit 69 Tfn.. Broschiert, Umschlag
schmutzig

     10,--326

Moesta H. / Franke P.R. Antike Metallurgie und Münzprägung. Ein Beitrag zur Technikgeschichte. Basel 1995. 184 S. mit
zahlreichen Abb.. Pappband mit Schutzumschlag

     15,--327

Morgan, J. de. Ancient Persian Numisamtics Elymais. New York 1976. 45 S., 5 Tfn.. Geheftet      15,--328

Morrisson, C. Catalogue de monnaies Byzantines de la Bibliothèque Nationale, Vol. I: D'Anastase Ier à Justinien II (491-711). Vol.
II: De Philippicus à Alexis (711-1204). Paris 1970. 435 S., 64 Tfn.; S. 436 - 844, Tfn. 65 - 103. 2 Bände. Ganzleinen

    150,--329

Mosch, H.C. von. Götter und Mythen. Vom Zauber griechischer Münzen. München 2002. 50 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert,
Original verpackt

     15,--330

Mosser, S. A Bibliography of Byzantine Coin Hoards. NNM 67. New York 1935. X, 116 S.. Broschiert      15,--331

Nash, D. Settlement & Coinage in Central Gaul c. 200 - 50 B.C. Oxford 1978. Band 1. In: BAR Supplementary Series 39 (i). Band
2. In: BAR Supplementary Series 39 (i). Insg. 353 S., 34 Tfn., Index. 2 Bände, broschiert, beide stockfleckig

     80,--332

Naster, P. La collection Lucien de Hirsch. Catalogue des monnaies grecques. Brüssel 1959. Text- und Tafelband. Frontispiz, 353
S.; 104 Tfn. 2 Bände. Broschiert, Rücken etwas eingerissen

    200,--333
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Nau, E. Römische Münzen aus Süddeutschland. Zeit des Augustus und Tiberius. Stuttgart 1969. 59 S. mit 32 Tfn.. Broschiert      15,--334

Nicodemi, G. Catalogo delle Raccolte Numismatiche. Band II. Le Monete dell'Impero Romano da Adriano ad Elio Cesare. Milano
1960. 122 S. mit 16 Tfn.. Kunstleder

     20,--335

Noe, S.P. Two Hoards of Persian Sigloi (NNM 136). New York 1956. 45 S., 15 Tfn. Broschiert      35,--336

Overbeck, B. Das Heilige Land. Antike Münzen und Siegel aus einem Jahrtausend jüdischer Geschichte. XIV, 191 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--337

Overbeck, B. / Dallmeier, L-M. / Boos, A. Der römische Schatz von Regensburg-Kumpfmühl. Regensburg 2000. 174 S. mit
zahlreichen Abb.. Pappband

     15,--338

Overbeck, M. Römische Bleimarken in der Staatlichen Münzsammlung München. Eine Quelle zur Sozial- und
Wirtschaftsgeschichte Roms. München 1995. 92 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--339

Peter, M. Eine Werkstätte zur Herstellung von Subaeraten Denaren in Augusta Raurica, Band 7, in: Studien zu Fundmünzen der
Antike. Berlin 1990. 155 S. mit 29 Tfn. und Abb.. Broschiert

     20,--340

Peyret, S. Des monnaies gauloises aux premieres émissions capétiennes. Paris 1989. 106 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     20,--341

Pick, B. Aufsätze zur Numismatik und Archäologie. Jena 1931. Frontispiz, XII, 255 S., 10 Tfn. Orig.- Broschur
Ex libris Hermann Wintz.

     25,--342

Pinder, M. / Friedländer, J. Die Münzen Justinians. Berlin 1843. 72 S., 6 Tfn. Halbleinen, Seiten etwas stockfleckig      40,--343

Plant, R. Greek Coin Types And Their Identification. London 1979. 343 S. mit einigen Tfn. Pappband, Einband etwas
ausgeblichen

     20,--344

Price, M.J. The Coinage in the Name of Alexander the Great and Philip Arrhidaeus. A British Museum Catalogue. 2 Bände.
Zürich/London 1991. 514 S.; S. 515-637, 159 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

    250,--345

Prokopov, I. / Manov, R. Counterfeit Studios and their Coins. Handbook of the individual Collector. In: Coin Collections and Coin
Hoards from Bulgaria Vol. IV. Sofia 2005. 88 S. mit zahlreichen Abb. und 11 Tfn.. Broschiert

     10,--346

Prokopov, I. / Paunov, E. Cast Forgeries of classical Coins from Bulgaria. In: Coin Collections and Coin Hoards from Bulgaria Vol.
III. Sofia 2004. 88 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     10,--347

Raeder, J. Die byzantinischen Münzen im Kestner-Museum Hannover. Hannover 1987. 170 S., Abb. im Text. Kartoniert      20,--348

Ravel, O.E. Descriptive catalogue of the collection of Tarentine coins formed by M. P. Vlasto. London 1947. Text- und Tafelband.     350,--349
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Frontispiz, XI, 196 S.; 53 Tfn. Tafeln in Mappe. 2 Bände. Halbleinen
Original.

Ravel, O.E. Les Poulains de Corinthe. Monographie des Statères Corinthiens. Tome II. De 414 a 300 AV.J.-C.. London 1948. 310
S., Tfn. 24-78. Broschiert, unbeschnitten, Broschur etwas defekt

     80,--350

Razmovska-Bacevska, D. Numismatic finds from the south-western part of Republic of Macedonia from V B.C. to XIV AD. Ohrid
2002. 435 S. mit zahlreichen Tfn., teils auch in Farbe. Pappband, Seiten wellig, bestoßen, wenige Anmerkungen

     35,--351

Regling, K. Römischer Denarfund von Fröndenberg. SD aus Zeitschrift für Numismatik Bd. 29, S. 189 ff.. Berlin 1912. 67 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert, bestoßen, Rücken etwas eingerissen

     15,--352

Regling, K. Ancient Numismatics. An introduction to the coinage of Greece & Rome. Chicago 1969. 79 S. Ganzleinen mit
Schutzumschlag. Umschlag beschädigt.

     10,--353

Reinach, T. Jewish Coins. Nachdruck Chicago 1966 der Ausgabe 1903. 77 S. mit Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag      15,--354

Renner, V. de. Catalogue de La Collection des Médailles Grecques de M. le chevalier Leopold Walcher de Molthein. Paris 1895.
294 S. mit 3310 Nrn., 31 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Marmorierter Halbpergamenteinband, etwas bestoßen

    140,--355

Retowski, O. Die Münzen der Komnenen von Trapezunt. 2. Auflage Braunschweig 1974. 207 S. mit 15 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     20,--356

Rider, G. le. / Seyrig, H. Catalogue de la Collection Louis de Clercq Don du Comte et de la Comtesse Henri de Boisgelin 1967. SD
aus Revue Numismatique 6 serie Band 9 & 10. Paris 1968/1969. 53 S., 10 Tfn., 50 S., 8 Tfn.. Broschiert, Einband fast lose

     25,--357

Rodewald, C. Money in the Age of Tiberius. Manchester 1976. 154 S. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Sehr gut erhalten.      20,--358

Rogers, E. The Copper Coinage of Thessaly. Kopie der Ausgabe London 1932. 199 S. mit zahlreichen Abb.. Spiralbindung      30,--359

Roller, O. Münzen, Geld und Vermögensverhältnisse in den Evangelien. Neudruck Karlsruhe 1969 (von F. Wielandt) der Ausgabe
Karlsruhe 1929. Vorwort, Gesamtverzeichnis der Roller'schen Schriften, 6, 52 S.. Geheftet

     10,--360

Roman Provincial Coinage. Volume I. From the death of Caesar to the death of Vitellius (44 BC - AD 69). London und Paris 1992.
Text- und Tafelband. XVII, 727 S., 7 Karten; S. 728 - 812, 195 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen im Schuber

    160,--361

Roman Provincial Coinage. Volume II: From Vespasian to Domitian (AD 69-96). London und Paris 1999. Text- und Tafelband.
XIV, 343 S.; S. 344 - 385, 120 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen im Schuber

    160,--362

Roman Provincial Coinage. Supplement I. London und Paris 1998. 60 S., 11 Tfn. Pappband      20,--363

Ruzicka, L. Die Münzen von Pautalia. Kopie. Sofia 1933. 216 S., 10 Tfn.. Broschiert      25,--364
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Ruzicka, L. Die Münzen von Serdica. Kopie. Wien 1915. 82 S., 9 Tfn.. Broschiert      20,--365

Sabatier, J. Description générale des monnaies byzantines. Band 1 und 2. Nachdruck Leipzig 1930 der Ausgabe Paris - London
1862. VII, 326 S., 33 Tfn.; 377 S., 36 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

     55,--366

Sabatier, J. Description générale des monnaies byzantines. Part Illustrée. Tafelteil. Nachdruck Graz 1955 der Ausgabe Paris
1862. 70 Tfn. Leinen

     10,--367

Saulcy, F. De. Mémoire sur les Monnaies datées des Séleucides. Paris 1871. 10, 89 S., 1 Tfn. Broschiert, leicht stockfleckig und
bestoßen

     30,--368

Sayles, W.G. Ancient Coin Collecting V: The Romaion / Byzantine Culture. Iola 1998. IX, 197 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder
mit Schutzumschlag

     20,--369

Schmidt-Dick, F. Typenatlas der Römischen Reichsprägung von Augustus bis Aemilianus. Wien 2002. Band I: Weibliche
Darstellungen. 168 S. Text, 295 S. Tabellen, 61 Tfn. Pappband

     35,--370

Schönert-Geiss, E. Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung von Maroneia. Text u. Tafelband. (Schriften zur Geschichte und
Kultur der Antike, Nr. 26). Berlin 1991. 253 S., 94 Tfn. Halbleinen

     50,--371

Schubert, H. Archäologische Reihe. Römische Fundmünzen aus Nida-Heddernheim. Frankfurt a. M. 1984. 71 S. mit Abb..
Broschiert
Mit Verfasserwidmung.

     10,--372

Schulte, B. Die Goldprägung der gallischen Kaiser von Postumus bis Tetricus. Typos Monographien zur antiken Numismatik 4.
Aarau u.a. 1983. 189 S., 28 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag beschädigt, Einband bestoßen und verschmutzt

     35,--373

Schwabacher, W. Griechische Münzkunst. Kurze Kunstgeschichte an Beispielen aus der Sammlung S.M. Gustaf VI. Adolf, König
von Schweden. Mainz 1974. 38 S., zahlreiche Tafeln mit Beschreibungen. Ganzleinen

     15,--374

Schwabacher, W. Grekiska Mynt. Ur Konung Gustaf VI Adolfs Samling. Malmö 1962. 33, 50 S. Katalogteil, mit 50 Tfn. Broschiert
mit Schutzumschlag, Umschlag verfärbt, innen sauber

     10,--375

Seaby, H.A. Greek Coins and their Values. London 1966. 218 S. mit einigen Abb., 8 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag
etwas beschädigt

     10,--376

Sear, D.R. Roman Coins and their Values. London 1970. 376 S., 12 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      10,--377

Sear, D.R. Greek Imperial Coins and Their Values - The Local Coinages of the Roman Empire. London 1982. 636 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleder, Einband fleckig

     20,--378

Sear, D.R. Roman Coins and Their Values. The Millenium Edition, Volume I: The Republic and the Twelve Caesars, 280 BC-AD      35,--379
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96. London 2000. 532 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

Sear, D.R. Roman Coins and their Values Volume V. The Christian Empire: The later Constantinian Dynasty and the houses of
Valentinian and Theodosius and their successors, Constantine II to Zeno, AD 337 - 491. London 2014. 575 S. mit zahlreichen
Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--380

Sellwood, D. An Introduction to the Coinage of Parthia. London 1971. 315 S., 8 Tfn.. Leinen mit Schutzumschlag, leicht
stockfleckig

     80,--381

Seltman, C. The Temple Coins of Olympia. Cambridge 1921. Text- und Tafelteil. IX, 117 S.; 12 Tfn. Broschiert in einer
Halbleinenmappe, zahlreiche Anmerkungen und Anstreichungen

    140,--382

Seltman, C. Athens. Its History and Coinage before the Persian Invasion. Nachdruck Chicago 1974 der Ausgabe Cambridge
1924. XX, 228 S., 24 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--383

Skowronek, S. Imperial Alexandrian Coins. Cracow 1998. 85 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      20,--384

Smith, H.W. Sculptural Style on Ptolemaic Portrait Coins. Yale ohne Jahr. 16 S., 3 Tfn. Halbleinen      20,--385

Smyth, W.H. Descriptive catalogue of a cabinet of Roman Family Coins belonging to his grace the Duke of Northumberland.
London 1856. XXXIX, 323 S. Neueres Halbleder mit einigen Original-Rückenteilen
Widmungsexemplar des Eigentümers der Sammlung.

     50,--386

Specht, E. Frauen auf Münzen. Wien 1988. 89 S. mit zahlreichen Abb., 4 Tfn. Broschiert      10,--387

Starr, C.G. Athenian Coinage 480 - 449 B.C.. Oxford 1970. VIII, 97 S., 26 Tfn. Pappband mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
bestoßen

     70,--388

Stevenson, S.W. A Dictionary of Roman Coins. London 1964. VIII, 929 S. mit Abb.. Kunstleinen mit Schutzumschlag      40,--389

Stoll, R. Die Münzen der Römischen Kaiser von Trier. Trier 2000. 182 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      20,--390

Stoll, R. Architektur auf römischen Münzen. Trier 2000. 253 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband, Einband mit Kratzspuren      20,--391

Stoll, R. Tiere auf römischen Münzen. Trier 1992. 123 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      15,--392

Stoll, R. Frauen auf römischen Münzen. Biographisches und Kulturgeschichtliches im Spiegel der antiken Numismatik. Trier 1996.
193 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--393

Stoll, R. Herakles auf römischen Münzen. Trier 1999. 183 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      15,--394

Strauss, P. Collection Maurice Laffaille. Monnaies grecques en bronze. Basel 1990. 168 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen      25,--395
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Stribrny, K. Funktionsanalyse barbarisierter, barbarischer Denare mittels numismatischer und metallurgischer Methoden. Band 18.
In: Studien zu Fundmünzen der Antike. Mainz am Rhein 2003. 147 S. mit 15 Tfn. und Abb.. Broschiert

     15,--396

Suarez, R. ERIC. The Encyclopedia of Roman Imperial Coins. Asheville 2005. XIX, 621 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit
Schutzumschlag

    100,--397

Sukiennik, G. Catalogue of Ancient Coins in the Ossolinski National Institute Library. Part 1: Coins of the Roman Republic.
Wroclaw 1985. 107 S., 27 Tfn.. Broschiert

     10,--398

Sutherland, C.H.V. Münzen der Römer. 311 S. mit zahlreichen Tfn., teilweise farbig. Leinen      25,--399

Sutherland, C.H.V. Coinage in Roman Imperial Policy 31 B.C. - A.D. 68. London 1951. VII + (2) + 220 S., 17 Tfn. Ganzleinen.
Ecken leicht bestoßen, sonst gut erhalten.

     15,--400

Svoronos, J. Corpus of the Ancient Coins of Athens. (Completed after the author's death by Behrendt Pick). Chicago 1975. 115
Tfn., 18 S., XVIII. Leinen

     60,--401

Svoronos, J.N. / Head, B.V. The Illustrations Of Historia Numorum. An Atlas of Greek Numismatics. Chicago 1968. 64 S., 40 Tfn.
Leinen mit Schutzumschlag

     15,--402

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung von Aulock. Bände 1-18. Nachdruck Milford 1987 in 4 Bänden.
Es werden 8739 Münzen auf 304 Tafeln beschrieben. Ganzleinen

    375,--403

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung von Aulock. Index. Berlin 1981. Bearbeitet von: Frake, P.R. / Leschhorn,
W. / Stylow, A.U. XII, 268 S., 12 Prägetabellen. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt, Rücken etwas locker

     50,--404

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Staatliche Münzsammlung München. Heft 14: Attika, Megaris, Ägina. Nr. 1-601 (in
englischer Sprache). München 2002. 21 S. Texte, 21 Tfn. Broschiert

     40,--405

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 10: Lykien. Nrn. 4041-4476. Berlin 1964. 12 S. Texte, 12
Tfn. Broschiert

     35,--406

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung der Universitätsbibliothek Leipzig. 1. Band. Autonome Griechische
Münzen. Bearb. von Sabine Schultz. IX, 76 S., 76 Tfn. Ganzleinen

     25,--407

Sylloge Nummorum Graecorum Frankreich. France 3. Pamphylie, Pisidie, Lycaonie, Galatie. Cabinet des Médailles, Bibliothèque
Nationale de France. Zürich 1994. XXXIV, 146 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Leinen mit Schutzumschlag

     40,--408

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. The Lockett Collection. Volume III. Part III: Macedonia-Aegina (Gold and Silver).
Nrn. 1280-2015. 2. Auflage London 1957. 12 S. Texte, 12 Tfn. Broschiert

     30,--409

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. Ashmolean Museum Oxford. Volume V. Part III: Macedonia. Nrn. 2195-3310.      40,--410
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London 1976. 27 S. Texte, 27 Tfn. Pappband, eine Tafel lose

Sylloge Nummorum Graecorum Österreich. Sammlung Leypold. Kleinasiatische Münzen der Kaiserzeit. Band I: Pontus - Lydien.
Bearb. W. Szaivert und C. Daburon. Wien 2000. 1343 Nrn., 203 S., davon 88 Tfn.; Band II: Phrygien – Kommagene, Indizes,
Nachträge. Bearb. W. Szaivert und C. Daburon. Wien 2004. 304 S., davon 112 Tfn.. 2 Bände. Ganzleinen

     60,--411

Thompson, M. The New Style Silver Coinage of Athens. New York 1961. Text- und Tafelband. Frontispiz, 2 Bl., 747 S.; 4 Bl., 202
Münztfn., 3 Bl. Tabellen, 2 Falttfn. 2 Bände. Ganzleinen

    350,--412

Tour, H. de la. Atlas de Monnaies Gouloises préparé par la Commission de Topographie des Gaules et publié sous les Auspices
du Ministère de l'Instruction Publique. Nachdruck Maastricht 1982 der Ausgabe Paris 1892. IV, 12 S., 55 Tfn.. Broschiert

     30,--413

Troussel, M. Le Tresor Monetaire de Tiddis. Ohne Ort 1948. 48 S., 9 Tfn.. Geheftet      20,--414

Troxell, H.A. The Norman Davis Collection. ACNAC. New York 1969. 53 S., 28 Tfn. Broschiert      15,--415

Turcan, R. Numismatique Romaine Du Culte Metroaque. Leiden 1983. 72 S., 36 Tfn. Broschiert      30,--416

Vacano, O. v. Typenkatalog der antiken Münzen Kleinasiens. Hrsg. D. Kienast. Berlin 1986. 513 S. Broschiert, etwas bestoßen      40,--417

Villaronga, L. The Aes Coinage of Emporion. In: BAR Supplementary Series 23. Oxford 1977. 84 S., 15 Tfn.. Broschiert, leicht
stockfleckig

     25,--418

Wegeli, R. / Hofer, P. Die Münzen der römischen Republik. Beilagen zu den Jahresberichten 1917 - 1922. Bern 1923. 160 S. mit
Abb.. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--419

Whitting, P.D. Münzen von Byzanz. München und Fribourg 1973. 319 S., 457 Abb. auf Tafeln, teils farbig. Leinen      25,--420

Wiercinska, J. Catalogue of Ancient Coins in the National Museum in Warsaw. Coins of the Roman Republic. Warsaw 1996. 350
S., 77 Tfn.. Kartoniert

     35,--421

Willers, H. Geschichte der römischen Kupferprägung. Vom Bundesgenossenkrieg bis auf Kaiser Claudius. Nebst einleitendem
Überblick über die Entwicklung des antiken Münzswesens. Berlin/Leipzig 1909. 16 + 228 S., 18 Tfn.. Neueres Halbleinen. Sehr
gut erhalten.

     70,--422

Winzer, A. Antike Portraitmünzen der Perser und Griechen aus vor-hellenistischer Zeit. Kronberg 2005. 70 S., 6 Tfn. Broschiert      20,--423

Woloch, M. The McGill University Collection of Greek and Roman Coins. Volume II Greek Gold and Silver Coins in the McGill
University Collection. Amsterdam 1975. 72 S., 25 Tfn.. Leinen
Ehemaliges Bibliotheksexemplar. Mit Bibliotheksstempel und Exlibris.

     10,--424
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Youroukova, Y. Coins of the Ancient Thracians. In: BAR Supplementary Series 4. Oxford 1976. 129 S., 28 Tfn. Broschiert,
Buchblock fast lose

     80,--425

Zedelius, V. Geld in Xanten. Ausstellungskatalog. Regionalmuseum Xanten. 04.06. - 18.08 o.J. (1978). 64 S., mit zahlreichen
Abb. Broschiert, Einband fleckig

     10,--426

Zedelius, V. Spätkaiserzeitlich-Völkerwanderungszeitliche Keramik und römische Münzen von Laatzen, Ldkr. Hannover.
Hildesheim 1974. 56 S., Abb. im Text, 9 Tfn., 1 Karte. Broschiert. Leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     10,--427

Zograph, A.N. Ancient Coinage. Band 1: The General Problems of Ancient Numismatics. In: BAR Supplementary Series 33 (i).
Oxford 1977. Band 2: The Ancient Coins of the Northern Black Sea Littoral. In: BAR Supplementary Series 33 (ii). Oxford 1977.
Insg. 421 S., 50 Tfn. 2 Bände. Broschiert, beide leicht stockfleckig

    100,--428

Zograph, A.N. Moneti Tyri. Moskau 1957. 129 S., 10 Tfn. In russicher Sprache. Pappband      20,--429

Konvolut (Antike Numismatik). Ca. 22 Werke zur antiken Numismatik, u.a. Seaby (Roman Silver Coins Vol. 1, 2, 3, 4), Anthony
(Collecting Greek Coins), Reinach (Numismatique Ancienne), Kent (The Pattern of Bronze Coinage under Constantine I), Hill (The
Coinage of Septimius Severus and his Family of the Mint of Rome A.D. 193-217), Seltman (Greek Coins), Arslan (La Moneta della
Sicilia Antica), Mann (Roman Coins from Lincoln 1970-1979), Newell (Standard Ptolemaic Silver), Burnett (The Coins of Roman
Britain), Wartenberg (After Marathon, War, Society and Money in Fifth-Century Greece). Verschiedene Einbände

     40,--430

Konvolut (Antike Numismatik). Ca. 23 Werke zur antiken Numismatik, u.a. Overbeck/Klose (Antike Im Münzbild. Eine Einführung),
Sear (Roman Coins and their Values, Byzantine Coins and their Values, Greek Coins and their Values, Göbl (Einführung in die
Münzkunde der römischen Kaiserzeit), Schumacher (Römische Kaiser in Mainz), Schulten (Die römische Münzstätte Trier, Die
Typologie der römischen Konsekrationsprägungen), Förschner (Die Münzen der Kelten). Verschiedene Einbände

     30,--431

Mittelalter und Neuzeit

Anonym. Bericht über die Tätigkeit des k.k. Haupt-Münzamtes in den Jahren 1892 und 1893 seit Einführung der Kronenwährung.
Herausgegeben mit Bewilligung des k.k. Finanzministeriums von der Direction des k.k. Haupt-Münzamtes. Wien 1894. IV, 85 S., 3
Tfn.. Broschiert

     40,--432

Anonym. Medagliere del Risorgimento nella Biblioteca Civica A. Mai di Bergamo. Bergamo 1970. 379 S., 8 Tfn. Broschiert      20,--433

Anonym. La médaille au temps de Louis XIV (exposition). Paris 1970. 453 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas bestoßen      15,--434

Anonym. Le Bestiaire des Monnaies des Sceaux et des Médailles. Paris 1974. 535 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--435

Anonym. L'humour et la Médaille a la Monnaie de Paris. Exposition dans les salons du Musée monétaire 15 mai - 15 octobre
1981. Ohne Ort 1981. 378 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--436

Administration des Monnaies et Medailles. Catalogue illustré des médailles en vente. Collection historique. 1. + 2. Teil. Paris ohne
Jahr. 117 S., 50 S. mit zahlreichen Abb. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     30,--437
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Albrecht, G. Kölner Geld. Prägung der Erzbischöfe. Aus der Sammlung Dr. Lückger und dem Münzkabinett des kölnischen
Stadtmuseums. Ausstellung 29. März - 29. Mai 1972, Kölnisches Stadtmuseum. 92 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--438

Albrecht, J. Die Münzen, Siegel und Wappen des fürstlichen Gesammt-Hauses Hohenlohe. Oehringen 1865. 298 S., 7, 9, 6 Tfn.
Halbleinen, Buchblock etwas locker, Titelblatt repariert
Originalausgabe.

    250,--439

Album, S. A Checklist of Popular Islamic Coins. Santa Rosa 1993. 68 S.. Broschiert      40,--440

Allan, J. Catalogue of the Coins of the Gupta Dynasties and of Sasanka, King of Gauda. (A Catalogue of the Indian Coins in the
British Museum). Nachdruck Oxford 1967 der Ausgabe London 1914. 184 S., 24 Tfn. Pappband

     25,--441

Altmann, G. / Arnold, P. / Bartels, C., u.a. Lazarus Ercker. Sein Leben und seine Zeit. Zur Geschichte des Montan- und
Münzwesen im mittleren Europa. Annaberg-Buchholz 1994. 132 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     10,--442

Armand, A. Les medailleurs italiens des quinzième et seizieme siecles. 3 Teile. Paris 1883-1887. XVIII, 308 S.; 368 S.; VII, 356
S.. In einem Band gebunden. Halbleder, bestoßen, Buchblock locker, mit Anstreichungen und Anmerkungen

    850,--443

Arnold, P. / Quellmalz, W. Sächsisch-thüringische Bergbaugepräge. Leipzig 1978. 240 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas bestoßen

     15,--444

Arsdell, R.D. van. Celtic Coinage of Britain. London 1989. XVI, 584 S., 54 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag     140,--445

Arx, R. von. Die Münzgeschichte des Landes Glarus und das Silberbergwerk auf der Mürtschenalp am Anfang des 17.
Jahrhundert. Hilterfingen 1979. 176 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     15,--446

Bahrfeldt, E. Das Münz- und Geldwesen der Fürstenthümer Hohenzollern. Berlin 1900. VII, 184 S., 11 Tfn. Halbleinen
Sehr selten. Nur 100 Exemplare gedruckt.

    500,--447

Bahrfeldt, E. / Reinecker, W. Der Bardewiker Münzfund, SD aus den Berliner Münzblättern. Berlin 1913. 34 S., 3 Tfn. Geheftet
Mit Exlibris.

     20,--448

Bahrfeldt, M. Die Münzen des Bistums Ratzeburg. Aus: Jahrbücher des Vereins für mecklenburgische Geschichte und
Altertumskunde. Schwerin 1911. S. 285 - 306, 1 Tf.; Fortsetzung. Aus: Jahrbücher des Vereins für mecklenburgische Geschichte
und Altertumskunde. Schwerin 1913. S. 303 - 341, 2 Doppeltfn. In einem Band gebunden. Neues Ganzleinen mit Rückentitel
Selten angeboten. Tadelloses Exemplar. Mit Besitzerstempel.

    130,--449

Bahrfeldt, M. Die Münzen und das Münzwesen der Herzogtümer Bremen und Verden unter schwedischer Herrschaft 1648-1719.
Nachdruck ohne Jahr der Ausgabe Hannover 1892. 156 S., 5 Tfn. Broschiert

     25,--450

Bankenverband, Wien (Hrsg.). Das Deutsche Papier- und Metallgeld. Sonderdruck aus dem Handbuch der Banknoten und
Münzen Europas. Wien 1938. 46 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Einband beschädigt.

     10,--451
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Barnard, F. P. The Casting-Counter and the Counting Board. A Chapter in the History of Numismatics and early Arithmetic. Fox
1981. 357 S. mit zahlreichen Tfn.. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--452

Battenberg, C. Die Sammlung der Siegelstempel im Kestner-Museum Hannover. Sammlungskatalog 3. Hannover 1985. 204 S.,
zahlreiche Abb. im Text. Kartoniert. Fast neuwertig.
Exlibris.

     15,--453

Baum, W. Die Medailen und Plaketten von Cirillo dell'Antonio. Ein südtiroler Bildschnitzer und Medailleur im Riesengebirge.
München 1975. 63 S., 28 Tfn. Broschiert
Mit Exlibris

     20,--454

Behncke, W. / Meier, O. Sonderausstellung der Reformations-Medaillensammlung Adolf Bruns und andere Gegenstände. Zur
Feier der 400 jährigen Wiederkehr der Einführung der Reformation. Hannover 1917. 87 S. mit einigen Tfn. Broschiert

     15,--455

Behr, G. Übersicht über die Münzen der Stadt Mühlhausen von 1523 bis 1767. In:  IV. Bezirks-Münzausstellung Mühlhausen vom
30.08. bis 07. September 1975. Entält außerdem: Wolfgang Steguweit: Frühe deutsche Talergepräge aus der Sammlung des
Münzkabinetts Gotha; Dagmar Deesler: Mühlhäuser Münzgeschichte im Spiegel der Literatur; Hans Funk: Notgeldserie über den
Bauernkrieg. Insg. 48 S. mit zahlreichen Abb. Geheftet
Mit Besitzerstempel.

     10,--456

Beierlein, J.P. Die Münzen und Medaillen des Gesammthauses Wittelsbach auf Grund eines Manuscripts von J. P. Beierlein
bearbeitet und herausgegeben vom K. Conservatorium des Münzkabinets. München 1897-1901. XXXVIII+540 S., 1 Stammtafel.
4+12 Tfn. und zahlreiche Abb. im Text. Halbleder mit Rückengoldprägung und marmorierten Deckeln im Schuber
Tadellose Erhaltung.

    450,--457

Beierlein, J.P. Die bayerischen Münzen des Hauses Wittelsbach, von dem Ende des zwölften bis zur Mitte des sechzehnten
Jahrhunderts (1180-1550). Nachdruck 1972 der Ausgabe München 1868. 66 S., 9 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--458

Beierlein, J.P. Nachricht über Franz Andreas Schega, churbayer. Hofmedailleur in München, und Beschreibung der von ihm
verfertigten Medaillen. 96 S. Neueres Ganzleinen

     60,--459

Beiträge zur Süddeutschen Münzgeschichte. Festschrift zum 25jährigen Bestehen des Württembergischen Vereins für
Münzkunde. Hrsg. von Peter Goessler. Stuttgart 1927. 131 S., 2 Tfn. Ganzleinen

     30,--460

Beiträge zur Süddeutschen Münzgeschichte. Festschrift zum 75jährigen Bestehen des Württembergischen Vereins für
Münzkunde. Hrsg. von Elisabeth Nau. Stuttgart 1976. 357 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     10,--461

Bell, R. C. Specious Tokens and those struck for General Circulation 1784 - 1804. Newcastle 1968. 257 S. mit Abb.. Kunstleder
mit Schutzumschlag

     45,--462

Bell, R. C. Copper Commercial Coins 1811 - 1819. Newcastle 1964. 238 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder, teilweise etwas      20,--463
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stockfleckig

Bell, R. C. Tradesmen's Tickets and private Tokens 1785 - 1819. Newcastle 1966. 315 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder mit
Schutzumschlag

     20,--464

Berchem, E. Siegel. Berlin 1918. 189 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      10,--465

Berg, A. New MüntzBuech Darinnen allerley groß vnd kleine, Silberne und Guldene Sorten, umb wichtiger Vrsach willen also
fürgestellt werden. Vnd erstlich der Römischen Kayserlichen vnd Königklichen Mayestat ... sampt allen andern deß H. Römischen
Reichs Müntz Stätten ... Darneben auch Bäpstlicher Heiligkeit, vnd der König in Hispanien Portugal, Franckreich ... dann auch der
Italianischen Fürsten, ... : Vnd dann wirdt auch ein Dialogus oder Gespräch, zwischen dem Gelt vnd der Armut [v. Martin Schrot]
mit angehängt ... auch neben disem allem, ein sonderbarer Tractat ... darinnen diejenigen Müntzen, so im Alten Testament gäng
vnd geb gewest, ... beschrieben worden. Nachdruck Neuwied 1974 der Ausgabe München 1597. 80, 23, 21 S. Leinen

     20,--466

Berg, U. Freiherr von. Die Münzen- und Medaillen-Sammlung Weiland des Artur Grafen v. Enzenberg. Münzen und Medaillen der
gefürsteten Grafschaft Tirol der österreichischen Vorlande, der Hochstifte Trient u. Brixen und verwandter Gebiete.
Landesfürstliche Prägungen aus der Zeit von 1519-1665. Bd. II. München 1928. Frontispiz. 293 S. 29 Tfn. Halbleinen, Buchblock
etwas locker, Rücken etwas eingerissen

     70,--467

Berger, F. Die mittelalterlichen Brakteaten im Kestner-Museum. Teil 1. Hannover 1993. 357 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      75,--468

Berghaus, P. Der Münzschatzfund von Hemer-Westig 1949. In: Die Fibel. Schriftenreihe der Heimat, Band 2. Hemer o.J.. 96 S.,
16 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, 1 Blatt lose und einige Anmerkungen

     15,--469

Berghaus, P. Der Münzschatz von Querenburg in der Bochumer Universität. Kleine Hefte der Münzsammlung an der
Ruhr-Universität Bochum 12/13, 1990. 96 S. mit Karten und zahlreichen Abb.. Broschiert

     10,--470

Berghaus, P. Der Münzfund von Werl (Westfalen) 1955, vergraben um 1240. SD aus: Centennial Volume of the American
Numismatic Society New York. S. 89 - 123. Geheftet
Besitzerstempel auf dem Umschlag.

     10,--471

Berghaus, P. / Spiegel, J. Die Münzen der Grafen von Limburg. SD aus: Die Geschichte der Grafen und Herren von Limburg und
Limburg-Styrum und ihrer Besitzungen, Teil II, Band 4. Assen / Münster 1968. S. 270 - 352, 8 Tfn., 1 Karte. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     30,--472

Bernhart, M. Die Bildnismedaillen Karls des Fünften. München 1919. 97 S., 16 Tfn. Broschur, Seiten etwas fleckig, Umschlag
etwas beschädigt

    130,--473

Bernhart, M. Augsburgs Medailleure und Bildnisse Augsburger Kunsthandwerker auf Schaumünzen des 16. Jahrhunderts.
München, ohne Jahr. 58 S., 14 Tfn. Broschiert

     20,--474

Bernhart, M. Medaillen und Plaketten. Berlin 1911. VIII, 180 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen, bestoßen      15,--475
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Bernhart, M. Die Münzen der Reichsstadt Kempten. Halle a.S. 1926. 168 S., 8 Tfn. Broschiert, Rücken etwas eingerissen      15,--476

Bernhart, M. / Roll, K. Die Münzen und Medaillen des Erzstiftes Salzburg. Band I + II. München o.J. VIII+164 und VIII+240 S., 27
Tfn., 1 Karte. 2 Bände. Ganzleinen, Einband verschmutzt und bestoßen

    110,--477

Bernheimer, F. Georg Wilhelm Vestner und Andreas Vestner. Zwei Nürnberger Medailleure. (Miscellanea Bavarica Monacensia,
Bd. 110). München 1984. 382 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     80,--478

Berry, G. Taverns and Tokens of Pepys' London. London 1978. 144 S. mit Abb.. Pappband, stockfleckig      15,--479

Berry, G. Seventeenth Century England: Traders and their Tokens. London 1988. 168 S. mit zahlreichen Abb.. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag stockfleckig

     15,--480

Berswordt-Wollrabe, K. v. / Fried, T. Die Medaille: Kunstwerk und Erinnerung. Kommentierter Katalog zu Beständen des
Schweriner Münzkabinetts. Schwerin 2000. 168 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     20,--481

Bertram, F. / Weber, R. Israel´s 20-Year Catalog of Coins and Currency including Palestine Mandate and State Medals. New York
1968. 127 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     10,--482

Bethe, von. Schwarzburger Münzen und Medaillen. Sammlung des Schloßmuseums in Rudolstadt. Halle 1930. VII, 146 S., 54 Tfn.
Halbleinen

    200,--483

Binder, C. / Ebner, J. Württembergische Münz- und Medaillen-Kunde. Bd. 1-2. Nachdruck Stuttgart 1969 der Ausgabe Stuttgart
1904/15. 292 S., 164 S., 28 Doppeltfn. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     40,--484

Blades, W. Numismata Typographica. The medallic history of printing. Nachdruck Newton 1992 der Ausgabe London 1883. 144
S., 24 Tfn. Leinen

     10,--485

Blanchet, A. / Dieudonne, A. Manuel de numismatique française. Teil I.: Monnaies frappées en Gaule depuis els origines jusqu'à
Hugues Capet. Paris 1912. 431 S., 3 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar. Mit Ex Libris.

     25,--486

Blaschegg, M. Die Freiherren von Krenkingen und Ihre Münzstätte Tiengen SD aus: Archivum Heraldicum 2000. 51 S. mit
zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--487

Blaschke, K. Siegel und Wappen in Sachsen. Leipzig 1960. 113 S. mit zahlreichen Abb. und 9 Tfn.. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, Einband beschädigt

     15,--488

Bobba, C. America, Africa, Asia, Oceania. Monete oro e scudi dal secolo XIX ai giorni nostri. Band II. Asti 1969. 647 S. mit
zahlreichen Abb. Bewertungsliste. Ganzleinen

     10,--489
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Boltshauser, H. Schweizer Musikermedaillen. Freiburg 1970. 71 S. mit Abb.. Ganzleinen mit Schutzumschlag      10,--490

Boon, G. C. Welsh Tokens of the Seventeenth century. Cardiff 1973. 144 S. mit Abb.. Broschiert, bestoßen      20,--491

Börner, L. Deutsche Medaillenkleinode des 16. und 17. Jahrhunderts. Leipzig 1981. 176 S., darunter einige Tafeln. Pappband      10,--492

Boscarolli, J. Vorschlag zur vollständigen Herstellung unserer Silberwährung und zur Regelung der österreichischen Finanzen.
Wien 1861. 43 S.. Broschiert, unbeschnitten, Ecken geknickt
Mit Besitzerstempel.

     20,--493

Bowers, Q.D. The American Numismatic Association Centennial History, Band I & II. Wolfeboro 1991. 842 S. mit zahlreichen
Abb.; S. 843 - 1744 mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Kunstleder

     50,--494

Bowers, Q.D. The rare Silver Dollars dated 1804 and the Exciting Adventures of Edmund Roberts. Wolfeboro 1999. 490 S. mit
Abb.. Pappband
Mit Autogramm des Autors.

     40,--495

Bowers, Q.D. Virgil Brand: The Man and His Era. Profile of a Numismatist. Wolfeboro 1983. 248 S. mit Abb.. Kunstleder      30,--496

Bowers, Q.D. Louis E. Eliasberg, Sr. King of Coins. Wolfeboro 1996. 162 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder
Mit Widmung.

     30,--497

Bowers, Q.D. The Coin Dealer Newsletter. A Study in rare Coin Price Performance 1963-1988. Wolfeboro 1990. 527 S. mit
zahlreichen Abb.. Broschiert

     10,--498

Bowers, Q.D. A Buyer's Guide to the rare Coin Market. Wolfeboro 1992. 373 S.. Broschiert      10,--499

Bowers, Q. D. / Bagg, R. A. United States Gold Coins. An Illustrated History. Los Angeles 1982. 415 S. mit Abb., 24 Farbtfn.
Kunstleder

     40,--500

Braun, H. Historische Aktien aus den USA, Spiegelbilder der Wirtschaft Band I. Mainz 1996. 295 S. mit zahlreichen Abb..
Halbleinen mit Schutzumschlag

     20,--501

Braun, H. Historische Aktien Europa, Spiegelbilder der Wirtschaft Band I. Mainz 1996. 326 S. mit zahlreichen Abb.. Halbleinen mit
Schutzumschlag

     20,--502

Braun, J. Beschreibung der Münzen und Medaillen der ehemaligen Landgrafschaft Hessen-Homburg. SD aus Verein für
Geschichte und Altertumskunde zu Bad Homburg v. d. Höhe, XVI . Bad Homburg 1925. 18 S., 4 Tfn. Orig.- Broschur

     40,--503

Braun v. Stumm, G. Die Münzen der Abtei Hornbach nebst Beiträgen zur Münzkunde vom Speyergau und Elsaß im 12.-14.
Jahrhundert. Halle 1926. 53 S., 6 Tfn. Leinen

     15,--504
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Breen, W. Walter Breen's complete Encyclopedia of U.S. and Colonial Coins. New York 1988. 754 S. mit zahlreichen Abb.. Leinen
mit Schutzumschlag

     90,--505

Breton, P.N. Histoire Illustrée des Monnaies et jetons du Canada. Illustrated History of Coins and Tokens Relating to Canada.
Montreal 1894. 240 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

     80,--506

Brockmann, G. Die Medaillen der Welfen. Bd. 1: Linie Wolfenbüttel. Köln 1985. 414 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit
Schutzumschlag
Neuwertiges Buch.

     40,--507

Brown, L. British historical medals 1760 - 1960. Vol. I: The accession of George III. to the death of William IV.. London 1980.
XXVI, 469 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     75,--508

Bunzl, C. Die Währungsfrage in Oesterreich-Ungarn. Wien 1887. 83 S.. Broschiert, unbeschnitten, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     25,--509

Burmeister, H. Die Medaillen auf Friedrich I., König von Schweden, Landgraf von Hessen- Kassel. Enthält zusätzlich: Wolfgang
Böhm: Die hessischen Münzen des Landgrafen Friedrich (1730 - 1751). Eine Betrachtung über das Münzwesen in jener Zeit. In:
Friedrich, König von Schweden, Landgraf von Hessen-Kassel. Studien zu Leben und Wirken eines umstrittenen Fürsten (1676 -
1751). Hrsg. vom Verein für hessische Geschichte und Landeskunde 1834 Kassel, Zweigverein Hofgeismar. Hofgeismar / Kassel
2003. S. 349-380 mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--510

Burn, J.H. A Descriptive Catalogue of the London Traders, Tavern, and Coffee-House Tokens. Current in the Seventeenth
Century; presented to the Corporation Library by Henry Benjamin Hanbury Beaufoy. 2. Auflage London 1855. XCV, 287 S., 4 Tfn..
Halbleder, erste Seiten mit Wasserflecken, wenige Seiten lose

     50,--511

Butak, B. XI. XII. ve XIII. Yüzyillarda Resimli Türk Paralari. Istanbul 1947. 140 S. mit zahlreichen Abb., darunter 13 Tfn. Kartoniert,
Buchblock lose, Rücken geklebt

    100,--512

Cagiati, M. Le Monete del Reame delle due Sicilie da Carlo I. d'Angio a Vittorio Emanuele II. Napoli 1911. 358 S. mit Abb..
Halbleinen, erste Seiten gebräunt, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--513

Cahn, E.B. Münzgeschichte und Münzkatalog des Herzogtums und Kurfürstentums Bayern von der Münzreform des Jahres 1506
bis zum Tode des Kurfürsten Ferdinand Maria 1679. (Dissertation). (Teil 2 Münzkatalog nicht erschienen) (Bayerische
Münzkataloge Band 6). Grünwald 1968. 136 S. mit einigen Abb. Broschiert

     25,--514

Cahn, E.B. Zwei Münzschatzfunde und ihre Aussage zum Geldumlauf in der Schweiz zwischen 1580 und 1630. SD aus: SNR Bd.
52 (1973). 153 S., 24 Tfn.. Broschiert
Besitzerstempel auf dem Umschlag, Anmerkungen auf dem Vorsatz.

     15,--515
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Cahn, J. Der Rappenmünzbund. Eine Studie zur Münz- und Geld-Geschichte des oberen Rheinthales. Heidelberg 1901. 218 S., 4
Tfn. Halbleinen

    100,--516

Cahn, J. Das deutsche Elsaß in seinen Münzen und Medaillen. SD aus Jahrbuch der Frankfurter Numismatischen Gesellschaft
und der Numismatischen Gesellschaft Wiesbaden-Mainz. Frankfurt am Main 1924. 15 S., 3 Tfn.. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--517

Calo, R. Le Medaglie del Vaticano 1929-1972. Rom 1973. 271 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder in Schuber      20,--518

Cappe, H.P. Die Münzen der deutschen Kaiser und Könige des Mittelalters. Erste bis dritte Abteilung. 3 Teile, Dresden 1848,
1850 und 1857. VIII, 210 S., 22 Tfn; XIV, 141 S., 26 Tfn.; VIII, 203 S., 6 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen
Mit mehreren Exlibris.

    120,--519

Cappe, H.P. Beschreibung der cölnischen Münzen des Mittelalters. Dresden 1853. XIII, 301 S., 15 Tfn.. Altes Ganzleinen, eine
Tafel repariert ohne Verlust

     80,--520

Cappe, H.P. Beschreibung der Münzen von Goslar. Dresden 1860. XII, 137 S., 9 Tfn. Halbleder, bestoßen      50,--521

Carlson , C.W.A / Hodder, M.J. The American Numismatic Association. Centennial Anthology. Wolfeboro 1991. 372 S. mit Abb..
Kunstleder

     25,--522

Caron, E. Monnaies féodales françaises. Paris 1882. XXIV, 413 S., 27 Tfn. Halbleder mit Rückentitel
Tadellose Erhaltung.

    300,--523

Castelin, K. Grossus Pragensis. Der Prager Groschen und seine Teilstücke 1300-1547. Erweiterte Ausgabe der gleichnamigen
Studie aus: Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsischen Denkmalpflege 16 / 17 (1967), S. 665-714. 2. Auflage
Braunschweig 1973. 91 S., 3 Tfn. mit zahlreichen Abb. Leinen

     30,--524

Christmann, T. Das Bemühen von Kaiser und Reich um die Vereinheitlichung des Münzwesens. Berlin 1988. 194 S. Broschiert      15,--525

Ciani, L. Les Monnaies Royales Françaises de Hugues Capet a Louis XVI avec indication de leur valeur actuelle. Paris 1926. 502
S. mit zahlreichen Abb. Neueres Ganzleinen

     60,--526

Clain-Stefanelli, E. E. Italian Coin Engravers since 1800. Washington 1965., 68 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--527

Clain-Stefanelli, E. E. / Clain-Stefanelli, V. Münzen der Neuzeit. München 1978. 327 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag. Sehr gut erhalten, fast neuwertig.

     15,--528

Collignon, J.-P. Médailles politiques et satiriques, décorations et insignes de la 2e République Française 1848-1852. Paris / Lille /
Lyon / Reims 1984. Zahlreiche unnummerierte Seiten und Tafeln. Kartoniert, bestoßen

     25,--529

Comite francais des expositions (Hrsg.). Cinquantenaire, 1885 - 1935. Comité Francais des Expositions et Comité National des      25,--530
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Expositions Coloniales. Paris 1935. 328 S. mit zahlreichen Tfn. Broschiert, unbeschnitten, Einband fleckig

Cross, W. K. The Charlton Standard Catalogue of Canadian Communion Tokens. Millenium Edition, Charlton 2000. 284 S. mit
Abb.. Broschiert

     15,--531

Crusafont, M. / Balaguer, A.M. / Grierson, P. Medieval European Coinage: Volume 6, The Iberian Peninsula. Cambridge 2013.
887 S., 60 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     90,--532

Csikay, P. Die Beziehungen Mathias Corvinus zu den Eidgenossen. Beiträge zur Wirtschafts- und Kulturgeschichte Mitteleuropas
im ausgehenden XV. Jarhundert. 68 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--533

D'Affry de la Monnoye, A. Les Jetons de L'echevinage parisien. Documents pour servir a une histoire metallique du bureau de la
ville et de diverses institutions parisiennes. Collection de Documents publies sous les auspices de L'edilite parisienne. Paris 1878.
XXVIII, 416 S. mit zahlreichen Abb. Neueres Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    160,--534

Dalton, R. / Hamer, S.H. The Provincial Token-Coinage of the 18th Century. Nachdruck Cold Spring 1990 der Ausgabe 1910 -
1918. 567 S. mit zahlreichen Abb. Dazu: Update materials. 12 S. mit Abb. Ganzleinen

    140,--535

Daniel, J. Les Jetons des États de Bretagne. Nantes 1980. 146 S. mit Abb. Broschiert      65,--536

Dannenberg, H. Die deutschen Münzen der sächsischen und fränkischen Kaiserzeit. Nachdruck Aalen 1967 der Ausgabe Berlin
1876-1905. Band 1 - 4. Insg. 1019 S., 121 Tfn. In 3 Bänden gebunden. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

    100,--537

Davenport, J.S. German Talers 1500 - 1600. Frankfurt a.M. 1979. 422 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder     150,--538

Davenport, J.S. German Secular Talers 1600-1700. Frankfurt a.M. 1976. 588 S. mit zahlreichen Textabbildungen. Kunstleder      40,--539

Davenport, J.S. German Church and City Talers 1600 - 1700. 2. Auflage Galesburg 1975. 351 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder,
Ecken bestoßen
Mit Exlibris und Besitzerstempel.

     30,--540

Davenport, J.S. Silver Gulden 1559 - 1763. 2. Auflage Neuwied 1992. 383 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      25,--541

De la Marche, L. Les Sceaux. Paris, 1899. 320 S., mit Abb. Ganzleinen, bestoßen      20,--542

Della Casa, M. La monetazione cantonale Ticinese 1813 - 1848. Schweizerische Münzkataloge Band IX. Lugano 1991. 228 S.,
zahlreiche Abb. im Text. Ganzleinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     25,--543

Demole, E. Histoire monétaire de Genéve de 1535 á 1792. Genf 1887. 373 S., 9 Tfn.; Histoire monétaire de Genéve de 1792 à
1848. Genf 1892. 139 S., Tfn. 10-15. In einem Band gebunden. Sehr gute Kopie. Ganzleinen

     10,--544
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Dethlefs, G. Münzen und Medaillen auf die Wiedertäufer zu Münster. In: Die Wiedertäufer in Münster. Stadtmuseum Münster,
Katalog der Eröffnungsausstellung vom 1. Oktober 1982 bis 27. Februar 1983. 5. Auflage Münster 1986. S. 244-294 mit
zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--545

Dethlefs, G. / Ordelheide, K. Der Westfälische Frieden. Die Friedensfreude auf Münzen und Medaillen. Vollständiger
beschreibender Katalog zur Ausstellung im Stadtmuseum Münster 11.3.-30.10.1988. Greven 1987. 300 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     15,--546

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Gold coins of the middle ages. From the Deutsche Bundesbank collection. Frankfurt a. M. 1983.
XXXV, viele unpaginierte Seiten, 67 Tfn. mit farbigen Vergrößerungen, 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--547

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Early modern gold coins. From the Deutsche Bundesbank collection. Frankfurt a. M. 1985. XXXIX,
viele unpaginierte Seiten, 79 Tfn. mit farbigen Vergrößerungen. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--548

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Deutsche Taler. Von den Anfängen der Talerprägung bis zum Dreißigjährigen Krieg und von den
Anfängen der Talerprägung bis zum Dreißigjährigen Krieg. Aus der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt a.M.
1966/67. XXVII, viele unpaginierte Seiten, 60 Tfn., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--549

Dickinson, M. Seventeenth Century Tokens of the British Isles and their values. London 1986. 292 S., 4 Tfn., 3 S. Wappen. Leinen
mit Schutzumschlag
Autogramm des Autors.

     45,--550

Dimt, H. u. G. Der Linzer Taler. Linz 1990. 79 S., 71 Tfn. Kartoniert      10,--551

Dolley, M. Anglo-Saxon Pennies. London 1964. 32 S., viele Tfn. Broschiert      15,--552

Dolley, M. Viking Coins of the Danelaw and of Dublin. London 1965. 32 S., viele Tfn. Broschiert      15,--553

Dolley, R. H. M. Anglo-Saxon Coins, Studies presented to F. M. Stenton on the occasion of his 80th Birthday 17 May 1960.
London 1961. 296 S., 16 Tfn.. Ganzleinen

     20,--554

Domanig, K. Die deutsche Medaille in kunst- und kulturhistorischer Hinsicht. Nach dem Bestande der Medaillensammlung des
allerhöchsten Kaiserhauses. Wien 1907. 167 S., 100 Tfn. Folio. Halbleder, bestoßen

    590,--555

Domanig, K. Porträtmedaillen des Erzhauses Österreich von Kaiser Friedrich III. bis Kaiser Franz II. aus der Medaillensammlung
des Allerhöchsten Kaiserhauses. Wien 1896. 40 S., 50 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

    250,--556

Domanig, K. Die Deutsche Privat-Medaille der Älteren Zeit. Ein Vortrag gehalten im Wiener Kunstgewerbe-Verein am 07.02.1893.
Wien/Leipzig 1893. VI, 42 S. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn.. Kartoniert

     40,--557

Dompierre de Chaufepié, H.-J. de. Catalogus der Nederlandsche en op Nederland betrekking hebbende Gedenkpenningen. Band     180,--558
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I (tot 1702). Den Haag 1906. XIV, 298 S., 23 Tfn. Halbleder

Dompierre de Chaufepié, H.J. de / Kerkwijk, A.O. van. Choix de monnaies et médailles du Cabinet Royal de la Haye. Den Haag
1910. 32 S., 25 Tfn. (Tfn.. 1-3 Antike, 4-7 Mittelalter und Neuzeit, 8-25 Medaillen, Renaissance bis Jugendstil), lose in der Mappe.
Origial Halbleinenmappe

     35,--559

Donini, A. Ponti Su Monete e Medaglie. Vicende Costruttive - Notizie Storiche. Rom 1959. 389 S. mit zahlreichen Abb. Leinen,
Buchblock lose

     40,--560

Donoiu, I. Împâratii Bizantului si Monedale Lor. Bukarest 1993. 133 S., 44 Tfn., 1 Karte. Auf Rumänisch; 2 S. Zusammenfassung
auf Englisch. Broschiert, einige Flecken

     15,--561

Döry, L. / Kubinszky, M. Die Eisenbahn auf der Medaille in Mitteleuropa von den Anfängen bis 1945. Frankfurt am Main 1985. 192
S. mit zahlreichen Abb.. Pappband
Mit Verfasserwidmung von Hr. Döry.

     15,--562

Drescher, F. Die Münzen von Würzburg. Neuzeit 1500 - 1814. Fränkischer Reichskreis. Band 13. Bad Reichenhall 1980. 112 S.
mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--563

Drumm, U. / Henseler, A.W. Historische Wertpapiere. Band I: Russische Eisenbahn-Obligationen 1859-1918. Frankfurt 1975. 187
S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--564

Drumm, U. / Henseler, A.W. Historische Wertpapiere. Band II: Chinesische Anleihen und Aktien. Frankfurt 1976. 127 S. mit
zahlreichen Abb., 1 Karte. Broschiert

     10,--565

Dudik, B. Des hohen Deutschen Ritterordens Münz-Sammlung in Wien. Wien 1858. XII, 267 S, 22 Tfn.. Ganzleinen, teilweise
etwas stockfleckig

    150,--566

Duve, G. Dicktaler-Prägungen 1544 - 1679 (zur Zeit der Löser-Schaustück-Ausgaben). Geschichte der
Braunschweig-Lüneburgischen Mehrfachtaler II. Teil. Frankfurt am Main 1974. 138 S. mit zahlreichen Abb.. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     20,--567

Egg, E. Die Münzen Kaiser Maximilians I. Innsbruck ohne Jahr. 230 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      40,--568

Eglau, H. O. Mehr Schein als Sein. Als die Mark Kapriolen schlug. Deutsches Notgeld 1914 - 1923. Düsseldorf ohne Jahr. 163 S.
mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag

     15,--569

Ehrend, H. Speyerer Münzgeschichte. Münzen, Medaillen, Marken und Banknoten. Speyer 1976. 397 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     15,--570

Eidlitz, R.J. Medals and Medallions relating to Architects. New York 1927. XXXV, 190 S., 125 Tfn. Ganzleinen
Exemplar 112 von 150.

    400,--571
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Eisler, W. Lustrous Images from the Enlightenment. The Medals of the Dassiers of Geneva. Mailand 2010. 222 S. mit zahlreichen
Abb., darunter 60 Tfn. Pappband mit Schutzumschlag

     20,--572

Eklund, O.P. The Counters of Nuremberg. SD von The Numismatist, Bd. 39 Nrn. 3-9, März-Sept. 1926. 22 S., Textabb. Broschiert,
Umschlag gebräunt

     10,--573

Elizondo, C. Jr. Eight Reales and Pesos of the New World. 2. Auflage San Antonio 1971. XIII, 237 S. mit zahlreichen Abb., 5 Tfn.
Kunstleinen

     20,--574

Elze, T. Die Münzen Bernhards Grafen von Anhalt. 2. Heft. Berlin 1881. 51 S., 5 Tfn. Halbleinen, Seiten gebräunt      15,--575

Emmerig, H. Der Regensburger Pfennig. Die Münzprägungen in Regensburg vom 12. Jahrhundert bis 1409. (Berliner
Numismatische Forschungen, Neue Folge, Band 3). Berlin 1993. 329 S. 28 Tfn. Ganzleinen

     75,--576

Engel, A. / Lehr, E. Numismatique de l'Alsace. Paris 1887. XXVIII, 272 S., 46 Tfn.. Halbleder, wenige Anmerkungen
Prachtvolle Erhaltung.

    800,--577

Engelke, B. Münzgeschichte der Stadt Hannover. SD aus "Hannoversche Geschichtsblätter". Hannover 1915. 219 S., 6 Tfn.; --.
Sach- und Wortregister. S. 422-456; Martin, J.R.: Catalog und Beschreibung einer Anzahl Münzen der Stadt Hannover. Hannover
1881. 26 S. Halbleinen, Buchblock gelöst

    120,--578

Erbstein, J. und A. Italienische Nachahmungen schweizerischer deutscher und niederländischer Münzen. Dresden 1883. V, 99 S.,
2 Tfn. Ganzleinen, Goldschnitt
Tadellose Erhaltung. Sehr seltenes Werk.

    320,--579

Erbstein, J. und A. Zur mittelalterlichen Münzgeschichte der Grafen von Mansfeld und der Edlen Herren von Querfurt sowie deren
Nachbarschaft, insbesondere auch des Stiftes Quedlinburg. Eine durch den Gerbstedter Bracteatenfund veranlasste
numismatische Skizze. Dresden 1876. 34 S., 1 Tf. Kartoniert, bestoßen

     50,--580

Ercoli, E. Le medaglie al valore al merito e commemorative. Militari e civili nei regni di Sardegna, d'Italia e nella Repubblica
Italiana. 1793 - 1976. Mailand1976. 269 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     90,--581

Erlanger, H.J. Die Reichsmünzstätte in Nürnberg. (Nürnberger Forschungen, Band 22). Nürnberg 1979. 200 S., 8 Tfn. Broschiert      35,--582

Ernst, C. v. Die Schaumünzen der Familie Bachofen von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift Wien, 30. Band. Wien 1898. 20
S., 5 Tfn. Broschiert

     40,--583

Ernst, C. v. Neue Schaumünzen der Familie Bachofen von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift Wien, NF 1. Band. Wien 1908.
12 S., 3 Tfn. Broschiert

     40,--584

Ewald, W. Rheinische Siegel. Band IV (Erster und zweiter Halbband und Tafelband), V, VI (Text- und Tafelband). Dazu: Ders.:
Beiträge zur Rheinischen Siegel- und Wappenkunde. Bonn 1931 - 1989. Teilweise Nachdrucke. 7 Bände. Broschiert und

     50,--585

A 55 Literatur   46SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Ganzleinen

Ewald, W. Siegelkunde. Darmstadt 1978. 244 S., 40 Tfn.. Ganzleinen      15,--586

Ewe, H. Schiffe auf Siegeln. Bielefeld-Berlin 1972. 231 S. mit zahlreichen Abb.. Leinen mit Schutzumschlag      10,--587

Exter, F. Versuch einer Sammlung von Pfältzischen Medaillen, Schau-Gedächtnis- und allerley andern Münzen, als Gold-Gulden /
Ducaten / Thaler etc. und zwar vor dißmal die, welche derer Chur-Fürsten und Pfaltz-Graven von der Bayerischen- oder
sogenannten Alten-Chur-Linie Geschichte erläutern. Teil 1 + 2. Zweibrücken 1759 - 1769. 646 S.; 596 S., Register. Nachdruck
o.J. 2 Bände. Halbleder. Sehr gut erhalten
Sehr selten angeboten.

    140,--588

Exter, F. Pfälzische Münzen und Medaillen. Faksimile des Abbildungsbandes. München 1988. IX+312 S., 2 Falttabellen. Leinen
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     30,--589

Eyb, O. von Freiherr. Die Münzen und Medaillen der Stadt München, so wie jene, welche auf diese Stadt Bezug haben. 57 S., 2
Tfn. Selten Ganzleinen
Besitzerstempel Verein für Geschichte d. Deutschen in Böhmen.

     75,--590

Eypeltauer, T. Corpus nummorum regni Mariae Theresiae 1740-1780. Basel 1973. 417 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      30,--591

Fach, W. / Wessel, H. A. (Hrsg.). Hundert Thaler. Preussisch Courant. Industriefinanzierung in der Gründerzeit. Wien - München -
Zürich - New York 1981. 223 S., zahlreiche Abb. im Text, teilweise in Farbe. Ganzleinen

     10,--592

Faulkner, C. The Holey Dollars and Dumps of Prince Edward Island. London 2012. 382 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, etwas eingerissen

     35,--593

Feise, W. Die Münzen der Stadt Eimbeck. SD aus Zeitschrift für Numismatik 29 (1911). Berlin 1911. 31 S., 3 Tfn. Broschiert,
Knickspuren, Bindung locker

     25,--594

Feissel, D. / Morisson, C. / Chenet, J.-C. / Pitarakis, B. Trois Donations Byzantines au Cabinet des Médailles. Froehner (1925),
Schlumberger (1929), Zacos (1998). Exposition organisée à l'occasion du XXe Congrès international des Études byzantines.
Bibliothèque Nationale de France, Département des Monnaies, Médailles et Antiques. Paris 2001. 56 S. mit zahlreichen Abb..
Broschiert

     10,--595

Fejer, M.F./ Huszar, L. Bibliographia numismaticae hungaricae / Bibliography of Hungarian numismatics / Die Bibliographie der
ungarischen Numismatik / A Magyar numizmatika bibliografiaja. Budapest 1977. 322 S. Leinen mit Schutzumschlag, etwas
bestoßen

     20,--596

Felke, G. Die Goldprägungen der rheinischen Kurfürsten Mainz, Trier, Köln, Pfalz 1346- 1478. Köln 1989. 315 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen

     80,--597
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Ferraro Vaz, J. / Salgado, J. Livro das Moedas de Portugal. Braga 1984 / 85. 602 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert      15,--598

Feugere, M. / Depeyrot, G. /  Berdeaux -Le Brazidec, M.-L. / Bompaire, M. Les monnaies antiques, medievales et modernes
(acqusitions 1987-1998). In: Catalogue du Musee de Montagnac, I. Montagnac 2003. 107 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--599

Fiala, E. Das Münzwesen der Grafen Schlick. In: Numismatische Zeitschrift Band 22 und 23. Wien 1890/1891. S. 165-264, 1
Stammtf.; S. 195-288, 3 Tfn.. In einem Band gebunden. Halbleinen
Tadellose Erhaltung.

    160,--600

Fiala, E. Collection Ernst Prinz zu Windisch-Grätz. Band I.: Münzen und Medaillen des österreichischen Kaiserstaates. Prag 1895.
6250 Nrn., 8 Tfn. Halbleinen

     40,--601

Fiala, E. Collection Ernst Prinz zu Windisch-Grätz. Band II.: Münzen und Medaillen von Italien, Spanien, Portugal, Frankreich,
Belgien und Niederlanden. Prag 1897. Nrn. 6251 - 12016. Tfn. 9 und 10. Halbleinen
Mit Besitzerstempel "Fürstliche Hofbibliothek Donaueschingen".

     20,--602

Fiala, E. Münzen und Medaillen der Welfischen Lande. Sammlungen Sr. Königlichen Hoheit des Herzogs von Cumberland,
Herzogs zu Braunschweig und Lüneburg. Teil 7.1: Das neue Haus Lüneburg (Celle) zu Hannover. Teil 7.2: Das neue Haus
Lüneburg (Celle) zu Hannover. Prag 1912 - 1913. Insg. 587 S., 36 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen

    320,--603

Fiala, E. Münzen und Medaillen der Welfischen Lande. Sammlungen Sr. Königlichen Hoheit des Herzogs von Cumberland,
Herzogs zu Braunschweig und Lüneburg. Teil 7.3: Das neue Haus Lüneburg zu Hannover. Prag 1915. S. 591 - 766, Tfn. 37 - 44.
Halbleinen

    100,--604

Fiala, E. Beschreibung der Sammlung böhmischer Münzen und Medaillen des Max Donebauer. Nachdruck Graz 1970 der
Ausgabe Prag 1888 - 1890. Text- u. Tafelband. 714 S., 117 S.; 83 Tfn., 10 Tfn. 2 Bände. Leinen, Rücken bei Band 1 beschädigt

     30,--605

Fiala, E. / Scholz, J. / Voetter, O. / Zambauer, E. von. Collection Ernst Prinz zu Windisch - Grätz. Prag 1895 - 1917. Band 1 - 4:
22008 Nrn, 15 Tfn.; Band 5: 2772 Nrn., 1 Tf.; Anhang zu Band 5: Nrn. 2773-3009, 3 Tfn.; Band 6: 6385 Nrn., 358 Nrn., 5 Tfn. +
Nachtrag; Band 7: 1640 Nrn. Komplett. Broschiert, teilweise unbeschnitten, Anhang zu Band 5 lose Lagen, teilweise Tafeln lose,
bestoßen
Höchstbedeutende und eine der umfangreichsten privaten Universalsammlungen. Sehr selten komplett angeboten.

    550,--606

Fischer, D. / Maué, H. Die Medaillen der Hohenzollern in Franken. (Wissenschaftliche Beibände zum Anzeiger des Germanischen
Nationalmuseums, Band 15). Nürnberg 2000. 319 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     30,--607

Fivaz, B. / Stanton, J.T. The Cherrypickers' Guide to rare die Varieties. Third Edition. Wolfeboro 1994. 305 S. mit zahlreichen
Abb.. Ringbindung

     15,--608

Florange, C. Étude sur les Messageries et les Postes d'après des documents métalliques et imprimés. Précédée d'un essai
numismatique sur les ponts et chaussées. (Straßen, Brücken, Kanäle, Post). Paris 1925. 543 S. mit zahlreichen Abb. Neueres
Ganzleinen

     60,--609
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Fluri, A. Die Berner Schulpfennige und die Tischlivierer 1622 - 1798. Ein Beitrag zur Münz-, Geld- und Schulgeschichte. Bern
1910. VIII, 184 S., 12 Tfn.. Ganzleinen
Original.

    150,--610

Fock, G. Bibliotheca Numismatica. Bibliothek Prof. Dr. Pick / Gotha. Katalog Nr. 695. 3496 Nrn. Broschiert      25,--611

Fock, G. Numismatik. Bibliothek E. I. Haeberlin, Frankfurt a.M. Katalog Nr. 714. 3495 Nrn. Broschiert, Umschlag stockfleckig und
mit Anmerkungen

     25,--612

Forrer, L. Bibliographical Dictionary of Medallists, Coin-, Gem- and Seal-Engravers, Mint Masters, &c. Ancient and modern, with
References to their Works B.C. 500-A.D. 1900. XLVIII, 691 S.; VII, 588 S.; 651 S.; 726 S.; 739 S.; VIII, 739 S.; 567 S.; 461 S.
Nachdruck London und Maastricht ohne Jahr der Ausgaben London 1904 - 1930. Dazu: Martin, J.S. Index. London 1987. 312 S. 9
Bände. Ganzleinen

    350,--613

Förschner, G. Geldumlauf im Frankfurter Raum von 1572 bis 1697: Ein Münzschatzfund aus Ober-Wöllstadt. Historisches
Museum Frankfurt am Main 1995. 183 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     30,--614

Förschner, G. Deutsche Münzen, Mittelalter bis Neuzeit der münzprägenden Stände von Aachen bis Augsburg. Band 1. (mehr
nicht erschienen). Melsungen 1984. 283 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag

     20,--615

Förschner, G. Frankfurter Krönungsmedaillen aus den Beständen des Münzkabinetts. (Kleine Schriften des Historischen
Museums Frankfurt/M. Bd. 49). Frankfurt a.M. 1992. 557 S. mit einigen Abb. Kartoniert, Buchblock etwas locker, erste Seiten
wellig

     15,--616

Förschner, G. Goethe in der Medaillenkunst. Melsungen 1982. 343 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      15,--617

Förschner, G. Papstgeschichte auf Medaillen. Münzkabinett im Historischen Museum Frankfurt 1978. 63 S., Textabb.. Broschiert      10,--618

Frank, H. Die baltisch-arabischen Fundmünzen. In: Mitteilungen aus dem Gebiet der Geschichte, Liv- Est- und Kurlands 18. Riga
1908. S. 311 - 486, 4 Tfn. Broschiert, Umschlag etwas defekt
Sehr seltenes Werk. Mit Bibliotheksstempeln.

    100,--619

Frede, L. Das klassische Weimar in Medaillen. (Weimarer Beiträge zur Kunst, Band 2). Leipzig 1959. 168 S., 32 Tfn. Leinen      90,--620

Frede, L. Münzbelustigungen im Düsseldorfer Goethe-Museum. Zu einer Ausstellung von Plaketten, Medaillen und Münzen im
Goethe-Museum Düsseldorf. Sonderdruck aus dem Jahrbuch der Sammlung Kippenberg, Neue Folge Band I. Düsseldorf
1963/64. 29 S., 4 Tfn.. Broschiert

     15,--621

Freeman, M.J. The Bronze Coinage of Great Britain. Nachdruck London 2006 der Ausgabe London 1985. 232 S. mit zahlreichen
Abb., 18 Tfn. Kartoniert

     15,--622

Freiburger Münzsammler-Verein e.V. 25 Jahre Freiburger Münzsammler-Verein e.V. 1972 - 1997. Freiburg 1997. 84 S. mit      10,--623
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zahlreichen Abb.. Enthält: M. Gnatzy, Freiburger Wertmarken und Notgeld; R. Hämmerle, Erinnerungen an das Jahr 1697; H.
Kiefer, Maria Theresia; A. Schageter, Münzmeister Freiburgs im 16. Jarhundert; H. Seemann, Zur Münzgeschichte des Breisgaus;
u.a.. Broschiert

Friebe, H. / Grau, C. (Hrsg.). Daz silber gehort yn die muncze czu Friberg'. Die Münzstätte Freiberg von den Anfängen bis zu ihrer
Aufhebung 1556 durch Kurfürst August von Sachsen. Band II. Freiberg 2010. 425 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     40,--624

Friedensburg, F. Schlesiens Münzgeschichte im Mittelalter. 2 Teile und Ergänzungsband. Nachdruck Leipzig 1984 der Ausgabe
Breslau 1887-1904. 112 S., 17 Tfn., VIII,  322 S., 70 S., 2 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen

    150,--625

Friedensburg, F. Die Symbolik der Mittelaltermünzen. Die einfachsten Sinnbilder. Band 1 - 3. Berlin 1913 - 1922. Insg. Frontispiz,
448 S., 1 Tf. In zwei Bänden gebunden. Halbleinen
Mit Besitzeraufkleber.

    120,--626

Friedländer, J. Die italienischen Schaumünzen des fünfzehnten Jahrhunderts (1430-1530). Ein Beitrag zur Kunstgeschichte.
Nachdruck Berlin 1976 der Ausgabe Berlin 1880. 223 S., 42 Tfn. Leinen
Auflage des Nachdrucks: 300 Exemplare.

     20,--627

Frynas, J.G. Medieval Coins Of Bohemia, Hungary And Poland. London 2015. 340 S. mit zahlreichen Abb. Pappband,
neuwertiges Exemplar

     30,--628

Fuchs, W. 250 Years of Platinum Coinage. World Coins and Medals in Platinum and Palladium from 1740 to 1990 — 250 Jahre
Platin-Münzprägungen, Münzen und Medaillen der Welt in Platin und Palladium von 1740 bis 1990. Braunschweig 1990. 172 S.
mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--629

Funck, W. Die Notmünzen der deutschen Städte, Gemeinden, Kreise, Länder, etc.. Amtliche Ausgabe 1916-1921. Im Anhang
Notmünzen 1922-1924 und Notmünzen nach dem II. Weltkrieg. Münster 1973. 330 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     10,--630

Gadoury, V. / Droulers, F. Monnaies royales françaises de Louis XIII à Louis XIV 1610-1792. Cuivre, Billon, Argent, Or. Monte
Carlo 1978. 608 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     10,--631

Gaettens, R. Das Geld- und Münzwesen der Abtei Fulda im Hochmittelalter unter Auswertung der Münzen als Quellen, der
Geschichte und Kunstgeschichte, der Wirtschaftsgeschichte und des Staatsrechts. Fulda 1957. 224 S., 32 Tfn., 1 Karte. Leinen
mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren

     25,--632

Galster, G. Flensborg Mont 14 og 16. arhundrede. Sonderborg 1967. 63 S. mit einigen Abb. Broschiert, leichte Gebrauchsspuren      10,--633

Gamberini di Scarfea, C. Studio sul Löwenthaler ed il mezzo Löwenthaler delle Province Unite d'Olanda e sulle loro imitazioni e
contraffazioni italiane e straniere. Brescia 1977. 55 S., Textabb.. Broschiert

     20,--634

Gamberini di Scarfea, C. Prontuario Prezzario delle monete, oselle e bolle di Venezia; monete dei possedimenti ed oselle di
Murano, monete battute a Avenezia ed ossidionali di Napoleone; monete degli Absburgo e del Risorgimento. (814-1912). Bologna
1969. 288 S., 16 Tfn., Preisliste. Ganzleinen, wenige Anstreichungen

     15,--635
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Gannon, A. The Iconography of Early Anglo-Saxon Coinage: Sixth to Eighth Centuries. New York 2003. 230 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     40,--636

Gebauer, W. Dresdner Münzen, Medaillen, Plaketten und Abzeichen mit Bezug auf die Stadt, ihre Gebäude und Denkmale.
Dresdner Presstudien - Heft 3. 1. Auflage Dresden 2004. 419 S. Broschiert.

     10,--637

Gebhardt, K. Alois Börsch. Königlich Bayerischer Münz- und Hofmedailleur 1855 - 1923. Hrsg. vom Medaillenkreis der
Bayerischen Numismatischen Gesellschaft und der Staatlichen Münzsammlung München. München 1998. 286 S. mit zahlreichen
Abb. Kartoniert
Signiertes Exemplar Nr. 121 von 400.

     40,--638

Gebhardt, K. Die Bayerische Numismatische Gesellschaft und ihre Medaillen 1881 - 1981. Kallmünz 1981. 29 S., 8 Tfn..
Broschiert

     10,--639

Gebhart, H. Die Münzen und Medaillen der Stadt Donauwörth. Halle a.d. Saale 1924. 55 S., 8 Tfn. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

     25,--640

Gebhart, H. Der Münzfund Hersbruck. Nachdruck Belgien o.J.. 95 S., 5 Tfn. Broschiert, letzte Seiten wellig, Tafeln etwas lose      10,--641

Geiger, A. Das deutsche Großnotgeld 1918 - 1921. Frankenthal 1998. 252 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert      15,--642

Geiger, H.-U. Zürcher Halbbrakteaten und Ihre Verbreitung. SD aus: Festschrift für Leo Mildenberg. Wetteren 1984. S. 61-83, 1
Tf. Broschiert
Mit Widmung.

     10,--643

Geiger, H.-U. / Schneider, R. Der Münzfund von Winterhur-Holderplatz. Sonderdruck aus der Schweizerischen Numismatischen
Rundschau, Band 53. o.O.1974. S. 88-117 mit 2 Tfn. und Abb.. Broschiert, mit Besitzerstempel auf dem Umschlag
Mit schriftlicher Widmung des Autors auf dem Vorsatz.

     10,--644

Geigy, A. Katalog der Basler Münzen und Medaillen der im Historischen Museum zu Basel deponierten Ewig'schen Sammlung.
Basel 1899. XVII, 171 S., 44 Tfn.. Halbleinen, wenige Anstreichungen

    180,--645

Globocnik, A. von. Geschichtliche Übersicht des Österreichischen Geld- und Münzwesens. Wien 1897. 53 S., XLIII S.
Anmerkungen, 8 Tfn.. Broschiert, Umschlag etwas defekt

     20,--646

Gnecchi, F. und E. Saggio di bibliografia numismatica delle zecche italiane medioevali e moderne. Mailand 1889. XXI, 468 S.
Neueres Ganzleinen, etwas stockfleckig
Tadellose Erhaltung.

    130,--647

Godeaux, J. La numismatique au siècle des Lumières 1683-1794. Charleroi 1987. 544 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert      35,--648

Goldmann, W. Das russische Papiergeld. Ein finanzkundlicher Umriß mit besonderer Rücksicht auf die gegenwärtige Finanznoth      70,--649
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Rußlands. Riga 1866. 149 S.. Broschiert, bestoßen
Mit Besitzerstempel und Aufkleber.

Goldscheider, L. Repräsentanten der Renaissance. Unbekannte Bildnisse. London 1952. 14 S., 66 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag

     10,--650

Gottschewski, A. Hamburgische Denkmünzen des 17. Jahrhunderts und die Zeitgeschichte. Text eines Vortrages von 08.11.1916.
Hamburgisches Museum für Kunst und Gewerbe, Flugblatt 16, 1916. 14 S. mit zahlreichen Abb.. Geheftet

     10,--651

Gottwald, E. Frankfurter Notgeld. Band I und II. Frankfurt am Main 1981. 382 S. / 268 S. mit zahlreichen Abb., 2 Bände. Broschiert      30,--652

Gottwald, E. Hanauer Notgeld. Hanau 2001. 396 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband mit Schutzumschlag      10,--653

Götz, C.J. Beyträge zum Groschen Cabinet. Nachdruck Leipzig 1977 der Teile 1-3, Dresden 1811. 8, 728 S., 6 Tabellen im Text;
2, 521 S. (731-1252), Register (29 S.). 2 Bände. Ganzleinen

     25,--654

Götze, R. Landau Notmünzen, die während der Belagerung 1702 und 1713 geschlagen wurden. I.Teil: Die Notmünzen 1702,
2.Teil: Die Notmünzen 1713. Nürnberg 1961. 126 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     20,--655

Grabowski, H.L / Mehl, M. Deutsche Serienscheine 1918-1922 (A-K) Band I. In: Deutsches Notgeld. Regenstauf 2003. 448 S. mit
zahlreichen Abb., Deutsche Serienscheine 1918-1922 (L-Z) Band II. In: Deutsches Notgeld. Regenstauf 2003. S. 453 - 896 mit
zahlreichen Abb., 2 Bände. Broschiert

     30,--656

Grasser, W. Bayerische Münzen. Vom Silberpfennig zum Golddukaten. Rosenheim 1980. 197 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     10,--657

Greter-Stückelberger, R. / Wielandt, F. Die Münzen von Laufenburg und Rheinau. Freiburg i. Br. 1978. 53 S., zahlreiche Abb. im
Text. Broschiert

     10,--658

Grierson, P. Münzen des Mittelalters. München 1976. 324 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      20,--659

Grierson, P. / Blackburn, M. Medieval European Coinage with a Catalogue of the Coins in the Fitzwilliam Museum, Cambridge. 1
The Early Middle Ages (5th-10th centuries). Cambridge 1986. XX, 674 S. mit 65 Tfn.. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    150,--660

Grote, H. Münzstudien. 9 Bände, Nachdruck Graz 1969 der Ausgabe Leipzig 1857 - 1877. In einheitlichem grünen Ganzleinen
gebunden. Ganzleinen

     95,--661

Grote, H. Münzstudien. 3. Band. Hefte 7 - 9. U.a.: Die Guldiner des Erzherzogs Sigmund von Tirol; Der Münzfund von Daelie;
Oldenburgische Geld- und Münzgeschichte im Mittelalter. Leipzig 1863. VI, 478 S., 17 Tfn. Halbleder, Rücken eingerissen,
bestoßen

     30,--662

Grotemeyer, P. Die Statthaltermedaillen des Kurfürsten Friedrich des Weisen von Sachsen. Sonderdruck des Münchner
Jahrbuchs der Bildenden Kunst Dritte Folge Band XXI 1970. S. 143 - 166 mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Broschiert

     35,--663
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Grotemeyer, P. Franz Andreas Schega 1711 - 1787. Münzstempelschneider und Medailleur an der kurfürstlichen Münze zu
München. München 1971. 75 S., 20 Tfn. Dazu: Zwei Nachträge von Egon Beckenbauer. Kunstleder
Mit Exlibris.

     15,--664

Grotemeyer, P. Da ich het die gestalt. Deutsche Bildnismedaillen des 16. Jahrhunderts. München 1957. 56 S., 40 Tfn. Pappband      10,--665

Grove, F.W. Medals of Mexico Vol. II 1821 - 1971. Guadalajara 1972. 476 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder, Einband etwas
verschmutzt
Exemplar 1034 von 2500.

     25,--666

Grund, R. Die Entwicklung der Medaillenkunst an der Münzstätte Dresden im 17. Jahrhundert. Mit einem Katalog der Medaillen.
Gütersloh 1996. 355 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     10,--667

Guilloteau, V. Monnaies françaises - Colonies 1670 - 1942 - Métropole 1774 - 1942. Nachdruck der Ausgabe Versailles 1937 -
1942. 835 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     25,--668

Gumowski, M. Handbuch der polnischen Numismatik. Graz 1960. 227 S., 56 Tfn. Leinen, Rücken etwas eingerissen      30,--669

Gumowski, M. Dzieje Mennicy Torunskiej. Torun 1961. 188 S., 20 Tfn. Ganzleinen      15,--670

Gumowski, M. / Meclewska, M. / Dutkowski, J. Mennica Gdanska. (Die Münzstätte Danzig von 1220 bis Mitte 19. Jh.). Danzig
1990. 219 S., 38 Tfn., engl. Zusammenfassung. Broschiert

     15,--671

Günzburger, J. Medaillen badischer Klöster, Wallfahrtsorte und anderer geistlicher Institute. Nürnberg 1930. 175 S., 15 Tfn.
Vollständiges Exemplar mit den oft fehlenden Seiten. Orig.- Kartoniert

    100,--672

Gyöngyössy, M. / Winter, H. Münzen und Medaillen des ungarischen Mittelalters 1000-1526. Sammlungskataloge des
Kunsthistorischen Museums, Band 4. Wien 2007. 270 S., darunter 94 Tfn. Kartoniert mit Schutzumschlag, neuwertiges Exemplar

     30,--673

Haas, R. Mannheimer Münzstätten. Mannheim 1974. 193 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen, einige Anmerkungen      15,--674

Häberle, A. Ulmer Münz- und Geldgeschichte des Mittelalters. (Ulmer Schriften zur Kunstgeschichte Heft 11). Ulm 1935. 120 S., 8
Tfn. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--675

Habich, G. Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts. 2 Bände und Register in zus. 5 Bänden. München 1929-1934.
Insg. CXXXII, 557 S., 334 Tafeln und 644 Textabbildungen; 48 S. Bände 1/1+2, 2/1 in Original-Leinen, Band 2/2
Original-Halbleder, Register wurde in gleichmäßiger Optik in Halbleder nachempfunden
Selten im Original angeboten.

  3.700,--676

Habich, G. Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts, geordnet nach Meistern und Schulen. Bd. 2, 1. Hälfte. Nachdruck
München 1971 der Ausgabe München 1932. LXXXI-CXXIV, S. 263-460, Tfn. 197 - 302. Halbleder

     80,--677
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Habich, G. Die deutschen Medailleure des XVI. Jahrhunderts. Halle 1916. XX, 290 S., 12 Tfn. Ganzleinen      50,--678

Habich, G. Die Medaillen der italienischen Renaissance. Stuttgart und Berlin (1923). XII+168 S., 100 Tfn., Folio. Orig.-Ganzleinen,
Einband etwas fleckig

    220,--679

Haertle, C.M. Die Münzen und Medaillen des Stiftes und der Stadt Kempten. Museum für Kunst und Kulturgeschichte. Kempten
1993. 459 S. mit zahlreichen Textabb. Kartoniert, etwas bestoßen

     40,--680

Haffner, S. Judaic Tokens & Medals. New York 1978. 402 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder
Exemplar 70 von 1000.

     30,--681

Haffner, S. The History of Modern Israel´s Money from 1917 to 1970. 2. Auflage Tarzana 1970. 366 S. mit zahlreichen Abb..
Kunstleder, Buchblock locker

     25,--682

Hahn, G. / Kernd´l, A. Friedrich der Große im Münzbildnis seiner Zeit. Frankfurt a.M. 1986. 271 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     15,--683

Halacka, I. Mince zemí koruny Ceske. Regierungsmünzen der Länder der Böhmischen Krone, Bände 1-2 (komplett). Brno 2011.
Zus. 934 S. mit zahlreichen Textabb. Broschierte Beilage: Auktionsergebnisse in den Jahren 1995 - 2010. 3 Bände. Kartoniert und
broschiert

     75,--684

Hamburgische Zirkel-Correspondenz (Hrsg.). Abbildungen Freimaurerischer Denkmünzen und Medaillen mit Beschreibung und
erläuterndem Text historischen und biographischen Inhalts. Band VI: Frankreich, Deutschland und Nachträge. [Bearb. von Carl
Wiebe]. Hamburg 1903. 56 S., Tfn. 102-121. Ganzleinen

    180,--685

Hamburgische Zirkel-Correspondenz (Hrsg.). Abbildungen Freimaurerischer Denkmünzen und Medaillen mit Beschreibung und
erläuterndem Text historischen und biographischen Inhalts. Band VIII: Die Deutschen Freimaurer-Medaillen von 1742-1905.
[Bearb. von Carl Wiebe]. Hamburg 1906. 60 S., 36 Tfn. Ganzleinen, einige Tafeln lose und am Rand leicht beschädigt
Mit Bibliotheksstempel.

    180,--686

Hanka, W. Münzen und Medaillen des hochgräflichen Schlickischen Hauses. In: Verhandlungen der Gesellschaft des
vaterländischen Museums in Böhmen. Prag 1838. S. 48 - 71, 4 Tfn. Broschiert

     70,--687

Hanka, W. Münzen und Medaillen des Gräflich Schlickischen Hauses. In: Verhandlungen der Gesellschaft des vaterländischen
Museums in Böhmen. Prag 1839. S. 68 - 77, 5 Tfn. Broschiert

     45,--688

Hänsel, B. (Hrsg.). Handel, Tausch und Verkehr im bronze- und früheisenzeitlichen Südosteuropa. München/Berlin 1995. 376 S.
mit zahlreichen Abb. Leinen

     35,--689

Hartmann-Franzenshuld, E.E. von. Deutsche Personen-Medaillen des XVI. Jahrhunderts namentlich einiger Wiener Geschlechter.
Wien 1873. 88 S., 8 Tfn.. Halbleinen

    140,--690
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Hasselmann, W. Hans Schwegerle - Medaillen und Plaketten. Regenstauf 2000. 488 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      40,--691

Hatz, G. Handel und Verkehr zwischen dem Deutschen Reich und Schweden in der späten Wikingerzeit. Die deutschen Münzen
des 10. und 11. Jahrhunderts in Schweden. Lund 1974. 676 S., 2 Tfn. Broschiert, leichte Gebrauchsspuren, unaufgeschnitten

     45,--692

Hatz, G. Der Münzfund vom Goting-Kliff / Föhr, mit einem Beitrag von Ernst Pernicka. In: Numismatische Studien Heft 14.
Hamburg 2001. 111 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     20,--693

Hauke, P. / Henning, E. Bibliographie zur Medaillenkunde. Schrifttum Deutschlands und Österreichs bis 1990. Bad Honnef 1993.
XXXVIII, 774 S. Ganzleinen

     30,--694

Haupt, W. Der Brakteatenfund von Cröbern. In: In: Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsischen Bodendenkmalpflege Bd. 9.
Leipzig 1961. S. 207-259 mit einigen Abb. Ebenfalls enthalten: Gerhard Krug: Der Groschenfund von Leipzig-Thekla. S. 260-284
mit einigen Abb. Halbleinen

     25,--695

Haupt, W. Sächsische Münzkunde. Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsischen Bodendenkmalpflege, Beiheft 10. Text- und
Tafelband. Berlin 1974. 301 S., 141 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschädigt

     15,--696

Hauser, J. Die Münzen und Medaillen der im Jahre 1156 gegründeten (seit 1255) Haupt- und Residenzstadt München mit
Einreihung jener Stücke, welche hierauf Bezug haben. Systematisch geordnet, zum Teil neu beschrieben, mit biographisch-
historischen Notizen und 42 Lichtdrucktafeln versehen. München 1905. 318 S., 42 Tfn. Einige Anmerkungen. Halbleder, minimal
bestoßen
Mit Besitzerstempel.

    150,--697

Hävernick, W. Die mittelalterlichen Münzfunde in Thüringen. Mitarbeit von Eberhard Mertens und Arthur Suhle.
(Veröffentlichungen der Thüringischen Historischen Kommission, Band 4). Jena 1955. 480 S.; 55 Tfn. 2 Bände, unbeschnitten.
Broschiert, bestoßen

    100,--698

Hävernick, W. Die Münzen von Köln. Vom Beginn der Prägung bis 1304. Köln 1935. XIX, 279 S., 53 Tfn., 2 Karten. Einseitige
Kopie in zwei Bänden. Lose Blätter in Halbleinenhefter

     25,--699

Hecht, E. The Ducal Talers and Multiples of Bavaria prior to 1800. Baltimore 1954. 36 S., 7 Tfn., Abb. im Text. Broschiert      10,--700

Heckl, J. Das Geldwesen Anhalts unter Berücksichtigung der Staatsschulden 1690 bis 1875. In: Numismatische Studien Heft 12.
Hamburg 1999. 738 S. Pappband

     20,--701

Heiss, A. Les Médailleurs de la Renaissance. Band 1: Vittore Pisano. Nachdruck Bologna 1970 der Ausgabe Paris 1881. 48 S.,
11 Tfn. Leinen

     15,--702

Herber, O. Insignie, medaile, taláry. Univerzity Karlovy. Prag 1987. Dreisprachig: Tschechisch, Deutsch und Russisch. 150 S., mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, bestoßen

     20,--703
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Herinek, L. Österreichische Münzprägungen 1657 - 1740. Wien 1972. 355 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      40,--704

Hess, W. Der Deggendorfer Münzschatz von 1633. Ein geldgeschichtliches Zeugnis des 30jährigen Krieges. Deggendorf 1991. 76
S. mit vielen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     10,--705

Hess, W. 200 Jahre Münzen und Geld in Hessen. Katalog der Ausstellung. Marburg 1972. 45 S., 34 Tfn.. Broschiert      10,--706

Hessen, A. Prinz von. Hessisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Inklusive 1. und 2. Nachtrag. 2. Auflage
Bielefeld 1974 der Ausgabe Darmstadt 1877/81/85. VII, 360 S.; VII, 81 S.; VI, 168 S. In einem Band gebunden. Ganzleinen
Exemplar 66 von 200.

     35,--707

Heß, W., Küthmann, H., Overbeck,B., Szeiklies, I. Vom Königlichen Cabinet zur Staatssammlung 1807 - 1982. Ausstellung zur
Geschichte der Staatlichen Münzsammlung München 07.10.1982 bis 09.01.1983. München. 280 S., 48 Tfn.. Broschiert

     15,--708

Heuser, E. Die Belagerungen von Landau 1702 und 1703. Landau 1894. XXXX, 208 S., 4 Tfn., 2 Faltblätter, 1 Karte, Abb. im Text.
Dazu beigebunden: Die dritte und vierte Belagerung Landaus im spanischen Erbfolgekrieg. (1704 und 1713. Landau 1896. III, 318
S., 3 Tfn.. Halbleder, etwas bestoßen
Sehr selten.

    180,--709

Hildebrand, D.E. Anglosachsiska Mynt i Svenska Kongliga Myntkabinettet. Stockholm 1881. VIII, 502 S., 14 Tfn.. Broschiert,
unaufgeschnitten

     75,--710

Hill, G.F. Select Italian Medals of the Renaissance in the British Museum. London 1915. 16 S., 50 Tfn. Neueres Halbleder
Seltenes Werk. Tadellose Erhaltung.

    250,--711

Hill, G.F. A Corpus of Italian Medals of the Renaissance before Cellini. Text- und Tafelband, einheitlich gebunden. Nachdruck
Florenz 1984 der Ausgabe London 1930. XVII, 382 S.; 201 Tfn. Halbleinen mit Schutzumschlag

    175,--712

Hill, G.F. "Not in Armand". A Supplement to: Alfred Armand, "Les Médailleurs Italiens Des XVme et XVIme Siècles". Halle
1920/21. 30 S. mit 2 Abb., 4 Tfn.. Broschiert, bestoßen

     30,--713

Hill, G.F. / Pollard, G. Renaissance Medals from the Samuel Kress Collection at the National Gallerie of Art. London 1967. 309 S.
mit zahlreichen Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, bestoßen

     25,--714

Hintze, E. Gleiwitzer Eisenkunstguss. Breslau 1928. VIII, 150 S., 100 Tfn.. Orig.- Ganzleinen mit Schutzumschlag     775,--715

Hirsch, J.C. Des Teutschen Reichs Münz-Archiv, Bestehend in einer Sammlung Kayserl. und Reichs-Münz-Gesetze / Ordnungen,
Privilegien über das Münz-Recht, Kayserl. Rescripten, Reichs-Gutachten. 1. bis 8. Teil und Registerband. Faksimile-Nachdruck
München 1977/1978 der Ausgabe Nürnberg 1756-1766. Zusammen etwa 4200 S. Kleinfolio. Ganzleinen
Ehemaliges Bibliotheksexemplar. Mit Bibliotheksstempeln und -rückenschildern.

    320,--716
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Hlinka, J. Vývoj penazí a medalí na Slovensku. Die Entwicklung des Geldes und der Medaillen der Slowakei. Bratislava 1970. 95
S., 178 Abb., zweisprachig: Slowakisch und Deutsch. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Leichte Gebrauchsspuren, sonst gut
erhalten.

     10,--717

Hoff, A. Plaketten und Madaillen von Ludwig Gies. Krefeld o. J. 81 S. mit zahlreichen Abb.. Leinen mit Schutzumschlag      10,--718

Hoffmann, H. Les monnaies royales de France depuis Hugues Capet jusqu´a Louis XVI. Paris 1878. XV, 215 S., 118 Tfn.
Halbleder
Prachtvolle Erhaltung.

    650,--719

Hoffmann, T. Stralsunds Münz- und Geldwesen im Belagerungsjahr 1628. In: Baltische Studien herausgeben von der Gesellschaft
für Pommersche Geschichte und Altertumskunde Band 30. Festschrift zur 300 Jahrfeier der Abwehr Wallensteins von Stralsund.
Stettin 1928. S. 105-118, 3 Tfn. Broschiert, unbeschnitten, Umschlag eingerissen

     50,--720

Höfken, R. von. Studien zur Bracteatenkunde Süddeutschlands. II. Band, Sonderabdruck aus dem Archiv für Bracteatenkunde.
Wien 1906. 180 S. mit zahlreichen Abb., 8 Tfn.. Ganzleinen
Mit handschrifticher Widmung an Herrn Brettauer, Wien. Sehr selten. Mit Besitzerstempel.

    300,--721

Hohenlohe-Waldenburg, F.-K. Fürst zu. Sphragistische Aphorismen. 300 mittelalterliche Siegel systematisch classificirt und
erläutert. Nachdruck Walluf 1973 der Ausgabe Heilbronn 1882. VI, 123 S. mit Abb., 26 Tfn.. Ganzleinen

     20,--722

Hollmann, J.-E. Münzgeschichte des Herzogtums Sachsen-Hildburghausen 1680 - 1826. Hildburghausen 1994. 167 S. mit
zahlreichen Abb.. Pappband

     25,--723

Hömberg, P. Bibliographie zur Vor- und Frühgeschichte Westfalens. Münster, 1992. 457 S. Ganzleinen      40,--724

Holzmair, E. Katalog der Sammlung Dr. Josef Brettauer, Medicina in nummis. Wien 1937. Portrait-Frontispiz, XVI, 384 S. mit 5557
Nrn., 25 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     50,--725

Hotel de la Monnaie [Hrsg.]. Louis XV. Un moment de perfection de l'art français. Paris 1974. LXVI, 682 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder

     15,--726

Hoydonck, E. van. Jacques Wiener (1815-1899). Médailles, Jetons. o.O. 1972. 362 Nrn. mit zahlreichen Abb. Broschiert, teilweise
Seiten lose, Gebrauchsspuren

     30,--727

Huszar, L. Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute. München 1979. 366 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag,
Ecken etwas bestoßen

    100,--728

Huszar, L. Szent György Érmek, Georgsmünzen. (Bibliotheca Humanitatis Historica IV). Budapest 1940. 52 S., 8 Tfn. Ganzleinen     100,--729

Huszar, L. / Procopius, B. von. Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932. 503 S., 60 Tfn.. Halbleinen     650,--730
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Mit Verfasserwidmung.

Huszar, L. / Varannai, G. Medicina in nummis. Hungarian Coins and Medals related to Medicine. Budapest 1977. 216 S., 104 Tfn.
Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Exlibris.

     25,--731

Ikle-Steinlin, A. / Hahn, E. Die Münzen der Stadt St. Gallen. Genf 1911. 178 S., 1 Tf. Beigebunden: Girtanner-Salchi, H. / Hahn, E.
Die Münzen der Stadt St. Gallen. Nachträge. Genf 1912. 39 S., 1 Abb. im Text. Neueres Halbleinen

    175,--732

Ilisch, P. Die mittelalterliche Münzprägung der Bischöfe von Münster. (Numismatische Schriften des Westfälischen
Landesmuseums für Kunst- und Kulturgeschichte 3). Münster 1994. 209 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--733

Iversen, J. Medaillen auf die Thaten Peter des Grossen. St. Petersburg 1872. XXVII, 66 S., 12 Tfn.. Neues Halbleder, etwas
stockfleckig
Mit Bibliotheksstempel. Tadellose Erhaltung. Sehr selten.

    580,--734

Iversen, J. Denkmünzen auf Personen die in den Ostprovinzen geboren sind oder gewirkt haben. St. Petersburg und Leipzig
1899. 167 S. mit Abb., 29 lose Tfn. in einer Mappe. Halbleder
Mit Exlibris und Besitzerstempel. Tadelloses Exemplar.

    450,--735

Jacobs, N. / Vermeule, C.C. Japanese Coinage. New York 1972. 151 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      45,--736

Jacquiot, J. Médailles et jetons de Louis XIV d'après le manuscrit de Londres add. 31.908. Paris 1968. Volume 1-4. CLIX, 416 S.
mit 78 Tfn.; S. 417-1002 mit Tfn. 79-139, 17 Tabellen. Komplettes Set. 2 Bände. Kunstleder, Kopfgoldschnitt
Prachtausgabe. Mit Exlibris "Werner Pöll".

    500,--737

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 1. Band: Königreich Württemberg.
Basel 1966. 58 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--738

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 3. Band: Die Münzprägungen des
Hauses Habsburg und der Republik Österreich. Basel 1970. 191 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     10,--739

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 4. Band: Mecklenburg-Schwerin,
Mecklenburg-Strelitz, Schwedisch-Pommern und Stralsund. Basel 1971. 95 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--740

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vom Ausgang des alten Reiches bis zur Einführung der Reichswährung. 7.
Band. Herzogtum Nassau, Königreich Westfalen, Fürstentümer Waldeck und Pyrmont, Lippe-Detmold und Schaumburg-Lippe. 2.
Auflage Basel 1969. 86 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     15,--741

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 8. Band: Hannover Braunschweig seit
1813. Basel 1971. 144 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     10,--742
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Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 9. Band: Königreich Preußen
1786-1873. 2. erweiterte Auflage Basel 1970. 127 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     10,--743

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 10. Band: Königreich Sachsen. Basel
1969. 88 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     10,--744

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 11. Band: Die Sächsischen
Herzogtümer. Basel 1970. 128 S. mit zahlreichen Abb. und Bewertungstabelle. Pappband

     10,--745

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 12. Band: Mitteldeutsche Kleinstaaten.
Basel 1972. 187 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--746

Jaschke, N. Schlesische Münzen, Medaillen und Abzeichen. Köln 1994. 203 S., 84 Tfn. Broschiert      35,--747

Jesse, W. Der zweite Brakteatenfund von Mödesse und die Kunst der Brakteaten zur Zeit Heinrichs des Löwen. (Braunschweiger
Werkstücke, Band 21). Braunschweig 1957. 93 S., 20 Tfn. Broschiert

     40,--748

Jesse, W. Die Brakteaten Heinrichs des Löwen. In: Braunschweigisches Jahrbuch Band 30. Braunschweig 1949. S. 10-48 mit 4
Tfn.. Broschiert

     25,--749

Jesse, W. Der wendische Münzverein. Lübeck 1982. 289 S. mit 37 losen Tfn.. Broschiert, Bindung lose      20,--750

Jintes, L.F. / Pol-Tyszkiewicz, J.T. Chris van der Hoef 1875 – 1933. Leiden, Assen, Gent 1994. 264 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert, Ecken bestoßen

     25,--751

Jones, M. A catalogue of the French medals in the British Museum. Vol. 2: 1600 - 1672. London 1988. 335 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     80,--752

Joseph, P. Die Münzen von Worms nebst einer münzgeschichtlichen Einleitung. Darmstadt 1906. 326 S., 14 Tfn. Orig.-
Ganzleinen

     75,--753

Joseph, P. Historisch-kritische Beschreibung des Bretzenheimer Goldguldenfundes. Mainz 1883. 96 S., 2 Tfn.. Originalpappband,
Rücken schadhaft aber stabil
Mit Besitzerstempel. Exemplar 187 von 300.

     70,--754

Joseph, P. Die Medaillen und Münzen der Wild- und Rheingrafen Fürsten zu Salm. Nachdruck 2. Auflage Bielefeld 1974 der
Ausgabe 1914. 136 S., 8 Tfn.. Ganzleinen
Exemplar 12 von 200. Mit Besitzerstempel.

     50,--755

Joseph, P. Goldmünzen des XIV. und XV. Jahrhunderts (Disibodenberger Fund) nebst urkundlichen Beiträgen zur
Münzgeschichte der Rheinlande, besonders Frankfurts. SD aus: Archiv des Vereins für Geschichte und Altertumskunde in

     40,--756
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Frankfurt am Main, Neue Folge 8. Frankfurt a.M. 1882. 232 S., 3 Tfn. Halbleinen

Joseph, P. Die Münzen des gräflichen und fürstlichen Hauses Leiningen. Nachdruck Bielefeld 1974 der Ausgabe Wien 1884. 110
S., 2 Tfn. Leinen
Exemplar 58 von 200.

     15,--757

Joseph, P. Die Münzen des gräflichen Hauses Erbach. Kopie o.J. der Ausgabe Berlin 1887. 103 S., 2 Tfn. Broschiert      10,--758

Joseph, P. / Fellner, E. Die Münzen von Frankfurt am Main. Nachdruck Darmstadt der Ausgabe Frankfurt a.M. 1896 - 1903.
Inklusive Supplementband I - II. Insg. 998 S., 86 Tfn., 3 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen, Rücken von Band 1 mit Tesafilm geklebt
Mit Exlibris in Band 2.

     35,--759

Judd, J.H. United States Pattern, Experimental and Trial Pieces. Sixth Edition. Racine 1977. 276 S. mit zahlreichen Abb..
Kunstleder

     20,--760

Jungwirth, H. Corpus Nummorum Austriacorum (CNA). Bd. 5: Leopold I.-Karl VI. (1657-1740). Wien 1975. VIII, 232 S., 42 Tfn.
Leinen mit Schutzumschlag
Neuwertiges Exemplar.

     40,--761

Kagan, A. H. Israel's Money and Medals. 3. Auflage. Boca Raton 1979. 423 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      20,--762

Kahane, S.B. Die Münze im Dienste der Liebe und Ehe. Danzig 1914. 46 S.. Ganzleinen
Exemplar 41 von 400.

     25,--763

Kahl, H.-D. Hauptlinien der deutschen Münzgeschichte vom Ende des 18. Jahrhunderts bis 1878. Frankfurt a.M. 1972. 89 S., 26
Tfn., 4 Karten. Broschiert

     10,--764

Kahnt, H. Die Münzen Augusts des Starken 1694 - 1733. Regenstauf 2009. 320 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      30,--765

Kaim, R. Die Altrussische Münzgeschichte und die Prägungen von 1350-1700. Band I. Hagen 1979. 206 S. mit zahlreichen Abb..
Ganzleinen
Mit Exlibris. Exemplar 204 von 1000. Mit Autorenunterschrift.

     25,--766

Kaim, R. Russische Münzstätten, Münzzeichen, Münzmeisterzeichen. Braunschweig 1971. 56 S. Broschiert      10,--767

Kaim, R. Russische Numismatik. Ein Handbuch und Typenkatalog von Peter dem Grossen bis zur Gegenwart. Braunschweig
1968. XI, 256 S., 75 Tfn. Leinen

     10,--768

Kaiser, H. Medaillen, Plaketten, Abzeichen der Deutschen Luftfahrt. Gütersloh 1998. 654 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      30,--769

Kanellakopoulou-Drossopoulou, W. Der Badische Bildhauer, Medailleur und Graphiker Heinrich Ehehalt (1879-1938) und sein
Beitrag zur Erneuerung der deutschen Medaillenkunst. Monographie mit Werkverzeichnis. (Karlsruher Schriften zur
Kunstgeschichte). Karlsruhe 1999. 289 S. mit zahlreichen Tfn. Broschiert

     30,--770
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Kapossy, B. Münzen und Medaillen aus dem Bernischen Historischen Museum. Bern 1969. 162 S. mit zahlreichen Tfn. Kartoniert      10,--771

Kastner, G. Gigliati der Johanniter auf Rhodos von 1355 - 1421. SD aus Auktionskatalog Nr. 3 von Gitta Kastner. 21 S., 2 Tfn.
Geheftet

     10,--772

Katz, V. Die Erzgebirgische Prägemedaille des XVI. Jahrhunderts. Nachdruck Gütersloh 2003 der Ausgabe Prag 1932. 292 S., 72
Tfn. Ganzleinen

    100,--773

Keary, C.F. / Grueber, H.A. A Catalogue of English Coins in the British Museum. Anglo-Saxon Series. Nachdruck London 1970
der Ausgabe London 1887. 2 Bände. XCIV, 286 S.; CXXVI, 540 S., 62 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     50,--774

Keller, A. Das deutsche Notgeld Katalog Kleingeldscheine 1916-1922 I.-III. Teil: Verkehrsausgaben. München 1979. 688 S., 26
Tfn.. Ganzleinen

     40,--775

Keller, A. Das Notgeld der deutschen Inflation 1923 Teil I (Band 1-4). Nachdruck München 1975 der 2. Auflage München 1954.
600 S., 56 Tfn.. Broschiert

     30,--776

Keller, A. Das Notgeld der deutschen Inflation 1923 Teil II (Band 5-8). Nachdruck München 1975 der 2. Auflage München 1954. S.
601-1131, Tfn. 57-92. Broschiert

     30,--777

Keller, A. Das Deutsche Notgeld. Katalog. Großgeldscheine 1918-1921. Nachdruck München 1976 der 3. Auflage München 1955.
99 S., 25 Tfn.. Broschiert

     20,--778

Keller, A. Das Deutsche Notgeld, Katalog, Das wertbeständige Notgeld (Goldnotgeld) 1923/1924. Nachdruck München 1976 der
2. Auflage München 1954. 79 S., 14 Tfn. Broschiert

     20,--779

Keller, A. Das Deutsche Notgeld. Das Notgeld der Gefangenenlager 1914-1918. Deutsches Reich, Österreich, Ungarn. Nachdruck
München 1974 der 2. Auflage München 1954. 101 S., 15 Tfn.. Broschiert

     20,--780

Keller, A. Das Papiergeld der Deutschen Kolonien. Münster 1967. 142 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen mit Schutzumschlag      20,--781

Keller, A. Das Notgeld der deutschen Inflation 1922. Nachdruck München 1975 der 2. Auflage München 1954. 106 S., 13 Tfn..
Broschiert

     15,--782

Keller, A. Das deutsche Notgeld Katalog Kleingeldscheine 1916-1922 IV. Teil: Serienscheine. München 1975. 250 S., zahlreiche
Tfn.. Broschiert

     15,--783

Keller, A. Das Deutsche Notgeld. Das Notgeld der deutschen Währungsreform 1947 / 1948. Nachdruck München 1977 der
Auflage von München 1957. 34 S., 6 Tfn.. Broschiert

     10,--784

Kellner, H.-J. Die Münzen der niederbayerischen Münzstätten. Bayerische Münzkataloge Band 2. München 1958. 150 S. mit
zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     20,--785
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Mit Verfasserwidmung und Besitzerstempel.

Kellner, H.-J. / Kellner, E. Die Münzen der freien Reichsstadt Nürnberg. (Süddeutsche Münzkataloge Bd. 1). 2. Auflage, Stuttgart
1991. 183 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     90,--786

Kennepohl, K. Die Münzen der Grafschaften Bentheim und Tecklenburg sowie der Herrschaft Rheda. Frankfurt a.M. 1927. 77 S.,
5 Tfn., 1 Karte. Orig.-Ganzleinen, mit silbergeprägtem Deckel. Beigefügt: Nachträge und Berichtigungen zu den Münzen der
Grafschaften Bentheim und Tecklenburg sowie der Herrschaft Rheda; Döhmann, K. Stammfolge der in den Grafschaften
Bentheim und Tecklenburg regierenden Grafen ca. 1100-1806. Sonderdruck Berlin 1936 aus: Deutsche Münzblätter 12, 1936, S.
61-73 und Tf. 156. 14 S., 1 Tf. Ganzleinen und Orig.- Broschur

     70,--787

Kienast, G.W. The Medals of Karl Goetz. Cleveland 1967. 284 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen
Limitierte Auflage von 500 Stk.. Mit Autorenunterschrift. Dieses Exemplar ist eine Stichprobe.

    175,--788

Kienast, G.W. Goetz II. A Supplement to the Medals of Karl Goetz. Lincoln 1986. 179 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband     150,--789

Kiersnowski, R. Monetaw kultueze wiekowsrednich. Warschau 1988. 483 S., 98 Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, bestoßen
Mit handschriftlicher Widmung des Autors.

     25,--790

Kirchheimer, F. Die Bergbaugepräge aus Baden-Württemberg. Freiburg 1967. Frontispiz, 259 S., mit Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     25,--791

Kisch, B. Shekel Medals and False Shekels. In: Historia Judaica Vol. III, Nr. 2. New York 1941. S. 67-101, 11 Tfn.. Beigebunden:
Ders.: Judaica in nummis. Suggestions for arranging a collection of Jewish Coins and Medals. In: Historia Judaica Vol. VII, Nr. 2.
New York 1945. S.135-166, 8 Tfn. Kopie. Ganzleinen

     25,--792

Kisch, G. Recht und Gerechtigkeit in der Medaillenkunst. (Abhandlungen der Heidelberger Akademie der Wissenschaften,
Philosophisch-Historische Klasse, Bd. 1). Heidelberg 1955. 170 S., 23 Tfn. Broschiert, teilweise unaufgeschnitten

     20,--793

Kisch, G. Gerechtigkeitsbilder auf Basler Renaissance-Medaillen. SD aus Zeitschrift für Schweizerisches Recht, Band 72, Heft 6,
1953. Basel 1954. S. 341 - 371, 3 Tfn. Broschiert

     10,--794

Kittel, E. Siegel. Würzburg 1970. 530 S. mit zahlreichen Abb. und 8 Tfn.. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt      30,--795

Klein, U. Die Münzen und Medaillen des Klosters Weingarten. SD Sigmaringen 1994. S. 603 - 651 (komplett) mit zahlreichen
Abb.. Broschiert

     15,--796

Klein, U. / Raff, A. Die Münzen und Medaillen von Esslingen. Stuttgart 1997. Süddeutsche Münzkataloge 7. 350 S. mit zahlreichen
Abb. Pappband

     40,--797

Klein, U. / Raff, A. Die Württembergischen Münzen von 1798-1873. Ein Typen-, Varianten- und Probenkatalog. (Süddeutsche
Münzkataloge Bd. 2). Stuttgart 1991. 147 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Widmung, Bibliotheksetikett und Bibiotheksstempel.

     20,--798
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Kletler, P. Die Kunst im österreichischen Siegel. Wien 1927. 72 S., 40 Tfn.. Halbleinen, bestoßen      20,--799

Klose, D.O.A. / Jungmann-Stadler, F. Königlich Bayerisches Geld. Zahlungsmittel und Finanzen im Königreich Bayern 1806 -
1918. München 2006. 151 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--800

Kluge, B. Numismatik des Mittelalters. Bd. 1: Handbuch und Thesaurus Nummorum Medii Aevi. (Veröffentlichungen der
Numismatischen Kommission, Band 45 / Österreichische Akademie der Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse,
Sitzungsberichte Band 769). Berlin / Wien 2007. 511 S., 87 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     45,--801

Kluge, B. Die Salier: Deutsche Münzgeschichte von der späten Karolingerzeit bis zum Ende der Salier (ca. 900 bis 1125).
Sigmaringen 1991. 303 S., 88 Tfn., 29 Karten. Ganzleinen

     25,--802

Klüssendorf, N. Der Aachener Wechsel-Prozess. Städtische Münzpolizei und Devisenschmuggler im Spätmittelalter. Frankfurt
a/M. 1975. 83 S., 3 Tfn. Broschiert

     20,--803

Klüssendorf, N. Der Aachener Wechsler-Prozess. Städtische Münzpolizei und Devisenschmuggler im Spätmittelalter. Frankfurt
am Main 1975. 38 S., 3 Tfn. Broschiert

     15,--804

Klüssendorf, N. Fulda in der kurhessischen Münz- und Geldgeschichte. Marburg 1980. 88 S., 16 Tfn. Broschiert      10,--805

Klüssendorf, N. Der Münzschatz von Niederhone und die hessen-kasselsche Denkmalpflegeverordnung von 1780.
Untersuchungen und Materialien zur Verfassungs- und Landesgeschichte 10. Hessisches Landesamt für geschichtliches
Landeskunde. Marburg 1987. X + 159 S., 4 Tfn. Abb. im Text. Broschiert. Sehr gut erhalten.
Besitzerstempel auf Schmutztitel.

     10,--806

Koch, B. Corpus Nummorum Austriacorum Band 1: Mittelalter. Wien 1994. 424 S., 107 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag     150,--807

Königliche Museen zu Berlin (Hrsg.). Sammlung von Renaissance-Kunstwerken: gestiftet von Herrn James Simon zum 18.
Oktober 1904. Mit einem Nachtrag. Berlin 1908. 58 S. Broschiert

     45,--808

Kovasznai, L.V. Modern Magyar Eremmuveszet I. 1896 - 1975. Modern Hungarian Medals I. 1896 - 1975. Budapest 1993. 139 S.
mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--809

Kowalski, H. Die Augustalen Kaiser Friedrichs II. von Hohenstaufen. SD aus der Schweizerischen Numismatischen Rundschau
Band 55, 1976. S. 77 - 150, 6 Falttfn., zahlreiche Tabellen. Broschiert

     10,--810

Kreul, A. Medaillen und Plaketten des 15. bis 20. Jahrhunderts in der Kunsthalle Bremen. Bremen 1999. 96 S., Abb. im Text.
Broschiert. Leichte Gebrauchsspuren, sonst sehr gut erhalten.

     10,--811

Krug, G. Die Meissnisch-Sächsischen Groschen. 1338 - 1500. Berlin 1974. 216 S., 69 Tfn.. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
Umschlag beschädigt
Mit handschriftlichem Autogramm des Autors.

     25,--812
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Krusy, H. Die Münzen der Grafen von Schwalenberg und ihrer Seitenlinien Pyrmont, Sternberg und Waldeck. Köln 1986. 82 S., 6
Tfn.. Broschiert

     15,--813

Krusy, H. Der Münzfund von Hassel bei Kappenberg (gegengestempelte Groschen), in: Jahrbuch des Vereins für Orts- und
Heimatkunde in der Grafschaft Mark Jg. 55/1952, S. 1-55, 6 Tfn. Broschiert

     15,--814

Kubiak, S. Monety i stosunki monetarne w Prusach Królewskich w 2 polowie XV wieku. (Münzen und Münzverhältnisse in
Königspreußen in der 2. Hälfte des 15. Jh.). Breslau 1986. 196 S., 12 Tfn., 4 Karten, dt. Zusammenfassung. Broschiert

     15,--815

Kull, J.V. Repertorium zur Münzkunde Bayerns. Supplementheft zu den Mitteilungen der Bayerischen Numismatischen
Gesellschaft. Komplett mit allen Fortsetzungen. Nachdruck ohne Jahr der Ausgabe München 1894 - 1906. Insg. 906 S. 2 Bände.
Halbleder

    200,--816

Kull, J.V. Studien zur Geschichte der oberpfälzischen Münzen des Hauses Wittelsbach. 1329 - 1794. Aus: Verhandlungen des
historischen Vereins der Oberpfalz und von Regensburg, Bd. 44, 1890/1891. 170 S., 2 genealogische Tfn. Halbleinen

     65,--817

Kunzmann, R. / Richter, J. Neuer HMZ - Katalog. Band 1 : Die Münzen der Schweiz : Antike bis Mittelalter. Regenstauf 2006. 267
S. mit zahlreichen Abb. Band 2 : Die Münzen der Schweiz und Liechtensteins 15. / 16. Jahrhundert bis Gegenwart. 6. Auflage
Regenstauf 2006. 604 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Pappband

     35,--818

Laing, H. Descriptive catalogue of impressions from ancient Scottish seals. Royal, baronial, ecclesiastical, and municipal,
embracing a period from A.D. 1094 to the Commonwealth. Edinburgh 1850. XXVII, 232 S., 29 Tfn. Halbleder, Seiten wellig und
wasserfleckig, vorderer Einband fast lose

     30,--819

Lanna, Freiherr A. von. Auktion R. Lepke: Sammlung des Freiherrn Adalbert von Lanna, Prag. 3. Teil. Medaillen und Münzen.
Berlin 16.05.1911. 148 S. mit 1813 Nrn., 56 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Pappband, bestoßen

    300,--820

Lanz, O. Münz- und Geldgeschichte von Isny. SD aus: Württembergische Vierteljahreshefte für Landesgeschichte N.F.
35.Stuttgart 1929. S. 99 - 203, 4 Tfn. Orig.- Broschur, unbeschnitten

     35,--821

Latvijas PSR Vestures Muzejs-Raksti. Numismatika. (Livländischer Münzfund aus dem XV.-XVI Jh. in Ruzina. Von 1621 bis 1701
in Riga geprägtes Kleingeld und dessen Umlauf). Riga 1968. 170 S. davon 16 Tfn., dt. Zusammenfassungen. Kunstleder, leichte
Gebrauchsspuren

     25,--822

Lawrence, R. H. Medals by Giovanni Cavino, the 'Paduan'. Nachdruck New York 1980 der Ausgabe New York 1883. 31 S. mit
wenigen Abb. Broschiert, Umschlag fleckig
Mit Besitzeretikett.

     15,--823

Lebek, W. Die Münzen der Stadt Lindau. SD aus: Deutsches Jahrbuch für Numismatik, Jg. 3 und 4, 1940-1941. 65 S. (S.
115-180), 3 Tfn. (Tfn. 14-16). Broschiert

     30,--824

Lebek, W. Das Geld am Bodensee. Ohne Ort und Jahr. 42 S. Geheftet, etwas beschädigt      10,--825
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Lehnert, H. Henri Francois Brandt. Erster Medailleur an der Königlichen Münze und Professor der Gewerbe-Academie zu Berlin
(1789 – 1845). Berli 1897. 74 S., 22 Tfn. Lose Blätter in Leinenmappe, Mappe etwas beschädigt
Mit Exlibris.

    130,--826

Lehr, E. Les monnaies des Landgraves Autrichiens de la Haute-Alsace. (Supplément au Bulletin de la Société Industrielle de
Mulhouse Februar 1896). Mulhouse/Paris 1896. XX, 203 S., 12 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    275,--827

Lehr, E. Les Écus de Cinq Francs au Point de Vue de la Numismatique et de l'Histoire. Paris 1870. 111 S., 16 Tfn.. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

    165,--828

Lehr, E. / Schoen, G.-A. Les monnaies des Landgraves Autrichiens de la Haute-Alsace. Supplement suivi d´un Appendice sur les
jetons frappés à la monnaie d'Ensisheim. (Supplément au Bulletin de la Société Industrielle de Mulhouse April 1905). Lausanne
1905. VII, 59 S., 1 Tf.. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    175,--829

Leitzmann, J. Bibliotheca Numaria. Verzeichniss sämmtlicher in dem Zeitraume 1800 bis 1866 erschienenen Schriften über
Münzkunde. 2. Auflage Weißensee 1867. 190 S. Halbleinen, einige Anstreichungen
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--830

Leitzmann, J. Wegweiser auf dem Gebiete der deutschen Münzkunde (incl. Österreich, Schweiz, Luxemburg und Elsass) oder
geschichtliche Nachrichten über das Münzwesen Deutschlands. Weissensee 1869. VIII, 782 S. Halbleinen
Mit Exlibris.

     50,--831

Lejeune, E. Die Münzen der reichsunmittelbaren Burg Friedberg in der Wetterau. Nachdruck  2. unveränderte Auflage Bielefeld
1974 der Ausgabe Berlin 1905. 52 S., 2  Tfn.. Ganzleinen
Exemplar 12 von 200. Mit Besitzerstempel.

     30,--832

Lenormant, F. Monnaies et médailles. Paris ohne Jahr. 328 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, letzten vier Seiten lose      25,--833

Lescaze, B. Geneve - Sa Vie et Ses Monnaies Aux Siecles Passes. Ohne Ort und Jahr. 114 S. mit einigen Abb. Kartoniert      10,--834

Leypold, F. Der Maria - Theresien - Taler 1780 (Levantetaler). Wiener Neustadt 1976. 32 S., 8 Tfn. Broschiert      75,--835

Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v. Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen nach der zu Kremsier befindlichen
Sammlung verzeichnet und beschrieben. Wien 1873. 179 S. Halbleder
Sehr selten im Original angeboten.

    300,--836

Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v. Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen. Nachdruck Graz 1965 der Ausgabe
Wien 1873. 179 S. Leinen, wenige Anstreichungen

     10,--837

Liebscher, K. / Seipel, W. Vom Schilling zum Euro. Kontinuität und Stabilität. Eine Ausstellung des Kunsthistorischen Museums      15,--838
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und der Oesterreichischen Nationalbank. Mailand und Wien 2002. 295 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

Linecar, H. W. A. The Crown Pieces of Great Britain and the British Commonwealth 1551 - 1961. London 1962. 93 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     15,--839

Loehr, A.R. von. Wiener Medailleure 1899. Wien 1899. 42 S., 25 Tfn.. Ganzleinen mit Medaillon
Mit Verfasserwidmung.

    380,--840

Loehr, A.R. von. Wiener Medailleure. Nachtrag 1901. Wien 1902. S. 43-62 mit Abb., Tfn. 26-37. Ganzleinen     120,--841

Lohner, C. Die Münzen der Republik Bern. Zürich 1846. VIII, 270 S., 3 Tfn. Beigebunden: Nachträge und Berichtigungen zu dem
Werke die Münzen der Republik Bern. O.O. (Zürich), o.J. 55 S. Halbleinen, stockfleckig

    250,--842

Lopez Chaves Y Sanchez, L. Catalogo de la Media Onza o Doblon de a Cuatro. Madrid 1962. 139 S., farbige Textabb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     25,--843

Lopez Chaves Y Sanchez, L. Catalogo de las Onzas de America Independiente. Madrid 1962. 88 S., farbige Textabb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     25,--844

Luschin, A. Die Münzen und Medaillen der Familien von Eggenberg. Aus: Mittheilungen des historischen Vereins für Steiermark.
14. Heft. Graz 1866. S. 35-71, 1 Tf. Neueres Ganzleinen
Sehr selten.

     70,--845

Lux, I. Identification of Archduke Ferdinand II Tyrolean Thalers. Budapest 2017. 88 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      25,--846

Lux, I. Identification of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Budapest 2019. 88 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband      25,--847

Macho, P. Die Medaillen Salzburgs 1803-1945. (Salzburger Numismatische Gesellschaft, Sonderpublikationen Nr. 1). Salzburg
1995. 136 S., darunter einige Tfn. Pappband

     10,--848

Maercker, F.P. 300 Jahre Medaillenkunst in Schlesien. Krefeld-Hüls 1977. 115 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, etwas beschädigt

     15,--849

Mai, P. (Hrsg.). Das Papsttum im Spiegel von Münzen und Medaillen. Regensburg 2007. 240 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--850

Maier, M. Bayerische Glanzstücke. Numismatische Kostbarkeiten. Sammlungskatalog der Bayerischen Landesbank mit 334
beschriebenen bayerischen Goldmünzen mit zahlreichen Abbildungen und 18 beschriebenen Silbermedaillen. 72 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--851

Malmer, B. Nordiska Mynt före ar 1000. Acta Archeologica Lundensia, 8, Nr. 4. Bonn / Lund 1966. 358 S., 57 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     60,--852
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Malpas, E. Lighter than Air. Two hundred years of ballooning in numismatics. London 1989. 96 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert      40,--853

Mann, J.G. Wallace Collection Catalogues. Sculpture, Marbles, Terra-Cottas and Bronzes, Carvings in Ivory and wood,
Plaquettes, Medals, Coins, and Wax-Reliefs. XXVI, 238 S., 99 Tfn. Broschiert

     60,--854

Markl, M. Die Münzen, Medaillen und Prägungen mit Namen und Titel Ferdinand I. Text und Tafelband. Prag 1896. 338 S.; 63 Tfn.
2 Bände. Halbleder, wenige Anmerkungen
Tadellose Erhaltung. Sehr selten im Original. Die Auflage beträgt nur 150 Exemplare. Mit Besitzerstempel.

    450,--855

Markl, M. Die Münzen, Medaillen und Prägungen mit Namen und Titel Ferdinand I. Text und Tafelband. Nachdruck 1974 der
Ausgabe Prag 1896. 338 S.; 63 Tfn. 2 Bände. Leinen

     45,--856

Martin, C. Trésors et trouvailles monétaires recontent l'histoire du Pays de Vaud. In: Bibliothèque historique vaudoise No. 50.
Lusanne 1973. 193 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     25,--857

Martin, C. Essai sur la politique monétaire de Berne 1400 - 1798. In: Bibliothèque historique vaudoise no. 60. Lausanne 1978. 370
S., 8 Tfn. Broschiert

     20,--858

Martin, J.L. Die Schützenmedaillen der Schweiz 1612 - 1939. Lausanne 1972. 254 S., 1183 Nrn. mit über 1100 Abb., Preisliste
beiliegend. Kartoniert

     20,--859

Martin, K. Die preußischen Münzprägungen von 1701 - 1786. Berlin 1976. 308 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit
Schutzumschlag

     10,--860

Marzinek, O. / Heuschele, O. Fritz Nuss. Medaillen. Stuttgart und Aalen 1977. 148 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag beschädigt

     15,--861

Mathias, P. English Trade Tokens. The Industrial Revolution Illustrated. London/New York/Toronto 1962. 64 S. mit 16 Tfn. Leinen
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--862

Mayer, C. Münzen und Medaillen der Fürstpropstei Ellwangen. Ellwangen 1980. 116 S., zahlreiche Textabb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, leicht beschädigt

     10,--863

Mayer, H. Münzwesen und Edelmetallproduktion Russlands. Leipzig 1893. 130 S.. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     80,--864

Mayrhofer, C. / Rohrer, G. (Hrsg.). Tausend Jahre Salzburger Münzrecht. Salzburg Archiv 21. Schriften des Vereins "Freunde der
Salzburger Geschichte" und Salzburger Numismatische Gesellschaft. Sonderpublikation 2. Salzburg 1996. 368 S. Mit zahlreichen
Abb. im Text. Kartoniert.

     10,--865

Mehl, M. Die Münzen der Grafen von Barby und Mühlingen. Hamburg 1998. 248 S., 7 Tfn. Pappband      25,--866
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Meier, O. Der Brakteatenfund von Bokel bei Bevern, Kreis Bremervörde. Ein Beitrag zur Erforschung der mittelalterlichen,
besonders der niedersächsischen Münzdenkmale aus der Zeit von etwa 1195 bis 1225. Hannover 1932. 160 S. mit zahlreichen
Abb. Orig.- Broschur

     35,--867

Meier, O. Prachtstücke niedersächsischer Mittelaltermünzen. In: Niedersächsische Kunst 11. Band. 47 S., 12 Tfn. Pappband,
teilweise etwas stockfleckig

     10,--868

Melly, E. Beiträge zur Siegelkunde des Mittelalters. Graz 1972. Unveränderter Nachdruck der 1846 bei Friedrich Volke in Wien als
"Erster Theil" erschienenen (ein 2. Teil ist nie erschienen) Ausgabe. 272 S., 12 Tfn. mit Zeichnungen. Ganzleinen. Sehr gut
erhalten, fast neuwertig.
Beschnittener, gefalteter Schutzumschlag auf Innenseite des hinteren Buchdeckels exakt eingeklebt.

     20,--869

Menadier, J. Die Schausammlung des Münzkabinetts im Kaiser-Friedrich Museum. Eine Münzgeschichte der Europäischen
Staaten. Berlin 1919. 571 S.. Broschiert, Papier leicht gebräunt, Rücken fast lose

     15,--870

Mende, M. Dürer-Medaillen. Münzen, Medaillen, Plaketten von Dürer, auf Dürer, nach Dürer. Nürnberg 1983. 559 S. mit
zahlreichen Abb.. Broschiert, Einband mit Gebrauchsspuren

     15,--871

Menzel-Severing, H. Der Bildhauer Benno Elkan. (Monographien zur Geschichte Dortmunds und der Grafschaft Mark, Band 7).
Dortmund 1980. 272 S., 199 Abb. Orig.- Broschur, bestoßen

     40,--872

Metcalf, D.M. A Hoard of "Porcupine" Sceattas. SD aus: The American Numismatic Society Museum Notes 15. 1969. S. 101-118,
2 Tfn. Ganzleinen

     25,--873

Metcalf, D.M. The Coinage of Southern Germany in the 13. Century. London 1961. 79 S. mit zahlreichen (sehr guten)
Handzeichnungen im Text. Broschiert

     15,--874

Mey, J. de. European Crown Size Coins and their Multiples. Vol. I: Germany, 1486-1599. 331 S. mit vielen Abb. Ganzleinen      15,--875

Meyer, A. Die Münzen der Stadt Dortmund. Dazu: Nachtrag. Wien 1883/1888. 122 + 16 S. 7 Tfn. In einem Band gebunden.
Ganzleinen

     60,--876

Meyer, H. Die Münzen der Republik Venedig. Aachen 1984. 191 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--877

Middeldorf, U. / Goetz, O. Medals and plaquettes from the Sigmund Morgenroth Collection. Chicago 1944. 64 S., 32 Tfn.
Broschiert, am oberen Rand Seiten wellig, bestoßen

     25,--878

Miles, G. C. Fatimid Coins in the Collections of the University Museum, Philadelphia, and the American Numismatic Society. In:
Numismatic Notes and Monographes. Number 121. New York 1951. 51 S. mit 6 Tfn.. Broschiert mit Umschlag

     25,--879

Miles, G. C. The Coinage of the Arab Amirs of Crete. Numismatic Notes and Monographes Nr. 160. New York 1970. X + 86 S., 9
Tfn. Broschiert. Sehr gut erhalten.

     20,--880
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Miller, W. The Morgan and Peace Dollar. Helena o.J.. 261 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband mit Schutzumschlag      20,--881

Millin und Millingen. Histoire métallique de Napoléon ou recueil des médailles et des monnaies. Paris 1854. 7 S., 74
Kupferstichtafeln. Halbleder, Folio. Stockfleckig, sonst sauber

    180,--882

Monnaie de Paris (Hrsg.). Catalogue général illustré des éditions de la Monnaie de Paris. Paris 1977-1979. Band 1. de l'Antiquité
à Louis XVI. 407 S. mit zahlreichen Abb. Band 2. De la 1. a. 3. Republique. 333 S. mit zahlreichen Abb. Band 3. La Troisième
République. 447 S. mit zahlreichen Abb. Einige Seiten lose. Broschiert, Gebrauchsspuren

     50,--883

Montenuovo, W.E. Die siebenbürgischen Münzen des Fürstlich Montenuovo'schen Münzcabinets. Beschrieben von A. Hess.
Auktion 6 vom 22.09.1880. Frankfurt/M 1880. XVI, 222 S. mit 1414 Nrn., 6 Tfn. Sehr gute Kopie. Pappband

     60,--884

Montenuovo, W.E. Verzeichnis verkäuflicher Münzen aus der Fürstlich Montenuovo'schen Münzsammlung - Österreich.
Auktionskatalog A. Hess Nachf. 2. Auflage ohne Jahr der Ausgabe Frankfurt/M 1895. 226 S. mit 3525 Nrn. Broschiert
Original verpackt.

     20,--885

Morosini, M.R. Signorie e Principati Monete Italiane con Ritratto 1450-1796. 3 Bände. San Marino 1984. LXIII, 368 S. mit
zahlreichen Abb.; 402 S. mit zahlreichen Abb.; 418 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

    150,--886

Morrison, K.F / Grunthal, H. Carolingian Coinage in: Numismatic Notes and Monographs No. 158. New York 1967. XII, 465 S., 48
Tfn., 2 Karten. Broschiert
Mit Exlibris.

     50,--887

Moser, H. / Tursky, H. Die Münzstätte Hall in Tirol. Innsbruck 1977-1981. Band 1: 1477-1665. 372 S. mit zahlreichen Abb. Band 2:
1665-1809. 280 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     75,--888

Moser, H. / Tursky, H. Corpus Nummorum Tirolensium. Die Münzen Kaiser Rudolfs II. aus der Münzstätte Hall in Tirol 1602 -
1612. Innsbruck 1986. 215 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     35,--889

Moser, H. / Tursky, H. / Rizzolli, H. Tiroler Münzbuch. Die Geschichte des Geldes aus den Prägestätten des alttirolischen
Raumes. Innsbruck 1984. 208 S., zahlreiche Abb im Text. Pappband

     10,--890

Mossop, H. R. The Lincoln Mint c. 890 - 1279. Hrsg. von Smart, V. Newcastle upon Tyne 1970. 32 S., 102 Tfn, 101 + 14 S., 1
Falttabelle. Ganzleinen. Kleine Flecken auf oberem Schnitt. Leichte Gebrauchsspuren.
Exlibris und Besitzerstempel.

     35,--891

Mrass, P. / Sakwerda, J. Oberschlesische Medaillen und Plaketten. Górnoslaskie Medale i Plakiety. (Katalog zur
Wanderausstellung des Oberschlesischen Landesmuseums Ratingen- Hösel und des Muzeum Sztuki Medalierskiej Breslau,
Oktober 1994 - August 1995). Breslau 1994. 105 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--892

Müller, B. Medaillen und Münzen im Dienste der Religion. Berlin-Friedenau 1915. 74 S. mit Abb., 7 Tfn. Original-Kartoniert
Mit Verfasserbrief und Besitzerstempel.

     60,--893
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Müller, J.H. Deutsche Münzgeschichte bis zu der Ottonenzeit. Leipzig 1860. XIV, 376 S. Halbleder, etwas stockfleckig
Mit Exlibris Bernhard Schulte.

     50,--894

Müller, M. Die Notgeldscheine der deutschen Inflation 1922. Frankenthal 1998. 257 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert      15,--895

Müller, O.F. Die Münzen der Familie Bachoven von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift, 21. Band. Wien 1889. 20 S., 3 Tfn.
Broschiert

     40,--896

Müller, O.F. Meininger Ortsnamen und Bauwerke auf Münzen und Marken. Ein Abriß der Münzkunde des Herzogthums Sachsen
Meiningen. Meiningen 1888. 27 S. Broschiert
Mit Bibliotheketikett "Bibliothek d. Prinzen Moritz v. S.-Altbg.".

     30,--897

Müller-Jahncke, W.-D. Apothekerbildnisse auf Medaillen und Plaketten. 1. Deutschsprachiger Raum. In: Veröffentlichungen der
Internationalen Gesellschaft für Geschichte der Pharmazie e.V., Band 48. Stuttgart 1980. 164 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--898

Müller-Jahncke, W.-D. / Volz, F.-E. Die Münzen und Medaillen der gräflichen Häuser Sayn. Die Münzen und Medaillen des
gräflichen Hauses Hatzfeld. Frankfurt a.M. 1975. 379 S., 49 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     20,--899

Münch, A. Die Münze zu Laufenburg. Beitrag zur Geschichgte des schweizerisch-oberrheinischen Münzwesens vom 14. bis 17.
Jarhundert. Nebst einem Abriss der Geschichte der Grafen von Habsburg-Laufenburg. Aarau 1874. 96 S., 1 Stammtf., 3 Tfn..
Broschiert, stockfleckig

     30,--900

Nau, E. Münzen der Stauferzeit. S. 108-188, 35 Tfn., in: Die Zeit der Staufer, Katalog der Ausstellung Stuttgart 1977. 5 Bände.
Broschiert

     50,--901

Nau, E. Die Münzen und Medaillen der oberschwäbischen Städte. Freiburg 1964. 186 S., 36 Tfn. Pappband, etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     30,--902

Nemeskal, L. Jáchymovská mincovna v prvni Poloviné 16. stoleti (1519/20-1561). Výnam razby tolatu. Prag 1964. 207 S., 8 Tfn.
Broschur mit Schutzumschlag, Umschlag beschädigt

     10,--903

Nessel, X. Beiträge zur Münzgeschichte des Elsaß besonders der Hohenstaufenzeit. Sonderabdruck aus der Frankfurter
Münzzeitung. Frankfurt am Main 1909. 178 S. mit zahlreichen Abb.. Halbleder, wenige Anmerkungen
Mit Exlibris.

    475,--904

Neumann, E. Brandenburg - preußische Münzprägungen unter der Herrschaft der Hohenzollern 1415 - 1918 I. Band (1415 -
1701). Köln 1998. 446 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     25,--905

Neumann, H. Die Jülicher Notklippen von 1543, 1610, 1621/22. Ein Katalog. Jülich 1974. 168 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--906

Neumann, J. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. 1. Band. Prag 1858. XXXIX, 581 S., 12 Tfn. Halbleinen      70,--907
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Neumann, J. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. Prag 1861 - 1868. 2. Band 372 S., Tfn. 13-16 (Nrn. 17465 - 19446
fehlen); 3. Band. 215 S., Tfn. 21 - 62. (Komplett); 4. Band. 336 S. (Heft 21 fehlt), 5. Band. 507 S., Tfn. 63 - 71; 6. Band. 264 S.,
Tfn. 72 - 76. (Register und Hefte ab Nr. 29 fehlen). In 4 Bänden gebunden. Halbleinen

     70,--908

Neumann, J. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. Nachdruck Leipzig 1966 der Ausgabe Prag 1858-1872. Etwa 2800
S. mit mehr als 40.000 Nummern und 79 Tfn. in 6 Bänden, dazu das Register von L. Börner, 349 S. 7 Bände. Halbleinen, wenige
Anmerkungen

    175,--909

Newald, J. Das österreichische Münzewesen unter Ferdinand I. Wien 1883. 154 + (1) S. Halbleinen, leichte Gebrauchsspuren      20,--910

Newman, E.P. / Bressett, K.E. The Fantastic 1804 Dollar. Racine 1962. 144 S. mit Abb.. Kunstleder      20,--911

Niggl, P. Musiker Medaillen. Hofheim/Ts. 1965. 268 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen
Exemplar 628 von 1500.

     70,--912

Niggl, P. Große Dirigenten auf Medaillen. München 1967. 100 S., mit zahlreichen Tfn. Pappband      15,--913

Nohejlová, E. Z Pribehu Prazske Mincovny. Nastin jejich osudu v Letech 1537 - 1618. (Aus der Geschichte der Prager Münzstätte
1537 - 1618). Prag 1929. In tschechischer Sprache mit deutscher Zusammenfassung. 148 S. Broschiert, leichte
Gebrauchsspuren, sonst sehr gut erhalten.

     15,--914

Nohejlova-Pratova, E. Das Münzwesen Albrechts von Wallenstein. Übersetzung von A. Hubala. Graz 1969. 79 S., 8 Tfn. Leinen
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     30,--915

Nohejlova-Pratova, E. Krása ceské mince. Prag 1955. 190 S. mit zahlreichen Abb. Beiliegend: Brief der Autori an Prof. Schwarz,
Zürich. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--916

North, M. Die Medaillen der Brandenburg-Preußen-Sammlung Christian Lange. Erster Teil: Von den Anfängen bis 1713. Kiel
1986. 405 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen

     40,--917

Noske, R. Das Not- und Ersatzgeld aus Breslau vom Beginn des I. Weltkrieges bis zum Ende der Inflation (1914-1923).
Regenstauf 1991. 71 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     40,--918

Noss, A. Die Münzen der Erzbischöfe von Cöln 1306-1547. Die Münzen und Medaillen von Köln 2. Band. Köln 1913. VIII, 347 S.,
31 Tfn.. Einseitige Kopien in zwei Bänden. Lose Blätter in Halbleinenhefter, Titelblatt fehlt

     30,--919

Noss, A. Die Münzen der Erzbischöfe von Köln 1547-1794. Die Münzen und Medaillen von Köln 3. Band. Köln 1925. XV, 432 S.,
32 Tfn. Einseitige Kopie in drei Bänden. Lose Blätter in Halbleinenhefter

     35,--920

Noss, A. Die Münzen der Städte Köln und Neuss 1474-1794. Die Münzen und Medaillen von Köln 4. Band. Köln 1926. XIII, 333,
54 S., 24 Tfn. Kopie. Beiliegend: Ders.: Die Münzen der Grafen, des Markgrafen und der Herzöge von Jülich. München 1927. XIV,
112 S., 9 Tfn. Einseitige Kopien in drei Bänden. Lose Blätter in Halbleinenhefter

     40,--921
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Noss, A. Die Münzen von Jülich, Kleve, Berg und Mörs. Band III: Die Münzen von Berg und Jülich-Berg, Band II. München 1929.
XV, 332 S., 22 Tfn. Einseitige Kopie in zwei Bänden. Lose Blätter in Halbleinenhefter

     25,--922

Noss, A. Die pfälzischen Münzen des Hauses Wittelsbach. IV. Band: Pfalz-Veldenz, Pfalz-Neuburg, Pfalz-Sulzbach (alles
Erschienene). München 1938. XI, 228 S., 1 Stammtf., 15 Tfn. Ganzleinen, Einband fleckig, teilweise etwas stockfleckig
Mit Besitzerstempel.

    350,--923

Numismatische Gesellschaft zu Dresden. Aus Dresdner Sammlungen. Festgruss dem zweiten Verbandstage deutscher
Münzforscher dargebracht von der Numismatischen Gesellschaft zu Dresden. Dresden 1881. 45 S., 1 Tf. Enthält u.a. Erbstein,
J.u.A. Zur nassauischen Münzkunde des Mittelalters; Helsing, A. Eine lauenburgische Medaille. Kartoniert
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--924

Numismatische Gesellschaft zu Dresden. Aus Dresdner Sammlungen. Festgruss dem fünften Vereinstage deutscher
Münzforscher dargebracht von der Numismatischen Gesellschaft zu Dresden. Dresden 1891. 82 S., 6 Tfn. Enthält u.a. Erbstein,
J.u.A. Ein Brakteat Konrads von Lobdeburg; Wuttke-Biller, R. Eine kursächsische Valvation der Schreckenberger von 1622.
Kartoniert, etwas beschädigt

     45,--925

Oertzen, O. Die mecklenburgischen Münzen des Großherzoglichen Münzkabinetts. I. Teil: Die Brakteaten und Denare. II. Teil: Die
Wittenpfennige. Nachdruck Hamburg 1977 der Ausgabe Schwerin 1900-1904. 114 S., 9 Tfn. Broschiert

     10,--926

Ölcer, C. Avrupa Müzelerinde. Nadir Osmanli Madeni Paralari. Istanbul 1984. Türkische Münzen in ausländischen Museen
(Kopenhagen, Budapest, Ashmolean, Wien, München, Berlin, Leningrad). 96 S., 15 Tfn. sowie zahlreiche Abb.. Broschiert
Auf Türkisch.

     20,--927

Oldenburg, J.F.H. Beskrifning öfver J.F.H. Oldenburgs Samling af Svenska, Svenska Besittningernes och Landtgrefven Frederiks
(Konung Frederik I) Hessiska Mynt. Nachdruck o.J. (1964) der Ausgabe Stockholm 1883. 406 S. mit 3842 Nrn. Kunstleder mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     15,--928

Ordelheide, K. Der Westfälische Frieden und Osnabrück. Geschichte - Symbole - Medaillen. Beiträge zum internationalen Jahr
des Friedens 1986. Katalog der Ausstellung 1986. Stadtsparkasse Osnabrück 1986. 72 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--929

O'Sullivan, W. The Earliest Anglo-Irish Coinage. Dublin 1964. VIII, 88 S., 10 Tfn. Broschiert      10,--930

Overbeck, B. Bibliographie der bayerischen Münz- und Geldgeschichte 1750 - 1964. Wiesbaden 1968. 114 S. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     10,--931

Pachinger, A.M. Medaillen von Peter und Paul Seel und diesen verwandten Meistern. Eine Ergänzung zu Gustav Zellers
gleichnamiger Monographie. München 1904. 30 S., 4 Tfn. Dazu beigebunden: A.M. Pachinger: Unedierte Medaillen auf
bayerische Wallfahrtsorte, Kirchen und Klöster aus der Sammlung Pachinger - Linz. München 1904. S. 31 - 59, 1 Tf. Neues
Ganzleinen mit Rückentitel

    100,--932

Pachinger, A.M. Wallfahrts-, Bruderschafts- und Gnadenmedaillen des Herzogtums Salzburg. Wien 1908. 61 S., 6 Tfn.      80,--933
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Halbpergament

Palézieux-Du Pan, M. de. Numismatique de l'évêché de Sion. Einseitige Fotokopie aus SNR 10. 1901; 11. 1902; 14. 1908 und 15.
1909. 256 S. mit Abb.. Pappband

     20,--934

Peck, C. W. English Copper, Tin and Bronze Coins in the British Museum 1558 - 1958. Second Edition. London 1970. XX, 648 S.,
50 Tfn.. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     90,--935

Perko-Greiffenbühl, W. Medaillen, Plaketten, Abzeichen und Marken der Stadt Baden bei Wien 1714 - 1995. Wien 1995. 212 S.
mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--936

Perrot, K.H. Die Kaiserdenkmünze. Jubelschrift auf die Stiftung einer Denkmünze zur Erinnerung an den Einzug Seiner Majestät
des Kaisers Wilhelm I. in Straßburg am 1. Mai 1877, heausgegeben bei Gelegenheit des zweiten Besuches Seiner Majestät am
18. September 1879. Straßburg 1879. 56 S., 1 Tf. Ganzleder
Prachtvoller Einband.

    150,--937

Petrov, V.I. Catalogue des Monnaies Russes, de Tous les Princes, Tsars et Empereurs Depuis 980 Jusqu'a 1899. Nachdruck
Graz 1964 der 2. Auflage Moskau 1899. 86 S., 46 Tfn.. Ganzleinen

     40,--938

Peus, B. Schlesische Wallfahrtsmedaillen vor 1945. SD aus: Archiv für schlesische Kirchengeschichte 35 (1977). Hildesheim
1977. S. 161-225, 8 Tfn. Moderner Ganzleineneinband

     40,--939

Peus, B. Das Westfälische Münzwesen im Mittelalter. SD aus: Der Raum Westfalen, Bd. II,1,2; S. 61-74, 4 Karten. Geheftet      15,--940

Pfizmaier, A. Bericht über einige von Herrn Dr. Karl Ritter von Scherzer eingesandte chinesische und japanische Münzen. SD aus
Sitzungsberichte der phil.-hist. Classe der kais. Akademie der Wissenschaften. Wien 1861. 13 S., 1 Falttf. Broschiert,
Besitzerstempel wurde ausgeschnitten

     10,--941

Pflümer, G. Die Münzen der Stadt Hameln. Hameln 1894. 20 S., 8 Tfn.. Halbleinen      70,--942

Pick, A. / Rixen, J.-U. Papiergeld-Spezialkatalog Deutschland 1874 - 1980. Mit Nebengebieten und einer Übersicht über die
klassischen deutschen Geldscheine. München 1982. 408 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder mit Schutzumschlag

     15,--943

Picozzi, V. La Monetazione Imperiale Romana. Sistemi monetari - Zecche. Tavole cronologiche, genealogiche, iconografiche.
Rom 1966. 152 S. mit 18 Tfn., 9 Tfn. Ganzleinen, bestoßen

     35,--944

Pieper, W. Unedierte westfälische Kupfermünzen, Marken und Medaillen. Nachträge zu Joseph Weingärtners Kupfermünzen
Westfalens; mit vollständiger Neubearbeitung der Soester Münzen. Berlin 1928. 50 S., 4 Tfn.. Halbleinen, Titelblatt repariert,
einige Anmerkungen

     20,--945

Plant, R. Arabic Coins and how to read them. Manchester 1973. 148 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband, einige Anstreichungen      15,--946
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Plon, E. Leone Leoni et Pompeo Leoni. Paris 1887. Frontispiz, IV, 439 S., 55 Tfn. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

    400,--947

Plon, E. Benvenuto Cellini. Orfévre Medailleur et Sculpteur. Recherches sur sa vie, sur son oeuvre, et sur les pièces qui lui sont
attribuées. Paris 1883. 414 S., 82 Tfn. Dazu: Ders.: Nouvel Appendice. Paris 1884. 34 S. mit Abb. im Text, 2 Tfn.. Ganzleinen,
Goldschnitt und Orig.- Broschur, unbeschnitten, beide stockfleckig
Prachtvoller Ganzleineneinband.

    400,--948

Pohl, A. Ungarische Goldgulden des Mittelalters (1325-1540). Graz 1974. 50 S. mit Abb., 59 doppelseitige Münztabellen.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

    200,--949

Pohl, A. Münzzeichen und Meisterzeichen auf ungarischen Münzen des Mittelalters 1300-1540. Graz und Budapest 1982. 101 S.,
145 doppelseitige Tabellen mit Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     60,--950

Pohl, A. Évszámnélküli magyar denárok és obulusok 1308-1502. Budapest 1971. 111 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Rücken
etwas beschädigt und fast lose

     10,--951

Polivka, E. Prazsky rytec a medailér Antonín Guillemard 1747-1812. (Der Prager Graveur und Medailleur Anton Guillemard
1747-1812). Prag 1988. 123 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--952

Pollock, A.W. III. United States Patterns and Related Issues. Wolfeboro 1994. 510 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder      40,--953

Poole, S. L. Coins of the Urtuki Turkumans (Foes of the Crusaders). Nachdruck Closter NJ o.J. der Ausgabe ca. 1875 Oxford. XII
+ 44. S, 6 Tfn., 1 Tabelle. Broschiert, wenige Anmerkungen im Text

     15,--954

Popelka, L. Eugenius in nummis. Kriegs- und Friedenstaten des Prinzen Eugen in der Medaille. Ausstellung vom 16. Oktober
1986-7. Jänner 1987. Wien 1986. 276 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, leichte Gebrauchsspuren

     15,--955

Posern-Klett, C.F.v. Sachsens Münzen im Mittelalter, Teil 1. Münzstätten und Münzen der Städte und geistlichen Stifter Sachsens
im Mittelalter. Nachdruck Leipzig 1970 der Ausgabe Leipzig 1846. 386 S., 46 Tfn. Ganzleinen

     20,--956

Prange, G. Das deutsche Notgeld: Eine kulturgeschichtliche Beschreibung. 2. Auflage. Görlitz 1921. Band I. 130 S., 6 Tfn.
Halbleder, Papier gebräunt

     30,--957

Preston-Morley, P. / Pegg, H. A Revised Survey of the Seventeenth Century Tokens of Nottinghamshire. Reprinting from British
Numismatical Journal Volume 51 1981. Oxford 1983. 63 S., 8 Tfn.. Broschiert

     10,--958

Pribil, B. Soupis Ceskoslovenskych Svatostek, katolickych Medaili a Jetonu (Verzeichnis der Weihemünzen, katholischen
Medaillen und Jetons in der Tschechoslowakei). Dil I: Chechy-Venkov (Teil I: Das Land Böhmen mit Ausnahme von Prag). Aus:
Numismaticky Casopis Ceskoslovensky 7 (Praha 1932). S. 1-83 und 95-97 (Inhaltsangabe in deutscher Sprache) mit den Nrn.
1-373 und Tafeln 1-18; Soupis Ceskoslovenskych Svatostek, katolickych Medaili a Jetonu (Verzeichnis der Weihemünzen,
katholischen Medaillen und Jetons in der Tschechoslowakei). Dil II: Cechy-Praha (Teil II: Prag.) Ebda 13/14 (Praha 1937/38). S. 5

     50,--959
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- 96 und 161. (Inhaltsangabe in deutscher Sprache) mit den Nrn. 374-800 und Tafeln 1-16. (Der dritte Teil, der Mähren behandeln
sollte, ist nicht erschienen). Fotokopien der gesamten zwei Jahrgänge dieser numismat. Zeitschrift mit obigen Beiträgen darin. 2
Bände. Leinen

Pribil, B. Uvod do Studia Nabozenske Medaile (Religiöse Medaillen). Aus: Numismaticky Casopis Ceskoslovensky, Rocnik 2
(Praha 1962). S. 55-84 und 2 Tfn. Fotokopie des gesamten Jahrganges dieser numismat. Zeitschrift mit obigem Beitrag darin.
Leinen

     25,--960

Probszt, G. Quellenkunde der Münz- und Geldgeschichte der ehemaligen Österreichisch- Ungarischen Monarchie. Graz 1954.
134 S.. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--961

Probszt, G. Die Münzen Salzburgs. (Publications de l'Association Internationale des Numismates Professionnels, Band 1). 2.
Auflage Basel / Graz 1975. 321 S., 27 Tfn. Ganzleinen

     15,--962

Probszt-Ohstorff, G. v. Die Kärntner Medaillen, Abzeichen und Ehrenzeichen. (Buchreihe des Landesmuseums für Kärnten, Bd.
11). (Buchreihe des Landesmuseums für Kärnten, Bd. 11). Klagenfurt 1964. 214 S., 41 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Exlibris.

     25,--963

Probszt-Ohstorff, G. v. (Hrsg.). Schau- und Denkmünzen welche unter der glorwürdigen Regierung der Kaiserin Maria Theresia
gepräget worden sind. (Text von Nikolaus Adauctus Voigt). Nachdruck 1970 der Ausgabe Wien 1782. XLII, 416 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     35,--964

Prokisch, B. / Denk, R. / Reinisch-Kränzl, K. / Schwab-Tau, A. Die Sammlung Nachantiker Münzen und Medaillen im
Zisterzienserstift Wilhering. Teil I : Die mittelalterlichen und neuzeitlichen Münzen Band 3. Wien 1996. 195 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--965

Prokisch, B. / Heinz, S. / Emmerig, H. / Zavadil, M. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Band II: Heiliges
Römisches Reich Deutscher Nation und Nachfolgestaaten - Der Bayerische Reichskreis. (Veröffentlichungen des Instituts für
Numismatik, Wien, Band 4). Wien 1996. 148 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--966

Prokisch, B. / Heinz, S. / Emmerig, H. / Zavadil, M. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Bd. XVIII:
Südosteuropa. Wien 1999. 53, 287 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     40,--967

Raudnitz, J. Die Aufhebung der bischöflich olmützschen Münzstatt zu Kremsier. Ein Beitrag zur österreichischen Münzgeschichte.
Wien 1906. 37 S. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     30,--968

Raymond, W. The Silver Dollars of North and South America. 2. Auflage 1964. 125 S. mit zahlreichen Abb. Leinen, zahlreiche
Anmerkungen

     10,--969

Rayner, P.A. English Silver Coinage from 1649. London 1992. 254 S. mit zahlreichen Abb.. Leinen mit Schutzumschlag      20,--970
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Reißenauer, F. Münzstätte Günzburg 1764-1805. Geschichte, Prägungen, Katalog. (In Zusammenarbeit mit der Volksbank
Günzburg). Günzburg 1982. 204, 69 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--971

Reissenberger, L. Die siebenbürgischen Münzen des freiherrlich Samuel von Brukenthal'schen Museums. Beigenbunden: 1.
Fortsetzung, Schluss und zweiter Nachtrag. In: Programm des evangelischen Gymnasiums A.B. und der mit demselben
verbundenen Lehranstalten, sowie des ev. theologisch-pädagogischen Seminars A.B. zu Hermannstadt. Hermannstadt 1878.
Programm des evangelischen Gymnasiums A.B. und der mit demselben verbundenen Realschule, sowie der ev. Bürgerschule
A.B. zu Hermannstadt. Hermannstadt 1879, 1880 und 1882. 39 S.; 37 S.; 20 S.; 26 S.; 4 Tfn. In einem Band gebunden.
Ganzleinen
Tadellose Erhaltung. Sehr seltenes Werk.

    300,--972

Reistorff, C. Der Isenburger Münzfund. Neuauflage Halle 1925. 52 S., 9 Tfn. Broschiert      15,--973

Renesse-Breidbach, Comte C.W. de. Mes Loisirs, amusemens numismatiques. 37506 Positionen in drei Bänden. Antwerpen
1835/36. Band 1: Medailles Grecques et Romaines. 299 S. Band 2: Médailles et Monnaies Des Empereurs, Rois, Électeurs,
Papes Et Personnes Ecclésiastiques, Comtes D´Anhalt, Ducs de Bade et de Baviere. 638 S. Band 3: Médailles et monnaies des
ducs de Brabant, Bourgogne, etc., des Princes, comtes et seigneurs, hommes illustres, républiques et des villes, pièces
obsidionales. 620 S.. 3 Bände. Halbleinen
Sehr selten. Tadellose Exemplare.

    475,--974

Rengjeo, I. Corpus der mittelalterlichen Münzen von Kroatien, Slavonien, Dalmatien und Bosnien. Graz 1959. 142 S., 26 Tfn., 1
Karte. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     40,--975

Resch, A. Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. Hermannstadt 1901. VIII, 292 S., 86 Tfn.
Halbleder
Prachtvolles Exemplar. Mit Exlibris und Besitzerstempel "Dr. Efrem Pegan".

    550,--976

Resch, A. Nachtrag zu Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. In: Jahrbuch des Burzenländer
sächsischen Museums. Kronstadt 1925. S.167 - 197, 2 Tfn. Halbleinen
Sehr selten.

    140,--977

Resch, A. Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. Nachdruck der Ausgabe Hermannstadt 1901.
292 S., 86 Tfn. Dazu: Nachtrag zu Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. aus: Jahrbuch des
Burzenländer Sächsischen Museums 1 (1925), S. 167-197, 2 Tfn.  Nachdruck Graz 1969 der Ausgabe Kronstadt 1925.
Ganzleinen und Broschur

     60,--978

Rethy, L. Corpus Nummorum Hungariae. Graz 1958.128 S., 49 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     30,--979

Richter, A. Die numismatischen Denkzeichen auf ihre Majestät die Kaiserin und Königin Elisabeth. Zum 75. Geburtstage der
verewigten Herrscherin. Wien 1912. 56 S., 16 Tfn. Halbleinen, ersten Seiten am Rand beschädigt

     50,--980
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Richter, A. Die numismatischen Denkzeichen auf die Regierungsjubiläen Kaiser Franz Joseph I. SD aus der Zeitschrift für Münz-
und Medaillenkunde. Wien 1910. VIII + 147 S., 24 Tfn. Ganzleinen. Sehr gut erhalten.
Exlibris.

     20,--981

Richter, G.M.A. Catalogue of Engraved Gems. Greek, Etruscan and Roman. Rom 1956. XLII, 143 S. mit Abb., 75 Tfn.. Halbleder      20,--982

Richter, J. Die Schützentaler und Schützenmedaillen der Schweiz. Regenstauf 2005. 408 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      25,--983

Richter, J. Die Schützenjetons der Schweiz. Regenstauf 2005. 120 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      15,--984

Rittmann, H. Deutsche Geldgeschichte seit 1914. München 1986. IX, 605 S., XVI Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag      10,--985

Rittmann, H. Moderne Münzen. München 1974. 346 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      10,--986

Rizzolli, H. Die Tiroler Münzprägungen in Meran. Sonderdruck aus Beiträge zur Wirtschaftsgeschichte Südtirols. Bozen 1979. 98
S. mit zahlreichen Abb.. Pappband
Mit Besitzerstempel.

     20,--987

Robert, C. Numismatique de Cambrai. Paris 1861. 381 S., 56 Tfn. Halbleder, etwas bestoßen
Tadellose Erhaltung.

    250,--988

Robert, P.-C. Monnaies, Jetons et Medailles des eveques de Metz. Macon 1980. 246 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     80,--989

Röblitz, G. Die Brakteaten der Herren von Lobdeburg. Berlin 1984. 132 S. mit zahlreichen Abb., Tabellen und Karten, 31 Tfn.
Pappband

     25,--990

Röblitz, G. Geschichte der Münzstätte Jena. Schriften des Stadtmuseums Jena Nr. 23. Statdmuseum Jena DDR, 72 S. mit
zahlreichen Abb.. Broschiert mit Umschlag

     15,--991

Röhl, H. Lübecks Papiergeld im 19. und 20. Jahrhundert. Lübeck 2011. 184 S. mit Abb. Pappband
Neuwertiges Exemplar

     10,--992

Römisch-Germanisches Zentralmuseum Mainz. Das Reich der Salier 1024 - 1125. Katalog zur Ausstellung des Landes
Rheinland-Pfalz. Sigmaringen 1992. XXX, 503 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     40,--993

Rondot, N. Les Médailleurs et les Graveurs de Monnaies Jetons et Médailles en France. Paris 1904. XI, 445 S., 39 Tfn.. Halbleder
Perfekte Erhaltung.

    300,--994

Roll, K. Die Schaumünzen auf die Salzburger Emigration. Halle 1925. 24 S., 9 Tfn. Broschiert, teilweise etwas stockfleckig      25,--995

Rosati, F.P. Medaglie e Placchette italiane dal Rinascimento al XVIII secolo. Rom 1968. 72 S. mit zahlreichen Tfn.. Broschiert,      20,--996
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Umschlag etwas defekt

Rosati, F.P. Italienische Medaillen und Plaketten von der Frührenaissance bis zum Ende des Barock. Köln ohne Jahr. 104 S., 57
Tfn. Broschiert

     15,--997

Rosenberg, H. Spendenbelege des Winterhilfswerkes (WHW) und Kriegswinterhilfswerkes (KWHW). 1933 - 1945. 
Gausammlungen. Gau 1 Baden - Gau 10 Hessen-Nassau. Hamburg 2000. 216 S., zahreiche Abb. im Text. Broschiert

     10,--998

Rudenko, I.V. Commemorative badges of the imperial Russia (1721-1917). Rostow am Don 2007. 309 S. mit zahlreichen Abb..
Pappband

    260,--999

Rudolph, E. Die Silber- u. Kupfermünzen Deutscher Staaten aus der Zeit 1806-1873 von Auflösung des heiligen römischen
Reiches an bis zur Wiederaufrichtung des deutschen Reiches. Dresden 1906. XII, 314 S. Halbleder, etwas bestoßen, einige
Bleistiftanmerkungen

     15,--1000

Rudolph, E. Beschreibung der deutschen Reichsmünzen aus der Zeit 1871 - 1905. VIII, 163 S. Broschiert, wenige Anmerkungen
Mit Besitzerstempeln.

     10,--1001

Rühle, S. Die schwedischen Prägungen der Stadt Elbing zu Zeit des Königs Gustav Adolf II. und der Königin Christine
(1626-1635). In: Elbinger Jahrbuch Zeitschrift der Elbinger Altertumsgesellschaft und der städtischen Sammlungen zu Elbing Heft
9. Elbing 1931. S. 19-56 mit einer Abb.. Halbleinen
Mit Exlibris und Besitzerstempel.

     40,--1002

Rupertus, G. Das Papiergeld von Baden 1849 - 1948. Spezialkatalog der Ausgaben des Landes, der Gebietskörperschaften und
der Firmen. Ludwigshafen 1988. 308 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     30,--1003

Rüppell, E. Schaumünzen, welche zum Angedenken von Bewohnern Frankfurts oder in dieser Stadt gebornen Personen gefertigt
wurden. In: Archiv für Frankfurts Geschichte und Kunst. Heft 7. Frankfurt am Main 1855. VIII, 82 S., 6 Tfn.; Beschreibung der
Münzen und Medaillen, welche wegen geschichtlicher Begebenheiten für Frankfurt gefertigt wurden. Nebst einem Anhang,
enthaltend die Frankfurter Preis-Münzen und sonstigen auf die Stadt Frankfurt sich beziehenden Prägestücke. In: Archiv für
Frankfurts Geschichte und Kunst. Heft 8. Frankfurt am Main 1858. 72 S., 3 Tfn.; Berichtigung und Fortsetzung der beiden
Abhandlungen: Schaumünzen zum Angedenken von Bewohnern Frankfurts und Münzen und Medaillen auf geschichtliche
Begebenheiten Frankfurts. In: Archiv für Frankfurts Geschichte und Kunst. Neue Folge Band 4. Frankfurt am Main 1869. S.
177-207, 2 Tfn.; Vierter Aufsatz über Frankfurter Medaillen, historische Münzen, für Localgebrauch gefertigte Jettons und andere
Münzen. In: Archiv für Frankfurts Geschichte und Kunst. Neue Folge Band 6. Frankfurt am Main 1877. S. 388-406, 1 Tf. In einem
Band gebunden. Halbleder
Perfekte Erhaltung. Sehr selten.

    280,--1004

Ruß, H. Zur Münzprägung der Andechs-Meranier im Rahmen der fränkischen Münz- und Geldgeschichte. SD aus Die
Andechs-Meranier in Franken. Europäischen Fürstentum im Hochmittelalter. S. 157 - 166, S. 321 - 330 mit einigen Abb.
Broschiert

     10,--1005
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Salmo, H. Deutsche Münzen in vorgeschichtlichen Funden Finnlands. (Suomen Muinaismuistoyhdistyksen Aiakauskirja Finska
Fornminnesföreningens Tidskrift, Bd. XLVII). Helsinki. VII, 447 S., 1 Karte, 78 Tfn. Broschur etwas beschädigt, vorderer Deckel
löst sich

     55,--1006

Sarti, F. Garibaldi nelle Medaglie. Saggio di un Catalogo Generale con Preferazione di Sua Eccellenza Enrico Mazzoccolo. Castel
S. Pietro Dell'Emilia 1938. 113 S. Broschiert, teilweise etwas stockfleckig, etwas bestoßen

     40,--1007

Saulcy, F. de. Recherches sur les Monnaies des ducs Héréditaires de Lorraine. Metz 1841. 247 S., 36 Tfn. Beigebunden: Ders.
Recherches sur les Monnaies de Comtes et ducs de bar. Paris 1843. 44 S., 7 Tfn.. Halbleder, stockfleckig
Mit Besitzerstempel "Adolph Hess AG". Tadelloses Exemplar.

    250,--1008

Saurma-Jeltsch, H. FRH. von. Schlesische Münzen und Medaillen. Breslau 1883. 79 S., 55 Tfn. Halbleder
Original.

    110,--1009

Saurma-Jeltsch, H. FRH. von. Schlesische Münzen und Medaillen. Nachdruck New York 1973 der Ausgabe Breslau 1883. 79 S.,
55 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     25,--1010

Savoia, U. di. Le medaglie di Casa Savoia. Saggio di catalogo generale. Band 1. Rom 1980. 228 S., 1 Farbtf., 93 Tfn. Ganzleinen
Gesamtauflage: 500 Exemplare.

    120,--1011

Schaendlinger, A.C. Osmanische Numismatik. Braunschweig 1973. 178 S., 17 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, etwas
eingerissen

     20,--1012

Scher, S. / Taylor, J. The Currency of Fame. Portrait Medals of the Renaissance. H. N. Adams and the Frick Collection, New York
1994. 424 S. mit zahlreichen farbigen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--1013

Schlegel, A. Die kurmainzische Münzstätte Höchst 1377 bis 1461/63. Frankfurt 1991. 221 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      20,--1014

Schlumberger, G. Numismatique de l'orient latin. Nachdruck Graz 1954 der Ausgabe Paris 1878. XII, 505 S., 22 S., 37 S.; 21 Tfn.,
1 Karte. 2 Bände. Ganzleinen, Seiten wellig, Wasserschaden

     90,--1015

Schlüter, M. Niedersächsische Brakteaten der Hohenstaufenzeit. Kataloge der Münzsammlung des Kestner-Museums Hannover
III., Hannover 1967. 52 S., 46 Textabb. Broschiert.

     10,--1016

Schlüter, M. Münzen und Medaillen zur Reformation. 16. bis 20. Jahrhundert. Aus dem Besitz des Kestner-Museum Hannover.
Katalog zur Sonderausstellung 19.05. bis 25.07.1983. XVII, 176 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Gebrauchsspuren

     10,--1017

Schnee, G. Sächsische Taler 1500-1800 und Abschläge von Talerstempeln in Gold und Silber (Dukaten, Mehrfach-Taler,
Halbtaler). Frankfurt/M. 1982. 476 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     45,--1018

Schneider, A., u.a. Papstgeschichte auf Medaillen. Katalog der Ausstellung der Bausparkasse Heimbau AG zum Domjubiläum,      25,--1019

A 55 Literatur   79SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Köln, vom 15. August bis 22. Oktober 1980. Köln, 1980. 115 S., mit zahlreichen Abb. Broschiert

Schneider, K. Frankfurt und die Kipper- und Wipperinflation der Jahre 1619-1623. Frankfurt a.M. 1990. 100 S. mit wenigen Tfn.
Kartoniert

     10,--1020

Schneider, K. / Forneck, G. Geld im Westerwald. Münzprägung und Geldumlauf. Montabaur 1985. 242 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--1021

Schnell, H. Martin Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen. München 1983. 381 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     15,--1022

Schöner, E. / Rücker, C. Radiologia in Nummis. Wilhelm Conrad Röntgen und Radiologie auf Medaillen. Eisingen 1998. 149 S.
mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     10,--1023

Schöpgens, G. Vom Groschen zur Billion. Neusser Notgeld von 1914 bis 1923. 1. Auflage Neuss 2000. 202 S., zahlreiche Abb.,
teilweise farbig. Broschiert

     15,--1024

Schou, H.H. Beskrivelse af Danske og Norske mønter 1448-1814 og Danske mønter 1815-1923. Kopenhagen 1926. Text- und
Tafelband. 381 S.; 51 Tfn.. Einheitliches Halbleder, etwas bestoßen
Tadellose Erhaltung.

    200,--1025

Schrock, U.E.G. Von der Kunst gutes Geld zu machen. Die Münzprägung der Stadt Einbeck. Einbeck 1994. 121 S. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert

     10,--1026

Schrötter, F. von. Das preußische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Münzgeschichtlicher Teil. Band 1-4. Berlin 1904 - 1913. XVI,
596 S.; X, 611 S.; IX, 580 S.; VIII, 645 S.. 4 Bände. Einheitliches Ganzleinen, Fleck auf den Einband von Band 4
Mit mehreren Bibliotheksstempeln.

    500,--1027

Schrötter, F. von. Die Münzen Friedrich Wilhelms des Großen Kurfürsten und Friedrichs III. von Brandenburg. Münz- und
Geldgeschichte 1640-1700. Berlin 1922. VIII, 596 S. Ganzleinen, einige Seiten lose, Buchblock locker, Papier etwas gebräunt

     35,--1028

Schrötter, F. von. Brandenburg-Fränkisches Münzwesen. Teil I + II. Nachdruck Leipzig 1980 der Ausgaben Halle (Saale) 1927 -
1929. XIII, 248 S., 12 Tfn., X, 203 S., Tfn. 13 - 39. Ganzleinen. Leichte Gebrauchsspuren, fast neuwertig.
Einige Seiten als Fotokopie, einige Tafeln lose. Besitzerstempel auf dem Vorsatz.

     35,--1029

Schuegraf, J. R. Altes Pfenning-Kabinet, oder Erklärung des Wortes Pfenning. Nachdruck Nürnberg 1985 der Ausgabe
Stadtamhof 1845. IV, 94 S. Broschiert

     10,--1030

Schulten, W. Wuppertaler Medaillen. Mit einem Anhang von H. Kimpel: Das Notgeld von Wuppertal. Frankfurt am Main 1977. 264
S. mit zahlreichen Abb. im Text. Ganzleinen, Buchblock locker

     15,--1031

Schulze, I. / Schulze, W. Essener Fettmännchen im Fund von Pattscheid. In: Münzfreunde Essen e.V., Schriftreihe Bd. 3, Essen
1978, S. 7 - 36. Dazu Artikeln von H. Hohensee und W. Hilke. Broschiert

     20,--1032
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Schütz, A. Die Hessischen Münzen des Hauses Brabant. 5 Bände: I. 1247 - 1308; II. 1308 - 1509; III. 1509 - 1670; IV. 1670 - 1866
Anhang: Königreich Westfalen 1807 - 1813; V. 1567 - 1871. Frankfurt 1993 - 2000. 1553 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder
Teilweise noch Original verpackt.

    120,--1033

Schwenke, H. Die Münzen des Königreichs Bayern 1806 - 1871. Berlin 1969. 144 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen      10,--1034

Seaby, P. / Bussell, M. British Tokens and their values. Nachdruck London 1984 der Ausgabe 1970. 200 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     10,--1035

Sellier, R. Die Münzen und Medaillen des Hochstifts Freising. (Bayerische Münzkataloge Bd. 4). Grünwald 1966. 176 S. mit
zahlreichen Abb., 1 Karte. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     20,--1036

Serfas, H. Habsburgs Universitäten, Hochschulen und Akademien und deren Nachfolger auf Münzen und Medaillen. Lenggries
2006. 563 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     35,--1037

Serrure, R. Dictionnaire Géographique de l'Histoire Monétaire Belge. Bruxelles 1880. 340 S. mit einigen Tfn.. Halbleder, etwas
stockfleckig

    150,--1038

Severin, H.M. The Silver Coinage of Imperial Russia 1682 to 1917. Basel 1963. 276 S., 48 Tfn.. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     35,--1039

Severin, H.M. Gold and Platinum Coinage of Imperial Russia 1701-1911. Long Island City 1984. Nachdruck New York 1984 der
Ausgabe New York 1985. 77 S., 17 Tfn.. Kunstleder

     30,--1040

Simmermacher, R. Schraubtaler, Schraub- und Steckmedaillen aus 3 Jahrhunderten, Katalog 1. Zürich 1981. 21 S., 40 Tfn..
Pappband

     20,--1041

Skalsky, G. Numismaticky Casopis Ceskoslovensky. (Revue numismatique Tchecoslovaque) Rocnik X. Prag 1934. Enthält u.a.:
Skutil, J.: Moravska addenda k Paulsenovi; Nohejlova, E.: Mincovnictvi Albrechta z Valdstejna; Mareš J.: Václav Jan Seidan a
jeho dílo. 169 S., 8 Tfn. Broschiert, Bindung etwas locker

     60,--1042

Slg. Hessen, Alexander Prinz v. Mainzisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Nachdruck Münster 1968 der
Ausgabe Darmstadt 1882. 283 S. Halbleinen, Buchblock etwas locker

     25,--1043

Sobin, G. Jr. The silver crowns of France 1641 - 1973. Teanek (N.J.) 1974. 259 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      10,--1044

Sobotta, W. Geschichte des Goslarer Notgeldes 1916 - 1923. Berlin 1973. 98 S. mit einigen Abb. Broschiert      10,--1045

Sociéte Royale de Numismatique. Souvenirs numismatiques du cinquantième anniversaire de l'indépendance de la Belgique.
Brüssel 1885. XII + 52 S., 10 Tfn. Ganzleinen. Sehr gut erhalten.
Mit Besitzerstempel.

     40,--1046
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Sokolow, S. Katalog russischer Medaillen 1462-1762. Kiew 2005. 496 S. mit zahlreichen Abb., in Russisch. Halbleder      65,--1047

Sommer, K. Die Medaillen des königlich preußischen Hof-Medailleurs Daniel Friedrich Loos und seines Ateliers. (Monographien
zur Numismatik- und Ordenskunde 2). Osnabrück 1981. 233 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag
etwas defekt

     70,--1048

Sommer, K. Die Medaillen der königlich-preußischen Hof-Medailleure Christoph Carl Pfeuffer und Friedrich Wilhelm Kullrich.
Osnabrück 1986. 218 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     60,--1049

Sommer, K. Emil Weigand. Sein Medaillenwerk. Osnabrück 1989. 93 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      35,--1050

Spaeth, H. Der Münzfund von Kirchhellen. Ein Beitrag zur Systematik der Emmericher Stüber. SD aus Deutsches Jahrbuch für
Numismatik Jahrgang 3 und 4. München 1940/41. 24 S., 3 Tabellen, 3 Tfn. Broschiert, Einband etwas defekt

     30,--1051

Spasski, I.G. Das russische Münzsystem. Ein historisch-numismatischer Abriß. Berlin 1983. 248 S. mit zahlreichen Abb..
Kunstleder mit Schutzumschlag

     15,--1052

Spasski, I.G. Russkaya monetnaya sistema. Leningard 1970. 256 S. mit zahlreichen Abb. Text auf Russisch. Ganzleinen      15,--1053

Spink&Son Ltd. A Discriptive Catalogue of Papal Medals. Nachdruck London 1962 der Ausgabe London 1898. 123 S. mit Abb.
Broschiert, etwas beschabt

     15,--1054

Spruth, F. Die Bieberer Bergbautaler. Ein Katalog sämtlicher Bieberer Prägungen von 1754 bis 1802, verbunden mit einem
Beitrag zur Geldgeschichte der Grafschaft Hanau und der Landgrafschaft Hessen-Kassel sowie mit einer Darstellung der
Bergbaugeschichte von Bieber. (Schriftenreihe der Gesellschaft für Internationale Geldgeschichte Nr. 7). Frankfurt/M. 1979. 111
S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     15,--1055

Spruth, F. Die Hildesheimer Bergbautaler des Bischofs Jobst Edmund v. Brabeck der Grube St. Antonius Eremita in Hahnenklee,
verbunden mit einer Darstellung des Bergbaus von Hahnenklee und mit einem Blick in die Geschichte des Hauses v. Brabeck. Ein
Beitrag zur Industriearchäologie. (Veröffentlichung aus dem Deutschen Bergbau-Museum, Bochum, Nr. 23). (Veröffentlichungen
aus d. Deutschen Bergbau-Museum Bochum, Bd. 23). Bochum 1981. 83 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1056

Staack, H. Die Lochmünzen Chinas. Berlin 1988. 424 S. mit zahlreichen Abb. Lochbindung, Bindung etwas defekt
Mit Exlibris.

     35,--1057

Steguweit, W. Thüringische Brakteaten des Münzkabinetts Gotha. Ausstellungskatalog Museen der Stadt Gotha, Schloßmuseum.
Gotha 1981. 84 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1058

Steguweit, W. (Hrsg.). Hilde-Broer-Preis für Medaillen-Kunst. Ausstellung der Preisträger 2009 - 2013. Die Kunstmedaille in
Deutschland Band 28. Kressbonn 2013. 132 S., zahlreiche Abb., teilweise farbig. Broschiert

     10,--1059

Steguweit, W. / Kluge, B. (Hrsg.). Suum Cuique. Medaillenkunst und Münzprägung in Brandenburg-Preußen. (Das Kabinett.      15,--1060
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Schriftenreihe des Münzkabinetts Berlin, Band 10). Berlin 2008. 280 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

Steinhilber, D. Der zweite Münzfund von Niederrieden. In: Memminger Geschichtsblätter Jahresheft 1966. Memmingen 1967. S.
5-18, 2 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     10,--1061

Steulmann, G. Die Schützenmedaillen und Abzeichen der deutschen und österreichischen Bundesschießen von 1861 - 1934 und
1880 - 1908. Berlin, ohne Jahr. 141 S., darunter zahlreiche Tafeln. Broschiert

     25,--1062

Streber, F.I. Ueber eine goldene Medaille Herzogs Albrecht VI. in Baiern. 78 S., 1 Falttf. Broschiert      35,--1063

Strothotte, W. Die Zeit in der Numismatik. Kalender-Medaillen, Münzen, Medaillen, Plaketten zum neuen Jahr. Gütersloh 2004.
931 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     25,--1064

Stumpf, G. Der Kreuzzug Kaiser Barbarossas. Münzschätze seiner Zeit. München 1991. 55 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--1065

Stumpf, G. / Sponsel, W. / Hess, W. Silberschätze aus dem Ries. Die Münzfunde von Untermagerbein und Holheim. Staatliche
Münzsammlung München / Verein Rieser Kulturtage e.V. 1994, VIII, 115 S.. Broschiert

     15,--1066

Suchier, R. Die Münzen der Grafen von Hanau. Zum dreihundertjährigen Jubiläum der Neustadt Hanau hrsg. vom Hanauer
Geschichtsverein. Hanau 1897. 117 S., 20 Tfn. Halbleinen, Titelblatt repariert

    250,--1067

Suhle, A. Münzbilder der Hohenstaufenzeit. Meisterwerke romanischer Kleinkunst. Leipzig 1938. 103 S., darunter 40 Tfn.
Pappband

     10,--1068

Szego, A. Italian coinage medieval to modern. The collection of Ercole Gnecchi. Katalog der Sammlung des Herrn Gnecchi in
Mailand. Nachdruck New York o.J. der Ausgaben Frankfurt am Main 1902 - 1903. 290 S. mit 5849 Nrn., 42 Tfn., Ergebnislisten.
Broschiert

     20,--1069

Tannich, A. Die Münzen und Medaillen der Fürsten zu Schwarzenberg. In: Schwarzenbergisches Jahrbuch 1938, S. 49-150, 25
Tfn. Ganzleinen

     55,--1070

Tarascio, V. Siciliae Nummi Cuphici. Acireale 1986. 269 S., 6 Tfn. Broschiert      20,--1071

Tewes, L. Die brandenburgischen Helmhohlpfennige von 1369 bis 1508. Ein Beitrag zur brandenburgischen Münzkunde. Ohne
Ort 1998. 69 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     15,--1072

Thieme, C.G. Sammlung E.A. Rudolph. Münzen und Medaillen, besonders Sachsen (Ernestinische und Albertinische Linie).
Katalog 210. 3043 Nrn., 4 Tfn. Orig.- Broschur

     20,--1073

Thompson, R.H. The Norweb Collection. Tokens of the british Isles 1575-1750 Part I Bedfordshire to Devon. Sylloge of Coins of
the British Isles 31. London 1984. XL, 35 S. Text, 35 Tfn.. Ganzleinen

     30,--1074
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Thompson, R.H. The Norweb Collection. Tokens of the british Isles 1575-1750 Part II Dorset, Durham, Essex, and
Gloucestershire. Sylloge of Coins of the British Isles 38. London 1988. LXXXI, 41 S. Text, 41 Tfn., Index. Ganzleinen

     30,--1075

Thompson, R.H. / Dickinson, M.J. The Norweb Collection. Tokens of the British Isles, 1575-1750 Part III Hampshire to
Lincolnshire. Sylloge of Coins of the British Isles 43. London 1992. LIII, 51 S. Text, 51 Tfn., Index. Ganzleinen
Mit Widmung des Autors.

     30,--1076

Thompson, R.H. / Dickinson, M.J. The Norweb Collection. Tokens of the British Isles, 1575-1750 Part IV Norfolk to Somerset.
Sylloge of Coins of the British Isles 44. London 1993. LVII, 50 S. Text, 50 Tfn., Index. Ganzleinen

     30,--1077

Thompson, R.H. / Dickinson, M.J. The Norweb Collection. Tokens of the British Isles, 1575-1750 Part V Staffordshire to
Westmorland. Sylloge of Coins of the British Isles 46. London 1996. LXII, 51 S. Text, 51 Tfn., Index. Ganzleinen

     30,--1078

Thompson, R.H. / Dickinson, M.J. The Norweb Collection. Tokens of the British Isles, 1575-1750 Part VI Wiltshire to Yorkshire,
Ireland to Wales. Sylloge of Coins of the British Isles 49. London 1999. LXXI, 42 S. Text, 42 Tfn., Index. Ganzleinen

     30,--1079

Thompson, R.H. / Dickinson, M.J. The Norweb Collection. Tokens of the British Isles, 1575-1750 Part VII City of London. Sylloge
of Coins of the British Isles 59. London 2007. XCVII, 61 S. Text, 61 Tfn., Index. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--1080

Tieste, R. Katalog der Tagungs- und Veranstaltungsabzeichen 1930-1945. Bremen 1991. 356 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--1081

Tingström, B. Svensk numismatisk uppslagsbok. Mynt i ord och bild 1512-1962. Stockholm 1963. 260 S. mit zahlreichen Abb..
Leinen mit Schutzumschlag

     15,--1082

Tobler-Mayer, W. Die Münz– und Medaillensammlung des Herrn Hans Wunderly von Muralt in Zürich. 5 Bände (komplett) Zürich
1896–1898. XXX, 342 S.; XXV, 392 S.; XXV, 476 S.; XXXII, 483 S.; XII, 414 S., 22 Tfn.; Zus. 3697 Nrn. Einheitliches
Halbpergament
Prachtvolle Ausgabe.

    450,--1083

Toffanin, A. Monete Italiane Regionali. Milano. Pavia 2012. 486 S. mit zahlreichen Abb. Pappband     140,--1084

Tornau, O. Münzwesen und Münzen der Grafschaft Mansfeld von der Mitte des fünfzehnten Jahrhunderts bis zum Erlöschen des
gräflichen und fürstlichen Hauses. Nachdruck Leipzig 1977 der Ausgabe Prag 1937. 525 S., 56 Tfn. Leinen, Tafeln lose

    175,--1085

Tour, H. de la. Catalogue des Jetons de la Bibliothèque nationale. Rois et Reines de France. Paris 1897. XLVI, 499 S., 36 Tfn..
Sehr gute Kopie. Halbleder

     40,--1086

Tourneur, V. Cabinet des Médailles - Catalogue des Médailles du Royaume de Belgique. Bruxelles 1911. LXVII, 254 S., 34 Tfn..
Ganzleinen

    175,--1087

Townsend, T. W. Seventeenth Century Tradesmen's Tokens of Lincolnshire. The Issuers. Lincoln 1983. 61 S.,10 Tfn.. Broschiert      20,--1088
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Trachsel, C.F. Die Münzen und Medaillen Graubündens. Berlin/Lausanne 1866 - 1898. 413 S., 13 Tfn. Ganzleder
Tadellose Erhaltung.

    600,--1089

Trippe, A. Die Münzen von Medebach. Braunschweig 1967. 88 S., davon 8 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Leichte
Gebrauchsspuren, sonst sehr gut erhalten.

     15,--1090

Ulmer, M. Ulmer Ereignisse und Personen im Spiegel von Medaillen. Heft 4: Die Schulmedaillen der Stadt Ulm. Ulm 1986. 48 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--1091

Ulonska, H.-J. Die Stadt Erfurt und ihre Universität im Spiegel von Münzen und Medaillen. Erfurter Münzfreunde e.V. Erfurt 1993.
56 S. mit einigen Abb. Broschiert

     10,--1092

Uzdenikov, V.V. Russian Coins 1700 - 1917. Moskau 1992. 677 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas defekt

     30,--1093

Valentine, W. H. Modern Copper Coins of the Muhammadan States of Turkey, Persia, Egypt, Afghanistan, Morocco, Tripoli, Tunis,
etc.. Nachdruck London 1969 der Ausgabe London 1911. 203 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--1094

Vannel, F. / Toderi, G. La medaglia barocca in Toscana. Firenze 1987. 316 S., 149 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      60,--1095

Varesi, A. Monete Italiane Regionali. Lombardia, zecche minori, II edizione. Pavia 2000. 221 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      50,--1096

Vaz, J. F. Numaria Medieval Portuguesa. 1128 - 1383.Tomo I. Lissabon 1960. 215 S. zahlreiche Zeichnungen im Text. 20 Tfn.
Broschiert mit leichten Gebrauchsspuren. Buchkörper im sehr gutem Zustand.
Bibliothekseintrag mit Bleistift.

     30,--1097

Vaz, J. F. Dinheiro Luso-Indiano / Indo-Portuguese Money. Brafa 1980. 606 S. mit zahlreichen Abb.. Auf Englisch und
Portugiesisch. Broschiert, bestoßen

     25,--1098

Victoor, R. Monnaies des rois Louis 1610 - 1793. Dunkerque 1973. 287 S., darunter 89 Tfn., 24 S. Leinen      25,--1099

Viscevic Z. Novac Dubrovacke Republike. Coins of the Republic of Ragusa. Kastav 2018. 260 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      30,--1100

Voglhuber, R. Taler und Schautaler des Hauses Habsburg von Erzherzog Sigismund von Tirol 1484 bis Kaiser Franz Josef I.
1896. Frankfurt 1971. 415 S., 191 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren

     60,--1101

Vossberg, F.A. Geschichte der preußischen Münzen und Siegel von frühester Zeit bis zum Ende der Herrschaft des Deutschen
Ordens. Nachdruck Leipzig 1975 der Ausgabe Berlin 1843. 216 S., 20 Tfn.; Dazu beigebunden: Ders.: Münzen und Siegel der
preußischen Städte Danzig, Elbing, Thorn, so wie der Herzöge von Pomerellen im Mittelalter. Nachdruck Leipzig 1975 der
Ausgabe Berlin 1841. 54 S., 4 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     35,--1102
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Wagner, G. Münzwesen und Hausgenossen in Speyer. (Veröffentlichung der Pfälzischen Gesellschaft zur Förderung der
Wissenschaften Band XVII). Speyer 1931. 156 S. Broschiert

     10,--1103

Wahl, H. (Hrsg.). Die Bildnisse Carl Augustus von Weimar. Schriften der Goethe-Gesellschaft 38. Weimar 1925. 62 S., 48 Tfn.
Leinen mit Goldprägung

     35,--1104

Wallraf, F. Beschreibung der köllnischen Münzsammlung des Domherrn und kurfürstlich-weltlichen Hofgerichtspräsidenten von
Merle. Nachdruck ohne Jahr der Ausgabe Köln 1792. 598 S., 1 Tabelle. Halbleinen

     30,--1105

Weber, I. Deutsche, niederländische und französische Renaissanceplaketten 1500-1650. Text- und Bildband. 2 Bände. München
1975. 443 S.; 302 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Tadellose Erhaltung.

    160,--1106

Weber, I. Raymond Corbin. München 1988. 95 S., mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--1107

Weddigen, E. Thomas Philologus Ravennas. Gelehrter, Wohltäter und Mäzen. Aus: Saggi e Memorie di Storia dell'Arte 9, Florenz
1974. S. 15 - 20 berichten über seine Sammeltätigkeit (Renaissance-Medaillen). 76 S., 24 Tfn., Zusammenfassung in italienischer
Sprache. Broschiert

     20,--1108

Weigand, W. Münzen und Medaillen der Grafen von Rieneck. Eine münzkundliche Studie zur Lohrer Heimatgeschichte.
Sonderdruck aus dem Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte Band 14. München 1964. S. 147-184, 2 Tfn.. Broschiert

     20,--1109

Weigelt, K.-H. / Weigelt, S. Medaillen aus Meissner Porzellan 1962 - 1969. Berlin 1981. 427 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     15,--1110

Weigelt, K.-H. / Weigelt, S. Medaillen aus Meissener Porzellan 1975 - 1979. Berlin 1983. 487 S. mit zahlreichen Abb.. Kunstleder
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     15,--1111

Weigelt, K.-H. / Weigelt, S. / Fickert, M. / Szymanski, S. Medaillen aus Meissener Porzellan 1970 - 1974. Berlin 1979. 415 S. mit
zahlreichen Abb.. Kunstleder mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     15,--1112

Weigelt, K.-H. / Weigelt, S. / Weigelt, G. Medaillen aus Meissener Porzellan 1947 - 1961. Berlin 1988. 477 S. mit zahlreichen
Abb.. Kunstleder

     15,--1113

Weil, A. Les pouvoirs cachés de la Monnaie. Paris 1980. 212 S. mit Abb.. Broschiert, bestoßen
Mit Widmung.

     15,--1114

Weiler, H. Kölner Dom-Medaillen 1.-3. Teil komplett. 1. Teil: 12.-16. Jahrhundert (Romanik, Gotik, Renaissance); 2. Teil: 17. und
18. Jahrhundert (Barockzeit); 3. Teil: 19. und 20. Jahrhundert (Domweiterbau und moderne Zeit). Krefeld-Hüls 1977 - 1979. 63 S.
mit zahlreichen Abb.; 183 S. mit zahlreichen Abb.; 320 S. mit zahlreichen Abb. 3 Bände. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag
von Band 1 etwas eingerissen

     30,--1115
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Weiler, H. Clemens August Herzog von Bayern Kurfürst von Köln. Die Medaillen, Schau- und Gedenktaler usw. (Kölnische
Medaillen). Krefeld-Hüls 1975. 108 S., 13 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--1116

Weiller, R. Les monnaies luxembourgeoises. (Publications d'Histoire de l'Art et d'Archéologie de l'Université Catholique de
Louvain, Bd. 9 / Numismatica Lovanensia 2). Louvain-la-Neuve 1977. 311 S., 40 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     60,--1117

Weiller, R. Les médailles dans l'histoire du pays Luxembourg. (Publications d'Histoire de l'Art et d'Archéologie de l'Université
Catholique de Louvain, Bd. 19 / Numismatica Lovanensia 4). Louvain-la-Neuve 1979. 392 S., 160 Tfn. Ganzleinen

     45,--1118

Weiller, R. 125 Jahre Luxemburger Papiergeld. Cent Vingt-Cinq Ans de Papier-Monnaie Luxembourgeois. Luxemburg 1981. 213
S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     10,--1119

Weissenrieder, Dr. F. X. / Schmieder, F. 100 Jahre schweizerisches Münzwesen. 1850 - 1950. Ein Querschnitt durch ein
Jahrhundert eidgenössischer Münzgeschichte und Währungspolitik. Die Herstellung unserer Münzen. Bazenheid (St. G.) 1950.
101 S., zahlreiche Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag und Schuber. Schutzumschlag leicht beschädigt. Sehr gut erhalten.

     10,--1120

Welter, G. Die Münzen der Welfen seit Heinrich dem Löwen. 3 Bände, Braunschweig 1971 - 1978. XI, 543 S.; IX, 49 S., 269 Tfn.;
VII, 235 S. mit einigen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag, Umschläge teilweise eingerissen

    120,--1121

Weyl, A. Die Paul Henckel'sche Sammlung Brandenburg - Preussicher Münzen und Medaillen. 1 - 3 Teil. Berlin 1876. VI, 286,
140, 104 S., 4 Tfn.. In 1 Band gebunden. Preise beigeschrieben. Halbleinen, etwas bestoßen
Bibliotheksstempel auf dem Titel.

     75,--1122

Weyl, A. Die Jules Fonrobert'sche Sammlung mittel-und südamerikanischer Münzen und Medaillen. Nachdruck California 1970
der Ausgabe Berlin 1878 (Teil II und III). S. 561-1164 mit einigen Abb. Leinen

     15,--1123

Weyl, A. Die Paul Henckel'sche Sammlung Brandenburg-Preussischer Münzen und Medaillen. Nachdruck Berlin 1987 der
Ausgabe Berlin 1876 und Nachtrag 1877. VI, 287, 140, 104, 56 S., 4 Tfn. Kunstleder mit Schutzumschlag

     10,--1124

Wibel, F. Zur Münzgeschichte der Grafen von Wertheim und des Gesamthauses Loewenstein- Wertheim von der Verleihung des
Münzrechtes (1363) bis zum Erlöschen desselben (1806) nebst geschichtlichen Excursen und einem Verzeichniss der
sämmtlichen, diesen Geschlechtern und ihren Besitzungen angehörenden Münzen und Medaillen. Nachdruck Bielefeld 1974 der
Ausgabe Hamburg 1880. 325 S., 12 Tfn. Ganzleinen
Mit Exlibris.

    120,--1125

Wiecek, A. Dzieje sztuki Medailierskiej w Polsce. 2. ergänzte und erweiterte Auflage. Krakow 1989. 326 S. 14 Tfn. in Farbe,
zahlreiche Abb. im Text. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Sehr gut erhalten, fast neuwertig.
Exlibris.

     40,--1126

Wielandt, F. Schaffhauser Münz- und Geldgeschichte. Hrsg. von der Schaffhauser Kantonalbank aus Anlass ihres 75jährigen
Bestehens. Schaffhausen 1959. 223 S., 14 Tfn. Halbleinen

     25,--1127

A 55 Literatur   87SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Wielandt, F. Badische Münz- und Geldgeschichte. Karlsruhe 1955. 573 S., 36 Tfn. Ganzleinen      25,--1128

Wielandt, F. Der Breisgauer Pfennig und seine Münzstätten. Ein Beitrag zur Münz- und Geldgeschichte des Alemannenlandes im
Mittelalter. In: Numismatische Studien Heft 2. Hamburg 1951. 112 S., 3 Tfn. Orig.- Broschur

     25,--1129

Wielandt, F. Münzen und Bauten. Kalender-Sonderausgabe 1970 der Werkzeitschrift "Der Heidelberger Portländer". Heidelberg
1970. 54 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     25,--1130

Wielandt, F. Münz- und Geldgeschichte des Standes Luzern. Luzern 1969. 176 S., 16 Tfn. Halbleinen      15,--1131

Wielandt, F. Münz- und Geldgeschichte des Standes Schwyz. Schwyz 1964. 122 S., 8 Tfn. Halbleinen      15,--1132

Wielandt, F. Münzen und Medaillen zur Geschichte des Türkenlouis und der Stadt Rastatt. (Sonderdruck aus der Zeitschrift für die
Geschichte des Oberrheins). Rastatt 1971. S. 305-351, 14 Tfn. Broschiert

     10,--1133

Wielandt, F. / Zeitz, J. Die Medaillen des Hauses Baden. Denkmünzen zur Geschichte des zähringen-badischen Fürstenhauses
aus der Zeit von 1499 bis 1871. Karlsruhe 1980. 212 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--1134

Wietek, G. Oldenburgische Münzen und Medaillen. SD aus der Jubiläums-Festschrift der Landessparkasse zu Oldenburg 1961.
Oldenburg 1961. 15 S. mit Abb., 48 Tfn.. Broschiert
Bibliotheksaufkleber auf dem Umschlag.

     10,--1135

Winter, B. Die römerzeitlichen Fundmünzen aus dem Hafenareal von Krefeld-Gellep. Frankfurt a.M. 1982. 103 S. Broschiert      15,--1136

Winter, H. Glanz des Hauses Habsburg. Die habsburgische Medaille im Münzkabinett des Kunsthistorischen Museums. Wien
2009. 167 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag

     25,--1137

Wintz, H. / Deuerlein, E. Erlangen im Spiegel seiner Münzen. Erster Teil: Erlanger Münzen und Notgeld. Erlangen 1936. XII, 468
S., 10 Tfn. Ganzleinen, sehr gut erhalten

     65,--1138

Wirpsza, A. Die Avantgarde der Polnischen Medaillen - Kunst 190 - 1980 im Westfälischen Landesmuseum für Kunst und
Kulturgeschichte Münster. Landschaftsverband Westfalen-Lippe 25.04-01.06.1980. 32 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     15,--1139

Withers, P. / Withers, B. British Coin-Weights. A Corpus of the Coin-Weights made for use in England, Scotland and Ireland.
Llanfyllin 1993. 366 S. mit zahlreichen Abb.. Leinen

    100,--1140

Wittop Koning, Dr. D. A. De Penningen der Noord-Nederlandse Ambachtsgilden. Amsterdam 1978. 188 S., 98 Tfn. Kartoniert.      10,--1141

Wohlfahrt, C. Christian Wermuth, ein deutscher Medailleur der Barockzeit. Christian Wermuth, a German medallist of the Baroque
age. London 1992. 460 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

    175,--1142

Wonsik, K. Deutsches Münzpreis-Jahrbuch 2011. Auktionsergebnisse deutscher Münzen in den Jahren 2007 - 2011. Lodz 2011.      10,--1143
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Wood, H. The coinage of the Mexican revolutionists. In: Numismatic Notes and Monographs, Nr. 38. New York 1928. 53 S., 29
Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     40,--1144

Woodhead, P. The Herbert Schneider Collection, Volume 1. English Gold Coins, 1257-1603. London 1996. 463 S., 83 Tfn.
Kartoniert, Original verpackt

     25,--1145

Württembergischer Verein für Münzkunde. Beiträge zur Süddeutschen Münzgeschichte 2001. Festschrift zum 100jährigen
Bestehen des Württembergischen Vereins für Münzkunde mit Beiträgen von A. Raff, U. Klein und R. Ulmer (Concordantiae
Constantienses, Katalog der Bodensee-Brakteaten, Standardwerk!), M. Heinz, D. Widhalm und P. Lipp. Stuttgart, 2001. 280 S. mit
vielen Abb. Kartoniert
Mit Exlibris Dr. Busso Peus Nachfolger. Vergriffen und gesucht.

     80,--1146

Wurzbach-Tannenberg, W.R. von. Katalog meiner Sammlung von Medaillen, Plaketten und Jetons. 2 Teile. Zürich, Leipzig, Wien
1943 - 1945, Frontispiz, 1 Bl., XV, 758 S.; 2 Bl., S. 759-1643, 8 Tfn. Halbleinen, Buchblock etwas locker
Im Original selten.

    500,--1147

Zacharias, W. Dortmunder Geld im Spiegel der deutschen Geldgeschichte. Bd. 2 der Dortmunder Geldgeschichten. Dortmund
1981. 156 S. mit zahlreichen Abb.. Ganzleinen

     15,--1148

Zeitz, J. Die Medaillen des Hauses Baden. Band 2: Denkmünzen und Plaketten zur Geschichte des zähringen-badischen
Fürstenhauses seit 1871. Freiburg 1987. 320 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Nr. 33 von 300 Exemplaren.

    150,--1149

Zetzmann, G. Deutsche Silbermedaillen des I. Weltkriegs auf die militärischen Handlungen und denkwürdigen Ereignisse von
1914 bis 1919. Regenstauf 2002. 378 S. mit zahlreichen Abb.. Pappband

     25,--1150

Zimmermann, P. Die Notmünzen Bochums und der bis 1975 eingemeindeten Orte. Kleine Hefte der Münzsammlung an der
Ruhr-Universität Bochum 3, Bochum 1977. 24 S., Abb. im Text. Broschiert
Mit Exlibris.

     10,--1151

Zöttl, H. Salzburg. Münzen und Medaillen 1500-1810. Band 2. Salzburg 2009. S. 609-1264 mit zahlreichen Abb. Kartoniert      20,--1152

Zschiesche & Köder. Sammlung Otto Merseburger umfassend Münzen und Medaillen von Sachsen, Albertinische und
Ernestinische Linie. Leipzig 1894. VIII, 198 S. mit 4689 Nrn., 2 Tfn. Neueres Ganzleinen

    140,--1153

Zschiesche & Köder. Sammlung Otto Merseburger umfassend Münzen und Medaillen von Sachsen, Albertinische und
Ernestinische Linie. Nachdruck Büderich ohne Jahr der Ausgabe Leipzig 1894. VIII, 198 S. mit 4689 Nrn., 2 Tfn. Ganzleinen

     20,--1154

Zweibrücker Arbeitsgemeinschaft für Familienforschung (Hrsg.). Münzer in Meisenheim und Zweibrücken. 16./17. Jahrhundert.
Zweibrücken 1976. 168 S., 12 Tfn. Broschiert, Rücken etwas gelöst

     10,--1155
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Konvolut (Deutsche Numismatik). 10 Werke über deutsche Numismatik, u.a.: Bahrfeldt (Die Münzen- und Medaillensammlung in
der Marienburg. Band 4), Nessel (Beiträge zur Münzgeschichte des Elsaß, besonders der Hohestaufenzeit), Pick (Die Arbeiten
des Gothaer Stempelschneiders Ferdinand Helfricht), Berstett von (Münzgeschichte des Zähringer-Badischen Fürstenhauses und
der unter seinem Scepter vereinigten Städte und Landschaften), Cappe (Die Mittelalter-Münzen von Münster, Osnabrück,
Paderborn, Corvey und Herford), Iversen (Denkmünzen auf Personen, die in den Ostseeprovinzen geboren sind oder gewirkt
haben), Exter Versuch einer Sammlung von Pfälzischen Münzen und Medaillen Teil 1 und 2). Alle Werke in Kopie oder
Nachdruck. Verschiedene Einbände

     40,--1156

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). 31 Werke über mittelalterliche und neuzeitliche Numismatik, u.a. Gaettens, R. (Der
Adlerschillingfund von Canena, Prägungen Ludwig des Blinden in Oberitalien. Ein Beitrag zur Münzkunde der Karolinger, Der
Fund von Frankenbach bei Heilbronn. Ein Beitrag zur Münzgeschichte Speiers im 11. Jahrhundert), Ernst (Les Monnaies
Françaises au Système Décimal 1795-1848 / Die französischen Münzen im Dezimalsystem 1795-1848), Fischer (Katalog Monet
Polskich 2013), Harris (A Guidebook of Russian Coins 1725-1982), Buttrey/Hubbard (A Guide Book of Mexican Coins 1822 to
Date), Gadoury (Monnaies Francaises 1789-1979), Suchodolski (Moneta moznowladcza i koscielna w Polsce
wczesnosredniowiecznej), De Mey / Poindessault (Repertoire de la Numismatique Francaise Contemporaine 1793 a nos jours).
Verschiedene Einbände

     35,--1157

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). Größeres Konvolut an numismatischer Literatur über Mittelalter und Neuzeit mit Sonderdrucken
und Katalogen, u.a.: Berghaus (Dortmunder Münzgeschichte, Köcke (Medaillen und Plaketten des 19. und 20. Jahrhunderts in der
Kunsthalle Bremen), Fuchs (Frankfurter Raritäten), Schneider (Geld im Taunus), Hobson (Catalogue of Scandinavian Coins).
Teilweise auch in Kopien. Verschiedene Einbände

     30,--1158

Konvolut (Tokens). 9 Bücher über Tokens, u.a.: Seaby/Bussell (British Tokens and their values), Cross (The Charlton Standard
Catalogue of Canadian Colonial Tokens), Fletcher (Tokens&Tallies 1850-1950, Tokens&Tallies through the Ages), Welsh
Industrial Tokens & Medals. Verschiedene Einbände

     20,--1159

Konvolut (Papiergeld). 7 Werke zum Thema Papiergeld, u.a. Rosenberg (Die deutschen Banknoten ab 1871), Pick
(Papiergeld-Lexikon, Papiergeld Katalog), Rixen (Das Notgeld der deutschen Reichsbahn und der deutscheen Reichspost), Lund
(Das Papiernotgeld von Schleswig-Holstein und Hamburg 1914-1923), Mehl (Das Papiernotgeld von Ostpreussen, Westpreussen
und Posen 1914-1923. Verschiedene Einbände

     15,--1160

Konvolut (Siegel). 7 Werke zum Thema Siegel, u.a.: Diederich (Rheinische Städtesiegel), Stökl (Testament und Siegel Ivans IV.),
Kahsnitz (Typare und Wachssiegel), Engel (Würzburger Zunftsiegel aus fünf Jahrhunderten), Gritzner (Die Siegel der deutschen
Universitäten in Deutschland, Österreich und der Schweiz, Kopie). Verschiedene Einbände

     10,--1161

Festschriften
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Festschriften

Hanseatische Münzengilde e.V. Hamburg

25 Jahre Hanseatische Münzengilde e.V. 18.Februar 1969-18.Februar 1994. Hamburg 1994. 223 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--1162

Hatz, G. u. V.

Commentationes Numismaticae 1988. Festgabe für Gert und Vera Hatz zum 4. Januar 1988 dargebracht. Hrsg. von P. Berghaus,
J. Bracker, J. St. Jensen u. L.O. Lagerquist. Hamburg 1988. 360 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit vielen interessanten Aufsätzen.

     15,--1163

Münzfreunde Minden und Umgebung e.V.

Minda Numismatica 2005. Festschrift der Münzfreunde Minden und Umgebung e.V. zum 2. Deutschen und 50. Norddeutschen
Münzsammlertreffen und 50 Jahre Münzfreunde Minden und Umgebung e.V. 1965-2005 vom 3. bis 5. Juni 2005 in Minden. 366
S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1164

Norddeutsches Jahrbuch für Münzkunde und verwandte Gebiete

Band 1. Festschrift zum 75jährigen Bestehen des Vereins der Münzenfreunde in Hamburg e.V. Hamburg 1979. 341 S. mit
zahlreichen Abb. Leinen

     10,--1165

Numismatische Gesellschaft Berlin (Hrsg.)

100 Jahre Numismatische Gesellschaft zu Berlin 1843-1943. Berlin 1943. 87 S., 3 Tfn. Maschinenvervielfältigt. Broschiert, etwas
beschädigt

     20,--1166

150 Jahre Numismatische Gesellschaft zu Berlin 1843-1993. Berlin 1993. 198 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--1167

Verein der Münzfreunde für Westfalen und Nachbargebiete

Westfalia Numismatica 1963. Münster 1963. Enthält u.a.: Metzler, D.: Zur Münzkunst Siziliens im 5. Jahrhundert v. Chr./
Berghaus, P.: Der angeblich älteste Pfennig der Bischöfe von Münster./ Krusy, H.: Freienhagen, eine unbekannte waldeckische
Münzstätte./ Spiegel, J.: Graf Dietrich von der Mark, Herr zu Dinslaken und Wesel, und seine Münzen./ Bellenberg, K.: Beitrag zur
Münzgeschichte von Orsoy./ Grönegress, H.: Waldeckische Münzmeister./ Dorn, F.: Die Medaillen des Bildhauers Hans Dorn. 92
S., 8 Tfn. Broschiert

     10,--1168

Festschrift zur Feier des 75jährigen Bestehens des Vereins der Münzfreunde für Westfalen. Schriftenreihe der Münzfreunde
Minden Heft 13. Minden 1988. Enthält u.a.:- Wolters, R. Römische Münzen mit Germanensieg-Darstellungen in westfälischen
Funden; B. Schulte, Eine neue Münze König Lothars II. von Supplinburg aus Goslar; G. Dethelfs, Die Westfälischen
Gnadenpfennige des Wachsbossierers Georg Pfründt 1653. 122 S. mit zahlreichen Abb.. Broschiert

     10,--1169

Westfalia Numismatica 2013. Festschrift zum 100-jährigen Bestehen des Vereins der Münzfreunde für Westfalen und
Nachbargebiete. Osnabrück 2013. 400 S. mit zahlreichen Abb. U.a.: Steinbach, S.: Im Zeichen des Dreiecks.
Rheinisch-westfälische Nachahmungen irischer Sterlingtypen des 13. und 14. Jahrhundert; Schwede, A.: Die Sedisvakanzmünzen
des Fürstbistums Münster von 1801; Weisser, B.: Das Medaillenwerk von Johannes Henke. Pappband

     10,--1170
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Württembergischer Verein für Münzkunde e.V. / Münzkabinett des Württembergischen

Neue Beiträge zur süddeutschen Münzgeschichte. Stuttgart 1953. Enthält u.a.: Wielandt, Friedrich: Die wirtschaftlichen
Funktionen der oberrheinischen Münzstätten; Kellner, Hans-Jörg: Ein Fund von Hellern und Augsburger Pfennigen aus der Mitte
des 13. Jahrhunderts; Nau, Elisabeth: Zur württembergischen Geldgeschichte im ersten Drittel des 16. Jahrhunderts. Der
Weinsberger Fund; Grotemeyer, Paul: Gußformen deutscher Medaillen des 16. Jahrhunderts; Fleischhauer, Werner: Zur Kunst
der Medailleure und Siegelstecher im Herzogtum Württemberg zur Zeit der Spätrenaissance unter besonderer Berücksichtigung
von Briot und Guichard; Decker-Hauff, Hansmartin: Die Porträtmedaille des Propstes Erasmus Grüninger. Ein heraldisches
Curiosum des Frühbarock; Nau, Elisabeth: Neue Münzfunde aus Württemberg, Mittelalter und Neuzeit. 155 S., 14 Tfn. Orig.-
Broschur
Mit Besitzerstempel

     25,--1171

Zeitschriften

Acta Numismatica

Seccion numismatica del Circulo. Band I von 1971. 
Enthält: Mac Dowall, D., The economic context of the Roman Imperial Countermark NCAPR; 
Richard, J. Les imitations gauloises de la drachme de Rhodé;
Villaronga, L., Las acunaciones monetarias de Cese y sus problemas metrologicos;
Pellicier, J., La introducció del marc reial de Barcelona a Sardenva u.v.a.
237 S., Abb. im Text. Ganzleinen. Ecken leicht bestoßen, sonst gut erhalten

     15,--1172

American Journal of Numismatics, New York

Band 1 + 2 von 1989 und 1990. Orig.- Broschur      25,--1173

Annuaire Numismatique Suisse

Hrsg.: P. Stroehlin. Band 1, 1894 (alles Erschienene). 635 S., 14 Tfn. Neueres Ganzleinen
Enthält Adressen und Informationen über die Numismatiker, Sammler und Händler der Schweiz, Inventaire détaillé des monnaies,
médailles, jetons, insignes, rubans et boutons composant la Numismatique des Tirs suisses mit 2107 Nummern und 14 Tafeln,
Umrechnungstabellen von altem und neuem Geld. Tadellose Erhaltung.

    130,--1174

Arethuse, Paris

Bände 14, 16, 20, 21, 23 und 28. Paris 1927-1930, Hrsg.: J. Babelon & Pierre d'Espezel. 6 Hefte. Orig.- Broschur, Umschläge
teilweise beschädigt

     50,--1175

Beiträge zur Brandenburgisch/Preussischen Numismatik

Hefte 4, 7 (2x), 10, 11, 14, 16, 18 und 20 aus den Jahren 1997 - 2012. 9 Bände. Broschiert      50,--1176
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Zeitschriften

Berliner Blätter für Münz-, Siegel- und Wappenkunde, Berlin

6. Band. Berlin 1871 - 1873. U.a.: A.v. Grimm: Die Münzen von Tyras; Le Baron B. de Koehne: Les Armoiries des familles russes
descendant de Rurik; J. Iversen: Drei Funde mittelalterliche Münzen in Russland. 391 S., Tfn. 66 - 71. Sehr gute Kopie.
Halbleinen
Tadelloses Exemplar.

     30,--1177

Berliner Münzblätter, Berlin

Neue Folge Band V. 35.- 37. Jahrgang 1914 - 1916. Nrn. 145 - 180. 636 S., 23 Tfn. Ganzleinen     120,--1178

Berliner Numismatische Zeitschrift, Berlin

Hefte 1 - 41 (1949 - 1979). Komplett. Geheftet      45,--1179

Blätter für Münzfreunde

4. Band. 13. - 16. Jahrgang 1877 - 1880. Nrn. 57 - 89. Spalten 445 - 768, 16 Tfn.; 5. Band. 17. - 20. Jahrgang 1881 - 1884. Nrn.
90 - 121. Spalten 769 - 1113, 17 Tfn. ; 6. Band. 21. - 24. Jahrgang 1885 - 1888. Nrn. 122 - 154. Spalten 1114 - 1457, 16 Tfn., 1 Tf.
in Kopie. In einem Band gebunden. Ganzleinen

    300,--1180

5. Band. 17. - 20. Jahrgang 1881 - 1884. Nrn. 90 - 121. Spalten 769 - 1112, 17 Tfn. Halbleinen, bestoßen     120,--1181

6. Band. 21. - 24. Jahrgang 1885 - 1888. Nrn. 122 - 154. Spalten 1114 - 1457, 16 Tfn. Halbleinen     120,--1182

8. Band. 29. - 32. Jahrgang 1893 - 1896. Nrn. 187 - 218. Spalten 1798 - 2117, 16 Tfn. Eine Nummer in Kopie. Halbleinen,
bestoßen
Mit Bibliotheksstempeln.

     90,--1183

13. Band. 47. - 50. Jahrgang 1912 - 1915. Nrn. 383 - 436/37. Spalten 4911 - 5966, 27 Tfn. Ganzleinen, Einband beschmutzt, erste
Tafel lose

    120,--1184

14. Band (Neue Folge 1. Band). 51. - 54. Jahrgang 1916 - 1919. Nrn. 438 - 484/485. 588 S., 15 Tfn. Halbleinen mit Rückenschild
Mit Exlibris Hans Krusy.

    100,--1185

22. Band (Neue Folge 9. Band). 78. - 80. Jahrgang 1954 - 1956. Nrn. 748/49 - 781/83. 566 S., 31 Tfn. Halbleder      80,--1186

Bremer Beiträge zur Münz- und Geldgeschichte

Band 2. Enthält: Schmidtsdorff, D. Bremer Notmünzen und Marken. Bremen 1999. 247 S. mit einigen Abb. Kartoniert      15,--1187

Band 3. Enthält u.a.: Frank Berger: Bremen: Der Bestand des Historischen Museums Frankfurt; Lorenzo Bellesia: Der in Modena
geschlagene Gulden vom Emdener Typ für die Levante; Hans Kloft: Commodus und Herakles - Das Scheusal und der Heros.
Bremen 2001. 166 S. mit einigen Abb. Kartoniert

     15,--1188
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Bulletin de la Société Suisse de Numismatique, Genf

1. - 9. Jahrgang aus den Jahren 1882 - 1890. Broschiert, teilweise beschädigt     100,--1189

Der Münzensammler, Budweis

Band 1 bis 3. Budweis 1928 - 1930. Komplett mit Beilagen. 76 S.; 166 S.; 161 S. mit jeweils einigen Abb. In einem Band
gebunden. Ganzleinen, letztes Heft liegt lose bei, wenige Seiten lose
Sehr seltene Zeitschrift.

    250,--1190

Band (Jahrgang) 8. Budweis 1935. Komplett. 172 S., 9 Tfn. Lose Lagen
Sehr seltene Zeitschrift.

     80,--1191

Deutsche Graveur-Zeitung und Stempel-Zeitung

Konvolut von 29 Ausgaben aus den Jahren 1935 - 1941. Broschiert, teilweise beschädigt      20,--1192

Deutsches Jahrbuch für Numismatik

Jg. 1/1938 - 4/1941 mit Beiheft Der Münzfund von Kirchhellen. Enthält: Lebeck, Die Münzen der Stadt Lindau; v. Schrötter, Das
deutsche Heckenmünzwesen im letzten Viertel des 17. Jahrhunderts; u. a. 4 Jahrgänge (alles Erschienene) in 4 Bänden. Orig.-
Broschur

     80,--1193

Deutsche Münzblätter

11. Band (Neue Folge). 54. - 55. Jahrgang 1934 - 1935. Nrn. 373 - 396. 464 S., 18 Tfn. Halbleinen     110,--1194

Erfurter Münzblätter

Band 2 + Supplementband, 3 und 4 aus den Jahren 1994 - 1996. 4 Bände. Broschiert      15,--1195

Frankfurter Münzblätter

1. und 2. Jahrgang 1899-1900. Nrn. 1-24. VI, 252 S., 15 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen
Mit Exlibris Arthur Koenig und Besitzerstempel Frankfurter Münzhandlung.

    100,--1196

Frankfurter Münzzeitung

1. - 3. Jahrgang von 1901 - 1903. Nrn. 1 - 36. In einem Band gebunden. Halbleinen      75,--1197

1. - 21. Jahrgang von 1901 - 1921. Komplette Reihe in 7 Bänden gebunden. Halbleinen, ein Band abweichend     600,--1198

A 55 Literatur   94SeiteSolidus Numismatik



Zeitschriften

Geldgeschichtliche Nachrichten, Frankfurt am Main

Hefte 1 - 212 von 1966 - 2003. 1. Jahrgang - 38. Jahrgang. Komplette Reihe. Geheftet     175,--1199

Haller Münzblätter

Hefte 1/2 (1976), 14/15 (1983), 5/6 (1985), 14/15 (1987), 3/4 (1988), 5/6, 7 (1989), 8/9 (1990), 10/11, 12/13 (1991), 14/15 (1992),
3/4 (1994) und 5/6 (1995). 13 Hefte. Geheftet

     20,--1200

Jahrbuch des Numismatischen Vereins zu Dresden

Jahr 1908. Band 1. Enthält u.a.: B. Schmidt u. C. Knab Nachtrag zur reußischen Münzgeschichte;  C. Friederich Das Münzrecht
des Hauses Stolberg. 72 S., 2 Tfn. Broschiert, Rücken etwas defekt

     25,--1201

Jahr 1909. Band 2. Enthält u.a.: W. Schwinkowski: Der Bracteatenfund von Grünroda;  C. Friederich: Zur Münzgeschichte der
Grafen von Honstein; P. Scheven: Die privaten Geldprägungen am Ende des 18. und am Anfang des 19. Jahrhunderts. 70 S., 12
Tfn. Broschiert

     40,--1202

Jahrbuch der Frankfurter Numismatischen Gesellschaft und der Numismatischen Gesellschaft

Jahrgang 1924. Enthält u.a.: W. Diepenbach: Geldwesen und Münzprägung in Bingen; E. Nöbbe: Münzfunde des 8.-10.
Jahrhunderts aus Schleswig-Holstein; F. Friedensburg: Mittelrheinische Münzen. J. Cahn: Das deutsche Elsaß in seinen Münzen
und Medaillen. IX, 63 S., 7 Tfn. Orig.- Broschur, Rücken etwas eingerissen

     20,--1203

Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte

Band 2 von 1950/51. Enthält u.a.: Kleiner, Gerhard: Zur Chronologie der Münzen von Abdera; Kraft, Konrad: Zu den
Schlagmarken des Tiberius und Germanicus; Wielandt, Friedrich: Beiträge zur oberrheinischen Münz und Geldgeschichte. 148 S.,
8 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

     20,--1204

Band 7 von 1956. Enthält u.a.: Gebhart, H. / Kraft, K. / Küthmann, H. / Franke, P. R. / Christ, K.: Bemerkungen zur kritischen
Neuaufnahme der Fundmünzen der römischen Zeit in Deutschland ("Antiker Münzfundkatalog"); Franke, Peter R.:
Literaturüberblicke der griechischen Numismatik - Epirus; Franke, Peter R.: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik -
Makedonien; Kellner, Hans-Jörg: Die Münzen der freien Reichsstadt Nürnberg (II). 254 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1205

Band 10 von 1959/60. Enthält u.a.: Kraft, Konrad: Zur Übersetzung und Interpretation von Aristoteles, Athenaion politeia Kap. 10
(Solonische Münzreform); Küthmann, Harald: Claudius, Germanicus und Divus Augustus; Kiechle, Franz: Literaturüberblicke der
griechischen Numismatik: Mysien, Troas, Aiolis, Lesbos; Steinhilber, Dirk: Die Pfennige des Würzburger Schlages. 249 S., 13 Tfn.
Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1206

Band 11 von 1961. Enthält u.a.: Nau, Elisabeth: Esslinger Münzen; Jenkins, Kenneth G.: Literaturüberblicke der griechischen
Numismatik: Spain; Kienast, Dietmar: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Cistophoren. 191 S., 4 Tfn. Broschiert

     15,--1207
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Zeitschriften

Mit Besitzerstempel.

Band 15 von 1965. Enthält u.a.: Kraft, Konrad: Der behelmte Alexander der Große; Schönert-Geiß, Edith: Literaturüberblicke der
griechischen Numismatik: Mösien; Schönert-Geiß, Edith: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Thrakien; Götz, Otto:
Der Nürnberger Löwenkönigspfennig. Ein Beitrag zur Münzgeschichte des 13. Jhs.. 255 S., 14 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1208

Band 16 von 1966. Enthält u.a.: Korfmann, Manfred: Numismatische Erwägungen zum Beginn der militärischen Besetzung
Okarbens; Colbert de Beaulieu, J.-B.: Umlauf und Chronologie der gallokeltischen Münzen; Eichhorn, Hansheiner: Die Bamberger
Münzprägung unter Lothar Franz von Schönborn (1693-1725); Steinhilber, Dirk: Die mittelalterlichen und neuzeitlichen Münzfunde
aus Bayern in den Jahren 1963-1965. 179 S., 16 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1209

Band 17 von 1967. Enthält u.a.: Gesche, Helga: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Zentralgriechenland (Locris -
Phocis - Boeotien); Lupu, Nicolae: Aspekte des Münzumlaufs im vorrömischen Dakien; Winkler, Judita: Schatzfunde römischer
Silbermünzen in Dakien bis zum Beginn der Dakerkriege; Kanael, Baruch: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik:
Altjüdische Münzen. 298 S., 7 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1210

Band 19 von 1969. Enthält u.a.: Kraft, Konrad: Zur solonischen Gewichts- und Münzreform; Bodenstedt, Friedrich: Ein
numismatischer Beitrag zum Kult der Artemis-Kybele und des Apollon in Mytilene; Postel, Rainer: Ein Stempel aus Kyzikos;
Gesche, Helga: Kaiser Gordian mit dem Pfeil in Edessa; Aulock, Hans von: Kleinasiatische Münzstätten. 100 S., 8 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1211

Band 22 von 1973. Enthält u.a.: Mackensen, Michael: Ein nicht ediertes ostnorisches Kleinsilberstück; Potin, W. M.: Würzburger
Münzen in der Sammlung der Staatlichen Eremitage - Russischer Originaltext; Potin, W. M.: Würzburger Münzen in der
Sammlung der Staatlichen Eremitage - Deutsches Resumé; Wielandt, Friedrich: Münzfund aus Thrakien zur Kreuzzugszeit; Koch,
Bernhard: Wechselbeziehungen Bayern-Österreich im Münz- und Geldwesen; Mackensen, Michael: Entwicklung der bayerischen
Kronen- und Geschichtstaler; Mackensen, Michael: Zwei unbekannte Medaillenentwürfe des 19. Jahrhunderts; Munzel, Kurt:
Beiträge zur islamischen Numismatik I. 123 S., 18 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

     15,--1212

Band 25 von 1975. Enthält u.a.: Castelin, Karel: Zu den keltischen Silbermünzen vom "Nauheimer Typus"; Bodenstedt, Friedrich /
Reimers, Peter: Zerstörungsfreie Bestimmung der Legierungsbestandteile Gold, Silber und Kupfer von Elektronmünzen aus
Phokaia und Mytilene; Baydur, Nezahat: Die Münzen von Attaleia in Pamphylien, Teil I; Stöckli, Werner Ernst: Bemerkungen zur
Chronologie von Victoriat, Denar, Quinar und Sesterz; Jahn, Joachim: Zur Geld und Wirtschaftspolitik Diokletians; Wirth, Peter:
Das Ende der römisch-byzantinischen Goldwährung; Kellner, Hans-Jörg: Die Münzen des Würzburger Bischofs Friedrich von
Wirsberg 1558-1573. 175 S. mit zahlreichen Abb., 19 Tfn. Orig.- Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1213

Band 26 von 1976. Enthält u.a.: Bannert, Herbert: Zur Deutung der Einhiebe auf den Münzen der Parisii; Huss, Werner:
Ptolemaios III. als Sarapis?; Baydur, Nezahat: Die Münzen von Attaleia in Pamphylien, Teil II; Paar, Ilse: Ein neuer Aureus des
Postumus aus Krefeld-Gellep; Chantraine, Heinrich: Schatzfund von Antalya ·» 89-106, Tf.14-15; Kellner, Hans-Jörg: Karl Philipp

     15,--1214
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von Greiffenklau (1749-1754) und die Einführung des Konventionsfußes in Würzburg; Cahn, Erich B.: Bericht des bayerischen
Hofmedailleurs Joseph Losch über seinen Aufenthalt in Paris im Jahre 1809, insbesondere über die Einrichtung der kaiserlichen
Münzstätte. 198 S., 16 Tfn. Orig.- Broschur
Mit Besitzerstempel.

Band 59 vom 2009. Enthält u.a. Burrer, F. Die Tetradrachmenprägung Philipps V. von Makedonien - Serie II; Woytek, Bernhard:
Das römische Vorbild der treverischen ARDA-Bronzen "au taureau" (LT 8852); Ehling, Kay: Soldatenkaiser, RIC und Dealer:
Helmut Krausser als Münzsammler; Schneider, K. Norm und Alltag: Frankfurt am Main und die Reichsmünzgesetze des 16.
Jahrhunderts; Kellner, Hans-Jörg: Münzen zur Krönung Kaiser Karls VII.; Penzel, Joachim: Unzeitgemäß zeitgemäß. Aktuelle
Medaillenkunst aus bildwissenschaftlicher Sicht. 264 S. mit einigen Abb. Pappband

     15,--1215

Kolekcija

Lietuvos Kolekcininku Asociacijos Zurnalas. Hefte 1 - 4 von 1994 - 1997. Broschiert      20,--1216

L'échangiste universel

Über 50 Ausgaben dieser Zeitschrift über Numismatik. In einem Band gebunden. Halbleinen      25,--1217

Mémoires de la Société Royale des Antiquaires du Nord

Jahrgang 1886, 1891 und 1913. 3 Hefte. Broschiert, unaufgeschnitten      20,--1218

Mitteilungen der bayerischen numismatischen Gesellschaft

Band 14 von 1895. Enthält: Fikentscher, L., Versuch zu einer Münzgeschichte der Herzoge von Meranien.; v. Raimann, Der
Münzfund bei Pfaffenmünster, u.a. IX, 86 S., 5 Tfn., 1 Faltkarte. Orig.- Broschur, Einband beschädigt

     20,--1219

Band 1 - 55 (1882-1937), Nachdruck München 1971-1973. Mehr als 5000 S., 274 Tf. (komplett) in 10 Bänden. Dazu Register
Gütersloh 1992. Einheitliches Ganzleinen
Schöne einheitliche Reihe.

    350,--1220

Mitteilungen für Münzsammler, Frankfurt am Main

Nrn. 25 - 60, Jahrgang 3 - 5 von 1926 - 1928. In einem Band gebunden. Halbleinen      40,--1221

Museum Notes, American Numismatic Society

Band 3 von 1948. Enthält u.a.: Noe, Sydney P.: Greek coins acquired by the American Numismatic Society in 1947; Sutherland,
C.H.V.: The "incuse" coinages of south Italy; Brett, Agnes B.: Indo-Bactrian coins aquired by the American Numismatic Society in
1947; Boyce, Aline A.: Roman and Byzantine coins acquired by the ANS in 1947; Erlanger, Herbert J.: The counterstamp of the
Franconian Circle of 1693; Miles, George C.: Some early Arab dinars; Miles, George C.: A collection of Letters written to Stanley
Lane-Poole; Wang, Yü-Ch'üan: The distribution of coin types in ancient China. 154 S., 26 Tfn. Broschiert, Buchblock etws locker

     15,--1222

Band 8 von 1958. Enthält u.a.: Healy, John F.: A new light on the unique stater of Mytilene; Bellinger, Alfred R.: The first civic
tetradrachms of Ilium; Bellinger, Alfred R.: The late bronze of Alexandria Troas; Jenkins, G.K.: Notes on the Iberian denarii from

     15,--1223
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Zeitschriften

the Cordova hoard; Boyce, Aline A.: Caracalla as "Severus"; Galavaris, George P.: The symbolism of the imperial costume as
displayed on Byzantine coins; Fallon, Hugh C.: Imperial symbolism on two Carolingian coins; Bedoukian, Paul: Two hoards of
Hetoum-Zabel trams; Adelson, Howard L. / Snyder, Louis L.: Nationalistic myths in the Weimar Republic: an iconographic study.
220 S., 43 Tfn. Broschiert

Bände 3 - 24, 28, 29, 31 - 33 aus den Jahren 1948 - 1988. Orig.- Broschur, wenige Rücken etwas defekt     175,--1224

Nordisk Numismatisk Arsskrift

Jahrgang 1972. Enthält u.a.: Allen, D.F. Celtic coins in the Royal Coin Cabinet, Stockholm; Bendixen, K. Medieval Coins found in
Danish churches during the last 10 years. 233 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     10,--1225

Numario Hispanico, Madrid

Instituto "Antonio Agustin" de Numismatica. Band 1 und 9 von 1952 und 1960. Broschiert      20,--1226

Numismatic Chronicle, London

Sixth Series, Volume 11-17 von 1951 - 1957. 7 Hefte. Broschiert      50,--1227

Sixth Series, Volume XX, Seventh Series, Volume 1 -19 aus den Jahren 1960 - 1979. 20 Bände. Kunstleinen mit Schutzumschlag     200,--1228

Numismatic Literature, New York

Nrn. 78 - 120, 123 - 130, 134 - 140 und 142 aus den Jahren 1967 - 1999. 58 Bände. Broschiert, teilweise Rücken ausgeblichen      30,--1229

Numizmatikai Közlöny

Bände XXV und XXVI - XXVII. Jahrgänge 1926 - 1928. VIII, 226 S., 14 Tfn.; 154 S., 16 Tfn. 2 Bände. Broschiert, bei Band XXV
Umschlag defekt und hinterer Umschlag lose, Broschur etwas fleckig

     40,--1230

Numismatische Zeitschrift, Wien

Band 58 von 1925. Enthält u.a.: Voetter, O.: Die Kupferprägung der Diokletianischen Tetrarchie (6): Roma; Vasmer, R.: Beiträge
zur muhammedanischen Münzkunde; Loehr, A.: Die Finanzierung des Siebenjährigen Krieges; Polaschek, Erich: Zwei römische
Münzschätze aus Wien. 154 S., 16 Tfn. Broschiert, unbeschnitten

     20,--1231

Band 93 von 1979. Enthält u.a.: Dembski, Günther: Antike Fundmünzen aus Österreich - hervorragende und außergewöhnliche
Stücke aus dem letzten Jahrzehnt; Clay, Curtis L.: The Roman Coinage of Macrinus and Diadumenian (mit deutscher
Zusammenfassung); Koch, Bernhard: Ein mittelalterlicher Münzschatz aus der Stadt Salzburg; Wenzel, Herbert: Die Talerprägung
in der Wiener Münze unter König und Kaiser Ferdinand I.; Nemeškal, Lubomír: Die vergessene Münzmeisterin der Prager
Münzstätte Dorothea Schuster 1636-1637; Hirschberg, Helmut: Marken und Geldzeichen konsumgenossenschaftlicher
Unternehmen in der österreichischen Reichshälfte der österreichisch-ungarischen Monarchie; Hauser, Peter: Österreichische
Auszeichnungen 1922-1938. 118 S., 28 Tfn. Broschiert

     15,--1232
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Zeitschriften

Numismatische Zeitung, Weißensee

36. Jahrgang 1869. Nrn. 1 - 26. 132 S. Kartoniert      75,--1233

Quaderni Ticinesi, Lugano

Numismatica e Antichita Classiche. Band 1, 2 und 6 aus den Jahren 1972, 1973 und 1977. Broschiert, bestoßen      30,--1234

Revue Belge de Numismatique

Bände 1 - 20, 22 - 28, 30 - 60 aus den Jahren 1842 - 1904. Einheitlich gebunden in Ganzleinen, bestoßen, bei zwei Bänden
Deckel lose, teilweise Rücken defekt
Sehr selten. Mit Exlibris.

  2.400,--1235

Bände 61 - 76 aus den Jahren 1905 - 1924. Einheitlich gebunden in Ganzleinen, zwei Jahrgänge teilweise in Kopie
Sehr selten. Mit Exlibris.

    450,--1236

Schriftenreihe der Münzfreunde Minden

Hefte 17, 20, 23, 24 und 30 aus den Jahren 2001 - 2011. 5 Hefte. Broschiert      35,--1237

Schweizer Archiv für Heraldik

Hrsg. Schweizerische Heraldische Gesellschaft. Lot von 32 Broschüren. 1/1910, 3/1910, 4/1910, 1/1914, 2/1914, 3/1914, 4/1914,
1/1915, 2/1915, 3/1915, 4/1915, 1/1916, 2/1916, 3/1916, 1/1917, 2/1917, 3-4/1917, 2/1919, 3-4/1919, 1/1920, 2/1920, 1-2/1921,
3-4/1921, 1-2/1922, 3-4/1922, 1/1923, 4/1929, 1/1930, 2/1930, 1-2/1940, 3-4/1930. Dazu:- Festschrift zur Jubiläumsfeier der
Schweizerischen Heraldischen Gesellschaft 1891-1916. 32 Bände. Broschiert, Bleistiftanmerkungen

     40,--1238

Schweizerische Numismatische Rundschau

Band 45 von 1966. Enthält u.a.: Pfeiler, Bärbel: Die Silberprägungen von Milet im 6. Jahrhundert v. Chr.; Hurter, Silvia: 42
Tetradrachmen von Klazomenai. Ein Fundbericht; Kapossy, Balázs: Alexandrinische Münzen im Bernischen Historischen
Museum; Miles, George C.: Some Islamic coins in the Bern Historical Museum; Nau, Elisabeth: Meisterwerke staufischer Glyptik.
Beiträge zur staufischen Renaissance; Meylan, Maurice: La médaille vaudoise de l'Acte de Médiation. 215 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--1239

The Medal

Konvolut von 2 Ausgaben. Autumn 1996 und Spring 1999. 149 S. mit zahlreichen Abb.; 148 S. mit zahlreichen Abb.. Orig.-
Broschur

     10,--1240
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Zeitschriften

Zeitschrift für Numismatik, Berlin

Band 1 (1874). Enthält u.a.: Sallet, A. v.: Die Münzen von Chersonesus in der Krim; Dannenberg, H.: Die Aachener und Kölner
Münzen der Hohenstaufen-Kaiser und ihrer Gegner; Imhoof-Blumer, F.: Beiträge zur Münzkunde und Geographie von
Alt-Griechenland und Kleinasien: Methydrion in Thessalien / Pelagia, Damastion, Sarnoa / Delphi in Phokis / Psophis und
Thelpusa in Arkadien / Insel Naxos / Kleinasiatische Münzen / Poseidion auf Karpathos; Lambros, P.: Unedierte Mittelaltermünzen
von Athen und Naxos. 402 S., 9 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

    190,--1241

Konvolut Zeitschriften

Konvolut von 17 Heften, u.a. Berliner Numismatische Forschungen, Dresdner Numismatische Hefte, Numismatische Beiträge
(Kulturbund der DDR), Schweizerische Numismatische Rundschau, Blätter für Münzfreunde (Kopie). Broschiert, Geheftet und
Ganzleinen

     20,--1242

Auktionskataloge

Frühe Auktionskataloge

Auktion vom 01.04.1850. Verzeichniss einer grossen und sehr gewählten polnischen Münz- u. Medaillen-Sammlung verfasst von
Mikocki, L. Auktion in Wien vom 1.4.1850. 3556 + 38 Nrn., 4 Tfn., Münzenmesser. Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

    175,--1243

Auktion vom 01.09.1863 in Dresden. Slg. Rolas du Rosey, Carl Frhr. Die numismatischen Sammlungen an Medaillen und Münzen
nebst numismatischer Bibliothek, nachgelassen durch Weiland Freiherrn Carl Rolas du Rosey. Auktionskatalog A.G.
Oehlschlägel. 594 S. mit beigeschriebenen Preisen. 3886 Nrn. Halbleinen

     90,--1244

Auktion vom 21.09.1863 in Nürnberg. Das der Stadt Nürnberg gehörige Isaak von Peyer'sche Münz- u. Medaillen-Cabinet.
Geordnet und beschrieben von J.R. und H.A. Erbstein. Nürnberg 1863. XII, 103 S. mit 866 Nrn. Teilweise mit beigeschriebenen
Preisen. Pappband

     40,--1245

Auktion vom 17.05.1886. Fortegnelse over apotheker Alfred Benzons efterladte myntsamling. 2. Teil. Kopenhagen 1886. 1222
Nrn., beigeschriebene Preise. Halbleinen, bestoßen, wenige Seiten lose

     40,--1246

Arsantiqva, London

Auktion vom 19.04.2002. The Serenissima Collection. History of Venice through Medals. Part 1 (XV - XVI Cent.). 300 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert
Sehr interessanter Katalog über venezianische Medaillen.

     20,--1247
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Auktionskataloge

Ars Antiqua AG, Luzern

Auktion I vom 02.05.1959. Nachlass Jacob Hirsch 2. Teil u.a. Antike Kunstwerke. 56 S., mit 172 Nrn., 4 Farbtfn., zahlreiche
unnumerierte schwarz-weiß Tfn.. Broschiert mit Plastikschutzumschlag, bestoßen

     60,--1248

Auktion II vom 14.05.1960. Antike Kunstwerke. Ägypten, Griechenland, Rom, Byzanz. 69 S. mit 216 Nrn., 78 Tfn.. Dazu:
Ägyptische Stempelsiegel. 12 S. mit 133 Nrn., 4 Tfn. Geheftet. Broschiert, bestoßen

     60,--1249

Auktion III vom 29.04.1961. Slg. Meißner u. a. Antike Kunstwerke. Alt-Ägypten, Griechenland, Rom, Byzanz, Vorderer-Orient. 146
Nrn., 57 Tfn.. Orig.- Broschur, Umschlag fleckig und bestoßen

     40,--1250

Auktion IV vom 07.12.1962. Antike Kunstwerke. Alt-Ägypten, Griechenland, Rom. 51 S., mit 195 Nrn., 58 Tfn.. Broschiert,
Umschlag leicht stockfleckig

     50,--1251

Athena Münzen der Antike GmbH, München

Auktionen 1 - 3 vom 08.10.1987, 04.10.1988 und 15.05.1990. Antike Münzen. 392 Nrn., 1 Farbtf., 20 Tfn.; 637 Nrn., 32 Tfn.; 745
Nrn., 37 Tfn. 3 Bände. Orig.- Broschur

     30,--1252

Ball, R., Berlin

Auktion 3 vom 28.04.1930. Weimar und die Goethe-Zeit. 653 Nrn., 4 Tfn., Schätzliste. Orig.- Broschur, Rücken etwas eingerissen      15,--1253

Auktion 9 vom 08.05.1933. Mittelalter und Neuzeit, besonders Brandenburg-Preußen, Braunschweig, Mansfeld. 1931 Nrn., 12 Tfn.
Orig.- Broschur, wenige Anmerkungen

     15,--1254

Beckenbauer, E., München

Auktion 1 vom 26.06.1961. Regensburg, Reuss und Reichsgold. 653 Nrn., 16 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Neueres Halbleder      35,--1255

Auktion 4 vom 25.05.1964. Reichsmünzen, Talerfund. 543 Nrn., 7 Tfn. Orig.- Broschur      15,--1256

Berk, H.J., Chicago / England, V., Quarryville

Auktion vom 07.12.1989. Byzantine Coins. 368 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen      25,--1257

Bourgey, E., Paris

Auktion vom 15.05.1925. Coll. Koechlin. Monnaies francaises et alsaciennes etc. 1219 Nrn., 8 Tfn. Broschiert, Umschlag
verstaubt, Rücken gebrochen

     10,--1258

Auktion vom 29.04.1953. Münzen und Medaillen der Revolution. 302 Nrn., 2 Tfn. Orig.- Broschur, etwas geknickt      10,--1259

Auktion vom 23.06.1954. Monnaies Francaises, Napoléon. 317 Nrn., 2 Tfn. Orig.- Broschur      10,--1260
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Auktionskataloge

Auktion vom 21.11.1977. Slg. Stucker. Histoire numismatique du Protestantisme. 955 Nrn., 41 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur      30,--1261

Bowers and Merena, Inc., Wolfeboro

Auktionen vom 07.11.1983 und 18.06.1984. The Virgil M. Brand Collection. American Coins Part I + II. Insg. 1627 Nrn. mit
zahlreichen Abb., 4 und 15 Farbtfn. Ergebnisliste von Part II. 2 Bände. Orig.- Broschur

     40,--1262

Bowers & Ruddy Galleries, Los Angeles

Auktion vom 09.06.1980. Slgg. Richard P. Ariagno und University of Rochester. Ancient coins. Antike Münzen. 579 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Schätz- und Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     20,--1263

Cahn, A.E., Frankfurt a.M.

Auktion 1 vom 27.10.1892. Katalog der Sammlung eines Stuttgarter Münzfreundes enthaltend Konventionsthaler, Doppelthaler,
Thaler und kleine Münzen des 18. und 19. Jahrhunderts. 1153 Nrn. Orig.- Broschur, Umschlag defekt

     45,--1264

Auktion 2 vom 27.11.1893. Verzeichnis der Münzen und Medaillen der Sammlungen Laible in Nördlingen, J.E. ST...s in W. und
einer Sammlung neuer Thaler und Doppelthaler. 3139 Nrn., 2 Tfn.. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur, Umschlag
etwas defekt

     50,--1265

Auktion 6 vom 17.04.1899. I. Norddeutsche und ausländische Mittelaltermünzen aus der Sammlung des Dr. H. Grote, Hannover.
II. bedeutende Sammlung Mittelaltermünzen des Landgerichtsdirektors F. Bardt, Frankfurt a. d. Oder. III. Münzen des Fundes von
Grünstadt [Pfalz]. IV. Sammlung von Original-Siegelstempeln des J.W. Greene, Eastleigh, sowie Thaler und Medaillen aus
verschiedenem Besitz. 4456 Nrn.. Kopie der Ergebnisliste. Halbleinen, wenige Anstreichungen

     50,--1266

Auktion 7 vom 14.05.1900. I. Sammlung Münzen und Medaillen des Stadtpfarrers Lotholz. Neuzeit, bes. Nürnberg, Reformation.
II. Slg. M. H... in B..., worunter eine schöne Serie von Waterloo–Medaillen und Münzen und Medaillen des Fürsten Croy. III. 2. Teil
der Slg. H. Grote. Mittelalter. IV. Spezialsammlung von Brandenburg–Ansbachischen Münzen. 2603 Nrn., 3 Tfn., Kopie der
Ergebnisliste. Orig.- Broschur, Umschlag beschädigt, Wasserfleck am oberen Rand, Seiten gebräunt, ersten Seiten eingerissen
Mit Besitzerstempeln.

     30,--1267

Auktion 16 vom 25.02.1904. Slg. Ad. Dreyer-Wengi. Luzerner Münzen und Medaillen. 451 Nrn., 2 Tfn.. Ergebnisliste.
Ausgebundenes Exemplar, Titelblatt fast lose

     30,--1268

Auktion 19 vom 18.03.1907. Slgg. von Nathasius und Walcher. Deutschland, bes. Augsburg und Brakteaten, Schweiz,
Schwäbisch Hall. 1738 Nrn., 3 Tfn. Orig.- Broschur

     30,--1269

Auktion 20 vom 05.12.1907. Kunstmedaillen des 15. - 17. Jahrhunderts, frühesten deutschen Taler, Preußische Taler,
Reichsmünzen. 488 Nrn., 10 Tfn. Orig.- Broschur

     40,--1270

Auktion 22 vom 11.10.1909. Slgg. Buchenau und Heye. Mittelalter, Niedersachsen. 6097 Nrn., 10 Tfn. Ergebnisliste. Halbleinen
Mit Exlibris und Besitzervermerk.

     60,--1271
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Auktionskataloge

Auktion 23 vom 25.11.1909. Slg. Egon Fleischel, Berlin. Doppeltaler und Taler des 16. bis 19. Jahrhunderts. 730 Nrn., 4 Tfn..
Kopie der Ergebnisliste. Pappband, Buchblock etwas locker

     45,--1272

Auktion 25 vom 21.09.1910. Deutsche Taler des 16. - 17. Jahrhunderts. Slg. F.O. in M. Goldmünzen und italienische Münzen aus
anderem Besitz. Brakteaten und Kleinmünzen aus norddeutschem Besitz. 1195 Nrn., 1 Tf. Ausgebundenes Exemplar, wenige
Anstreichungen

     10,--1273

Auktion 27 vom 05.04.1911. Slg. v. Baldinger, Stuttgart. I. Griechische und Römische Münzen. II. Münzen und Medaillen
Württembergs. III. Allgemeiner Teil. 1599 Nrn., 9 Tfn.. Orig.- Broschur, Rücken etwas defekt

     45,--1274

Auktion 28 vom 11.10.1911. Goldmünzen, deutsche Taler. Slg. Schlesinger. Universal. 778 Nrn., 4 Tfn. Kopie der Ergebnisliste.
Orig.- Broschur

     30,--1275

Auktion 31 vom 24.10.1912. Slg. Dietel. Sachsen, ernestinische Linie. 800 Nrn., 2 Tfn. Beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur,
Seiten lose
Mit Besitzerstempel.

     10,--1276

Auktion 33 vom 31.03.1913. Slg. von B. Universal, Sardinien. 1893 Nrn., 7 Tfn. Ganzleinen      30,--1277

Auktion 34 vom 27.10.1913. I. Sammlung von Münzen und Medaillen des Königreichs Böhmen aus österreichischem Besitz
[Kulhaneck]. II. Sammlung von Münzen der gefürsteten Grafschaft Tirol. III. Sammlung von Münzen und Medaillen verschiedener
Länder. IV. Sammlung von Medaillen und Plaketten auf Musiker. 2235 Nrn., 9 Tfn.. Dazu: Nachtrag zur Sammlung Böhmen. Nr.
1263a–1263c. Ausgebundenes Exemplar

     40,--1278

Auktion 35 vom 03.11.1913. Antike Münzen [Sammlung griechischer, römischer und barbarischer Münzen aus ausländischem
Besitze]. 736 Nrn., 7 Tfn.. Orig.- Broschur, Rücken defekt

     35,--1279

Auktion 36 vom 05.11.1913. Slg. von Höfken-Hattingsheim. Deutsches Mittelalter. 1100 Nrn., 4 Tfn. Beigeschriebene Preise.
Orig.- Broschur, Rücken defekt

     60,--1280

Auktion 38 vom 07.03.1918. I. Sammlung von Kunstmedaillen des XV. bis XVII. Jahrhunderts. II. Münzen und Medaillen
verschiedener Länder u. a. Dubletten eines deutschen staatl. Münzkabinetts. III. Goldmünzen u. Medaillen aus norddeutschem
Privatbesitz. 831 Nrn., 12 Tfn.. Orig.- Broschur

     60,--1281

Auktion 41 vom 07.09.1920. Slg. eines süddeutschen Numismatikers. Baden, badische Territorien, Schwaben, Schweiz, Elsaß,
Wallfahrtsmedaillen, Reichsgeld, Siegelstempel. 1890 Nrn., 8 Tfn. Beigeschriebene Preise. Halbleinen, Seiten gebräunt

     45,--1282

Auktion 42 vom 07.12.1920. Slg. Prof. Georg Heinrici, Leipzig. Medaillen und Plaketten der Renaissance. 221 Nrn., 23 Tfn.. Orig.-
Broschur, teilweise etwas fleckig

     30,--1283

Auktion 44 vom 04.04.1921. Die Dubletten des Fürstl. Fürstenbergischen Münzkabinetts zu Donaueschingen, der Städtischen
Münzsammlung zu Freiburg im Breisgau und Seltenheiten aus anderem Besitz. Universal, bes. Mittelalter, Freiburg. 1755 Nrn.,

     30,--1284
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Auktionskataloge

Textabb., 8 Tfn. Orig.- Boschur, Umschlag defekt, vorderer Umschlag lose

Auktion 45 vom 05.09.1921. I. Nordische Sammlung aus altem adeligen Besitz. Münzen und Medaillen von Dänemark, Norwegen,
Schweden, Holstein, Lübeck, Mecklenburg und Pommern. II. Dubletten des Hessischen Landesmuseums zu Darmstadt. Münzen
und Medaillen der hess. Gebiete. III. Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitze darunter hervorragende Seltenheiten.
1676 Nrn., 11 Tfn.. Orig.- Broschur

     30,--1285

Auktion 46 vom 01.03.1922. Slg. R. von Höfken. Deutsches Mittelalter. 1387 Nrn., 5 Tfn. Beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur,
letzte Tafel und hinterer Umschlag lose

     55,--1286

Auktion 52 vom 27.10.1924. Slg. Friedensburg. Münzen des deutschen Mittelalters. 3586 Nrn., 20 Tfn. Selbstgeschriebene
Ergebnisliste. Halbleinen, drei Tafeln etwas knapp beschnitten

     75,--1287

Auktion 53 vom 07.09.1925. Slg. Mueller-Lebanon, Kentucky. Kunstmedaillen der Renaissancezeit; bes. hervorragende Arbeiten
der besten deutschen Meister sowie künstlerische und interessante Münzen und Medaillen des XVI. bis XIX. Jahrhunderts. 336
Nrn., 30 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    175,--1288

Auktion 55 vom 02.03.1926. I. Die deutschen Serien der Slg. Ashurst Bowie, Philadelphia. Mittelalter und Neuzeit, darunter viele
Seltenheiten aus den früheren Sammlungen Garthe, Dannenberg, etc. II. Goldguldenfund von Niedermain. III. Slg. Th.
Whitcombe–Greene, Bath. Medaillen und Plaketten der Renaissancezeit. 1737 Nrn., 27 Tfn.. Orig.- Broschur, Umschlag etwas
defekt, teilweise stockfleckig

     50,--1289

Auktion 56 vom 27.04.1926. Slg. Peltzer. Freimaurer, Schützenmedaillen, Verkehrsmünzen- und medaillen. 2566 Nrn., 18 Tfn.
Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    100,--1290

Auktion 57 vom 26.10.1926. Dubletten des Münzkabinetts des Germanischen Nationalmuseums in Nürnberg. Mittelaltermünzen
aus altfürstlichem Besitz. 2452 Nrn., 37 Tfn. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen

     35,--1291

Auktion 58 vom 23.05.1927. I. Slg. Zobel. Mittelalter und Neuzeit, u.a. Fulda. II. Elsaß und Lothringen. 1951 Nrn., 29 Tfn. Orig.-
Broschur

     40,--1292

Auktion 59 vom 14.03.1928. Allgemein und Medaillen und Plaketten des XV. bis XVII. Jh. 2310 Nrn., 42 Tfn. Orig.- Broschur      25,--1293

Auktion 62 vom 15.04.1929. Rheinische Sammlung von Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. I. Teil. 2272 Nrn., 32 Tfn. Orig.-
Broschur

     20,--1294

Auktion 63 vom 15.04.1929. Rheinische Sammlung von Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. II. Teil. Kölnische
Privatsammlung hervorragender Serien. Köln, Barbaren, Völkerwanderungszeit, Orden und Ehrenzeichen. 3050 Nrn., 62 Tfn.
Schätzliste. Orig.- Broschur
Mit Exlibris.

     25,--1295
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Auktionskataloge

Auktion 65 vom 15.10.1929. Antike, Mittelalter, Neuzeit, bes. Gold- und Ausbeutemünzen. Schätzliste, 3022 Nrn., 58 Tfn.
Schätzliste. Orig.- Broschur

     35,--1296

Auktion 66 vom 06.05.1930. II. Teil. Slg. russischer Münzen enthaltend viele Seltenheiten. III. Münzen und Medaillen europäischer
Länder aus verschiedenem Besitz. Nrn. 876 - 2483, Tfn. 25 -47. Schätzliste. Orig.- Broschur
Dieser Katalog ist in 2 Teilen erschienen: Antike, Nrn. 1 - 875, Tfn. 1 - 24; Russland etc. Nrn. 876 - 2483, Tfn. 25 - 47.

     40,--1297

Auktion 67 vom 10.05.1930. Numismatische Bibliothek des verstorbenen Herrn Geheimrat Prof. Dr. h.c. Ferdinand Friedensburg.
372 Nrn. Orig.- Broschur

     20,--1298

Auktion 69 vom 26.02.1931. Slg. Nies, Simon und Freiherr L.v.H. - v.d.R.. Ausbeutemünzen, jüdische Münzen. 2344 Nrn., 16 Tfn.
Orig.- Broschur
Mit Besitzerstempel.

     30,--1299

Auktion 70 vom 15.07.1931. Die Herzoglich Anhaltische Münzsammlung zu Dessau, Teil I. Münzen des Mittelalters [darunter der
Fund von Freckleben] und Münzen der europäischen Staaten [außerhalb des römisch–deutschen Reiches], ferner Teil II einer
bedeutenden Westfalen–Sammlung [Pieper]. 2141 Nrn., 24 Tfn.. Orig.- Broschur

     25,--1300

Auktion 71 vom 14.10.1931. Slg. Anhaltisches Münzkabinett Teil II. Antike Münzen. 1986 Nrn., 46 Tfn. Orig.- Broschur      25,--1301

Auktion 72 vom 30.11.1931. Slg. des herzoglich-anhaltischen Münzkabinetts. Teil III. Römisch-deutsches Reich. 1482 Nrn., 19
Tfn. Orig.- Broschur

     25,--1302

Auktion 73 vom 29.02.1932. Slg. Löffler. Schlesische Münzen und Medaillen. 2333 Nrn., 12 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur      40,--1303

Auktion 74 vom 04.04.1932. Norddeutsche Sammlung neuzeitlicher Münzen und Medaillen. Teil 1. Serien Römisch-Deutsches
Reich, Geistliche & Altfürsten. 1923 Nrn., 20 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, Umschlag fleckig

     25,--1304

Auktion 75 vom 30.05.1932. Antike Münzen. Griechische Münzen aus ausländischem und norddeutschem Besitz. Das Fürstl.
Fürstenbergerische Münzkabinett zu Donaueschingen. Teil I (darunter der Fund von Auriol). Die Serien der Römer, der
Byzantiner, der Münzen der Völkerwanderungszeit und der Kreuzfahrer. Die Münzen der römischen Kaiserzeit aus der Slg. Dr. E.
Haeberlin. 2078 Nrn., 38 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, Rücken etwas defekt

     40,--1305

Auktion 76 vom 02.06.1932. Norddeutsche Sammlung. Italien, Schweiz, Personenmedaillen. 2265 Nrn., 12 Tfn. Schätzliste.
Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.- Broschur, hinterer Umschlag fehlt

     20,--1306

Auktion 79 vom 14.12.1932. Des Fürstlich Fürstenbergische Münzkabinett zu Donaueschingen. Teil 7. Die Münzen von
Lothringen, der französischen Feodalen, der Merowinger und Karolinger sowie der französischen Könige bis inclusive Franz I..
1563 Nrn., 19 Tfn. Wenige beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur

     35,--1307

Auktion 81 vom 05.04.1933. Das Fürstl. Fürstenbergische Münzkabinett zu Donaueschingen. Teil VIII. Die franz. Münzen und
Medaillen ab Heinrich II. bis zur Gegenwart. Spezialserien: Medaillen Napoleons I. sowie der drei Revolutionen und des Krieges

     30,--1308
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Auktionskataloge

1870/71. Slg. F. de Saulcy. Keltische Münzen. Münzen und Medaillen von Spanien. 2442 Nrn., 20 Tfn.. Schätzliste. Orig.-
Broschur

Auktion 82 vom 28.06.1933. Orden und Ehrenzeichen, Mittelalter, Goldprägungen. 2554 Nrn., 12 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur,
wenige Anmerkungen und Anstreichungen

     20,--1309

Auktion 83 vom 17.07.1933. Slg. Justizrat Dr. jur. et phil. h.c. Ernst Justus Haeberlin. Die Gold– und Silbermünzen der Römischen
Republik bis 15 v. Chr. Porträt, 3304 Nrn., 29 Tfn.. Halbleinen

    200,--1310

Auktion 85 vom 30.11.1933. Slg. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett. Niederländische Münzen und Medaillen.1008 Nrn., 7
Tfn. Kopie der Schätzliste. Orig.- Broschur

     15,--1311

Auktion 86 vom 26.02.1935. Slg. Pieper. Rheinland und Westfalen. Slg. Steger. Brandenburg, Römisch-Deutsches-Reich. 2734
Nrn., 8 Tfn. Orig.- Broschur, Seiten wellig und stockfleckig, Umschlag defekt

     15,--1312

Christie´s Amsterdam B.V., Amsterdam

Auktion vom 10.05.1988. Slg. Berkman. The celebrated collection of Dutch coins 1795 - 1984. 787 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Ergebnisliste. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--1313

Christie, Manson & Woods, London

Auktion vom 09.10.1984. Highly important Ancient Coins. 313 Nrn. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      20,--1314

Auktion vom 06.10.1987. The "Gallia" Collection of French Gold Coins. 344 Nrn., jede Münze ist abgebildet. Ergebnisliste. Leinen      15,--1315

Christie, Manson & Woods, New York

Auktion vom 07.02.1989. Coins from the Wreck of H.M.S. Feversham. Nrn. 852 - 1080 mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      15,--1316

Ciani, L., Paris

Lagerliste ohne Jahr. Monnaies Francaises de la Guerre 1914-1919. 1136 Nrn. mit einigen Abb. Geheftet      10,--1317

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen vom 19.01.1924, 23.04.1926, 05.05.1927 und 17.03.1932. Monnaies, Medailles,
Jetons, Plaquettes, Monnaies Antiques. 4 Kataloge. Broschiert, teilweise etwas defekt

     25,--1318

Coin Galleries, New York

Auktion vom 09.03.1956. Slg. R. Collier. Crowns of the world. Choice Ancient Greek Silver. 1803 Nrn., 32 Tfn. Orig.- Broschur      15,--1319
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Cubasch, H., Wien

Auktion vom 02.10.1899. Antike, Neuzeit, Medaillen Niederösterreichs mit Ausschluss der Stadt Wien. 1169 Nrn., 2 Tfn. Orig.-
Broschur

     25,--1320

Dorotheum, Wien

Auktion vom 13.06.1955. Sammlung Apostolo Zeno. I. Römische Kaisermünzen (Augustus bis Julianus). 2328 Nrn., 39 Tfn.
Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     50,--1321

Auktion vom 08.06.1956. Sammlung Apostolo Zeno. II. Römer (Schluss), Byzantiner, Germanen, Kontorniaten, Rom-Republik (mit
Aes Grave), Antikes Gold, Kelten, Orient. Nrn. 2329 - 3300 Nrn., 20 Tfn. Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     40,--1322

Auktionen vom 28.02.1956, 22.11.1956 und 18.06.1957. Slg. Hollschek. I.Teil: Maximilian I.-Leopold I. II.Teil: Josef. I.-Karl I.,
Salzburg. III.Teil: U.a. Elsaß, Niederlande, Bistum Olmütz, Fürstentum Siebenbürgen. 4688 Nrn., 16 Tfn. Ergebnislisten. 3 Bände.
Orig.- Broschur

     30,--1323

Dupriez, C., Brüssel

Auktion 115 vom 20.04.1914. Münzen und Medaillen. 4379 Nrn., 45 Tfn. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen, Seiten gebräunt
Tadelloses Exemplar.

    120,--1324

Konvolut von Verkaufslisten. Verkaufslisten 102-106, 113 und 114. Ohne Jahr. 7 Kataloge. Broschiert, etwas defekt
Teilweise mit Besitzerstempel.

     40,--1325

Egger, Brüder, Wien

Auktion vom 13.05.1901. Slg. v. Miskich. Medaillen auf Napoleon I. und seine Familie. 1544 Nrn. Fotokopie der Ergebnisliste.
Broschiert, Umschlag fehlt

     15,--1326

Auktion vom 11.01.1904. Slg. Trau. Universal, bes. Medaillen der Stadt Wien, italienische und deutsche Kunstmedaillen,
Plaketten, Numismatische Bücher. 2357 Nrn., 18 Tfn. Ganzleinen
Perfekte Erhaltung.

     85,--1327

Auktion 39 und 43 vom 15.01.1912 und 14.04.1913. Griechische und römische Münzen. Doubletten der Münzensammlunge des
Allerhöchsten Kaiserhauses und aus anderem Besitz. 1587 Nrn., 32 Tfn.; Römische Münzen. Sammlung eines bekannten Wiener
Amateurs. 2046 Nrn., 32 Tfn.. Jeweils beigeschriebene Preise. In einem Band gebunden. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel und Exlibris.

    175,--1328

Auktion 44 vom 17.04.1913. Slg. Morosini. Grafschaft Tirol. 1897 Nrn., 13 Tfn. Beigeschriebene Preise. Neueres Ganzleinen
Mit Besitzerstempel "Numismatische Vereinigung Graz".

     65,--1329
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Florange, J., Paris

Auktion vom 04.11.1912. Coll. Bourgeot. Revolution - Empire. Medailles et jetons, cachets, boutons, livres. 2056 Nrn., 8 Tfn.
Ergebnisliste. Broschiert, Bindung etwas locker

     15,--1330

Konvolut von Auktionskatalogen und Verkaufslisten. 13 Kataloge aus den Jahren 1922 - 1934. Monnaies grecques, Monnaies
Francaises, Monnaies Medailles et Jetons du Dauphine, Cachets et Sceaux. Broschiert und Geheftet

     50,--1331

Florange, J., Paris / Ciani, L., Paris

Auktion vom 29.06.1925. Monnaies Italiennes 1792 - 1880. 675 Nrn., 12 Tfn. Orig.- Broschur, Einband etwas beschädigt      20,--1332

Auktion vom 22.11.1927. Catalogue Monnaies Françaises de Hugues Capet a Charles VIII. 1. Teil. 2077 Nrn., 32 Tfn., Schätzliste.
Orig.- Broschur, unaufgeschnitten

     20,--1333

Florange, J., Paris / Feuardent, M., Paris

Auktion vom 17.06.1927. Importante collection de Monnaies et Médailles, Consulat et Empire, Napoléon I et sa famille, Napoléon
III. Médailles historiques et de personnages, jetons et décorations français et étrangers appartenant au Prince d'Essling. 3057
Nrn., 68 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     90,--1334

Franceschi, B., Brüssel

Verkaufslisten 1958, 1959, 1960, 1961, 1966, 1967 und 1968. Antike, Moderne, Medaillen, Jetone. Insgesamt 428 S., 20 Tfn. 7
Hefte. Broschiert, teilweise geknickt und bestoßen

     30,--1335

Frankfurter Münzhandlung E. Button, Frankfurt a.M.

Auktion 89 vom 09.06.1942. Spezialsammlung Waldeck (Nachlaß Bernh. Hennig, Dresden). Slg. v. St. 2. Teil. Antike, Mittelalter,
Römisch-Deutsches Reich, Böhmen, Gold. 3093 Nrn., 16 Tfn. Orig.- Broschur, Rücken etwas defekt, wenige Anmerkungen

     25,--1336

Auktion 126 vom 23.01.1979. Luftfahrt, Raumfahrt, Literatur. 582 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Kartoniert      10,--1337

Frankfurter Münzhandlung GmbH, Frankfurt a.M.

Auktion 141 vom 20.11.1993. Alte Thüringische Sammlung. Orden und Ehrenzeichen. 620 Nrn. mit zahlreichen Nrn. Orig.-
Broschur

     10,--1338

Auktion 143 vom 18.06.1994. Bedeutende Sammlung Orden und Ehrenzeichen. 831 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      10,--1339

Auktion 145 vom 01.12.1995. Bibliothek der Firma Schulmann, Amsterdam. 1726 Nrn. Broschiert      10,--1340
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Frisione, G., Genova

Konvolut von Lagerlisten. Mai 1966, Dezember 1966, Juni 1967, März 1968, Juni 1968, April 1969, Dezember 1969, Dezember
1972, Juni 1972, November/Dezember 1970. 10 Hefte. Geheftet

     25,--1341

Frühwald Numismatik-Auktionen GmbH, Salzburg

Auktion vom 13.07.2012. Bedeutende Sammlung von Münzen und Medaillen des Kaisers Maximilian II. 1564 - 1576. 632 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Orig.- Broschur

     15,--1342

Fürstenberg, C.W., Thun

Verkaufskatalog 350 von 1921. Monnaies Belges de Guerre, Reformation, Neuzeit. 1115 Nrn., 4 Tfn. Broschiert, einige
Anmerkungen und Ausstreichungen

     10,--1343

Gaettens, R., Heidelberg

Auktion 6 vom 07.07.1958. Slg. Julius. Krieg und Frieden in der Medaille und in der Gedenkmünze. 1. Teil bis 1740. 1443 Nrn., 27
Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Orig.- Broschur, Einband beschädigt

     15,--1344

Auktion 9 vom 25.02.1959. Slg. Julius. 3. Teil. Flußgold, Notklippen, Geistliche und weltliche Herren. Städte, Ausland, Religiöse
Medaillen.1070 Nrn., 10 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     15,--1345

Auktionen 10 und 11 vom 21.04.1959 und 14.09.1959. Slg. Julius. Französische Revolution, Napoleon und seine Zeit. Medaillen,
Orden und Ehrenzeichen, Münzen. I. Teil 1789 - 1808. II. Teil 1809 - 1815. Insg. 4367 Nrn., 59 Tfn. Schätzliste. In einem Band
gebunden. Halbleinen

     40,--1346

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 5, 7, 11, 14 - 18 aus den Jahren 1954 - 1963. Teilweise mit Ergebnislisten.
Broschiert

     65,--1347

Galerie de Monnaies, Düsseldorf

Auktion 15 vom 05.11.1975. Slg. Wurster, Württemberg. 2400 Nrn., Abb. im Text. Kopie der Ergebnisliste. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     20,--1348

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 31 aus den Jahren 1969 - 1987, darunter u.a. Sammlung Wurster (Württemberg).
Jeweils mit Ergebnisliste. Orig.- Broschur
Komplette Reihe.

     75,--1349
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Galerie de Monnaies of Geneva Ltd., New York

Auktion vom 11.02.1980. The Sawicki Collection of Polish Coins & Medals. (484 Nrn.). Coins of the Spanish World. Coins of Asia,
Africa and Europe. 3418 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     40,--1350

Gebert, C.F., Nürnberg

Auktion 28 vom 16.10.1907. Slgg. Neumann, Menzinger und Fuchs. Gold-, Silber- und Denkmünzen, v.a. Kunstmedaillen, Bayern,
Brandenburg-Franken, Nürnberg. 1307 Nrn., 2 Tfn. Geheftet

     20,--1351

Konvolut von 15 Auktionskatalogen. Auktionen 9, 10, 22, 23, 28, 30, 31, 32, 35, 36, 38 - 40, 47, 50 aus den Jahren 1898 - 1914.
Broschiert, geheftet, teilweise lose Tafeln und lose Blätter
Interessantes Konvolut.

    300,--1352

Gilhofer, H. & Ranschburg AG, Luzern / Hess, A., Luzern

Auktion vom 22.05.1935. Slg. Franz Trau. Münzen der römischen Kaiser. 2 Porträttfn., 4727 Nrn., 53 Tfn. Schätzliste. Orig.-
Broschur

    120,--1353

Auktion vom 28.05.1936. Slg. Arthur Graf Enzenberg. Tiroler Münzen und Medaillen des XII.–XX. Jahrhunderts. 1228 Nrn., 9 Tfn.
Schätzliste. Orig.- Broschur

     30,--1354

Auktion vom 24.11.1936. Österreichische und deutsche Münzen und Medaillen. 454 Nrn., 4 Tfn. Orig.- Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1355

Auktion vom 18.11.1937. Die bedeutende Handbibliothek eines bekannten Numismatikers. 1188 Nrn., Schätzliste. Orig.-
Broschur, Rücken defekt

     10,--1356

Glending & Co., London

Auktion vom 22.11.1967. Maltese Coins. Malta. 449 Nrn., 16 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     40,--1357

Auktion vom 12.05.1976. A Comprehensive Collection of British Gold Coins from George III to Elizabeth II. 227 Nrn., 5 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.- Broschur

     20,--1358

Konvolut von Auktionskatalogen. 20 Auktionskataloge aus den Jahren 1950 - 1983, v.a. England und Antike. Orig.- Broschur,
Gebrauchsspuren

     75,--1359
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Grabow, L., Rostock

Auktion 7 vom 25.06.1934. Münzensammlung aus dem Besitz eines Norddeutschen Fürstenhauses. Mittelalter und Neuzeit. 2724
Nrn., 16 Tfn. Orig.- Broschur

     20,--1360

Auktion 8 vom 11.12.1935. Münzen und Medaillen aus deutschem Museumsbesitz. 1940 Nrn., 10 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur
Mit Besitzerstempel.

     10,--1361

Auktion 11 vom 14.09.1938. Slg. Wewer. Paderborn, Corvey. Mittelalter und Neuzeit. 1915 Nrn., 28 Tfn. Orig.- Broschur      10,--1362

Auktion 18 vom 27.10.1941. Versteigerung im Auftrag einer Reichsbehörde. Österreich, Ungarn, Deutschland, England, Italien,
Schweden, Bayern, Braunschweig, Westfalen, Hamburg, Nürnberg, Reichsgold und Antike Münzen. 1832 Nrn., 18 Tfn.,
Schätzliste. Papier-Umschlag, Rücken etwas defekt

     10,--1363

Auktion 19 vom 13.10.1942. Brandenburg-preußische Medaillen, schlesische Medaillen, Westfalen, Bistum und Stadt Hildesheim,
Würzburg. 1657 Nrn., 20 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, Titelblatt mit Fehlstelle

     10,--1364

Hamburger, Leopold, Frankfurt a.M.

Auktion 1 vom 07.08.1871. Slgg. Whaites und Rohde. Notmünzen, Französiche Revolution, Antike Münzen. 3508 Nrn., 1 Tf. Orig.-
Broschur, Ecken teilweise geknickt

     50,--1365

Auktion 2 vom 07.10.1872. Slg. Heimbürge. Antike, Mittelalter und Neuzeit. Slg. Wellens. Geistliche Fürsten, Französische
Revolution, Francofurtensien. 2986 Nrn., 1 Tf. Orig.- Broschur, mehrere Anstreichungen
Mit Namenszug auf dem Umschlag.

     50,--1366

Hamburger, L. & L., Frankfurt a.M.

Auktion 8 vom 07.01.1895. Antike Münzen aus rheinischem Besitz. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 4013
Nrn., 1 Tf. Beigeschriebene Preise. Halbleinen
Mit Exlibris.

     60,--1367

Auktion 9 vom 10.06.1895. Slg. E. Fay. Francofurtensien. Elsass, Personenmedaillen. 1628 Nrn., 1 Tf. Kopie der Ergebnisliste.
Orig.- Broschur

     35,--1368

Auktion 10 vom 01.06.1896. Slg. Kessler. Antike, Münzen der Harzgegend. Slg. von Donop. Lippe, Westfalen. 2758 Nrn., 1 Tf.
Orig.- Broschur, Umschlag etwas beschädigt

     35,--1369

Auktionen 14, 16, 19, 21 und 25 vom 24.10.1898, 10.04.1899, 02.10.1899, 02.04.1900 und 19.03.1901. Raritäten-Cabinet (Slg.
Wunderly von Muralt, Zürich). I. - V. Teil. I. Teil: Antike, Münzen von Baden, Braunschweig, Hanau, Lippe, Nassau, Sachsen,
Schwarzburg, Württemberg, Italien, Spanien. 610 Nrn., 6 Tfn.; II. Teil. Münzen von österreich (und Kronländern), Rußland,
Castilien, England, Frankreich (dabei eine reiche Serie Originalmedaillen Napoleon I.), Schweden (Gustav Adolph), Elsaß und
Lothringen, Geistlichen und Weltlichen Herren in Deutschland, Österreich und Städten. 745 Nrn., 15 Tfn.; III. Teil. Münzen und
Medaillen von Basel und Genf. 461 Nrn., 6 Tfn. Ergebnisliste;  IV. Teil. Kunstmedaillen des 15. u. 16. Jahrhunderts, besonders

    180,--1370
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reich in den Serien Kaiser Carl V. und seine Familie, der Reformation etc. Ferner Medaillen auf den Dreißigjährigen Krieg sowie
von England, Frankreich, den Niederlanden, deutschen geistlichen und weltlichen Herren und Städten. 409 Nrn., 18 Tfn.,
Ergebnisliste;  V. Teil. Münzen und Medaillen von Freiburg (Schweiz), Schaffhausen, Solothurn sowie von Constanz, Mülhausen
i.E. und Rottweil. 217 Nrn., 5 Tfn. Ergebnisliste. Beigeschriebene Preise und teilweise Käufer in allen Teilen. In einem Band
gebunden. Halbleinen

Auktion 15 vom 26.10.1898. Sammlung schlesischer Medaillen des Georg Pniover in Breslau.
Universalsammlungen des Pettinati in Sestri, sowie eines bekannten französ. Sammlers. Antike, Mittelalter u. Neuzeit, besonders
reich in den Serien österreich, Rußland, Schweiz, Elsaß. überseeische und Freimaurer–Medaillen. 1532 Nrn., 2 Tfn..
Beigeschriebene Preise. Ausgebundenes Exemplar

     70,--1371

Auktion 18 vom 26.06.1899. Dubletten und nichtschlesische Münzen und Medaillen des Museums Schlesischer Altertümer in
Breslau; unter den Schlesiern namentlich die Serien von Württemberg – Öls, Wallenstein. Slg. eines norddt. Numismatikers.
Freimaurer– und Theuerungsmedaillen. Numismatische Bibliothek des Herrn G. S. in M. 1506 Nrn. Ohne die Tafeln.
Beigeschriebene Preise. Ausgebundenes Exemplar, letzte Seiten lose

     15,--1372

Auktion 20 vom 04.10.1899. Slgg. Albert Sattler, Basel und eines norddt. Amateurs. Antike, Mittelalter, Neuzeit, reiche Serie
Schweizer. Numismatische Bibliothek des Prinzen Alexander von Hessen und bei Rhein. 651 Nrn. Beigeschriebene Preise.
Ausgebundenes Exemplar

     30,--1373

Auktion 29 vom 20.01.1902. Slg. Paul Ch. Stroehlin, Genf. I. Abt. Viele Seltenheiten aller Länder. Mittelalter, Neuzeit, besonders
Goldgulden. 870 Nrn., 3 Tfn. Orig.- Broschur, Einband beschädigt, erste Seiten lose

     25,--1374

Auktion 31 vom 26.05.1902. Slg. Paul Ch. Stroehlin, Genf. II. Abt. Neuzeit, besonders Goldgulden und Dukaten. Slg.
Hildenbrandt, Berlin. Sächsische Spezialsammlung. 2688 Nrn., 3 Tfn. Orig.- Broschur, Einband beschädigt

     35,--1375

Hamburger, Leo, Frankfurt a.M.

Auktion 39 vom 14.05.1906. Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitz, u. a. Universalsammlung Dr. H. Baesecke,
Braunschweig (große Suite Braunschweiger). Notmünzen–Sammlung aus ausländischem Besitz [Perez]. österreichische
Medaillen aus der Zeit Leopold I. und Joseph I. etc. 2257 Nrn., 9 Tfn.. Ausgebundenes Exemplar

     40,--1376

Auktion 42 vom 21.10.1908. Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitz, darunter gewählte Serien von österreich, Schweiz,
Geistlichen und Städten, namentlich Trier, Speier, Deutscher Orden, Corvey, Werden und Helmstedt, Isny, Kaufbeuren, Kempten.
Kunstmedaillen Carl V. und seine Zeit. Seltenheiten ersten Ranges. 999 Nrn., 12 Tfn.. Kopie der Ergebnisliste, teilweise mit
Käufernamen. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     50,--1377

Auktion 43 vom 01.06.1909. Slg. C. David Wolff, Elberfeld, u. A. Universalsammlung, besonders reichhaltige Serien von
Brandenburg-Preußen, Rheinlande, Elsaß, Schweiz, Medaillen Napoleon I. u. a. 2615 Nrn., ohne Tafeln. Ausgebundenes
Exemplar
Mit Besitzerstempel.

     10,--1378

Auktion 47 vom 23.05.1911. Slg. Iklé. Schweizer Goldmünzen. 578 Nrn., 19 Tfn. Ausgebundenes Exemplar, Seiten lose      15,--1379
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Auktionen 49 und 50 vom 26.02.1912 und 28.10.1912. Slg. Paul Joseph. 1. und 2. Abteilung. Süddeutschland, Luxemburg,
Rheinland, Westfalen, Norddeutschland, außerdeutschen Saaten. Insg. 8870 Nrn., 20 Tfn. In einem Band gebunden.
Beigeschriebene Preise. Halbleder, beschabt und bestoßen, Rücken eingerissen

    120,--1380

Auktion 53 vom 08.04.1913. Raritäten - Cabinet. Teil 6. Bern, Uri, Schwyz, Unterwalden und Zug. 513 Nrn., 16 Tfn. Halbleinen      35,--1381

Auktion 55 vom 22.09.1913. Slg. Maurice Faure. Florentiner und sonstige italienische Münzen und Medaillen. Alte Kunstmedaillen
und Plaketten. 733 Nrn., 28 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     25,--1382

Auktion 56 vom 24.09.1913. Slg. Uhrmacher. Mittelalter, Neuzeit, bes. Braunschweig, Köln. Nrn. 1000 - 2141 [komplett], 17 Tfn.
Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     15,--1383

Auktion 57 vom 28.04.1914. Raritäten-Cabinet. Slg. Wunderly von Muralt. 7. Teil. Helvetische Republik, Eidgenossenschaft,
Luzern, Schwyz, Glarus, Appenzell, Graubünden, Aargau, Thurgau, Tessin, Waadt, Wallis, Neuchatel, Sulz und St. Blasien. 575
Nrn., 16 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     40,--1384

Auktion 58 vom 04.09.1917. Slg. Ebner. Württembergische Münzen und Medaillen, Baden, Rottweil, Kunstmedaillen. 1819 Nrn.,
15 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     40,--1385

Auktion 59 vom 10.09.1917. [Slg. Ernst Schneider in Königshofen]. Spezialsammlung Elsässer Münzen und Medaillen. 1281 Nrn.,
23 Tfn.. Orig.- Broschur
Sehr selten.

    140,--1386

Auktionen 60, 61 und 62 vom 18.06.1918, 20.05.1919 und 23.03.1920. Katalog einer der ältesten und bedeutendsten
Spezialsammlung [Bachofen v. Echt] Schweizer Münzen und Medaillen. I.-III. Abteilung. I. Abteilung: Schweiz im Allgemeinen,
Personen–Medaillen, Zürich und Bern. 702 Nrn., 16 Tfn.; II. Abteilung. Luzern, Urkantone, Zug, Glarus, Freiburg und Solothurn.
Nrn. 703-1254, Tfn. 17-32; III. Abteilung: Basel, Schaffhausen, Appenzell und St. Gallen. Nrn. 1255-1925, Tfn. 33-46.
Beigeschriebene Preise in allen Abteilungen. In einem Band gebunden. Ganzleinen

    100,--1387

Auktion 63 vom 01.06.1920. Slgn. B. v.C.[Lear] in St., v. A. inW., u. A. Röm. Kaisermünzen, Kunstmedaillen, Serien von Hanau,
Hessen, Württemberg, sowie eine Sammlung von Kriegsmedaillen, Orden u. Ehrenzeichen. 791 Nrn., 12 Tfn.. Selbstgeschriebene
Ergebnisliste. Orig.- Broschur, Umschlag defekt

     30,--1388

Auktion 64 vom 23.11.1920. Slg. Baron M.v.R. in B.[reslau]. Schlesische Münzen. Slg. Eberhard von Claer, Vilich. Medaillen
Friedrichs des Großen. Brakteatenfund von Lichtenberg [Odenwald]. 1492 Nrn., 12 Tfn.. Beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur

     35,--1389

Auktion 65 vom 18.01.1921. Katalog einer der ältesten und bedeutendsten Spezialsammlung [Bachofen v. Echt] Schweizer
Münzen und Medaillen. IV. Abt. Graubünden, Aargau, Thurgau, Waadt, Wallis, Neuchâtel und Genf. Nrn. 1926-2440, Tfn. 47-60.
Orig.- Broschur

     30,--1390

Auktion 67 vom 19.09.1921. [Slg. Spöttl]. Salzburg, Universal. 865 Nrn., 28 Tfn. Orig.- Broschur      25,--1391
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Auktion 69 vom 27.11.1922. Universal, Gold. 1036 Nrn., 27 Tfn. Orig.- Broschur      15,--1392

Auktion 70 vom 07.04.1924. Universal, bes. Mainz und Fulda. 912 Nrn., 16 Tfn. Orig.- Broschur      20,--1393

Auktion 71 vom 30.06.1924. Slgg. Egger und Kube. Vierteltaler. 1013 Nrn., 26 Tfn. Teilweise beigeschriebene Ergebnisse. Kopie
der Ergebnisliste. Orig.- Broschur, Umschlag fleckig

     50,--1394

Auktion 72 vom 04.11.1924. Slg. Vogel. Teil 1. Kunstmedaillen. 204 Nrn., 22 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag defekt     150,--1395

Auktion 74 vom 19.01.1925. Slg. Vogel. Abteilung 3. Brandenburg-Preussen, Braunschweig. Nrn. 1342-2406, Tfn. 26-48. Orig.-
Broschur

     35,--1396

Auktion 76 vom 19.10.1925. [Slg. Niklovitz] Sammlung eines bekannten ausländischen Amateurs. Römische Münzen. 2059 Nrn.,
71 Tfn. Halbleinen

    110,--1397

Auktion 77 vom 04.01.1926. Slg. Vogel. Abteilung 5. Rheinland. Nrn. 3011-3666, Tfn. 61-75. Selbstgeschriebene Ergebnisliste.
Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt
Mit Exlibris.

     30,--1398

Auktion 78 vom 28.06.1926. Mecklenburgische Münzen und Medaillen des Herrn Carl Hauer in Berlin. 1245 Nrn., 14 Tfn..
Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

    120,--1399

Auktion 79 vom 30.08.1926. Slg. Hermann Vogel. Teil 6: Nassau, Friedberg, Mecklenburg, Wallenstein, Pommern. Nrn.
3667–4165, Tfn. 76-89. Orig.- Broschur

     30,--1400

Auktion 80 vom 01.09.1926. Slgn. G. in D., u. A. Mittelalter und Neuzeit; enthaltend große Serien deutscher Taler, Anhalt etc.
1504 Nrn., 11 Tfn.. Beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur

     20,--1401

Auktion 82 vom 17.01.1927. Slg. Hahlo. Probemünzen, Stempelfehler, Verprägungen und Abschläge, Reichsmünzen. 2323 Nrn.,
10 Tfn. Halbleinen

     70,--1402

Auktion 84 vom 20.02.1928. Slg. Prinz Philipp v. Sachsen-Coburg-Gotha. Universal, besonders: Antike, Österreich-Ungarn,
Salzburg, England, Frankreich. 6364 Nrn., 40 Tfn. Ganzleinen

     60,--1403

Auktion 87 vom 07.11.1928. Alte gewählte Sammlung Niedersachsen. 990 Nrn., 31 Tfn.. Halbleinen      30,--1404

Auktion 88 vom 14.11.1928. Alte Sammlung eines schweizerischen Amateurs. U. a. Schweiz, Ausbeute, Völkerwanderung etc.
1422 Nrn., 16 Tfn.. Ganzleinen

     30,--1405

Auktion 93 vom 19.10.1931. Slgn. Hans Wunderly von Muralt (Münzen und Medaillen von Zürich) und Henry Fatio (Schweizer
Münzen und Medaillen). 2996 Nrn., 37 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, Fleck am oberen Rand

     40,--1406
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Auktion 95 vom 10.05.1932. Münzen der römischen Republik, Goldmünzen, Brakteaten. 1585 Nrn., 15 Tfn. Schätzliste. Orig.-
Broschur

     30,--1407

Auktion 97 vom 12.12.1932. [Slg. Sturzenegger] Schweizerische Münzen und Medaillen. 1029 Nrn., 19 Tfn. Schätzliste. Orig.-
Broschur, bestoßen, Fehlstelle auf dem Titelblatt

     20,--1408

Heberle, J.M., Köln

Auktion vom 10.09.1884. Slg. Hugo Garthe. Universal. 9466 Nrn. Ergebnisliste. Halbleder, bestoßen      30,--1409

Helbing, O., München

Auktion 16 vom 20.11.1899. Slg. Gebrüder Furger, Chur. Münzen und Medaillen der Schweiz. 1319 Nrn., 3 Tfn.. Ergebnisliste.
Ausgebundenes Exemplar, Seiten gebräunt

     70,--1410

Auktion 18 vom 17.10.1900. Slgg. Maurer und Kellermayr. Böhmen, Eggenberg, Schlick, Wallenstein, Wallfahrtsmedaillen,
Pestamulette. 2502 Nrn., 11 Tfn. Halbleinen, bestoßen

     80,--1411

Auktion 19 vom 25.02.1901. Slg. Schrott. Mittelalter, Neuzeit. 2476 Nrn. Neueres Ganzleinen      60,--1412

Auktion 25 vom 09.11.1903. Slg. General von Leeb, München, u. A. Mittelalter und Neuzeit, Medaillen auf Napoleon I. 1400. Nrn.,
2 Tfn.. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     40,--1413

Auktion 27 vom 12.12.1904. Slg. Weinreb. Münzen und Medaillen aller Zeiten. Slg. Faber. Antike Münzen, Württemberg. Slg.
Kirchner. Bamberg. 5552 Nrn., 16 Tfn. Orig.- Broschur, Einband etwas defekt

     30,--1414

Auktion 28 vom 05.02.1906. Slgg. Hör und Breymayer. Universal. 3853 Nrn., 15 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt,
Rücken geklebt

     35,--1415

Auktion 29 vom 13.05.1907. Slg. Ludwig Gebhardt, Nürnberg, Slg. Gustav Gube, Reichenberg, u. A. Münzen und Medaillen
verschiedener Länder aller Zeiten. Slg. Dr. Curtis, Bonn. Päpstl. Medaillen. Slg. H. E.[ckert] in J., Brandenburg–preußische
Münzen etc. 4431 Nrn., 14 Tfn.. Orig.- Broschur, Rücken verstärkt

     45,--1416

Auktion 30 vom 14.12.1908. Slg. Frank. Würzburg, Fund von Ellmendingen. Slg. Weiss. Baden. 4422 Nrn., 14 Tfn. Orig.-
Broschur, Umschlag etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--1417

Auktion 31 vom 29.11.1909. Polen, Danzig, Thorn u. a. 3993 Nrn., 16 Tfn. Broschiert, Rücken mit Klebeband verstärkt     110,--1418

Auktion 32 vom 09.05.1910. Slg. Fischer. Mittelalter, Neuzeit. 6501 Nrn., 17 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt      35,--1419
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Helbing Nachf., O., München

Auktion 33 vom 27.03.1911. Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder. 1. Abteilung. Deutsche Gedenktaler und
Reichsmünzen, Goldmünzen und Goldmedaillen, Kaiser- und Königreiche. 5792 Nrn., 27 Tfn. Ganzleinen

     60,--1420

Auktion 34 vom 08.01.1912. Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder, Leipzig. 2. Abteilung. Geistlichkeit, Altfürstliche
Häuser. Nrn. 5793–11883, Tfn. 28–54. Kopie der Ergebnisliste. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

     60,--1421

Auktion 35 vom 14.10.1912. Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder, Leipzig. 3. Abteilung. 6. Neufürstliche Häuser.
7. Italien. 8. Schweiz. 9. Niederlande. 10. Städte. 11. Mittelaltermünzen. Ferner eine Salzburger Spezialsammlung sowie Münzen
und Medaillen von Brandenburg-Preußen. Nrn. 11884–17593, Tfn. 55–82. Orig.- Broschur

     45,--1422

Auktion 36 vom 07.04.1913. Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder. 4. Abteilung. Privatpersonen,
Außereuropäische Münzen und Medaillen, Plaketten, Miscellanea, Papiergeld, numismatische Bücher. Nrn. 17594 - 19514, Tfn.
83 - 92. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.- Broschur

     45,--1423

Auktion 37 vom 09.04.1913. Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder. 5. Abteilung. Griechische, Römische und
Byzantinische Münzen. 1819 Nrn., 24 Tfn.. Ganzleinen

     50,--1424

Auktion 38 vom 14.04.1913. Slg. Nagel. Freimaurer-Medaillen. Slg. Lorenz. Schwalbach. Österreich, Polen. Nrn. 1820 - 6556, 14
Doppeltfn. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     45,--1425

Auktion 39 vom 08.12.1913. [Slg. Soeckel]. Geistlichkeit, bes. Mainz, Schweiz, Kippermünzen. 5299 Nrn., 34 Tfn. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--1426

Auktion 40 vom 10.12.1917. Slgg. A. Kahlert, Ohlau und Emil Krämer, Augsburg. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der
Neuzeit. Der Goldfund von Pilsen. Slg. Hans Leipen, Prag. Freimaurer–Medaillen und –Abzeichen. 5437 Nrn., 42 Tfn.. Ganzleinen

     60,--1427

Auktion 41 vom 14.07.1919. I. Slg. K. Walter, Offenburg. 1. Münzen und Medaillen von Baden. 2. Allgemein. II. Slg. R. v. H., u. A.
Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 3875 Nrn., 22 Tfn.. Orig.- Broschur, Umschlag fast lose

     40,--1428

Auktion 42 vom 28.06.1920. Slg. Freiherr von Zu-Rhein. Würzburg, Frankreich, Goldfund von Thaleischweiler. 2371 Nrn., 14 Tfn.
Beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur, Rücken beschädigt, Wasserschaden auf den ersten Seiten

     25,--1429

Auktion 43 vom 14.02.1921. Slg. Alfred del Strother. Römisch-Deutsches Reich, Österreich, Böhmen, Ungarn, Siebenbürgen,
Polen, Bayern, Braunschweig, Medaillen der französischen Revolution und des erste Kaiserreichs. 1954 Nrn., 32 Tfn. Orig.-
Broschur, etwas bestoßen
Mit Besitzerstempel.

     60,--1430

Auktion 44 vom 13.03.1922. Slg. S[pindler]. Gold, Ungarn-Siebenbürgen, Schwalbach. 2738 Nrn., 42 Tfn. Orig.- Broschur, einige
Anmerkungen auf den Tafeln, Buchblock fast lose

     30,--1431
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Auktion 49 vom 22.03.1926. Slg. Phaland. Mittelalter, Neuzeit, Ehrenzeichen. 3764 Nrn., 67 Tfn. Orig.- Broschur, wenige
Anmerkungen, Ecke geknickt

     40,--1432

Auktion 50 vom 12.10.1926. Slg. Hinterstoisser. Münzen und Medaillen des Erzstiftes Salzburg, Bayerische Münzen und
Medaillen, Ungarische Mittelaltermünzen, Römische Münzen. 2904 Nrn., 38 Tfn. Orig.- Broschur

     40,--1433

Auktion 51 vom 12.04.1927. Slg. B. in M. Brandenburg in Marken, Griechische und römische Münzen. 1973 Nrn., 64 Tfn. Orig.-
Broschur
Mit Besitzerstempel.

     50,--1434

Auktion 52 vom 24.10.1927. Slg. Jäger. Baden - Elsass. Slg. Piloty. Bistum Würzburg. Passau, Bayern, Kempten, Mittelalter. Slg.
Hermann. Griechische und römische Münzen. 3890 Nrn., 80 Tfn. Halbleinen

     75,--1435

Auktion 54 vom 05.11.1928. Slg. Seif. Gefürstete Grafschaft Tirol. Slg. Krug. Französische Revolution und Napoleon. Slg. Schell.
Münzen und Medaillen aller Zeiten und Länder, darunter Baden. 3160 Nrn., 44 Tfn. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.- Broschur,
Umschlag etwas defekt

     30,--1436

Auktion 56 vom 17.06.1929. Köln (Slg. Noss), Pfalz (Slg. Schuler), Gold, Neuzeit. 3712 Nrn., 38 Tfn. Schätzliste. Orig. -Broschur,
Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     30,--1437

Auktion 58 vom 05.12.1929. Orden, Venetianer, Osellen. 2217 Nrn., 32 Tfn., Schätzliste. Orig.- Broschur, Einband fleckig      25,--1438

Auktion 59 vom 31.01.1930. Antike Münzen. 744 Nrn., 28 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur      30,--1439

Auktion 60 vom 12.06.1930. Slg. von Ringelmann. Bistum Würzburg. Slg. eines Pfälzer Münzfreundes. Goldmünzen, Österreich,
Ungarn, Siebenbürgen. 2092 Nrn., 34 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, Rücken gestärkt

     40,--1440

Auktion 61 vom 14.10.1930. Bedeutende Sammlung eines Aristokraten. Französische Revolution, Napoleon und seine Zeit. Slg.
Willmann. Orden und Ehrenzeichen. 1577 Nrn., 32 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, Rücken etwas eingerissen

     40,--1441

Auktion 62 vom 16.10.1930. Slg. Klages. Braunschweig, Goldgulden. Nrn. 1578-3411,Tfn. 33-55. Beigeschriebene Preise. Orig.-
Broschur

     20,--1442

Auktion 63 vom 29.04.1931. Slg. Prix. Römische Münzen. 1403 Nrn., 36 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur      30,--1443

Auktion 64 vom 07.07.1931. Slg. Landfried. Pfalz, Baden, Freimaurermedaillen. 2900 Nrn., 20 Tfn. Orig.- Broschur      30,--1444

Auktion 65 vom 10.12.1931. Slg. Buchenau. Mittelalter, Münzen und Medaillen vieler Zeiten und Länder. 2422 Nrn., 20 Tfn. Orig.-
Broschur, etwas bestoßen

     25,--1445

Auktion 67 vom 07.06.1932. Slg. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil II. Bayern, Haus Wittelsbach,      30,--1446
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Salzburg, Augsburg, Deutscher Orden, Brandenburg-Franken, Montfort, Oettingen, Schwarzenberg. 1940 Nrn., 28 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.- Broschur

Auktion 68 vom 11.10.1932. Slg. Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil V. Münzen und Medaillen der
rheinischen Kurfürstentümer, Köln, Mainz, Trier, Pfalz und Speyer. 2131 Nrn., 30 Tfn. Orig.- Broschur, Rücken etwas eingerissen

     25,--1447

Auktion 69 vom 05.12.1932. Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett, Donaueschingen. Teil VI. Westfalen: Münzen und Medaillen
von Münster, Osnabrück, Bentheim-Tecklenburg, Mark, Limburg, Dortmund, Paderborn, Minden, Corvey, Ravensberg, Herford,
Rietberg, Lippe, Holstein-Schauenburg, Schwalenberg, Sternberg, Waldeck, Ostfriesland, Oldenburg u.a. Herren und Städten.
Niederrhein: Münzen und Medaillen von Jülich, Kleve, Berg, Heinsberg, Randerath, Arenberg, Sayn-Wittgenstein, Wied, Essen,
Aachen u.a. Hessen: Münzen und Medaillen von Hessen, Nassau, Hanau, Eppstein, Friedberg, Hatzfeld, Isenburg, Solms, Fulda,
Frankfurt, Worms u.a. Ferner Münzen des Mittelalters. Bücher. 1859 Nrn., 27 Tfn.. Schätzliste. Orig.- Broschur

     25,--1448

Auktion 71 vom 26.04.1933. Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett, Donaueschingen. Teil IX. Römisch–Deutsches Reich.
Kaiserhaus und Erzherzogtümer, Geistliche und Weltliche Herren, Städte und Personen der österreichischen Lande. Brandenburg
in den Marken und Ausbeute–Goldmünzen aus anderem Besitz. 2435 Nrn., 36 Tfn.. Schätzliste. Orig.- Broschur

     35,--1449

Auktion 73 vom 24.10.1933. Das Fürstlich Fürstenbergische Münzkabinett. Teil XI. Obersachsen, Italien, Kunstmedaillen. 2353
Nrn., 27 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur

     25,--1450

Auktion 74 vom 14.12.1933. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil XIII. England, Würzburg. 1686 Nrn.,
18 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag etwas fleckig

     30,--1451

Auktion 75 vom 25.04.1934. Slg. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil XIV. Personenmedaillen,
Reformation, Ausbeutemünzen, Religiöse Medaillen, Miscellanea, Freimaurermedaillen, Orden und Ehrenzeichen. 1880 Nrn., 20
Tfn. Orig.- Broschur

     65,--1452

Auktion 76 vom 18.07.1934. Neuzeit, Schwalbach. 1667 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.- Broschur      10,--1453

Auktion 77 vom 12.12.1934. Universal. Mittelater, Pfalz, neuere deutsche Prägungen (Schwalbach). 1855 Nrn., 12 Tfn.
Schätzliste. Orig.- Broschur, Umschlag eingerissen

     25,--1454

Auktion 78 vom 20.03.1935. Slg. Lanz. Schwaben, darunter Württemberg, Augsburg, Hall, Isny, Kaufbeuren, Kempten, Konstanz,
Rottweil, Ulm. 1700 Nrn., 18 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.- Broschur

     20,--1455

Auktion 79 vom 26.06.1939. 1. Teil der Slg. O. in M. Bayern, Pfalz, usw. 4005 Nrn., 24 Tfn. Schätzliste. Teilweise beigeschriebene
Preise. Dazu beigebunden: Auktion 80 vom 16.09.1940. Goldmünzen, Antike Münzen, Römisch-Deutsches Reich, Sachsen,
Württemberg. 444 Nrn., 30 Tfn. Beigeschriebene Preise. Schätzliste.; Auktion 81 vom 03.12.1940. Antike, Spanien (Slg.
Kohlmann), Österreich, Salzburg. 2196 Nrn., 32 Tfn., Schätzpreisliste. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     40,--1456

Auktion 82 vom 22.04.1941. Slg. Kohlmann. Römisch-deutsches Reich, Salzburg usw. 2978 Nrn., 32 Tfn. Frontispiz. Orig.-
Broschur

     15,--1457
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Auktion 83 vom 19.08.1941. Antike, Mittelalter, China, Orden, Ehrenzeichen. 2640 Nrn., 44 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur      10,--1458

Auktion 84 vom 02.12.1941. Im Auftrag einer Reichsbehörde. Goldmünzen. 1675 Nrn., 20 Tfn. Orig.- Broschur      10,--1459

Auktion 85 vom 24.03.1942. Goldmünzen, Österreich, Braunschweig, Personenmedaillen, Rechenpfennige. 3348 Nrn., 24 Tfn.
Schätzliste. Orig.- Leinen, bestoßen

     15,--1460

Auktionen 86 und 87 vom 25.10.1942. Antike Münzen, Mittelalter, Rechenpfennige, Schwalbach. 9590 Nrn., 48 Tfn. Halbleinen      35,--1461

Auktion 88 vom 04.05.1943. Slg. Grafen Lehndorff-Steinort. Preußen. 3034 Nrn., 12 Tfn. Orig.- Broschur      15,--1462

Konvolut von Lagerkatalogen. Lagerkataloge 13, 19 - 23, 25 und 26 aus den Jahren 1900 - 1936. Broschiert, teilweise defekt      20,--1463

Hess, A., Frankfurt a.M.

Katalog 4 vom Oktober 1878. Catalog einer bedeutenden Thaler- und Medaillen-Sammlung mit beigefügten Verkaufspreisen.
3393 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Halbleinen

     70,--1464

Verkaufsliste 12 vom September 1883. Alt– und neufürstliche Thaler, Medaillen und Goldmünzen mit beigefügten
Verkaufs–Preisen. [Erster] Anhang zum Thaler–Catalog. Nrn. 3401–5111, 1 Tf. Lose Lagen, Umschlag etwas defekt

     40,--1465

Auktion 19 vom 24.05.1886. Slg. Theodor Rohde. Römische Münzen. Byzantinische Münzen. Ostgothen, Westgothen, Vandalen,
Venetianer, Ungarn, Siebenbürger und Aurelian Doubletten–Sammlung. 1329 Nrn., 2 Tfn.. Orig.- Broschur, Umschlag etwas
defekt, teilweise etwas stockfleckig
Mit Besitzerstempel.

     60,--1466

Auktion 22 vom 03.11.1886. Collectio Montenuovo. Die ungarischen Münzen des Fürstlich Montenuovo’schen Münzcabinets
sowie die Südslavischen Münzen (Bulgarien, Serbien und Bosnien). 1597 + 449 Nrn., 2 Tfn., Ergebnisliste. Nachdruck. Broschiert

     40,--1467

Auktion 26 vom 31.10.1887. Slg. Sedgwick-Berend. Deutsche, Italienische und Schweizer Münzen, v.a. Dickmünzen, Raritäten
und Portrait-Medaillen. 367 Nrn., 5 Tfn. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.- Broschur, leicht beschädigt und angestaubt, innen
sauber

     40,--1468

Verkaufsliste 39 vom 02.01.1890. Münzen und Medaillen mit beigefügten Verkaufspreisen, enthaltend:
Antike, Mittelalter und Neuzeit, Numismatische Werke und Cataloge. 5214 Nrn. Orig.- Broschur, vorderer Umschlag fehlt

     15,--1469

Auktionen 46, 47 und 49 vom 7.12.1891, 21.3.1892 und 17.10.1892. Münzen- und Medaillenkabinett Reimmann. Titelportät, zus.
10146 Nrn. und 18 Tfn., mit Ergebnislisten. 2. revidierte Auflage, Frankfurt 1891/1892. 3 Bände komplett. Halbleder, Rücken
beschabt

    125,--1470

Auktion 52 vom 01.05.1893. Slg. Carl Farina, Cöln, enth. Brandenburg–Preußen, Westphalen und die rheinischen Länder
[Münzen und Medaillen, Mittelalter und Neuzeit]. 3932 Nrn., 6 Tfn.. Ergebnisliste. Ausgebundenes Exemplar

     40,--1471
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Verzeichnis 56 vom 02.01.1894 – 02.01.1898. Der Frankfurter Münzfreund. Periodisch erscheinendes Verzeichnis verkäuflicher
Münzen und Medaillen. Heft 1–8 (1894–1898). Zus. 3667 Nrn. – Nr. 1 (1894). 467 Nrn. – Nr. 2 (1894). Medaillen auf
Privatpersonen. Nrn. 468– 922. – Nr. 3 (1894). Historische Medaillen vom westphälischen Frieden bis zum Tode Friedrich’s d.Gr.
Nrn. 923–1271. – Nr. 4 (1894). Weltliche und geistliche Fürsten und Herren. Nrn.1272–1722. – Nr. 5 u. 6 (1895). Historische
Medaillen vom Tode Friedrich’s d.Gr. bis auf die neueste Zeit. Münzen und Medaillen der neufürstlichen Häuser etc. Nrn.
1723–2478. – Nr. 7 (1896). Altfürstliche Häuser (Anhalt, Bayern, Brandenburg). Nrn. 2479-2900. – Nr. 8 (1898). Neueste deutsche
Thaler, Münzen und Medaillen von Braunschweig. Antike Münzen. Nr. 2901– 3667. Es fehlt Heft 9. Geheftet

     45,--1472

Hess Nachf., A., Frankfurt a.M.

Auktion 64 vom 23.09.1895. Slg. Eugen Felix [Leipzig]. Kunstmedaillen, hauptsächlich aus der Periode der deutschen
Renaissance. 301 Nrn., 6 Tfn.. Beigeschriebene Preise. Halbleder
Mit Exlibris. Die Sammlung ist bedeutend und selten.

    170,--1473

Auktion 67 vom 03.02.1896. Slg. Dr. Ludwig Schultze, Hamburg. Gustav Adolph, König von Schweden. Münzen und Medaillen.
770 Nrn., 3 Tfn.. Ergebnisliste. Orig.- Broschur, Seiten gebräunt

     70,--1474

Auktion 71 vom 06.05.1897. Verschiedene Münzen– und Medaillen–Sammlungen. Enthaltend u. a.: Münzen und Medaillen
Westphalens (Slg. Joseph Weingärtner, Münster). – Feld–, Noth– und Belagerungs–Münzen (Slg. August Brause, Berlin). –
Oesterreichische Münzen und Medaillen. Neuerer Thaler und Doppelthaler (Slg. Hugo Grünthal, Breslau). – Numismatische
Bücher. 3081 Nrn. Orig.- Broschur, hinterer Umschlag fehlt

     60,--1475

Auktionen 83 und 86 vom 14.11.1900 und 14.10.1901. Münzen und Medaillen von Frankfurt am Main. Doubletten der Städtischen
Münzsammlung Frankfurt a.M. 1293 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Beigeschriebene Preise und Käufer; Münzen und Medaillen
von Frankfurt am Main. Zweite Doubletten der Städtischen Münzsammlung Frankfurt a.M.. 1747 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.
Beigeschriebene Preise und Käufer. In einem Band gebunden. Neueres Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     70,--1476

Verkaufsliste 85 vom 01.04.1901. II. Theil: Mittelalter und Neuzeit. Nrn. 1751–7883. Halbleinen, Rücken eingerissen, Seiten
gebräunt
Mit Besitzerstempel.

     15,--1477

Auktion 87 vom 17.10.1901. Slg. Geh. Archivrath Dr. von Bülow, Stettin. Münzen und Medaillen der Herzöge von Mecklenburg,
der Städte Rostock und Wismar sowie der Schweiz. Slg. Justizrath Dr. Hothorn, Leipzig. Münzen der gefürsteten Grafschaft Tirol.
Slg. W.[eber]. Münzen von Kur–Köln, Rheinland etc. Slg. Geh. Reg.–Rath Möller, Lüneburg. Münzen und Medaillen verschiedener
Länder. Numismatische Bücher. 3316 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.- Broschur

     40,--1478

Auktion 94 vom 19.10.1903. Münzen und Medaillen der Neuzeit. Doubletten des Kgl. Münzcabinetts zu Berlin. Eine universelle
Sammlung aus altem Besitz, u. A. Nrn. 1621–7289, 6 Tfn.. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     30,--1479

Auktion 96 vom 14.03.1904. Slg. Killisch von Horn. Brandenburg-Preußen. 4325 Nrn., 11 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Ganzleinen      75,--1480
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Auktion 99 vom 17.10.1904. Slg. von der Heyden. Brandenburg-Preussen, Reformations-Prägungen, Freimaurermedaillen,
Schiess- und Jagdmünzen, Medaillen auf berühmte Personen. 2422 Nrn., 6 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Ganzleinen, Seiten
gebräunt

     70,--1481

Verkaufsliste 100 vom 01.02.1905. Mittelalter und Neuzeit. 7541 Nrn. Orig.- Broschur, Rücken defekt, einige Seiten lose      10,--1482

Auktionen 113, 116, 120, 124, 130 und 133 von 1908 - 1911. Slg. Erbstein. Teil 1 - 6 (komplett). Europäische Münzen und
Medaillen, Mittelalter und Neuzeit. 21535 Nrn., 50 Tfn. In 5 Bänden gebunden. Unterschiedlich gebunden, 2x Halbleinen,
Ganzleinen, 2x Orig.- Broschur

    200,--1483

Verkaufsliste 118 vom 01.05.1909. Mittelalter und Neuzeit, numismatische Bücher. 8467 Nrn. Orig.- Broschur      15,--1484

Auktion 119 vom 20.10.1909. Slg. Gessner. Neuzeit, Römer. 1625 Nrn., 4 Tfn. Orig.- Broschur, Titelblatt fehlt, Rücken verstärkt      30,--1485

Auktion 122 vom 31.01.1910. Slg. Holzmann. Antike, Goldmünzen, Thaler, Schützenmedaillen. 4880 Nrn., 4 Tfn. Ausgebundenes
Exemplar

     25,--1486

Auktion 123 vom 09.02.1910. Slg. Graba. Bracteaten, Münzen unter Thalergrösse bis zur Kipperzeit. 2286 Nrn., 2 Tfn. Orig.-
Broschur, Umschlag am Rücken geklebt

     30,--1487

Auktion 127 vom 06.06.1910. Slg. Freybourg. Pommern, Schweden, Miscellanea, numismatische Bücher. 1496 Nrn., 10 Tfn.
Orig.- Broschur, hinteres Umschlagblatt fehlt, sonst sauber und komplett

     65,--1488

Auktion 132 vom 29.05.1911. Doubletten des Kaiserlichen Münzcabinets der Eremitage in St. Petersburg. Münzen und Medaillen
verschiedener Länder. Neuzeit, bes. Polen, Schweden, Brandenburg–Preußen. 2835 Nrn., 14 Tfn.. Kopie der Ergebnisliste. Orig.-
Broschur

    200,--1489

Auktion 135 vom 14.03.1912. Münzen und Medaillen verschiedner Länder [Slg. A. von der Heyden] und einer hervorragenden
Sammlung [Retowski] von Münzen der baltischen Provinzen. 1129 Nrn., 7 Tfn.. Orig.- Broschur, etwas stockfleckig

     40,--1490

Auktion 137 vom 20.05.1912. Münzen der römischen Republik. Aes grave, Consularmünzen [Slg. Th. Prowe, Moskau]. 1547 Nrn.,
8 Tfn.. Beigeschriebene Preise. Halbleinen

    170,--1491

Verkaufsliste 139 von 1912. Mittelalter und Neuzeit. 10258 Nrn. Ausgebundenes Exemplar, Titelblatt lose      15,--1492

Verkaufsliste 144 vom 08.06.1913. Mittelalter und Neuzeit, numismatische Bücher. Nrn. 2192–13073. Halbleinen, erste zwei
Seiten eingerissen

     15,--1493

Auktion 145 vom 24.11.1913. Slg. Ober–Reg.–Rat Paul Schuch, Köln. Münzen und Medaillen der sächsischen Häuser beider
Linien. Münzen von Brandenburg–Preußen. Varia. 1071 Nrn., 4 Tfn.. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     45,--1494

Auktion 146 vom 26.11.1913. Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitz. Slg. J. Wanek, Prag. Münzen Oesterreichischer      60,--1495
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Länder, speziell des Königreichs Böhmen. Medaillen auf Aerzte, Naturforscher und sonstige Privatpersonen. Varia. 3550 Nrn.
Orig.- Broschur, Umschlag und letzte Seite lose

Auktion 147 vom 01.12.1913. Slg. Joachim Scheyer in Mailand. Römische Münzen. 2101 Nrn., 16 Tfn. Ausgebundenes Exemplar      40,--1496

Auktion 149 vom 01.04.1914. I. Slg. H. Bruckmann, Heilbronn. Württembergische Münzen und Medaillen. II. Slg. Hofrat Dr. K.
Friederich, Dresden. Sächsische Münzen und Medaillen. Münzen mit Contremarken. Varia. Numismat. Bücher. 2051 Nrn., 5 Tfn.
Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     70,--1497

Auktion 151 und 152 vom 18.05.1914 und 26.10.1914. Slg. Bruun. Schwedische Münzen Teil I + II. Insg. 2347 Nrn., 80 Tfn. In
einem Band gebunden, beigeschriebene Preise bei Teil I. Halbleder
Die Versteigerung des II. Teils fand wegen der damaligen Kriegsverhältnisse nicht statt. Die Sammlung ging 1918 durch Kauf an
J. Bergmann über und wurde dann nach Amerika verkauft.

    130,--1498

Auktion 153 vom 15.01.1917. Slg. Dr. Max Weygand. Münzen und Medaillen vom Rheinland und von Westfalen. Numismatische
Bücher. 4449 Nrn., 22 Tfn. Orig.- Broschur, Einband geklebt und defekt, Buchblock lose, Tafeln teilweise lose

     45,--1499

Auktion 155 vom 30.04.1917. Slg. Horsky. Antike Münzen. Griechen, Römer, Byzantiner. Numismatische Bücher. 5091 Nrn., 25
Tfn.. Orig.- Broschur

     90,--1500

Auktion 156 vom 18.02.1918. Slg. Finger-Rumpf. Münzen und Medaillen der Stadt Frankfurt am Main, einschließlich der Wahl-
und Krönungs-Medaillen der Deutschen Kaiser. 2477 Nrn., 14 Tfn.. Kartoniert, Rücken verstärkt

     50,--1501

Auktion 157 vom 18.03.1918. [Slg. L. Vierordt]. Griechische Münzen in meist vorzüglichster Erhaltung und vom feinstem Stil. 764
Nrn., 12 Tfn.. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     50,--1502

Auktion 158 vom 30.09.1918. Münzen und Medaillen, darunter viele große Goldmünzen aus norddeutschem Besitz. – Slg. Geh.
Archiv–Rat G. A. von  Mülverstedt, Magdeburg. Magdeburger Gepräge. 2242 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.- Broschur,
einige Anstreichungen

     25,--1503

Auktion 159 vom 03.10.1918. Slg. Proll. Taler in hervorragender Erhaltung. 1927 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.- Broschur,
Umschlag defekt

     25,--1504

Auktion 169 vom 29.11.1920. [Slg. Kalweit]. Römische Münzen, Bayern, Brauschweig, Sachsen. 2188 Nrn., 6 Tfn. Orig.-
Broschur, vorderer Umschlag fast lose

     25,--1505

Auktion 171 vom 21.06.1921. (Gemeinsam mit R. Kube, Berlin). Slg. Bahrfeldt. Münzen des deutschen Mittelalters. 4698 Nrn., 15
Tfn. Halbleinen, etwas stockfleckig

     90,--1506

Auktion 177 vom 08.10.1923. Münzen und Medaillen, darunter besonders reichhaltige Reihen von Ausbeute– und Fluß–Dukaten,
Sayn. Numismatische Bibliothek. [Teilweise aus der Slg. Paul Joseph]. 1743 Nrn., 12 Tfn.. Orig.- Broschur, wenige Anmerkungen

     25,--1507
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Verkaufsliste 181 vom 23.08.1925. Mittelalter und Neuzeit, numismatische Bücher. 9400 Nrn. Orig.- Broschur      10,--1508

Auktion 183 vom 08.02.1926. [Slg. Modes]. Deutsche Münzen. 5568 Nrn., 14 Tfn. Halbleinen      20,--1509

Verkaufsliste 185 von 1926. Mittelalter. Denare, Brakteaten, Goldmünzen. Nrn. 1551-2436. Orig.- Broschur, geknickt      10,--1510

Auktion 187 vom 21.06.1927. Münzen und Medaillen. Neuere Taler. Reichsmünzen. 2384 Nrn., 21 Tfn. Orig.- Broschur, teilweise
stockfleckig
Mit Besitzerstempeln.

     20,--1511

Auktionen 188, 189 und 192 vom 28.11.1927, 16.04.1928 und 08.10.1928. Slg. Vogel. Teil 1 - 3. Teil 1: Österreich-Ungarn,
Russland, Polen, Baltische Provinzen, Dänemark, Nordwestdeutschland; Teil 2: Süddeutschland, Elsaß, Lothringen, Frankreich,
Großbritannien, Niederlande, Spanien, Portugal; Teil 3: Schweiz, Sachsen, Hamburg, Lübeck, Bremen. Insg. 7838 Nrn., 81 Tfn. In
zwei Bänden gebunden. Text- und Tafelband. Schätzliste von Teil 3, Selbstgeschriebene Ergebnislisten. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel im Tafelband.

    170,--1512

Auktion 190 vom 25.06.1928. Neuere Taler, Goldmünzen und Löser. 1095 Nrn., 1 Tf. Orig.- Broschur      10,--1513

Auktion 191 vom 27.06.1928. Slg. Weweler. Münzen und Medaillen von Westfalen und den Nachbargebieten. 2225 Nrn., 9 Tfn.
Selbstgeschriebene Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     25,--1514

Auktion 193 vom 18.03.1929. Slg. Schwalbe. Münzen und Medaillen aus älterer und neuerer Zeit. 4233 Nrn., 31 Tfn. Orig.-
Broschur

     20,--1515

Auktion 194 vom 25.03.1929. Slg. Vogel. Teil 4. Griechen, Römer, Byzantiner, Brakteaten, Medaillen. 1241 Nrn., 32 Tfn. Kopie der
Schätz- und Preisliste. Halbleinen

     45,--1516

Auktion 195 vom 25.06.1929. Slg. Justizrat Dr. Penzig. Sächsische Münzen (ohne Ernestiner seit 1547). 1676 Nrn., 6 Tfn.
Schätzliste. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur, wenige Anstreichungen, Knickspur, Rücken verstärkt
Mit Besitzerstempel.

     35,--1517

Auktion 196 vom 21.10.1929. [Slg. Erlenbach]. Münzen von Bayern. Goldmünzen und Medaillen. Universalsammlung. [Große
Seltenheiten in allen Abteilungen!]. 2329 Nrn., 28 Tfn.. Orig.- Broschur

     25,--1518

Auktion 197 vom 28.01.1929. Baltische Münzen, Hamburger Goldportugalöser, Würzburg, Bamberg. 1057 Nrn., 16 Tfn.
Beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt

     45,--1519

Verkaufsliste 198 von 1930. Kaiser, Könige, Geistliche, Altfürstliche Häuser. 4438 Nrn. Orig.- Broschur, Rücken etwas eingerissen      15,--1520

Auktion 199 vom 20.05.1930. Doppeltaler, Doppelgulden. Münzen aus einer alten Reinischen Sammlung. 836 Nrn., 3 Tfn. Orig.-
Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1521
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Auktion 200 vom 21.05.1930. [Slg. Wilczel]. Münzen und Medaillen Kaiser Maximilians. 221 Nrn., 6 Tfn. Orig.- Broschur      30,--1522

Auktion 201 vom 23.06.1930. Slg. Seeger. Franken, Schwaben, Religiöse Medaillen, Tauf- und Patenpfennige. 4033 Nrn., 23 Tfn.
Orig.- Broschur, wenige Anstreichungen

     30,--1523

Auktion 202 vom 28.10.1930. Universal-Sammlung. Münzen von Hessen und Nassau (Slg. Braun). Griechen und Römer.
Literatur. 3141 Nrn., 30 Tfn.; Dazu beigebunden: Auktion 203 vom 16.02.1931. [Slg. Faerber]. Universalsammlung von Münzen
und Medaillen. [Dubletten aus dem Museum Stuttgart]. Seltenheiten vieler europäischer Länder. 1907 Nrn., 14 Tfn. Kopie der
Schätzliste. In einem Band gebunden. Halbleinen

     30,--1524

Auktion 205 vom 15.09.1931. [Slg. Vautier]. Münzen der Schweiz. 1381 Nrn., 7 Tfn. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen      30,--1525

Auktion 206 vom 04.11.1931. Mittelalter und Neuzeit. 1498 Nrn., 14 Tfn. Orig.- Broschur      10,--1526

Auktion 207 vom 01.12.1931. Slg. Kommerzienrat H. Otto, Stuttgart. Antike Münzen. 1339 Nrn., 31 Tfn.. Orig.- Broschur      30,--1527

Auktion 209 vom 12.04.1932. Gold- und Silber - Münzen aus älterer und neuerer Zeit. 1203 Nrn., 20 Tfn.. Orig.- Broschur,
Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel. Auktion wurde in Luzern abgehalten.

     30,--1528

Auktion 213 vom 10.11.1932. Mittelalter und Neuzeit. 2310 Nrn., 9 Tfn. Orig.- Broschur, Rücken eingerissen      10,--1529

Auktion 214 vom 23.02.1933. Mittelalter und Neuzeit. 2299 Nrn., 6 Tfn. Orig.- Broschur      10,--1530

Auktion 220 vom 11.09.1934. Universal Sammlung. 1674 Nrn., 8 Tfn. Orig.- Broschur      15,--1531

Verkaufsliste 223 von 1935. Universal. 4825 Nrn. Orig.- Broschur, etwas beschädigt, wenige Anstreichungen      10,--1532

Auktion 224 vom 18.02.1936. [Slg. Karl Diener, Berlin]. Antike Münzen. 2130 Nrn., 7 Tfn.. Schätzliste. Ganzleinen      30,--1533

Verkaufsliste 226 von 1937. Antike Münzen. Griechen und Römer. Mittelalter [Münzen vom Rheinland, Westfalen, Niedersachsen,
Obersachsen, Thüringen, Fund von Mosa]. 1470 Nrn., 5 Tfn.. Orig.- Broschur

     15,--1534

Verkaufsliste 227 von 1937. Münzen und Medaillen der Neuzeit. Kaiser und Könige, geistliche und weltliche Fürsten, Städte,
Niedersachsen. 1427 Nrn., 3 Tfn.. Orig.- Broschur

     15,--1535

Verkaufsliste 228 von 1937. Goldmünzen und –Medaillen. Münzen und Medaillen Neuzeit. Kaiser und Könige, geistliche und
weltliche Fürsten, Städte, Niederlande, Personenmedaillen. 1263 Nrn.. Orig.- Broschur

     15,--1536

Auktion 230 vom 23.02.1938. Slg. Kommerzienrat H. Otto. 2. Teil. Schwaben, Kunstmedaillen. 1827 Nrn., 15 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.- Broschur

     30,--1537
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Verkaufsliste 231 von 1938. Gold, Antike, Münzen aus den Funden von Bokel, Palmersheim, Behrungen und Sendenhorst,
Mittelalter und Neuzeit. 1312 Nrn. Orig.- Broschur

     15,--1538

Auktion 233 vom 14.07.1938. Mittelalter und Neuzeit. 731 Nrn., 10 Tfn., Schätzliste. Orig.- Broschur      15,--1539

Verkaufsliste 234 von 1938. Antike, Völkerwanderung, mittelalterliche Goldmünzen. 1327 Nrn., 4 Tfn. Orig.- Broschur      15,--1540

Verkaufsliste 235 von 1939. Deutsche Münzen. 5836 Nrn. Orig.- Broschur, einige Anmerkungen      10,--1541

Auktion 236 vom 03.04.1936. Slg. Dr. Eugen Nitsch. Griechische Münzen. 727 Nrn., 17 Tfn. Beigeschriebene Preise auf den
Tafeln. Orig.- Broschur, letzte Tafel und hinterer Umschlag lose

     20,--1542

Verkaufsliste 239 vom November 1939. Westfalen, Eichstätt, Hessen, Verschiedenes. 1640 Nrn. Orig.- Broschur, vorderer
Umschlag lose

     20,--1543

Auktion 240 vom 30.05.1940. [Slg. Victor Napp, Neuss]. Jülich, Kleve, Berg, übriges Rheinland, Königreich Westfalen, Rhein- und
Flußgoldmünzen. 1049 Nrn., 12 Tfn.. Schätzliste. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt
Der letzte Katalog der Fa. Adolph Hess Nachf.; ab Nr. 241 lautet die Firmierung Dr. Busso Peus & Co.

     20,--1544

Hess AG, Luzern

Auktion 220 vom 14.11.1933. Slg. Erzherzog Sigismund von Oesterreich. Teil III. Münzen und Medaillen des Römisch–Deutschen
Reiches. Geistliche und weltliche Herren Oesterreichs. Gold–Medaillen. Ungarische Münzen [ar. a. Bes.]. Numismatische
Bibliothek. 1733 Nrn., 19 Tfn.. Schätzliste. Orig.- Broschur

     40,--1545

Auktion vom 15.02.1934. Catalogue de Monnaies Grecques et Romaines. 788 Nrn., 16 Tfn. Orig.- Broschur, stockfleckig, Ecken
geknickt
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--1546

Auktion 223 vom 12.06.1934. Slg. Erzherzog Sigismund von Oesterreich. Teil IV. Deutsche Münzen und Medaillen.
Personenmedaillen. 1153 Nrn., 16 Tfn.. Schätzliste. Orig.- Broschur

     30,--1547

Auktion vom 26.06.1934. Schweiz, Eisenbahnmedaillen, Medaillen auf Musiker und Musikwesen, Buchdruck, Zeitungswesen,
Bibliotheken. 2283 Nrn, 9 Tfn. Schätzliste., teilweise beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     15,--1548

Auktion vom 19.03.1935. Sammlung Arthur Graf Enzenberg. Haus Habsburg, Österreichische Prägungen im Elsass, Salzburg,
Italien, Niederlande, Antike Münzen. 1330 Nrn., 14 Tfn. Beigeschriebene Preise. Halbleinen

     25,--1549

Auktion vom 22.05.1936. Slg. Roman Abt. Schweiz. 155 Nrn., 16 Tfn. Schätzliste, Kopie der Ergebnisliste. Orig.- Broschur      20,--1550

Auktion vom 24.11.1937. Goldmünzen. 715 Nrn., 7 Tfn. Schätzliste., Kopie der Ergebnisliste. Orig.- Broschur      15,--1551
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Auktion vom 15.09.1943. Slg. Hauser-Späth. Schweizer Münzen und Medaillen. 534 Nrn., 7 Tfn., Schätzliste. (Zusammen mit
Galerie Fischer, Luzern). Kopie der Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     30,--1552

Auktion vom 05.04.1955. Goldmünzen und Goldmedaillen. 441 Nrn., 16 Tfn. Schätzpreisliste. Teilweise mit beigeschriebenen
Preisen und Käufern. Orig.- Broschur, Einband gelöst

     30,--1553

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 243 - 256 aus den Jahren 1974 - 1986. 14 Kataloge. Orig.- Broschur     100,--1554

Hess AG, Luzern / Gilhofer & Ranschburg GmbH, Luzern

Auktion vom 18.06.1935. Slg. Trau. Kärntner Münzen des 16. - 18. Jahrhunderts. Österreich, Personenmedaillen, Bibliothek Franz
Trau. 760 Nrn., 8 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Kopie. Halbleder

     20,--1555

Hess AG, Luzern / Leu&Co. AG, Zürich

Auktion vom 14.04.1954. Ausgewählte Münzen der Antike. 438 Nrn., 16 Tfn., Schätzliste. Dazu gebunden: Auktion vom
27.03.1956. Münzen der Antike. 449 Nrn., 16 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen

     50,--1556

Auktion vom 16.04.1957. Zum Andenken an Dr. Jacob Hirsch. Antike Münzen. 444 Nrn., 16 Tfn. Schätzliste. Dazu beigebunden:
Auktion vom 02.04.1958. Antike Münzen. 445 Nrn., 16 Tfn. Schätzliste. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     40,--1557

Auktion vom 24.03.1959. Antike Münzen. 444 Nrm., 16 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Dazu: Auktion vom 07.04.1960. Antike
Münzen. 600 Nrn., 16 Tfn. Schätzlisten. In einem Band gebunden. Ganzleinen, wenige Anmerkungen

     30,--1558

Auktionen vom 02.06.1959 und 08.03.1960. Münzen der Hohenstauferzeit. (Slg. Richard Gaettens). 2 Teile. Schätzliste von Teil I.,
Ergebnislisten bei beiden Teilen. 1702 Nrn., 38 Tfn. Broschiert, leichte Gebrauchsspuren

     40,--1559

Auktion vom 23.03.1961. Slg. ESR. Römische Münzen. 479 Nrn., 20 Tfn, 4 Tafeln mit vergrößerten Abb. Schätz- und
Ergebnisliste. Orig- Broschur

     30,--1560

Auktion vom 12.04.1962. Antike Münzen. 612 Nrn., 23 Tfn. Schätzliste. Dazu beigebunden: Auktion vom 04.04.1963. Antike
Goldmünzen. 368 Nrn., 16 Tfn., Schätzliste. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     40,--1561

Auktion vom 03.04.1963. Jüdische Münzen. Bellum Judaicum, Judäa Capta, Bar Kochba-Krieg. 121 Nrn., 8 Tfn. Schätzliste und
Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     20,--1562

Auktion 30 vom 27.04.1966. Taler, Ecus, Crowns of the World. 1239 Nrn., 64 Tfn., Schätzpreisliste. Orig.- Broschur      25,--1563

Auktion 32 vom 11.04.1967. Europäische Goldmünzen. 1168 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste. Teilweise beigeschriebene Käufer und
Preise. Orig.- Broschur, Umschlag geknickt
Mit Besitzernamen.

     15,--1564

Auktionen 36 und 37 vom 17.04.1968 und 18.04.1868. Antike Münzen. 631 Nrn., 32 Tfn., Schätzliste; 1086 Nrn., 25 Tfn.,
Schätzliste. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     40,--1565
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Auktion 41 vom 24.04.1969. Römische Münzen. 766 Nrn., 38 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur      15,--1566

Auktion 43 vom 21.10.1969. Goldmünzen, Goldmedaillen. 470 Nrn., 27 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, etwas beschädigt      10,--1567

Auktion 45 vom 12.05.1970. Antike Münzen. 754 Nrn., 36 Tfn. Schätzliste, Ergebnisliste. Orig.- Broschur      25,--1568

Hess-Divo AG, Zürich

Auktion 324 vom 23.10.2013. Slg. L. Herold. Das römische Portrait. 141 Nrn., jede Münze ist abgebildet. Orig.- Broschur      20,--1569

Hirsch, G., München

Auktion vom 06.10.1965. Kunstvolle Brakteaten. 173 Nrn., 7 Tfn. Orig.- Broschur, Anmerkung auf dem Umschlag, Umschlag mit
Gebrauchsspuren

     15,--1570

Hirsch, J., München

Auktion 30 vom 11.05.1911. Griechische und Römische Münzen aus dem Besitze des Rev. Percy Barron und eines bekannten
englischen Gelehrten. 1298 Nrn., 39 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    180,--1571

Hoffmann, H., Paris

Auktion vom 06.05.1867. Slg. Greau. Monnaies Francaises et Etrangeres. 1409 Nrn., 3 Tfn. Broschiert, Rücken verstärkt, Einband
etwas defekt

     15,--1572

Kallai, D., Wien

Konvolut von 2 Lagerlisten. Nr. 1 von 1908. 2159 Nrn.; Katalog ohne Nummer, ohne Jahr. 2308 Nrn. Broschiert, starke
Gebrauchsspuren

     15,--1573

Kress, K., München

Auktion 89 vom 17.04.1944. Münzen aller Zeiten und Länder. 4569 Nrn., 12 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-
Broschur, hinterer Umschlag fehlt

     10,--1574

Auktion 115 vom 03.10.1960. Slg. Goppel, Plum und Holler. Joachimsthaler, Reformation, Liebe und Ehe, Krieg und Frieden,
Baden. 5922 Nrn., 72 Tfn. Ganzleinen

     15,--1575
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Kricheldorf, Freiburg

Auktion 48 vom 30.07.2002. Slg. Kernbach. Sachsen. 1598 Nrn., 96 Tfn. Kartoniert      15,--1576

Künker, Fritz Rudolf, Osnabrück

Auktion 7 vom 25.03.1987. Slg. Beckenbauer. Probensammlung. 496, 302 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-
Broschur

     15,--1577

Auktion 102 vom 23.06.2005. Die numismatische Bibliothek der Münzen und Medaillen AG Basel. 3589 Nrn. Orig.- Broschur      10,--1578

Auktionen 185, 196, 208 und 219 vom 17.03.2011, 28.09.2011, 15.03.2012 und 30.10.2012. Slg. Hagander. Schweden und seine
Besitzungen. 225; 219; 230; 377 Nrn. Jeweils mit zahlreichen Abb. 4 Bände. Kartoniert

     30,--1579

La Galerie Numismatique, Lausanne

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 2, 3, 5-7 und 19 aus den Jahren 2003 - 2012. Darunter einige Spezialsammlungen zu
Orden und Ehrenzeichen, u.a. The Decade Auction, Polish Regimental Badges. Broschiert

     30,--1580

Lair-Dubreuil, F., Paris

Auktion vom 08.12.1913. Catalogue des Objets D´Art et d'Ameublement Tableaux-Gravures Antiquites. Monnaies grecques,
Médailles artistiques, Plaquettes. Faïences diverses — Grès. Porcelaines de la Chine et du Japon. Objets Varies. Bronzes —
Sculptures — Pendules. Meubles — Sieges. Tapis — Etoffes. Composant la Collection de feu M. Edouard Aynard. 545 Nrn., 4
Tfn. mit Münzabbildungen. Orig.- Broschur, Buchblock etwas lose

     35,--1581

Lanz, H., München

Auktion 105 vom 26.11.2001. Slg. BCD. Münzen von Korinth. 981 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.- Broschur      20,--1582

Konvolut von 8 Auktionskatalogen. 8 Kataloge über Numismatische Literatur. Auktionen 84, 93, 99, 108, 116, 130, 134 und 137
aus den Jahren 1997 - 2007. Orig.- Broschur

     25,--1583

Laugwitz und Menzel o.H.G., Berlin

Auktion 2 vom 25.10.1978. Mittelalter, Sachsen. 1359 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      20,--1584

Auktion 3 vom 13.11.1979. Deutsche Münzen, Brandenburg-Preussen. 901 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      15,--1585

A 55 Literatur  128SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Leipziger Münzauktion, Leipzig

Auktion 52 vom 15.09.2006. Slg. Richter. Otto von Bismarck. 487 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      10,--1586

Lepke, R., Berlin

Auktion vom 22.04.1913. Slg. Parpart. Englische Sammlung von Medaillen und Plaketten des 15. bis 17. Jahrhunderts. 758 Nrn.,
17 Tfn. Ganzleinen, erste Seite etwas eingerissen

    100,--1587

Leu AG, Zürich

Auktion 2 vom 25.04.1972. Antike Münzen. 502 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     25,--1588

Auktion 13 vom 29.04.1975. Antike Münzen. 785 Nrn., 43 Tfn. Schätzliste. Halbleinen
Tadelloses Exemplar.

     15,--1589

Auktion 17 vom 03.05.1977. Silbermünzen der römischen Republik. 913 Nrn., 41 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Halbleinen
Tadellose Erhaltung.

     30,--1590

Auktion 23 vom 17.10.1979. Braunschweig. 831 Nrn., 28 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, etwas beschädigt      15,--1591

Auktion 63 vom 23.10.1995. Slg. Paul Weweler. Lippia in Nummis. 1206 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      15,--1592

Auktion 66 vom 22.05.1996. Slg. Simmen. Münzen und Medaillen von Solothurn. 379 Nrn. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--1593

Auktion vom 21.06.1989. Slg. Erlanger. Nürnberg. 2458 Nrn., 123 Tfn. 2 Bände. Orig.- Broschur      30,--1594

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1-5, 8-12, 14-16, 18-28, 30, 32-35, 37-48, 50, 52, 54-57, 59, 61, 63, 65, 66, 69-77, 79,
81, 86, 87, 90-93 aus den Jahren 1971 - 2005. Teilweise mit Schätzlisten und Ergebnislisten. Orig.- Broschur
Wichtige Reihe mit vielen interessanten und wichtigen Sammlungen.

    175,--1595

Leu AG, Zürich / Numismatic Fine Arts, Inc., Beverly Hills

Auktionen vom 16.05.1984, 16.10.1984 und 29.03.1985. The Garrett Collection Part 1-3. 1362, 1858, 1556 Nrn. mit zahlreichen
Abb. auf Tafeln. Schätzliste bei Teil 1+2. Broschiert, teilweise beschädigt

     30,--1596

M & M Numismatics, Ltd., Washington

Auktion 1 vom 07.12.1997. Antike Münzen. 412 Nrn. mit zahlreichen Abb., 1 Farbtf. Orig.- Broschur      25,--1597
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Auktionskataloge

Meister & Sonntag, Stuttgart

Auktion 1 vom 20.09.2004. Slg. Dietiker. Böhmen. 763 Nrn. mit zahlreichen Abb. Wenige Anstreichungen. Orig.- Broschur      20,--1598

Auktion 5 vom 19.09.2007. Slg. Ulmer. Bodensee - Brakteaten. Nrn. 1185 - 1359. Ergebnisliste. Orig.- Broschur      10,--1599

Merzbacher, E., München

Auktion vom 06.10.1908. Slgg. L(eichtlin), Baden; Levy, Köln; Bayern und Pfalz. 1270 Nrn., 11 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag
stockfleckig, Rücken etwas beschädigt

     25,--1600

Auktion vom 13.04.1921. Goldmünzen, Renaissancemedaillen. 955 Nrn., 22 Tfn. Orig.- Broschur, Rücke etwas defekt      50,--1601

Meuss, H., Hamburg

Auktion 1 vom 05.05.1925. Slg. Amsinck. Hamburgische Münzen und Medaillen. Kippermünzen. 924 Nrn., 12 Tfn. Orig.- Broschur,
in der Mitte geknickt, Umschlag beschädigt, Ecke geknickt

     25,--1602

Auktion 2 vom 28.05.1926. Slg. Amsinck. Hamburgische Münzen und Medaillen. Mittelalter, Schweiz. 877 Nrn., 12 Tfn. Orig.-
Broschur, Rücken verstärkt, obere Ecke beschädigt

     25,--1603

Auktion 3 vom 12.11.1928. Slg. Friedrich W. Oetling. Hamburgische Münzen und Medaillen. 2613 Nrn., 14 Tfn. Orig.- Broschur
Die bedeutendste Hamburg-Sammlung.

     35,--1604

Auktion 15 vom 27.11.1940. Universalsammlung. 1570 Nrn., 10 Tfn. Schätzliste. Teilweise beigeschriebene Preise und
Anstreichungen. Orig.- Broschur, Rücken geklebt

     10,--1605

Auktion 17 vom 15.04.1942. Slg. Pfeiffer. Pestilentia in nummis. 880 Nrn, 8 Tfn. Ganzleinen      25,--1606

Auktion 18 vom 17.04.1942. Goldmünzen, Taler, Medaillen. 536 Nrn., 1 Tf. Orig.- Broschur, Rand geknittert      10,--1607

Auktion 19 vom 30.11.1942. Goldmünzen, Doppeltaler/Taler, Medaillen. 1476 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.- Broschur      10,--1608

Muller, F. & Cie., Amsterdam

Auktion vom 12.12.1904. Cabinet de Monnaies Joh. W. Stephanik. Mittelater, Neuzeit, Niederlande, Napoleon, Orient. 7222 Nrn.,
17 Tfn. Broschiert, Bindung defekt

     15,--1609

Auktion vom 18.03.1907. Slgg. van Havre, Wurfbain, Stephanik. Napoleon, Amsterdam u.a. 1867 Nrn., 16 Tfn. Orig.- Broschur,
Rücken etwas beschädigt
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--1610
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Auktionskataloge

Münzen und Medaillen AG, Basel

Auktion 9 vom 21.06.1951. Schweizer Goldmünzen, Ausländische Gold- und Silbermünzen. 529 Nrn., 24 Tfn. Schätzliste. Orig.-
Broschur, Rücken etwas beschädigt

     20,--1611

Auktion 21 vom 19.03.1960. Cent Monnaies Romaines en Or. 100 Nrn. Alle Münzen sind abgebildet. Schätzliste.; Antike,
Palästina. 761 Nrn., 20 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur

     15,--1612

Auktion 25 vom 17.11.1962. Griechische, römische und byzantinische Münzen. Münzen aus Palästina. Nrn. 391-761, 20 Tfn.,
Schätzliste. Orig.- Broschur

     15,--1613

Auktionen 28 und 32 vom 19.06.1964 und 20.10.1966. Griechische, römische und byzantinische Münzen. 738 Nrn., 40 Tfn.
Ergebnisliste; Griechische Münzen, Palästina. 529 Nrn., 32 Tfn. Ergebnisliste. In einem Band gebunden. Halbleinen

     15,--1614

Auktion 38 vom 06.12.1968. Slg. Voirol. Antike Münzen. Italien, Frankreich, Deutschland. 915 Nrn., 48 Tfn. Schätzliste. Orig.-
Broschur

     20,--1615

Auktion 45 vom 25.11.1971. Slg. Wüthrich. Schweiz und Ihre Randgebiete. 1332 Nrn., 64 Tfn. Orig.- Broschur      10,--1616

Auktion 50 vom 27.02.1975. Östterreichische Standesherren, Italien. 1011 Nrn., 74 Tfn., Schätzliste. Orig.- Broschur      15,--1617

Auktion 57 vom 20.02.1980. Bücher über Archäologie und antike Numismatik. 1047 Nrn. Schätzliste. Orig.- Broschur      10,--1618

Auktion 76 vom 19.09.1991. Slg. Maurice Laffaille. Griechische und römische Münzen. Islam, England und Deutschland. 1523
Nrn., 93 Tfn., 1 Farbtf. Orig.- Broschur

     15,--1619

Auktion 91 vom 06.03.2001. Slg. Köhlmoos. Taler aus aller Welt von den Anfängen bis ins 20. Jahrhundert. 1031 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert

     20,--1620

Auktion 92 vom 22.11.2002. The Collection of a friend of the Romans. Portrait Art in Roman Coinage. 385 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Nrn. 401 - 491 Numismatische Bibliothek, 8 Farbtfn., Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     20,--1621

Münzen und Medaillen AG, Basel / Bank Leu AG, Zürich

Auktion vom 28.05.1974. Slg. Kunstfreund (Gillet). Griechische Münzen. 253 Nrn. Jede Münze ist abgebildet. Eingeklebte
Ergebnisliste. Broschiert, Umschlag mit Anmerkungen

     20,--1622
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Auktionskataloge

Münzen und Medaillen GmbH, Weil am Rhein

Auktion 26 vom 27.05.2008. Slg. Bronny. Münzen des Kirchenstaates. 1452 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-
Broschur

     15,--1623

Auktion 28 vom 30.10.2008. Slg. Schulte. Mittelalter, Bibliothek. 2309 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      15,--1624

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 46 aus den Jahren 1997 - 2018. Komplette Reihe. Orig.- Broschur
Mit vielen wichtigen Sammlungen, u.a. Righetti, Bally-Herzog, Gutknecht, Joy, BCD (Arkanien und Aetolien), Schwering
(Napoleon I.), Bronny (Kirchenstaat), Schulte, Weder.

    250,--1625

Münzhandlung Basel, Basel

Auktion 3 vom 04.03.1935. Collection de Monnaies et Médaillons Romaines formée majeure partie par le Prince W.(aldeck) vers
la fin du XVIII. siècle. 1071 Nrn., 53 Tfn., Schätzliste. Orig.- Broschur, wenige Anstreichungen

     40,--1626

Münzzentrum Albrecht+Hoffmann, Köln

Auktion 35 vom 19.04.1979. Slg. Memmesheimer. Pfalz. Pfälzische Nebenlinien. 951 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste.
Orig.- Broschur, zahlreiche Anmerkungen und Anstreichungen

     15,--1627

Auktion 60 vom 31.10.1986. Slg. Dr. Meyer-Coloniensis Teil II. Köln. 892 Nrn., 2 farbige Tfn., Abb. im Text. Orig.- Broschur      15,--1628

Kovolut von Auktionskatalogen. Auktionen 20 - 76 aus den Jahren 1974 - 1993. Mit vielen wichtigen Sammlungen, z.B. Slg.
Memmesheimer (Pfalz), Braunschweig, Trier, Köln, Römische Bronzen, Meyer-Coloniensis, Gewichte aus drei Jahrtausenden.
Orig.- Broschur
Komplette Reihe.

    250,--1629

Münzzentrum Heinz W. Müller, Köln

Auktionen 102 und 103 vom 03.05.2000 und 23.06.2000. Sammlung Papstmedaillen Teil 1 und 2. Ca. 1500 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Ergebnisliste von Auktion 102. 2 Bände. Orig.- Broschur

     20,--1630

Naville & Cie (Ars Classica), Genf

Auktion 1 vom 04.04.1921. Slg. Pozzi. Griechische Münzen. 3334 Nrn.; 101 Tfn. Ergebnisliste. Nachdruck Zürich / Amsterdam
1966. Ganzleinen

     45,--1631

Auktionen 10, 11 und 16 vom 15.06.1925, 18.06.1925 und 03.07.1933. Monnaies Grecques et Romaines composant les
collections d’un Grand Industriel décédé, de feu le Baron Alexandre de Petrowicz, de M. le Rev. Edgar Rogers et de plusieurs
autres amateurs. 1770 Nrn.;  Monnaies Romaines Antiques composant la collection de H.C. Levis Esq. 1139 Nrn.; Monnaies
Antiques Grecques et Romaines. Collectons de feu René de St. Marceaux, de feu Wm. Carr, du Cap. E.G.Spencer Churchill,
d’Arthur Colegate, de Miss Winifred Lamb, ainsi que d’autres amateurs. 2029 Nrn. Jeweils ohne Tafeln. Orig.- Broschur

     30,--1632
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Auktionskataloge

Nomos AG, Zürich

Auktion 4 vom 10.05.2011. Slg. BCD. Münzen von Thessalien. Coins of Thessaly. Nrn. 1001 - 1437 mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     20,--1633

Konvolut von 9 Lagerlisten. 9 Lagerlisten aus den Jahren 2008 - 2016. Orig.- Broschur      25,--1634

Nordlind, U. Mynthandel AB, Stockholm

Auktion vom 23.11.2007. The baronial collection Bonde of Ericsberg palace, part 1. Samling Bonde pa Ericsberg, Del 1. 759 Nrn.
mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--1635

Numisart, R.M., Genf

Auktion vom 05.06.1995. Monnaies du Portugal et de ses colonies. 708 Nrn. mit zahlreichen Abb., 1 Farbtf. Orig.- Broschur      15,--1636

Numismatic Fine Arts, Beverly Hills

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 12, 14 und 18 Teil I+II von 1983-1987. Antike Münzen. 4 Bände. Orig.- Broschur      40,--1637

Numismatica Ars Classica, Zürich-London

Auktion 66 vom 17.10.2012. An Important Series of Greek Coins featuring a Wide and Prestigious Selection from the Nelson
Bunker Hunt Collection. 84 Nrn., jede Münze ist abgebildet. Kartoniert

     15,--1638

Auktionen 96 und 97 vom 06.10.2016 und 12.12.2016. The America Collection of Greek and Roman Coins. 1152, 348 Nrn. mit
zahlreichen Abb. 2 Bände. Leinen mit Schutzumschlag
Hochbedeutende Seltenheiten.

     45,--1639

Numismatica Wien, Wien

Auktion 6 vom 12.10.1974. Münzwaagen, Münzgewichte aus einer bedeutenden Privatsammlung. 415 Nrn., 71 Tfn., 2 Farbtfn.,
Ergebnisliste. Broschiert, Umschlag defekt

     20,--1640

Numismatische Gesellschaft zu Dresden, Dresden

Auktion 6 vom 15.09.1904. Slg. Kneist. Münzen und Medaillen geistlicher Herren. 524 Nrn., 2 Doppeltfn. Broschiert      25,--1641

O´Neil, I., East Lansing

Mail Bid Auktion 10 vom 24.09.1995. The Daniel M. Friedenberg Collection. Former Curator of the Jewish Museum in New York.
Part I. Worlwide Judaic Medals and Medals by Jewish Artists. 326 Nrn., 14 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag etwas beschädigt

     15,--1642
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Auktionskataloge

Pagani, A., Mailand

Konvolut von Auktionskatalogen. Lagerlisten Nrn. 1-3 und 5. Nr. 1 von Juni 1939, 434 Nrn.; Nr. 2 von Oktober 1939, Nrn.
435-1054.; Nr. 3 von Januar 1940, Nrn. 1055-1571; Nr. 5 o. J. (Bücher), Nrn. 2344-3225. Antike und Neuzeit. Es fehlt Nr. 4. 4
Hefte. Einige Anmerkungen. Geheftet
Mit Besitzerstempel.

     20,--1643

Partin & Co. Bankhaus, Bad Mergentheim / Giessener Münzhandlung, München

Auktion vom 11.10.1990. Slg. Fallot-Burghardt. Pfalz, Pfälzische Nebenlinien. 592 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      10,--1644

Peteghem, C. van, Paris

Auktion vom 04.11.1886. Collection Colonel Mailliet. Monnaies belges et étrangères. Jetons, médailles, méreaux et bibliothèque.
8937, 3500, 200 Nrn. Halbleinen, wenige Anstreichungen und Anmerkungen

    150,--1645

Auktion vom 22.11.1886. Collection Colonel Mailliet. Monnaies obsidionales et de nécessité. 1350 Nrn. Beigebunden: Hoffmann,
A, Paris: Auktion vom 24.03.1882. Monnaies francaises de 1643 a 1815 et Monnaies Obsidionales. 346 Nrn.; Dupriez, R.,Brüssel:
Auktion vom 19.11.1886. Catalogue d´une belle collection de Monnaies obsidionales et de nécessité. 789 Nrn. In einem Band
gebunden. Jeweils mit beigeschriebenen Preisen. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel im Katalog von Dupriez.

    180,--1646

Peus Münzenhandlung, Dr. Busso, Frankfurt a.M.

Auktion 263 vom 14.05.1962. Reichsmünzen, RDR, Taler, Westaflen, Siebenbürgen, Sachsen, Russland. 2378 Nrn., 36 Tfn.
Orig.- Broschur, wenige Anstreichungen

     25,--1647

Auktion 264 vom 01.10.1963. Antike, Goldmünzen, Reichsmünzen, Frankfurt, Pfalz, Reuß, Taler, Schweden, Baltikum, Italien.
3074 Nrn., 35 Tfn. Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     20,--1648

Auktion 265 vom 10.05.1965. Reformation, Medicina et Musica in Nummis, Westfalen, Goldmünzen, Österreichische Neufürsten.
2205 Nrn., 36 Tfn. Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     15,--1649

Peus Nachf., Dr. Busso, Frankfurt a.M.

Auktion 278 vom 27.10.1971. Slg. Koch. Deutsche Münzen. Teil II. Sachsen - Süddeutschland. Nrn. 1323 - 3041, 128 Tfn. Text-
und Tafelteil in einem Band gebunden. Leinen

     20,--1650

Auktion 302 vom 29.05.1981. Slg. Baer. Frankfurt am Main. 1072 Nrn., 56 Tfn. Ergebnisliste. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     25,--1651

Auktion 306 vom 13.12.1982. Slg. Dr. Busso Peus. Wallfahrtsmedaillen des deutschen Sprachgebiets. 2778 Nrn., 68 Tfn. Orig.-
Broschur

     20,--1652

Auktion 317 + 319 vom 06.05.1987 und 01.11.1987. Slg. A. Deutsche Münzen des Mittelalters. 2 Teile. 1096 Nrn., 37 Tfn.; 903      15,--1653
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Auktionskataloge

Nrn., 22 Tfn. Kopie der Ergebnisliste Auktion 319. Orig.- Broschur

Konvolut von Lagerlisten. Listen 2, 4 - 7, 9, 10, 12 - 31, 33 - 39 aus den Jahren 1967 - 1975. 34 Kataloge. Orig.- Broschur      25,--1654

Platt, C., Paris

Auktion vom 24.03.1924. Slg. Luneau. 4. Teil. Monnaies Feodales Francaises. Monnaies de Savoie et de L`Orient Latin. 649 Nrn.,
8 Tfn. Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     15,--1655

Verkaufsliste ohne Jahr. Coll. Cardinal Dubois. Monnaies et medailles papales. 1071 Nrn., 8 Tfn. Broschiert, Knickspur, Rand
wasserfleckig

     20,--1656

Verkaufsliste ohne Jahr. Collection B. Monnaies francaises, Merovingiennes, Carolingiennes et Royales. 1525 Nrn., 8 Tfn. Orig.-
Broschur, einige Anstreichungen, Knickspur

     15,--1657

Platt, C., Paris / Hamburger, J., Frankfurt a.M.

Auktion vom 21.11.1912. Coll. L. Bramsen. Monnaies francaises 1789 a nos jours. 1291 Nrn., 8 Tfn. Lose Lagen, vorderer
Umschlag fehlt

     10,--1658

Platt, M., Paris / Kampmann, M., Paris

Auktion vom 17.03.1970. Collection Docteur H. Longuet. Monnaies romaines et byzantines. 500 Nrn., 8 Tfn. Schätzliste. Teilweise
beigeschriebene Preise und Anmerkungen. Orig.- Broschur, Ecke etwas bestoßen

     15,--1659

Ratto, M., Milano

Auktion vom 19.12.1934. Collection M.C. Monnaies Francaises. Monnaies Franco-Italiennes. 339 Nrn., 8 Tfn. Orig.- Broschur,
meisten Tafeln lose

     10,--1660

Ratto, R., Lugano

Auktion vom 09.12.1930. Monnaies Byzantines et d'autres pays contemporaines a l'époque byzantine. La plus riche et la plus
vaste collection privée. 2701 Nrn., 68 Tfn. Ergebnisliste. Dazu: Krestev, K. Bewertungstabelle. Nachdruck Schulmann 1959.
Leinen
Sehr interessante Sammlung.

     40,--1661

Riechmann, A., Halle an der Saale

Auktion 6 vom 12.03.1913. Slg. Loewe. Kunstmedaillen und Plaketten des XV. - XX. Jahrhunderts. Dubletten des königlichen
Münzkabinetts München. 573 Nrn., 17 Doppeltfn. Dazu gebunden: Cahn, A.: Auktion 42 vom 07.12.1920.  Slg. Heinrici. Medaillen
und Plaketten der Renaissance. 221 Nrn.; 23 Tfn. (Tafeln etwas beschnitten); Riechmann, A.: Auktion 26 vom 24.09.1924.  Slg.
Friedrich August von Oldenburg. Goldmünzen und Goldmedaillen. 166 Nrn., 18 Tfn.; Rosenberg, S.: Auktion 58 vom 01.07.1925.
Französische Revolution, Napoleon I. 2442 Nrn., 20 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen

    110,--1662

Auktion 7 vom 08.05.1913. Slg. eines bekannten wetfälischen Numismatikers. 2. Abteilung. Westfalen; Münzen und Medaillen      15,--1663
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Auktionskataloge

eines Rheinischen Sammlers. 163 Nrn., 5 Tfn. Beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur, Anmerkung auf dem Umschlag

Auktion 10 vom 07.05.1914. Slg. Schmula-Krappitz. Ausbeutemünzen und -medaillen. 1843 Nrn., 14 Tfn. Orig.- Broschur
Mit Besitzerstempel.

     20,--1664

Auktion 11 vom 04.03.1918. Neuzeit, u.a. Unikate und unedierte Stücke. 159 Nrn., 17 Tfn. Preiliste. Orig.- Broschur      20,--1665

Auktion 17 vom 23.02.1921. Slg. Doubletten des Landesmuseums Darmstadt. Goldmünzen, Taler, Plaketten. 856 Nrn., 16 Tfn.
Orig.- Broschur, Einand etwas beschädigt, vorderer Deckel lose

     20,--1666

Auktion 18 vom 05.07.1921. Slg. Harmening. Kunstmedaillen des XVI. bis XX. Jahrhunderts von Deutschland, Niederlande,
Frankreich, England. 683 Nrn., Textabb., 33 Tfn. Folio. Originalkartoniert

     80,--1667

Auktion 19 vom 17.01.1922. Münzen und Medaillen (Neuzeit, bes. Barockmedaillen) mit vielen Seltenheiten ersten Ranges. 899
Nrn., 20 Tfn. Orig.- Broschur, Rücken etwas eingerissen

     50,--1668

Auktion 25 vom 06.03.1924. Slg. Kraaz. Münzen der deutschen Kipperzeit. Nachdruck Bielefeld 1974 der Ausgabe Halle a.d.S.
1924. 1150 Nrn., 40 Tfn. Ganzleinen, Ecken etwas bestoßen
Exemplar 2 von 200.

     20,--1669

Auktion 29 vom 25.11.1924. Die mittelalterlichen Münzen des Hessichen Landesmuseums in Kassel. 2337 Nrn., 41 Tfn.
Nachdruck New York 1977 der Originalausgabe. Broschiert

     10,--1670

Auktion 31 vom 03.02.1925. Slg. Arthur Löbbecke. Deutsche Brakteaten. 1032 Nrn., 43 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Bibliothek V. u. G. Hatz.

     50,--1671

Auktion 32 vom 05.02.1925. Slg. Löbbecke. Kunstmedaillen und Plaketten des XV. - XVII. Jahrhunderts. 398 Nrn., 27 Tfn. Orig.-
Broschur, Einband etwas beschädigt

     90,--1672

Auktion 35 vom 27.10.1925. Slg. Vogelsang. Ausbeute- und Bergwerks-Münzen und -Medaillen. Nachdruck 1971. 1281 Nrn., 40
Tfn. Ergebnisliste. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--1673

Auktion 39 vom 19.04.1928. Münzen des Mittelalters, darunter "Der Brakteatenfund von Nordhausen", einige Siegelstempel und
Siegel. 674 Nrn., 17 Tfn. Privatkartoniert

     40,--1674

Auktion 41 vom 11.12.1934. Fund von Ludwiszcze. Ein Schatz deutscher und skandinavischer Denare des 11. Jahrhunderts.
Mittelalter. 581 Nrn., 6 Tfn. Orig.- Broschur

     25,--1675

Auktion 42 vom 16.11.1959. Bibliothek Julius. Numismatik und Geschichte. 1271 Nrn. Kunstleder      20,--1676
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Auktionskataloge

Rollin et Feuardent, Paris

Auktion vom 13.04.1881. Catalogue des Monnaies Venitiennes, Papales, Francaises, Etrangeres. Collection Penso. 263 Nrn.
Teilweise beigeschriebene Preise. Geheftet, Umschlag lose

     15,--1677

Rosenberg, H.S., Hannover

Auktion vom 03.03.1919. Slg. Büschhoff. Braunschweig-Lüneburg und Hannover. 2102 Nrn., 5 Tfn. Orig.- Broschur, Rücken etwas
eingerissen
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--1678

Auktionen 23 und 24 vom 9.12.1929 und 8.12.1930. Slg. Knigge. Teil 1 und 2. Braunschweig-Lüneburg. 3941 Nrn.; 51 Tfn. 2
Bände. Orig.- Broschur
Mit Besitzerstempel in Band 2.

     40,--1679

Rosenberg, S., Hannover

Auktion 10 vom 01.02.1905. Slg. J. A. in L. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter eine besonders reiche Serie
neuerer Doppelthaler, Thaler etc. Reichsmünzen aus dem Besitz eines süddeutschen Sammlers. 1497 Nrn., 3 Tfn. Orig.-
Broschur, Umschlag etwas beschnitten

     25,--1680

Auktion 12 vom 02.10.1905. Slg. Belli Teil 3. Frankfurt/M. Nrn. 4576-6232. Ohne Tafeln erschienen. Ergebnisliste. Teilweise
beigeschriebene Preise und Käufer. Ganzleinen

     40,--1681

Auktion 57 vom 26.05.1925. Taler des 16. bis 19. Jahrhunderts, Goldmünzen. 1916 Nrn., 33 Tfn. Orig.- Broschur      15,--1682

Auktion 59 vom 18.01.1926. Hessen, Sachsen, Mansfeld. 2588 Nrn., 23 Tfn. Orig.- Broschur      20,--1683

Auktion 60 vom 19.04.1926. Münzen und Medaillen aus mitteldeutschem Besitz. 2140 Nrn., 6 Tfn. Ganzleinen      15,--1684

Auktion 63 vom 02.04.1928. Mittelalter und Neuzeit. 990 Nrn., 13 Tfn. Orig.- Broschur, Einband ewas beschädigt, oberer Rand
teilweise etwas fleckig

     10,--1685

Auktion 72 vom 11.07.1932. [Slg. Lejeune]. Griechische und römische Münzen. 1677 Nrn., 28 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-
Broschur, Rücken etwas beschädigt

     25,--1686

Auktion 73 vom 13.07.1932. Mittelalter und Neuzeit. 606 Nrn., 1 Tf. Schätzliste. Orig.- Broschur      10,--1687

Auktion 80 vom 14.11.1934. Slg. Franz Heerdt. 2. Teil. Universal, Medaillen auf Privatpersonen. 1297 Nrn., 4 Tfn. Orig.- Broschur,
teilweise leicht stockfleckig

     15,--1688
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Auktionskataloge

Sangiorgi, G., Rom

Auktion vom 15.04.1907. Collection Strozzi - Medailles grècques et romaines. Aes Grave. 2222 Nrn., 21 Tfn. Nachdruck 1978.
Ganzleinen

     50,--1689

Santamaria, P. und P., Rom

Auktion vom 13.01.1930. Collezione Ellman. Di Monete di zecche italiane. 1822 Nrn., 18 Tfn. Orig.- Broschur, Rücken geklebt      60,--1690

Auktion vom 29.06.1950. Coll. Dell´Ing. M.G. Monete e Medaglie Papali. Vatikan. 648 Nrn., 28 Tfn. Orig.- Broschur      30,--1691

Auktion vom 05.04.1962. Monete Italiane. Medioevali, Moderne e Contemporanee. 967 Nrn., 70 Tfn. Schätzliste. Ganzleinen      20,--1692

Schlessinger, F., Berlin

Auktion 1 vom 22.10.1928. (gemeinsam mit H. SELIGMANN, Hannover). [Slg. Feldheim]. Braunschweigische Münzen und
Medaillen. 2174 Nrn.; 19 Tfn. Orig.- Broschur
Mit Besitzerstempel.

     20,--1693

Schott-Wallerstein, S., Frankfurt a.M.

Auktion 1 vom 01.04.1902. Slg. Keetman. Österreich, Frankreich, Geistliche Herren, Brandenburg-Preussen, Schweiz. 4179 Nrn.,
3 Tfn.; Dazu beigebunden: Hess, A., Frankfurt a.M.: Auktion 122 vom 31.01.1910. Slg. Holzmann. Antike, Goldmünzen, Thaler,
Schützenmedaillen. 4880 Nrn., 4 Tfn. Halbleder

     35,--1694

Auktion 6 vom 13.12.1920. Slg. Dubletten eines süddeutschen Münzkabinets. Universelle Sammlung, u.a.
Brandenburg-Preussen, Braunschweig, Pfalz, Flussgolddukaten, geistliche Herren. 2770 Nrn., 10 Tfn. Orig.- Broschur, vordere
Broschur und ersten zwei Seiten lose

     10,--1695

Schulman Coin & Mint Inc., New York

Konvolut von Auktionskatalogen. 7 Auktionskataloge aus den Jahren 1972 - 1974, v.a. Mittelalter und Neuzeit und USA. Orig.-
Broschur

     35,--1696

Schulman, J., Amsterdam

Liste 50 vom April 1908. Monnaies du Moyen-Age. 1175 Nrn., 1 Tf. Geheftet      10,--1697

Auktion vom 13.10.1913. Collection Le Maistre. Pax in nummis. 1314 Nrn. mit zahlreichen Abb., 4 Tfn. Ganzleinen, Titelblatt fehlt     100,--1698

Auktion vom 24.01.1929. Slg. de feu M. Othon Leonardos a rio de Janeiro II partie. Monnaies et Médailles de l'Europe, de l'Asie,
de l'Afrique et de l'Amerique. 1112 Nrn., 6 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag beschädigt, Ecke etwas geknickt

     15,--1699

Katalog 82 vom Februar 1930. Österreich und Deutschland. 3864 Nrn., 3 Tfn. Orig.- Broschur      10,--1700
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Auktionskataloge

Auktion 227 vom 22.05.1956. Slg. Dreesmann. Monnaies et Medailles Papales. 514 Nrn., 13 Tfn. Orig.- Broschur      30,--1701

Auktion 237 vom 18.03.1963. Slg. Crone. Niederlande. Slg. Kortenbach. Banknoten, Orden, Medaillen der französichen
Revolution und Napoleon. 3048 Nrn., 50 Tfn. Orig.- Broschur

     10,--1702

Auktion 261 vom 13.05.1975. Coins of Portugal and Spain and their Colonies South-America. 408 Nrn., 14 Tfn. Orig.- Broschur      25,--1703

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 230-234, 236-242, 244-247, 249-251, 253, 255-257, 260, 263, 267-271 aus den
Jahren 1958-1980. Orig.-Broschur und kartoniert

    150,--1704

Schweizerischer Bankverein, Basel / Spink Taisei, Zürich

Auktionen vom 30.11.1989 und 14.05.1990. Slg. Schweden. 2 Teile. Insg. 2342 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnislisten.
Kartoniert, Rücken bei Teil 1 ausgeblichen

     40,--1705

Auktion 27 vom 24.01.1991. Slg. M. Ortiz. Collection of Spanish Colonial and Spanish Coins. 446 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     10,--1706

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 31.05.1974, 9, 11-18, 21, 23-27, 34, 35, 37, 38, 39, 41-44 aus den Jahren 1974 -
1998. Orig.- Broschur

     65,--1707

Seligmann, H., Hannover

Auktion 12 vom 09.05.1932. Slg. Rosenberg. I. Teil. Braunschweig-Lüneburg, Universal. Portrait, 1800 Nrn., 5 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.- Broschur

     30,--1708

Auktion 13 vom 12.09.1932. I. Städtemünzen. II. Goldmünzen. III. Deutsche und ausländische Münzen und Medaillen. IV. Orden
und Ehrenzeichen. V. Münzen der Antike. VI. Restbestände der Slg. Rosenberg. VII. Numismatische Bibliothek aus der
Rosenberg´schen Slg. 1454 Nrn., 7 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.- Broschur, Rücken etwas eingerissen

     35,--1709

Sincona AG, Zürich

Auktionen 7, 12, 19 und 24 vom 09.10.2012, 14.10.2013, 13.10.2014 und 12.10.2015. The Sincona Collection. Russische Münzen
und Medaillen. Teile 1 - 4. 2119, 1873, 1159, 1154 Nrn. Jeweils mit zahlreichen Abb. 4 Bände. Kartoniert
Hochbedeutende Sammlung russischer Münzen und Medaillen.

     45,--1710

Sobelar S.P.R.L, Brüssel

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1, 2, 4-8 aus den Jahren 1971 - 1977. Orig.- Broschur, etwas bestoßen      30,--1711
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Auktionskataloge

Sotheby & Co., London

Auktion vom 16.04.1969. Catalogue of the Paeonian Hoard. 575 Nrn., 9 Tfn. Orig.- Broschur, Umschlag eingerissen, einige
Anstreichungen

     25,--1712

Sotheby & Co. AG, Zürich

Auktionen vom 10.11.1972 und 04.04.1973. Slg. The Metropolitan Museum of Art. Teil I: Roman Gold coins. Teil II: Greek coins
from the John Ward Collection. 347 Nrn., 7 Tfn.; 773 Nrn., 31 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

     40,--1713

Sotheby´s, New York

Auktion vom 24.03.1993. The Uruguayan Treasure of the River Plate. 779 Nrn. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--1714

Sotheby´s, Zürich

Auktion vom 26.10.1993. Important Greek and Roman Coins. 156 Nrn., zahlreiche Farbabb. und Abb. Ergebnisliste und
beigeschriebene Preise. Orig.- Broschur

     15,--1715

Sotheby´s of London s.r.l.

Auktion vom 24.10.1974. Catalogo di Mobili ed Oggetti D´Arte, darunter eine Reihe von Renaissance-Medaillen. 31 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Insg. 592 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur

     20,--1716

Sotheby Parke Bernet & Co., London

Auktionen vom 03.12.1980 und 17.06.1981. Slg. Duke of Northumberland, Alnwick Castle. Teil 1 und 2: Europäische Medaillen.
European Historical Medals. 1 Farbtf., 464 Nrn., 61 Tfn.; 2 Farbtfn., 471 Nrn., 51 Tfn. Schätzlisten. 2 Bände. Orig.- Broschur

     40,--1717

Auktion vom 17.11.1983. Catalogue of Ancient Coins. Including Roman Coins from the collections of Jean de Witte and M.
Gelgor. 360 Nrn., 6 Tfn. Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     20,--1718

Sotheby Wilkinson & Hodge, London

Auktion vom 24.05.1897. The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the very valuable and extensive Collection of Medals.
Commemorative of British History. 862 Nrn., 8 Tfn. Ganzleinen

    100,--1719

Spink, London

Auktion vom 13.04.2000. Slg. Dreesmann. Teil 1. Roman Gold coins. 385 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      15,--1720

Auktion vom 02.12.2014. An important collection of Islamic and Indian coins. 727 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      15,--1721

A 55 Literatur  140SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Spink Taisei, Zürich

Auktion 14 vom 07.11.1984. Slg. Wüthrich. Bern. 570 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--1722

Auktion 38 vom 23.10.1991. Münzen und Medaillen Kaiser Maximilian I.. 42 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      15,--1723

Auktion 46 vom 02.04.1993. Numismatische Bibliothek Siegmund Werkner. 931 Nrn. Ergebnisliste. Orig.- Broschur      15,--1724

Spink & Son Ltd., London

Auktionen 132 und 135 vom 25.05.1999 und 06.10.1999. Byzantine Seals from the Collection of George Zacos. Part II with
Ancient and Gaulish Coins. Nrn. 112-227 mit zahlreichen Abb., insg. Nrn. 112-330, 3 Tfn., Ergebnisliste; Byzantine Seals from the
Collection of George Zacos. Part III with Ancient and Islamic Coins. Nrn. 228-331 mit zahlreichen Abb., insg. 366 Nrn., 9 Tfn.
Ergebnisliste. 2 Bände. Orig.- Broschur

     25,--1725

Spink & Son Ltd., London / Bowers & Ruddy Galleries, Los Angeles

Auktion vom 19.02.1976. The Dundee Collection. Scottish Coins. 347 Nrn. mit zahlreichen Abb.. Schätz- und Ergebnisliste.
Broschiert, bestoßen

     20,--1726

Spink & Son Numismatics Ltd., Zürich

Auktion 5 vom 20.05.1981. Erzbistum Salzburg. Eine bedeutende Spezialsammlung. 500 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      10,--1727

Auktion 12 vom 09.05.1984. Erzbistum Salzburg. Spezialsammlung mit vielen ausgewählten Raritäten. 254 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Kartoniert

     10,--1728

Spink & Son Numismatics Ltd., Zürich / C.E. Bullowa Coinhunter, Philadelphia

Auktion vom 19.04.1983. Slg. Whiting. Martin Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen. Bearb. v. P.N. Schulten. 960
Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Kartoniert

     20,--1729

Stack´s, New York

Auktion vom 12.10.1962. Slg. Wolfson. United States Coins. Part I. Gold Coins. 1044 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.- Broschur      25,--1730

Auktion vom 01.12.1978. Slg. Bareford. Collection of United States Gold Coins. 242 Nrn. mit zahlreichen Abb., 4 Farbtfn. Orig.-
Broschur

     20,--1731
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Auktionskataloge

Superior Stamp and Coin Co., Inc., Beverly Hills

Auktion vom 03.10.1978. The California Collection. United States Coins, Ancient Coins, World Coins. 1738 Nrn., 48 Tfn. Orig.-
Broschur

     10,--1732

Auktion vom 29.01.1979. The Madison Estate Sale. United States Coins, Ancient Coins, World Coins. 1334 Nrn., 41 Tfn. Orig.-
Broschur

     10,--1733

Konvolut von Auktionskatalogen. 7 Kataloge aus den Jahren 1973 - 1980, darunter The Dr. Walter Lee Crouch Collection, The
Madison Estate Sale, The Miguel Munoz Part II Rare Auction Sale, The collections of the Northwood Institute and Dr. H. Gladys
Spear, The Gary Burghoff Collection of United States Coins. Orig.- Broschur

     75,--1734

Teutoburger Münzauktion, Borgholzhausen

Konvolut von 16 Auktionskatalogen. China Teil 1-14, 20 und 21. Auktionen 54, 58, 60, 63, 65, 68, 72, 74, 76, 80, 82, 85, 89, 91,
118 und 123 aus den Jahren 2011 - 2019. Broschiert und kartoniert

     50,--1735

Thieme, C.G., Dresden

Auktion vom 26.01.1933. Sächsische Münzen und Medaillen (Ernestinische und Albertinische Linie). 1111 Nrn., 5 Tfn. Schätzliste.
Orig.- Broschur

     20,--1736

Tradart AG, Zürich

Auktion vom 12.12.1991. Antike Münzen. 438 Nrn. jede Münze ist abgebildet, Farbabb. Schätzliste. Leinen      15,--1737

UBS AG, Genf

Auktion 66 vom 06.09.2006. Böhmen / Mähren. 2000 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      15,--1738

Auktion 74 vom 22.01.2008. The "Peak Collection" - Silver and Copper Coins in Premium Quality. 815 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     10,--1739

Auktion 75 vom 22.01.2008. Roman Gold Coins. Römische Goldmünzen. 145 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      10,--1740

Auktion 80 vom 04.11.2008. World Orders. Collection Tammann. 1193 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      25,--1741

Auktion 81 vom 20.01.2009. Slg. Albert Beck. Schweiz, Eidgenossenschaft. 199 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      10,--1742
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Auktionskataloge

Vecchi, Italo Ltd., London

Auktion 3 vom 13.09.1996. A Collection of Roman Republican Struck Bronze Coinage. 646 Nrn. mit zahlreichen Abb.,
Ergebnisliste. Broschiert

     20,--1743

Auktion 9 vom 04.12.1997. A collection of the coinage of Augustus. 366 Nrn. mit zahlreichen Tfn. Broschiert      20,--1744

Vinchon, J., Paris

Auktion vom 29.04.1974. Slg. Roger Peyrefitte. Griechische und römische Münzen und Objekte. Schätzliste, 233 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Kunstleder

     15,--1745

Auktion vom 02.12.1975. Monnaies Grecques, Romaines, Gauloises, Royales Francaises. 447 Nrn. mit zahlreichen Abb., 3
Farbtfn. Kunstleder

     10,--1746

Auktion vom 22.04.1977. Monnaies Grecques, Romaines, Gauloises, Royales Francaises, Feodales D`Alsace. 631 Nrn. mit
zahlreichen Abb., 4 Farbtfn. Kunstleder

     10,--1747

Auktion vom 07.11.1977. Monnaies Grecques, Romaines, Gauloises, Royales Francaises. 497 Nrn. mit zahlreichen Abb., 2
Farbtfn. Kunstleder

     10,--1748

Auktion vom 13.11.1986. Slg. Armand Trampitsch. Antike Münzen. 901 Nrn. mit zahlreichen Abb., 8 Farbtfn. Kunstleder      15,--1749

Wesener, F.J., München

Slg. Morbio, Carlo. Catalog einer Sammlung italienischer Münzen aller Zeiten sowie von Bronzemedaillen der besten italienischen
Meister des XV. und XVI. Jahrhunderts und italienischen Medaillen verschiedener Jahrhunderte (Päpste, geistliche Herren und
Privatpersonen) aus dem Nachlasse des Cavaliere Carlo Morbio in Mailand. 4580, 174 Nrn., 6 Tfn. Halbleinen

     75,--1750

World-Wide Coins of California, James F. Elmen, Santa Rosa

Auktion vom 17.05.2007. World coins and medals. Selections from the Girard Collection of Russian Coins and other
consignments. 455 Nrn., 38 Tfn. Orig.- Broschur

     20,--1751

Wruck, W., Berlin

Katalog 32 vom Juni 1962. Personenmedaillen und Literatur. 776 Nrn. Orig.- Broschur      10,--1752

Auktion 26 vom 09.10.1978. Sammlung Mansfeld, Münzen aus dem 7-jährigen Krieg, Universal. 1495 Nrn. mit zahlreichen Abb.,
Ergebnisliste. Orig.- Broschur

     20,--1753

A 55 Literatur  143SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Zschiesche & Köder, Leipzig

Konvolut von mehreren Verkaufskatalogen. 9 Verkaufskataloge. Nr. 60, 85, 101, 106, 112, 114, 121, 123, 125 aus den Jahren
1895 - 1909. Bei Nummer 112 fehlen die ersten zwei Seiten. Halbleinen und broschiert, teilweise sehr beschädigt

     15,--1754

Konvolut (Russland)

Konvolut von 11 Auktionskatalogen. Slgg. Russland, WAG Auktionen 41 + 44, Rauch+La Galerie Numismatique Auction New
York 2009, The New York Sale 24 +33, Rauch Auktion 94 III, Sincona Auktion 2 + 12 (The Sincona Collection Part 2), Künker
Auktion 178, Münzzentrum Rheinland Auktion 119, Gorny&Mosch Auktion 183 (Slg. Bakken). 11 Kataloge. Verschiedene
Einbände
Viele wichtige Sammlungen zur russischen Numismatik.

     30,--1755

Konvolut (Lagerlisten)

Konvolute von Lagerlisten von Sally Rosenberg, Walter Binder, Schott-Wallerstein, Hans Meuss, Friedrich Redder, Robert Ball,
Cahn, Edmund Rappaport und Leo Hamburger. Verschiedene Einbände

     20,--1756
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